目 录

一、	2023 年省级专项资金清单	
二、	2023年省级专项资金绩效目标情况	
1.	2023 年现代农业农村发展专项资金绩效目标汇总表	1
	2023 年现代农业农村发展专项资金支出方向绩效目标表	2
2、	2023 年农田建设专项资金绩效目标汇总表	8
	2023 年农田建设专项资金支出方向绩效目标表	9
3、	2023年重大水利发展专项资金绩效目标汇总表	. 10
	2023年重大水利发展专项资金支出方向绩效目标表	. 11
4、	2023 年移民困难扶助专项资金绩效目标汇总表	. 15
	2023 年移民困难扶助专项资金支出方向绩效目标表	. 16
5、	2023 年衔接推进乡村振兴补助专项资金绩效目标汇总表	.17
	2023 年衔接推进乡村振兴补助专项资金支出方向绩效目标表	. 18
6.	2023年文化事业发展专项资金绩效目标汇总表	. 23
	2023年文化事业发展专项资金支出方向绩效目标表	. 24
7、	2023年文化产业发展专项资金绩效目标汇总表	. 29
	2023 年文化产业发展专项资金支出方向绩效目标表	.30
8.	2023 年基础教育发展专项资金绩效目标汇总表	. 36
	2023 年基础教育发展专项资金支出方向绩效目标表	.37
9、	2023 年教育综合发展专项资金绩效目标汇总表	. 42
	2023 年教育综合发展专项资金支出方向绩效目标表	.44
10.	2023 年高校"双一流"建设专项资金绩效目标汇总表	.55
	2023 年高校"双一流"建设专项资金支出方向绩效目标表	.56

11.	2023年创新型省份建设专项资金绩效目标汇总表	62
	2023年创新型省份建设专项资金支出方向绩效目标表	63
12、	2023 年文化旅游发展专项资金绩效目标汇总表	71
	2023 年文化旅游发展专项资金支出方向绩效目标表	72
13、	2023 年文物保护专项资金绩效目标汇总表	86
	2023 年文物保护专项资金支出方向绩效目标表	87
14、	2023 年科学普及专项资金绩效目标汇总表	93
	2023 年科学普及专项资金支出方向绩效目标表	94
15、	2023 年民政事务专项资金绩效目标汇总表	102
	2023 年民政事务专项资金支出方向绩效目标表	103
16.	2023 年就业补助专项资金绩效目标汇总表	110
	2023 年就业补助专项资金支出方向绩效目标表	111
17、	2023 年公共卫生专项资金绩效目标汇总表	113
	2023 年公共卫生专项资金支出方向绩效目标表	114
18.	2023 年中医药专项资金绩效目标汇总表	118
	2023 年中医药专项资金支出方向绩效目标表	119
19、	2023 年计划生育服务专项资金绩效目标汇总表	127
	2023 年计划生育服务专项资金支出方向绩效目标表	128
20.	2023 年残疾人扶助专项资金绩效目标汇总表	135
	2023 年残疾人扶助专项资金支出方向绩效目标表	136
21、	2023 年预算内基本建设专项资金绩效目标汇总表	142
	2023 年预算内基本建设专项资金支出方向绩效目标表	143
22、	2023 年湘西地区开发产业发展专项资金绩效目标汇总表	145
	2023 年湘西地区开发产业发展专项资金支出方向绩效目标表	. 146

23、	2023 年现代服务业发展专项资金绩效目标汇总表	147
	2023 年现代服务业发展专项资金支出方向绩效目标表	148
24、	2023 年长株潭一体化发展专项资金绩效目标汇总表	152
	2023年长株潭一体化发展专项资金支出方向绩效目标表	153
25.	2023 年自然资源专项资金绩效目标汇总表	156
	2023年自然资源专项资金支出方向绩效目标表	159
26.	2023 年林业生态保护修复及发展专项资金绩效目标汇总表	171
	2023年林业生态保护修复及发展专项资金支出方向绩效目标表	172
27、	2023 年交通运输发展专项资金绩效目标汇总表	180
	2023 年交通运输发展专项资金支出方向绩效目标表	181
28.	2023 年粮油千亿产业专项资金绩效目标汇总表	185
	2023 年粮油千亿产业专项资金支出方向绩效目标表	186
29、	2023年住房城乡建设引导专项资金绩效目标汇总表	187
	2023年住房城乡建设引导专项资金支出方向绩效目标表	188
30、	2023年环境保护与污染防治专项资金绩效目标汇总表	195
	2023年环境保护与污染防治专项资金支出方向绩效目标表	196
31、	2023 年先进制造业高地建设专项资金绩效目标汇总表	201
	2023 年先进制造业高地建设专项资金支出方向绩效目标表	202
32、	2023年中小企业发展专项资金绩效目标汇总表	206
	2023 年中小企业发展专项资金支出方向绩效目标表	207
33、	2023 年安全生产预防及应急专项资金绩效目标汇总表	209
	2023 年安全生产预防及应急专项资金支出方向绩效目标表	211
34、	2023 年开放型经济与流通产业发展专项资金绩效目标汇总表	216
	2023 年开放型经济与流通产业发展专项资金支出方向绩效目标表	218

35、	2023 年金融发展专项资金绩效目标汇总表	. 225
	2023 年金融发展专项资金支出方向绩效目标表	. 226
36、	2023年人才发展专项资金绩效目标汇总表	. 230
	2023年人才发展专项资金支出方向绩效目标表	.231
37、	2023 年妇女事业发展专项资金绩效目标汇总表	.238
	2023 年妇女事业发展专项资金支出方向绩效目标表	239
38、	2023 年少数民族工作专项资金绩效目标汇总表	. 249
	2023年少数民族工作专项资金支出方向绩效目标表	250
39、	2023年市场监督管理专项资金绩效目标汇总表	. 256
	2023年市场监督管理专项资金支出方向绩效目标表	259
40、	2023 年药品监管及医疗器械监测专项资金绩效目标汇总表	. 272
	2023 年药品监管及医疗器械监测专项资金支出方向绩效目标表	. 273
41、	2023 年省直机关行政性办公用房维修专项资金绩效目标汇总表	. 277
	2023年省直机关行政性办公用房维修专项资金支出方向	绩效
	目标表	.278

(注:上述清单未包含涉密专项资金。)

2023 年省级专项资金清单

序号	主管部门	省级专项资金名称	金额
合计			3466374
1	湖南省农业农村厅	现代农业农村发展专项	81929
2	湖南省农业农村厅	农田建设专项	127730
3	湖南省水利厅	重大水利发展专项	360230
4	湖南省水利厅	移民困难扶助专项	5758
5	湖南省乡村振兴局 湖南省民族和宗教事务委员会 湖南省发展和改革委员会 湖南省民政厅	衔接推进乡村振兴补助专项	514000
6	中共湖南省委宣传部	文化事业发展专项	15840
7	中共湖南省委宣传部	文化产业发展专项	15300
8	湖南省教育厅	基础教育发展专项	54407
9	湖南省教育厅	教育综合发展专项	62445
10	湖南省教育厅	高校"双一流"建设专项	154757
11	湖南省科学技术厅	创新型省份建设专项	139330
12	湖南省文化和旅游厅	文化旅游发展专项	62930
13	湖南省文物局	文物保护专项	11000
14	湖南省科学技术协会 湖南省社会科学界联合会	科学普及专项	3625
15	湖南省民政厅	民政事务专项	23901
16	湖南省人力资源和社会保障厅	就业补助专项	40000
17	湖南省卫生健康委员会	公共卫生专项	58839
18	湖南省卫生健康委员会	中医药专项	6490

序号	主管部门	省级专项资金名称	金额
19	湖南省计划生育协会 湖南省卫生健康委员会	计划生育服务专项	6604
20	湖南省残疾人联合会	残疾人扶助专项	25881
21	湖南省发展和改革委员会	预算内基本建设专项	230000
22	湖南省发展和改革委员会	湘西地区开发产业发展专项	36550
23	湖南省发展和改革委员会	现代服务业发展专项	20360
24	湖南省发展和改革委员会	长株潭一体化发展专项	8840
25	湖南省自然资源厅	自然资源专项	103343
26	湖南省林业局	林业生态保护修复及发展专项	70671
27	湖南省交通运输厅	交通运输发展专项	545253
28	湖南省粮食和物资储备局	粮油千亿产业专项	4120
29	湖南省住房和城乡建设厅	住房城乡建设引导专项	13352
30	湖南省生态环境厅	环境保护与污染防治专项	74002
31	湖南省工业和信息化厅	先进制造业高地建设专项	194680
32	湖南省工业和信息化厅	中小企业发展专项	13960
33	湖南省应急管理厅	安全生产预防及应急专项	23834
34	湖南省商务厅	开放型经济与流通产业发展专项	195240
35	湖南省地方金融监督管理局	金融发展专项	93230
36	中共湖南省委组织部	人才发展专项	20000
37	湖南省妇女联合会	妇女事业发展专项	2265
38	湖南省民族宗教事务委员会	少数民族工作专项	3013
39	湖南省市场监督管理局	市场监督管理专项	33085
40	湖南省药品监督管理局	药品监管及医疗器械监测专项	3180
41	湖南省机关事务管理局	省直机关行政性办公用房维修专项	6400

2023 年现代农业农村发展专项资金绩效目标汇总表

	T				单位: 万元
占口	土山十石	资金总额。		中	在床体丛口口
序号	支出方向		省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标
现代	农业农村发展 专项	81929	13955	67974	
1	重要农产品稳产保供	10000	1008	8992	1、确保全省粮食播种面积、粮食产量、 生猪出栏量稳定在上年水平,实现全省粮 食、畜禽、蔬菜等重要农产品供应充足, 供给有保障; 2、促进全省粮食、畜禽、蔬菜、茶叶、
2	产业兴旺与融合发展	24000	2194	21806	水果、水产等十大农业优势特色产业向全产业链产值新增或达到、接近千亿目标迈进,逐步实现乡村产业兴旺,推进农村一二三产业融合发展; 3、加快农机装备研发与推广使用,推动农业科技创新与成果转化、加强农业资源
3	农业生产保障 与服务	29939	10033	19906] 与产地环境保护、加大农业生产社会化服务,确保农业规模化、机械化、信息化、标准化生产水平和专业化、社会化服务水平均有所提高; 4、构建完善现代农业产业体系、生产体系、农业经营体系,支持建立农业科研体
4	体系能力建设 与补短板	8000	380	7620	系、农技推广体系、农产品质量安全体系、 农作物疫病防控体系、农业执法体系建设,支持农业农村发展补短板项目等,提 升全省农业系统推进农业现代化的能力 水平,补齐我省现代农业发展短板; 5、对全国农业劳模和省部级农业劳模进
5	农村人才培育 与农村政策 改革	2000	50	1950	行补助,落实农业劳模待遇政策。探索农村宅基地制度改革试点及其他农村改革政策经验。创建30个以上省级美丽乡村示范村,进一步改善农村人居环境,补齐我省现代农村发展短板。
6	农村人居环境 整治与乡村 建设	7990	290	7700	

2023 年现代农业农村发展专项资金支出方向绩效目标表

					年位: 万儿	
支出方向	重要农产品稳产保供		所属专项	现个	代农业农村发展专项	
省级 主管部门	湖南省农业农村厅		专项资金实施期	2023 年-2025 年		
支出方向 总金额		10000	省级专项资金总额		81929	
本年度 绩效指标			B食产量、生猪出栏量稳定在上年水 B,供给有保障。	〈平,	实现全省粮食、畜禽、	
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位	
			粮食面积		≥7100 万亩	
		数量指标	粮食产量		600 亿斤左右	
	+ 1) 1V.1-		生猪出栏量		≥5600 万头	
	产出指标	다 를 \\ -	畜禽产品抽检合格率(%)		≥ 97.5%	
本年度 绩效指标		质量指标	畜禽免疫抗体合格率(%)		≥ 70%	
		时效指标	项目完成时间		2023年12月31日前	
		指标	粮油绿色高质高效创建示范基地 增收金额	亩均	≥100 元	
	效益指标		重要农产品供给保障		稳产保供	
		社会公众或 服务对象 满意度指标	服务对象满意度		≥ 90%	

2023 年现代农业农村发展专项资金支出方向绩效目标表

	1			,		平型: 万儿
支出方向	产业兴旺与融合发展			所属专项	现个	弋农业农村发展专项
省级 主管部门	湖南省农业农村厅			专项资金实施期		2023 年-2025 年
支出方向 总金额		24000		省级专项资金总额		81929
本年度绩效目标				茶叶、水果、水产等十大农业? 进,逐步实现乡村产业兴旺,推		
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			打i	造农业标杆龙头企业		10 个
		数量指标	培育	培育省级以上农业龙头企业		100 个
			创致	创建省级农业产业强镇		25 个
		质量指标	农产品加工产值与农业产值比		≥ 2.5:1	
		时效指标	项目	目完成时间		2023年12月31日前
十年時		成本指标	标札	标杆龙头企业奖补标准		400 万元/个
本年度			百企培育奖补标准			40-60 万元/ 个
			省组	及农业产业强镇奖补标准		200 万/个
		经济效益	全征	省农业优势特色产业全产业链产	值	≥13500 亿元
		指标	全省	全省休闲农业实现营业收入		≥450 亿元
	效益指标	社会效益	全省	全省待旅游人次		≥1.6 亿人次
		指标	带点	动农户		≥10000 户
		社会公众或 服务对象 满意度指标	服多	各对象满意度		≥ 90%

2023 年现代农业农村发展专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	农业生产保障与服务		所属专项	现	代农业农村发展专项
省级 主管部门	湖南省	农业农村厅	专项资金实施期		2023 年-2025 年
支出方向 总金额	:	29939	省级专项资金总额		81929
本年度 绩效目标	保护、加大		使用,推动农业科技创新与成果 化服务,确保农业规模化、机械 。		
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位	
			农机购置补贴机具数		3000 台/套
	产出指标	数量指标	开展农产品质量安全监督抽查批次		≥6000 批次
			开展农业社会化服务面积		≥100 万亩
		质量指标	农作物耕种收综合机械化率		55%
			发生重大转基因违法案件、重z 染事件、重大种子事故数量	大农业污	0件
本年度		时效指标	农机购置补贴资金年度内资金		≥90%
绩效指标		成本指标	省级示范农民合作社奖补标准		20 万元/个
			省级示范家庭农场奖补标准		10 万元/个
		经济效益 指标	生产经营者收入增长率		≥8%
		社会效益 指标	农业社会化服务水平		不断提高
	效益指标	生态效益 指标	全省农作物化肥施用量	 省农作物化肥施用量	
		社会公众或 服务对象 满意度指标	服务对象满意度		≥ 90%

2023 年现代农业农村发展专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	体系能力建设与补短板		所属专项 现		代农业农村发展专项	
省级 主管部门	湖南省农业农村厅		, -	专项资金实施期		2023 年-2025 年
支出方向总金额		8000		省级专项资金总额		81929
本年度 绩效目标	广体系、农	ス产品质量安全	□农业科研体系、农技推□ 支持农业农□ 补齐我省现代农业发			
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位	
	产出指标	数量指标	支持	·健全现代农业发展体系个数	3 个	
			支持	支持农业农村发展补短板项目个数		>80 ↑
本年度 绩效指标		质量指标	农业	农村系统体系能力建设水平		有所提高
		时效指标		页目完成时间		2023年12月31日前
	游头牝与	社会效益 指标	现代	农业发展短板问题		有所解决
	效益指标	社会公众或 服务对象 满意度指标	服务	-对象满意度		≥90%

2023 年现代农业农村发展专项资金支出方向绩效目标表

_						年位: 万九
	支出方向	农村人才培育与农村政策			所属专项	现代农业农村发展专项
	省级 主管部门	湖南	省农业农村厅	:	专项资金实施期	2023 年-2025 年
	支出方向 总金额		2000		省级专项资金总额	81929
	本年度 绩效目标		2劳模和省部级 【点及其他农村			 待遇政策。探索农村宅基地
		一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位
				春节慰	问全国、省部级农业劳模人	次 900 人左右 (以当年上报人数为准)
		数量指标	·国、省部级农业劳模荣誉》	[*] 贴 530 人左右 (以当年上报人数为准)		
					国、省部级农业劳模困难 衫	N贴 360 人左右 (以当年上报人数为准)
	本年度 绩效指标				家农村宅基地制度改革试点	(县 4个
				时效指标	项目完	成时间
			成本指标	补助标	注准	不低于上年度
		券 ★ ħ/〒	社会效益 指标	农民群	:众生活困难改善水平	有效改善
		效益指标	效益指标 社会公众或 服务对象 满意度指标	服务对	- 象满意度	≥90%

2023 年现代农业农村发展专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	农村人居环	农村人居环境整治与乡村建设		所属专项		现代农业农村发展专项
省级 主管部门	湖南省农业农村厅			专项资金实施期		2023 年-2025 年
支出方向 总金额		7990		省级专项资金总额		81929
本年度	创建 30 个以	以上省级美丽乡村	寸示范	范村,进一步改善农村人居 环	「境。	
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
	数量指标 创建			生省级美丽乡村数量		≥30 ↑
	产出指标	质量指标 创建省级美丽乡村验收合格率			≥ 90%	
本年度	广山恒体	时效指标	项目	完成时间		2023年12月31日前
		成本指标	省级	z美丽乡村示范村奖补标准	100 万元/个	
	效益指标 -	社会效益 指标	示范	村村容村貌改善程度		明显改善
		社会公众或 服务对象 满意度指标	社会	-公众满意度		≥ 90%

2023 年农田建设专项资金绩效目标汇总表

					上
序号	支出方向	资金总额		其中	- 年度绩效目标
77, 4		贝亚心锁	省级支出	对下 转移支付	十及坝双口你
农	田建设专项	127730	300	127430	统筹整合中央和省级资金完成高标准农田建设面积345万亩。通过农田土地平整、土壤改良、灌溉排水与节水设施、田间机耕道、农田愉护与生态环境保持、农田输配
1	高标准农田 建设	127730	300	127430	电、损毁工程修复和农田建设相关的其他工程内容等,有效改善项目 区农业基础设施条件,提升农田灌 溉排水和节水能力,提升耕地质 量,提高粮食综合生产能力。

表 2-1

2023 年农田建设专项资金支出方向绩效目标表

					<u> </u>
支出方向	高标准	主农田建设	所属专项	所属专项 5	
省级 主管部门	湖南省农业农村厅		专项资金实施期	专项资金实施期 20	
支出方向 总金额	12	27730	省级专项资金总额		127730
本年度 绩效目标	良、灌溉排力	田土地平整、土壤改农田输配电、损毁工设施条件,提升农田			
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位
	产出指标	数量指标	建设高标准农田面积		≥345 万亩
		质量指标	项目验收合格率	100%	
		时效指标	完成期限	2024年6月底前	
本年度		成本指标	财政资金亩均补助水平	≥1200 元	
绩效指标		社会效益	提升农田灌溉排水和节水能力		不断提升
		指标	项目区农业基础设施条件		进一步改善
	效益指标	经济效益 指标	新增粮食和其他作物产能		≥100 公斤/亩
		生态效益 指标	耕地质量		逐步提升
	社会公众或 服务对象 满意度指标		受益群众满意度		≥ 90%

表 3

2023 年重大水利发展专项资金绩效目标汇总表

			1		
			其中		
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标
重大ス	k利发展专项	360230	130000	230230	1、按照相关规划或实施方案,实施大型水 库建设、国家级重要蓄洪垸安全建设及分 洪闸工程建设、重点垸堤防加固、病险水 库除险加固、大型灌区续建配套与现代化 改造、新建小型水库、重点地区排涝能力
1	水利工程建设及补短板	324230	100000	224230	建设等工程,落实 2023 年中央水利投资项目省级配套,促进项目顺利实施,确保 12 月底前国家重大水利工程、面上水利工程计划执行进度分别达到 90%、80%; 2、按照水利部、省委省政府年度工作部署,落实河湖长制工作要求,加大河湖管理力度,推进美丽河湖建设;强化水资源管理,实施县域节水型社会达标建设等工作;推
2	水利行业监管	36000	30000	6000	动科技兴水,大力实施水利科技研究和推 广;编制有关专项规划(方案),推进洞庭 湖治理等前期工作;推进厅直单位能力建 设,增强水利行业监管能力,着力提升水 利行业管理水平。

表 3-1

2023 年重大水利发展专项资金支出方向绩效目标表

					平位: 万儿
支出方向	水利工程建设及补短板		所属专项	重大力	<利发展专项 ————————————————————————————————————
省级 主管部门	湖南省水利厅		专项资金实施期	专项资金实施期 2023	
支出方向 总金额	32	4230	省级专项资金总额		360230
本年度 绩效目标					比改造、新建小型 级配套,促进项目
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位
			在建大型水库座数		4座
			大中型病险水库除险加固座数		3座
			新建小型水库建设座数		2座
			重点垸堤防加固数量	6 个	
			国家级蓄洪垸建设数量	3 个	
		W E 11/.1-	治理涝区数量	15 个	
			大型灌区续建配套与现代化改造工	8 处	
			中型灌区续建配套与节水改造工程	42 处	
本年度		数量指标	补助城市防洪圈数量	19 个	
绩效指标	产出指标		重点险工险段处置数量	≥50 处	
			完成水价综合改革灌区面积	40 万亩	
			水文监测站点维护数量	≥2000 处	
			面上水利设施维修养护		≥1000 处
			水土保持监测站点维护数量		17 个
			水文测报设施新建数量		2 处
			水文测报设施改建数量		268 处
			工程质量合格率		100%
		质量指标	监测数据报送率	100%	
			设施维护质量合格率	100%	

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			至 2023 年底重大项目年度计划执行进度	≥90%
		17 116.1-	至 2023 年底面上项目年度计划执行进度	≥80%
	产出指标	时效指标	年度建设任务完成率	100%
			年度维护任务完成率	100%
		成本指标	投资控制在批复概算内项目数占比	≥ 95%
			新增改善灌溉面积	≥170 万亩
		经济效益 指标	有效促进水利工程发挥效益	是
			及时做好防御措施减少财产损失的有效性	是
本年度		社会效益指标	提高水文预测预报预警数据公信力	是
坝 双			为防汛抗旱、水资源保护等提供数据支撑	是
			防洪项目保护人口数量	≥700万人
	效益指标		排涝项目保护人口数量	500 万人
			有效保证水利设施和人民生命财产安全	是
		生态效益	有效改善生态环境	是
		指标	有效减少土壤侵蚀	是
		可持续	已建工程良性运行率	100%
		影响指标	水文测报设施良性运行率	100%
		社会公众或 服务对象 满意度指标	受益群众满意度	≥ 90%

表 3-2

2023 年重大水利发展专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	水利	行业监管	所属专项 重		大水利发展专项	
省级 主管部门	湖南省水利厅		专项资金实施期	2	023年-2025年	
支出方向 总金额	,	36000	省级专项资金总额		360230	
本年度 绩效目标	进美丽河湖 大力实施水	建设;强化水资 利科技研究和推	度工作部署,落实河湖长制工作,源管理,实施县域节水型社会达村 广;编制有关专项规划(方案), 强水利行业监管能力,着力提升,	示建设等 推进洞庭	工作;推动科技兴水, 逐湖治理等前期工作;	
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位	
			规划(方案)编制数量		≥ 10 ↑	
			开展水利科技项目数量		≥30 项	
			公益性水利设施维修养护项目数	量	≥300 ↑	
			美丽河湖建设考核奖补数量		50 条	
			水土流失省级监测县数		67 个	
		į	县域节水型社会达标建设项目县	≥1 ↑		
			基层水利特岗生培养人数	≥1300 人		
			水利基层人员培训人数	≥600 人		
			系统建设运行维护数量	≥ 10 ↑		
本年度 绩效指标	产出指标	数量指标	湖南重要河湖卫星遥感监测	4 次		
		X 里 1日 1小	季度督查及问题整改现场核实技	4 次		
			农村水电安全生产标准化达标单	≥ 20 ↑		
			重点难点项目现场查勘次数	≥20 次		
			平均每个省厅监督项目质量巡查	次数	≥2 次	
			全省水利建设工程质量巡查批次		≥1 批次	
		全	全省水利建设工程稽察项目数		≥ 20 ↑	
			开展工程质量检测项目数		≥5 ↑	
			跨市州河流逐河流治理方案编制	条数	61 条	
			现场质量监督项目数量		6 个	
			建设项目设计方案评估数量		≥30 ↑	

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			水资源监控能力项目运维数量	≥40 ↑
			项目质量合格率	100%
			项目通过验收率	100%
			遥感解译和专题信息提取正确率	≥ 90%
		数量指标	系统正常运行率	100%
	产出指标		巡查、稽察、检测发现问题整改率	≥90%
			重大水利工程质量问题查处率	100%
			评估报告验收合格率	100%
			科技项目年度评估通过率	100%
		时效指标	项目按时完工率	100%
		成本指标	投资控制在批复概算内项目数占比	≥ 95%
		经济效益 指标	有效促进水利工程发挥效益	是
本年度 绩效指标		社会效益指标	相关成果为各级政府和部门决策提供可 靠依据数量占比	≥90%
			有效提升应对突发水旱灾害事件服务能力	是
			公益性水利设施维修养护项目受益人口 数量	≥30万人
			提升河湖管理保护水平	是
			指导促进水土流失治理	是
		生态效益	加强水资源保护和水生态环境保护	是
	效益指标	指标	有效促进人水和谐	是
			管理经验具有可复制性	是
			有效提高质量安全监督影响力	是
		可持续 影响指标	有效提升生产建设项目水土保持监管水平	是
			项目实施后良性运行率	100%
			有效提升水利科技创新能力	是
		社会公众或 服务对象 满意度指标	受益群众满意度	≥90%

表 4

2023 年移民困难扶助专项资金绩效目标汇总表

					十四, 7几
序号 支出方向		资金总额	 	中	- 年度绩效目标
)1. 4	又山が岡	贝亚心顿	省级支出	对下 转移支付	7 及现从日彻
移民	.困难扶助专项	5758		5758	1、直补到人资金采取"一卡通"发放,确保直补到人资金发放准确及时; 2、确保及时实施≥300个项目,质量达
1	移民困难扶助	5758		5758	标,项目合格率 100%; 3、通过实施项目扶持,不断改善全省目标群体生产生活条件,帮助全省目标群体逐步达到当地农村平均水平; 4、及时解决目标群体合理诉求,确保全省目标群体稳定,安居乐业,满意率达到 80%以上。

表 4-1

2023 年移民困难扶助专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	移民	困难扶助		所属专项	移民团	困难扶助专项
省级 主管部门	湖南省水利厅			专项资金实施期	2023	年-2025 年
支出方向总金额		5758		省级专项资金总金额		5758
本年度 绩效目标	当地农村平:	; 日标群体逐步达到 5意率达到 80%以				
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
		数量指标	受	益移民		≥275000 人
		双里101/1	项	目个数		≥ 300 ↑
		质量指标	项目验收合格率			100%
	产出指标	<u> </u>	直	补到人资金发放准确率		100%
			直补到人资金发放及时率			100%
		时效指标	截至 2023 年底,项目完成率			80%
本年度 绩效指标			截至 2024 年 6 月底,项目完成率			100%
->/>//		成本指标	项比	目支出控制在批复的预算范围 例	100%	
		经济效益 指标	增	加移民人均可支配收入		≥160 元
		社会效益	增	加达到当地农村平均收入水平,	移民人数	≥18000 人
		指标	项	目受益移民村		≥80 ↑
	效益指标	可持续影响	项	目良性运行率		100%
		社会公众或	移	民满意率		≥80%
		服务对象 满意度指标	信	访事件及时处理率		100%

表 5

2023 年衔接推进乡村振兴补助专项资金绩效目标汇总表

			其	中	
序号			对下 转移支付	年度绩效目标	
衔接推	主进乡村振兴补助 专项	514000	38937	475063	· - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1	巩固拓展脱贫 攻坚成果和 乡村振兴	504900	38937	465963	金统筹使用,坚持一手抓巩固拓展脱贫 攻坚成果、一手抓同乡村振兴有效衔 接,确保不出现规模性返贫。持续巩固 "两不愁三保障"和安全饮水成果,强
2	少数民族发展	4000		4000	化易地搬迁后续扶持。深入实施特色种 养业提升行动,推动民族手工业、边销 茶、民族文化旅游业等特色产业可持续 发展。支持利用农村红色资源推进乡村
3	以工代赈	2100		2100	振兴。改善农村群众生产生活条件,提升农村人居环境,优化农村基础设施,保障脱贫户、监测户工资性收入及劳动技能培训,持续做好脱贫人口稳岗就
4	老区发展	3000		3000	业,加强针对性监测和帮扶。

表 5-1

支出方向	巩固拓展原	脱贫攻坚成果和	1乡村振兴	所属专项	衔接推进乡村振兴补助专项
省级 主管部门	游	南省乡村振兴	局	专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		504900		省级专项资金总额	514000
本年度 绩效目标	手抓同乡村 水成果,强	振兴有效衔接,	,确保不出现 续扶持,深 <i>)</i>	见规模性返贫。持续巩固	抓巩固拓展脱贫攻坚成果、一 固"两不愁三保障"和安全饮 行动,持续做好脱贫人口稳岗
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位
			通过监测帮	好扶防止返贫致贫人数	≥580 万人
			开发乡村公	·益性岗位	≥15 万个
			培训致富带	头人人数	≥10000 人
		数量指标	雨露计划衫	·助脱贫人口及监测人口	17 万人
			倾斜支持省	7级重点帮扶县数	15 个
			倾斜支持示	范创建县数	14 个
本年度			支持创建办 园区个数	L固拓展脱贫攻坚成果z	示范 ≥13 个
绩效指标	产出指标		支持省直单	1位驻村工作队数	223 支
			资金绩效讯	· 价考核奖励资金数	≥16000 万元
			项目工程验	 ù收合格率	≥98%
		质量指标	脱贫人口小 产经营比例	、额信贷用于发展生产!]	700%
			公益性岗位	工补贴发放准确率	100%
			一年以内资	· 金执行率	100%
		时效指标	资金下拨时	 	省委实施乡村振兴 战略领导小组审定后 60日内下拨到位
			到人到户衫	助资金发放及时率	100%

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			雨露计划补助标准	1500 元/人·学期
			脱贫人口小额信贷贴息标准	全额贴息
	产出指标	 成本指标	重点帮扶县倾斜标准	县均 4000 万元
		八个 11 11	示范创建县倾斜标准	2000 万元/县
			支持创建巩固拓展脱贫攻坚成果示范 园区标准	≥2000 万元/县
			省直单位驻村工作队支持标准	≥100 万元/队
		经济效益 指标	脱贫县农村居民人均可支配收入增速	高于全国农民人均 可支配收入增速
本年度 绩效指标		社会效益 指标	脱贫户"三保障"巩固率	100%
		生态效益 指标	农村人居环境治理效果	持续提升
			稳定就业脱贫人口数	≥232.5 万人
	 效益指标		项目资产后期管护延续性	长期
	双血相你	可持续 影响指标	雨露计划补助持续时间	中等职业学校、高职高 专院校、技师学院已注 册普通全日制正式 学籍内
			产业委托帮扶受益时长	按照合同约定
		社会公众或 服务对象 满意度指标	群众(普通农户及脱贫户、监测户) 认可度	≥90%
			致富带头人培训满意度	≥90%

表 5-2

				Г		年世: 万儿
支出方向	少数民族发展		所属专项 衔接:		接推进乡村振兴补助专项	
省级 主管部门	湖南省民族和宗教事务委员会		专项资金实施期		2023 年-2025 年	
支出方向 总金额		4000		省级专项资金总额		514000
本年度 绩效目标	绕农业增效	、农民增收, 执 量发展。加快抽	住动农	建民族地区巩固拓展脱贫攻坚 区业产业尤其是民族手工业、 民族乡村振兴,不断提升人居	边销茶	、民族文化旅游业等特
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			倾斜	支持民族县数		24 个
		数量指标	倾斜	-支持省级重点帮扶县数		15 个
		数里扣你 [倾斜	-支持民族乡数		≥ 36 个
	文山 北 <i>仁</i>		倾斜支持民族乡村振兴试点单位			≥ 60 ↑
	产出指标	时效指标	1年以内资金执行率			100%
		质量指标	项目	工程验收合格率	≥98%	
		成本指标	资金	-投入		4000 万元
		八个指你	省直单位驻村工作队支持标准			20 万元
本年度 绩效指标		经济效益 指标	民族	地区农民人均可支配收入增作	畐	高于全省平均水平
			受益民族乡村数			≥60 ↑
		社会效益 指标	重点帮扶村村集体经济收入			比上年增加
			脱贫户"三保障"巩固率			100%
	 效益指标	生态效益 指标	农村	-人居环境治理效果		持续提升
			稳定	就业脱贫人数		≥1万人
		可持续 影响指标	项目	后期管护延续性		长期
			产业	委托帮扶受益时长		按合同约定
		社会公众或 服务对象 满意度指标	群众认可度(普通农户及脱贫户、监测户)认可度			≥90%

表 5-3

				丰四: 刀儿
支出方向	以工代赈		所属专项	衔接推进乡村振兴补助专项
省级 主管部门	湖南省发	展和改革委员会	专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		2100	省级专项资金总额	514000
本年度 绩效目标			·面推进乡村振兴,改善农村群众, 边缘易致贫户及其他农村低收入;	
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		数量指标	项目个数	100 个以内
	产出指标	质量指标	项目工程验收合格率	≥ 95%
		时效指标	资金拨付进度	100%
		成本指标	单个项目奖补资金	10-200 万/个
本年度 绩效指标		经济效益 指标	增加当地农村劳动力,特别是脱贫定户、边缘易致贫户及其他农村们群体工资性收入	
		社会效益	项目受益群众	> 5000 人
	V V 1001-	指标	新增就业及技能培训人数	>1200 人
	效益指标	生态效益 指标	实施一批农村公益性基础设施、农业发展配套基础设施,改善村容村人居环境	
		可持续 影响指标	改善农村群众生产生活条件,优价 基础设施	上 农村 持续完善
		社会公众或 服务对象 满意度指标	群众满意度	>90%

表 5-4

支出方向	老区发展		所属专项	衔接推进乡村振兴补助专项
省级 主管部门	湖南省民政厅		专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		3000	省级专项资金总额	514000
本年度 绩效目标	追赶跨越。 推进乡村振 础设施、生	优先支持产业发 兴。坚持注重绩 产项目、农村人	村振兴有效衔接,优先支持乡村振展,守住不发生规模性返贫底线。效、以点带面、量力而行、拾遗补居环境整治等3类建设项目,改善、安全感,促进老区振兴发展。	优先支持利用农村红色资源 缺的原则。着力实施农村基
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		粉皂化仁	项目支持范围	覆盖 106 个以上老区县
		数量指标	生产项目	>60 个
	产出指标	质量指标	项目验收合格率	≥95%
			资金使用合规率	100%
		时效指标 - 成本指标 -	年内项目完成率	≥ 95%
			年内资金执行率	≥ 95%
			重点项目奖补	40 万元以内
			一般项目奖补	10 万元以内
本年度 绩效指标		经济效益	生产项目增加农村生产总值	1000 万元以上
200000000000000000000000000000000000000		指标	农村群众收入增加	900 万元以上
			提供就业	1000 人以上
		社会效益 指标	农村受益群众	5万人以上
	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \		农村交通	改善
	效益指标 	生态效益 指标	村容村貌	有所提升
		可持续	项目持续使用年限	5年以上
		影响指标	项目制度建设	持续完善
		社会公众或	受益群众满意度	≥90%
		服务对象 一满意度指标	乡村组织满意度	≥90%

2023 年文化事业发展专项资金绩效目标汇总表

					单位: 万元			
.2. 1				其中				
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标			
文	化事业发展 专项	15840	11800	4040	1、社会主义意识形态建设。加强习近平新时代中国特色社会主义思想学习宣传和研究阐释,结合习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,推出一批在全国有重大影响的研究成果。围绕学习宣传贯彻党的二十大精神等重大主题,开展形式多样的宣传宣讲。加强全势			
1	社会主义 意识形态 建设	5000	4000	1000	体传播体系建设,推进媒体深度融合发展,不断提升新闻舆论的传播力、引导力、影响力、公信力。加强网络空间治理和网络内容建设,做强网上正面宣传; 2、重大文艺精品创作推广。坚持以人民为中心的创作导向,围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神、纪念			
2	重大文艺 精品创作 推广	4800	4000	800	毛泽东同志诞辰 130 周年等重大主题,创作更多满足人民文化需求和增强人民精神力量的作品,推出体现时代高度、反映湖南发展成就、在全国有影响力的精品力作。对我省在全国性文艺评奖中获奖的作品和个人,以及在全国产生重大影响的优秀文艺作品进行配套奖励;3、优秀传统文化传承保护。弘扬以伟大建党			
3	优秀传统 文化传承 保护	3000	2000	1000	精神为源头的中国共产党人精神谱系,用好省内红色文化资源,深入开展社会主义核心价值观宣传教育。加大文物和文化遗产保护力度,支持实施我省文物工作"六大工程"。创新利用先进技术手段,加强湖湘文化整理与研究,全面提升湖湘文化保护传承水平。聚焦保护、1传承、发展、传播,推动非物质文化遗产活起			
4	重大文化 活动支持 引导	2540	1400	1140	来、传下去。推进城乡精神文明建设融合发展; 4、重大文化活动支持引导。落实中央和省委 省政府工作部署,引导支持上级部门交办或省 委省政府主办的展览、演出、节庆等重大文化 活动,群众性文化活动和对外文化交流推广活 动。支持经省委宣传部、省财政厅联合确定的			
5	文化人才 队伍培养 扶持	500	400	100	其他公益性文化活动; 5、文化人才队伍培养扶持。培育造就德艺馨的文学艺术家和文化文艺人才队伍,调动艺工作者的积极性、创造性,出成果、出精品加强文物学科建设和专业人才队伍培养,推文物事业更好发展。			

2023 年文化事业发展专项资金支出方向绩效目标表

					+ 四・ カル	
支出方向	社会主义意识形态建设		所属专项		文化事业发展专项	
省级 主管部门	中共湖	南省委宣传部	专项资金实施期		2023年-2025年	
支出方向 总金额		5000	省级专项资金总额		15840	
本年度 绩效目标	色社会主义 的二十大精 体深度融合	思想主题教育, 前神等重大主题, 发展,不断提升	社会主义思想学习宣传和研究阐推出一批在全国有重大影响的码 开展形式多样的宣传宣讲。加强 一新闻舆论的传播力、引导力、景 国外上正面宣传。	F究成果 全媒体	。围绕学习宣传贯彻党 传播体系建设,推进媒	
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位	
			省级主流媒体培育支持数量		≥2 ↑	
		业目北上	组织开展重大主题宣传数量		≥3 次	
		数量指标	网络正面宣传活动开展数量		≥2次	
			支持专题理论片数量	支持专题理论片数量		
	产出指标	质量指标	中国新闻奖获奖作品	中国新闻奖获奖作品		
			中央主要媒体刊发湖南正面稿件	上数	5000 篇以上	
			重大與情处置率	重大與情处置率		
			重大主题宣传活动受众数量		≥100 万人次	
 本年度			理论专题片受众数量		≥100万人次	
绩效指标		时效指标	项目资金下拨时间		2023 年 9 月底前	
		P1 3X 1E 1/1	项目完成时间		2023 年	
		成本指标	项目平均支持额度		100-600 万元/个	
		经济效益 指标	主流媒体 APP 下载用户数量增	长比例	≥ 5%	
			导向正确率		100%	
		社会效益 指标	落实中央和省委省政府部署任务	~ 率	100%	
	效益指标		新媒体报道稿件数占总发稿比重	<u>.</u>	≥ 50%	
		可持续 影响指标	服务党委政府中心工作的作用		明显	
		社会公众或 服务对象	社会公众满意度		≥ 90%	
		旅	受资助单位满意度		≥ 90%	
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		·		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	

2023 年文化事业发展专项资金支出方向绩效目标表

						平位: 万儿	
支出方向	重大文を	文艺精品创作推广		所属专项		文化事业发展专项	
省级 主管部门	中共湖	南省委宣传部		专项资金实施期		2023年-2025年	
支出方向 总金额		4800		省级专项资金总额		15840	
本年度 绩效目标	二十大精神 强人民精神	中、纪念毛泽东 中力量的作品, 3省在全国性文	同志 推出	,围绕学习贯彻习近平新时代中延辰 130 周年等重大主题,创作证 130 周年等重大主题,创作体现时代高度、反映湖南发展 15 奖中获奖的作品和个人,以及在	作更多 找就、	满足人民文化需求和增 在全国有影响力的精品	
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位	
			创金	作推出优秀文艺作品门类		≥ 3 种	
		数量指标	创个	作推出优秀文艺作品数量		≥5 ↑	
			奖	励获奖作品和个人数量		≥5 ↑	
	产出指标	质量指标	内容导向达标率			100%	
			创金	作推出的文艺作品受众数量		≥1000 万人次	
			获	全国性奖项的文艺作品数量		≥2 ↑	
		时效指标 成本指标	项	目资金下拨时间		2023 年 9 月底前	
本年度			项	目完成时间		2023 年	
绩效指标			文	文艺作品和个人奖励项目平均支持额度		个人奖励 ≤ 10 万元; 作品奖励 10-200 万元/个	
			其1	其他项目平均支持额度		100-600 万元/个	
		经济效益 指标	产	生良好经济效益的项目个数		≥3 ↑	
		社会效益	以	人民为中心的创作导向作用		明显	
	效益指标	指标	传:	播马克思主义和党的创新理论作	用	明显	
	<i>X</i> X	可持续 影响指标	丰'	富人民群众精神文化生活作用		较显著	
		社会公众或	社	会公众满意度		≥ 90%	
		服务对象满意度指标	受	资助单位满意度		≥ 90%	

2023 年文化事业发展专项资金支出方向绩效目标表

	I					年世: 万儿	
支出方向	优秀传统文化传承保护		所属专项	属专项 文化			
省级 主管部门	中共湖	共湖南省委宣传部		专项资金实施期	20	023年-2025年	
支出方向 总金额		3000		省级专项资金总额		15840	
本年度绩效目标	社会主义核大工程"。/	该心价值观宣传 创新利用先进	教育 技术	中国共产党人精神谱系,用好 。加大文物和文化遗产保护力质 手段,加强湖湘文化整理与研究 展、传播,推动非物质文化遗	度,支持实 克,全面打	施我省文物工作"六 是升湖湘文化保护传	
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位	
			开点	展社会主义核心价值观宣传教育活	舌动数量	≥2 场	
		数量指标	支扌	寺湖湘文化整理与研究项目数量	1	≥1 ↑	
	产出指标		支扌	寺红色文化传承项目数量	≥2 ↑		
		质量指标 -	宣付	专教育活动受众数量		≥100万人次	
			项目	目验收合格率		≥90%	
		时效指标 -	项目	目资金下拨时间		2023 年 9 月底前	
本年度			项目	目完成时间		2023 年	
绩效指标		成本指标	项目	目平均支持额度		100-600 万元/个	
		经济效益 指标	带点	动其他消费的能力		作用明显	
			湖泊	相文化保护传承水平		提升	
		社会效益 指标	全征	省红色资源保护利用水平		提升	
	效益指标		培育	育和践行社会主义核心价值观的	方作用	较显著	
		可持续 影响指标	推注	进创造性转化、创新性发展作用		较显著	
		社会公众或	社会	会公众满意度		≥90%	
		服务对象 - 满意度指标	受到	 		≥90%	

2023 年文化事业发展专项资金绩效目标汇总表

						単位: 万兀
支出方向	重大文	化活动支持引导		所属专项		文化事业发展专项
省级 主管部门	中共海	用南省委宣传部		专项资金实施期		2023 年-2025 年
支出方向 总金额		2540		省级专项资金总额		15840
本年度 绩效目标	节庆等重为		羊众性	署,引导支持上级部门交办或省文化活动和对外文化交流推广汽文化活动。		
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			开原	· 全省性展览展映等活动场次		≥2场
		数量指标	惠民	上 演出场次		≥10 场
			举力	·讲座论坛节庆等活动场次		≥2场
			举办	·文化交流活动场次		≥2场
			展览	· [展映参与观众数量		≥1000人次
	产出指标	出指标 质量指标 时效指标 成本指标	活动观众投诉率			≤ 5%
			演出	出惠及观众数量		≥10万人次
				月每场活动被中央及省级主要娘 直推介次数	某体	≥10次
			项目	资金下拨时间		2023年9月底前
本年度 绩效指标			项目	完成时间		2023 年
- 50 XX 1日 10 1			惠民	惠民演出平均每场补贴		≤20万元
			其他项目平均支持额度			50-300 万元/个
		经济效益 指标	带动	力其他消费的能力		作用明显
			丰富	3人民群众精神文化生活的作用		较显著
		社会效益 指标	湖渊	目文化传播力影响力		提升
	N N NA 11-	VII (V	湖渊	目文化品牌知晓度		提升
	效益指标	生态效益 指标	绿色	1、低碳、环保项目占比		100%
		可持续 影响指标	打造	 宣可持续的湖湘文化活动品牌		≥2 ↑
		社会公众或	社会	☆公众满意度		≥ 90%
		服务对象 满意度指标	受资	子助单位满意度		≥90%

2023 年文化事业发展专项资金支出方向绩效目标表

				単位:力兀
支出方向	文化人才队伍培养扶持		所属专项	文化事业发展专项
省级 主管部门	中共湖南省委宣传部		专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		500	省级专项资金总额	15840
本年度			艺术家和文化文艺人才队伍,调动 物学科建设和专业人才队伍培养,	
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			高层次人才培修(培训)班数量	≥2 ↑
		** 导 比 标	参加培修(培训)的高层次人才	数量 > 120 人次
		数量指标 -	公益文学讲座和文学采风活动数	∵量 ≥2次
	产出指标		人才培养扶持项目数量	≥5 ↑
		指标 质量指标 ————————————————————————————————————	扶持项目合规率	100%
			培训班培训人员合格率	≥ 90%
			研究成果验收通过率	≥ 90%
本年度 绩效指标			项目资金下拨时间	2023 年 9 月底前
			项目完成时间	2023 年
		成本指标	培训类项目支出符合财政标准的	比例 100%
		从平相你	项目平均支持额度	50-300 万元/个
		经济效益 指标	带动文艺作品产生经济效益的作	·用 较显著
		社会效益 指标	专业人才能力素养,高层次人才 力、战斗力	· 的凝聚 显著提升
	效益指标	可持续 影响指标	专业人才队伍建设水平	不断提升
		社会公众或	社会公众满意度	≥ 90%
		服务对象满意度指标	受资助单位满意度	≥ 90%

2023 年文化产业发展专项资金绩效目标汇总表

	T		1		単位: 万兀	
序号 支出方向		资金总额	其中		- 年度绩效目标	
Л У Ш Д Щ	贝亚心顿	省级支出	对下 转移支付	十及坝双口仰		
文化	公产业发展专项	15300	11800	3500	1、支持实施重大文化产业项目。支持 一批对文化产业发展具有基础性、突 破性、长期性影响,对区域经济文化 发展具有引领示范效应,具有一定规	
1	支持实施重大 文化产业项目	4000	3000	1000	模和量级重大文化产业项目,推动文化产业规模化、集约化、专业化发展; 2、支持推进国家文化数字化战略。支持我省文化数字化基础设施和服务平台建设,开展文化资源数据采集,建设数字化文化生产线,搭建数字化文化体验的线下场景。利用科技推动湘瓷等特色文化产业创新发展; 3、支持骨干文化企业转型升级。推进	
2	支持推进国家 文化数字化战略	3000	2000	1000		
3	支持骨干文化 企业转型升级	3000	2500	500	骨干文化企业转型升级,加快创新驱动、融合发展,打造排名全国前列的文化产业品牌,引领全省文化产业持续健康发展; 4、支持马栏山视频文创产业园发展。	
4	支持马栏山视频 文创产业园发展	2000	1500	500	支持马栏山视频文创产业园重点文化 产业项目、重大产业活动和产业平台 建设,建立完善视频文创产业链,培 育良好的数字视频文化产业生态; 5、支持文化产业融合发展。促进文化	
5	支持文化产业 融合发展	2000	1500	500	与旅游、科技、金融、教育、体育、农业、制造等产业深度融合,发展文化新业态,开发文化新产品,培育文化产业发展新动能和新增长点; 6、支持重大文化产业项目和活动平台	
6	支持重大文化 产业项目和活动 平台等其他项目	1300	1300		等其他项目。支持省委、省政府确定 及省委宣传部、省财政厅共同批准认 定的重大文化产业项目和活动平台建 设等其他项目。	

表 7-1

2023 年文化产业发展专项资金支出方向绩效目标表

	1			里位: 万兀
支出方向	支持实施重	大文化产业项目	所属专项	文化产业发展专项
省级 主管部门	中共湖南省委宣传部		专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额	4	1000	省级专项资金总额	15300
本年度 绩效目标		应, 具有一定规	有基础性、突破性、长期性影响 模和量级重大文化产业项目,推	
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		数量指标	新增重大投资项目	≥3 个
		质量指标	项目平均投资额	≥2000 万元
	产出指标		项目启动时间	5月底前完成
		时效指标	资金下拨进度	6月底前完成
			项目完成时间	按申报计划进度完成
		成本指标	预算成本下降率	≥ 1%
本年度 绩效指标			新增文化产业投资额	≥30000 万元
		经济效益 指标	文化企业营业收入	年增长率≥1%
			企业利税同比增长	≥1%(扣除一次性非 正常增长)
	*************************************	社会效益 指标	项目示范带动作用	引领带动区域经济 文化发展
	效益指标	生态效益 指标	支持符合绿色、低碳、环保要3 项目数量	求的 全部符合
		可持续 影响指标	文化产业发展质量	规模化、集约化、专 业化程度不断提高
		社会公众或	消费者满意度	≥90%
		服务对象满意度指标	受资助单位满意度	≥90%

2023 年文化产业发展专项资金支出方向绩效目标表

						上上,上上,上上,上上,上上,上上,上上,上上,上上,上上,上上,上上,上上,	
支出方向	支持推进国家文化数字化战略			所属专项		文化产业发展专项	
省级 主管部门	中共湖南省委宣传部			专项资金实施期	专项资金实施期 2023 年-2025		
支出方向 总金额		3000		省级专项资金总额		15300	
本年度				口服务平台建设,开展文化资 口线下场景。利用科技推动湘			
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位	
		数量指标	建设	受全省文化数字化基础平台		≥1 ↑	
			支扌	寺传统文化企业数字化项目	≥3 ↑		
	产出指标	质量指标	建设文化数字化生产线			≥1条	
		时效指标	项目	目启动时间	5月底前完成		
			资金	金下拨进度		6月底前完成	
			项目	目完成时间		按申报计划进度完成	
本年度 绩效指标		成本指标	预算成本下降率			≥ 1%	
		经济效益	文化企业营业收入			年增长率≥1%	
		指标	企业	企业利税同比增长		≥1%(扣除一次性非正 常增长)	
		社会效益 指标	带动传统文化产业发展		较好		
	效益指标	生态效益 指标		寺符合绿色、低碳、环保要求 效量	的项	全部符合	
		可持续 影响指标	传统	传统文化产业转型升级效果		较好	
		社会公众或服务对象	消费者满意度			≥90%	
			受货	资助单位满意度	≥90%		

2023 年文化产业发展专项资金支出方向绩效目标表

				年世: 万儿	
支出方向	支持骨干文化企业转型升级		及 所属专项	文化产业发展专项	
省级 主管部门	中共湖南省委宣传部		专项资金实施期	2023年-2025年	
支出方向 总金额	3	3000	省级专项资金总额	15300	
本年度 绩效目标			及。推进骨干文化企业转型升级,加 2品牌,引领全省文化产业持续健康		
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位	
		数量指标	支持骨干文化企业家数	≥3家	
		双里 1170	推动全省进入全国文化企业 30 强	>1家	
	产出指标	质量指标	文化产业发展综合实力	全国前十五	
		时效指标	项目启动时间	5月底前完成	
			资金下拨进度	6月底前完成	
			项目完成时间	按申报计划进度完成	
本年度 绩效指标		成本指标	预算成本下降率	≥ 1%	
		经济效益 <u> </u> 指标	文化企业营业收入	年增长率≥1%	
			企业利税同比增长	≥1%(扣除一次性非 正常增长)	
		社会效益 指标	企业转型升级产出效益	带动全省文化产业 高质量发展	
	效益指标	生态效益 指标	支持符合绿色、低碳、环保要求自 项目数量	全部符合	
		可持续 影响指标	确保行业内全国第一方阵的文化公	企业 ≥2家	
		服务对象	消费者满意度	≥90%	
			受资助单位满意度	≥90%	

2023 年文化产业发展专项资金支出方向绩效目标表

					平位: 万儿
支出方向	支持马栏山视频文创产业园发展		所属专项	文化产业发展专项	
省级 主管部门	中共湖南省委宣传部			专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		2000		省级专项资金总额	15300
本年度				化产业项目、重大产业活动 视频文化产业生态。	7和产业平台建设,建立完善
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位
		数量指标	推动园	区新增文化企业	≥30 家
		质量指标	开发重	点文化产品	≥3 种
	产出指标	时效指标	项目启动时间		5月底前完成
			资金下	拨进度	6月底前完成
			项目完	成时间	按申报计划进度完成
本年度		成本指标	 预算成本下降率 		≥ 1%
绩效指标		经济效益 指标	支持文	化企业营业收入	年增长率≥1%
			企业利税同比增长		≥1%(扣除一次性非正常 增长)
		社会效益 指标	园区视	频文创产业链	不断完善
	效益指标	生态效益 指标	支持符 的项目	合绿色、低碳、环保要求 数量	全部符合
		可持续 影响指标	园区发	展规模集聚效应	新增头部企业1家以上
		社会公众或	消费者	满意度	≥90%
		服务对象 满意度指标 服		象满意度	≥90%

2023 年文化产业发展专项资金支出方向绩效目标表

	1					単位: 万兀
支出方向	支持文化产业融合发展		所属专项	所属专项		
省级 主管部门	中共湖南省委宣传部		专项资金实施期		2023 年-2025 年	
支出方向 总金额		2000		省级专项资金总额		15300
本年度				、教育、体育、农业、制造等; 化产业发展新动能和新增长点。		度融合,发展文化新业
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
		粉目北右	支	持文化融合项目		≥3 ↑
		数量指标 -	开	发新型文化产品		≥3 种
	产出指标	质量指标	文化与相关产业融合质量			良好
		日效指标 一	项	项目启动时间		5月底前完成
			资	资金下拨进度		6月底前完成
			项	目完成时间		按申报计划进度完成
本年度 绩效指标		成本指标	预	预算成本下降率		≥1%
		经济效益 <u> </u> 指标	支	支持文化企业营业收入		年增长率≥1%
			企	企业利税同比增长		≥1%(扣除一次性非 正常增长)
		社会效益 指标	推	出社会效益较好的文化产品		≥3 种
	效益指标	生态效益 指标	^ -	支持符合绿色、低碳、环保要求的项目 数量		全部符合
		可持续 影响指标	对	对湖湘文化发展可持续影响力项目		≥2 ↑
		服务对象 —	消	消费者满意度		≥90%
			服	务对象满意度	≥90%	

2023 年文化产业发展专项资金支出方向绩效目标表

					平位: 万儿
支出方向	支持重大文化产业项目和活动平台等 其他项目			所属专项	文化产业发展专项
省级 主管部门	中共湖南省委宣传部			专项资金实施期	2023年-2025年
支出方向 总金额		1300		省级专项资金总额	15300
本年度绩效目标		准或认定的重大活动项 漫月等活动,搭建文化			
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位
		*L = 1V.1-	资助项目数量		≥2 个
		数量指标	参展人数		≥2000 人
		质量指标	示范引领作用		较显著
	产出指标		文化作品市场	·转化	较好
		时效指标	项目启动时间		5月底前完成
			资金下拨进度	:	6月底前完成
本年度			项目完成时间		按申报计划进度完成
绩效指标		成本指标	预算成本下降率		≥ 1%
		经济效益	搭建文化贸易和文化交流平台数量		≥2 ↑
		指标	带动文化贸易额		≥2000 万
		社会效益 指标	带动相关行业 业影响力	发展、提升湖南文化产	较显著
	效益指标	生态效益 指标	支持符合绿色 目数量	、低碳、环保要求的项	全部符合
		可持续 影响指标	培育文化产业	活动品牌	≥1 ↑
		社会公众或	消费者满意度		≥90%
		服务对象满意度指标	服务对象满意	度	≥90%

2023 年基础教育发展专项资金绩效目标汇总表

	I	1	1		单位: 万元
	士山卡卢	4 次人当妘	-	其中	- 年度绩效目标
万亏	序号 支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	一
基础。	-础教育发展专项 54407		10793	43614	1、与中央支持学前教育发展资金(11 亿元左右)一并统筹组织实施,改善 公办幼儿园办学条件,执行全省学前 教育生均拨款制度,通过新建、改扩 建改善基础设施条件,增加公办园学
1	支持学前 教育公益 普惠发展	1500	1500		位,扶持补助普惠性民办幼儿园,提高学前教育公益普惠率和办园质量,有效扩大学前教育资源供给,全省学前三年毛入园率达到89%以上,普惠性幼儿园覆盖率达到85%以上,公办园在园幼儿占比达到50%以上;2、加强乡村小规模学校和乡镇标准化
2	基础教育优质发展	30401	7600	22801	大海域 400 % 和 400 ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *
3	校车安全 管理	10080		10080	
4	基础教育 教学改革 发展	5433	1193	4240	
5	中职学校 优质特色 发展等	6993	500	6493	

2023 年基础教育发展专项资金支出方向绩效目标表

				十四, 刀儿
支出方向	支持学前教育公益普惠发展		所属专项	基础教育发展专顶
省级 主管部门	湖南省教育厅		专项资金实施期	2023年-2025年
支出方向 总金额	1	500	省级专项资金总额	54407
本年度绩效目标	设施条件,增 园质量,有效	产加公办园学位, 【扩大学前教育资	L行全省学前教育生均拨款制度,是 扶持补助普惠性民办幼儿园,提高 是源供给,全省学前三年毛入园率是 小园在园幼儿占比达到 50%以上。	高学前教育公益普惠率和办
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			支持省属公办幼儿园数量	18 所
	产出指标	数量指标	公办园和普惠性民办园学前生均 公用经费	≥500 元/生・年
			全省公办园在园幼儿占比	≥ 50%
		质量指标	新建、改扩建园舍质量	合格
		时效指标	资金下达时间	资金下达 60 个工作日内
			项目完成时间	2023 年
本年度		成本指标	预决算偏离度	控制在 10%以内
绩效指标			项目建设成本	每所幼儿园 50 万元左右
		社会效益 指标	全省学前三年毛入园率	≥ 89%
			全省普惠性幼儿园覆盖率	≥ 85%
		可持续	公办园办园条件	总量提高
	效益指标	影响指标	幼儿园保教质量	专任教师、保育员与幼儿 配比比上年提高
		社会公众或 服务对象 满意度指标	项目学校满意度	≥90%
			师生满意度	≥90%
			家长满意度	≥90%

2023 年基础教育发展专项资金支出方向绩效目标表

基础教育优质发展		所属专项	基础教育发展专顶
湖南省教育厅		专项资金实施期	2023年-2025年
30	401	省级专项资金总额	54407
以上,支持 教育学校办	县域普通高中 学条件,推进	"徐特立"项目建设,推动乡村小	规模学校优化提质;改善特
一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		推动乡村小规模学校优化提质	500 所以上
		乡镇标准化寄宿制学校建设	400 所以上
	粉草比片	"徐特立"项目	80 所以上
	数里拍你	特殊教育学校提质	20 所左右
		特殊教育资源中心建设	100 个以上
立 山 北 仁		改善省属中小学办学条件	11 所
产出指标	质量指标	学校布局	持续优化
		办学条件	明显改善
	时效指标	资金下达时间	资金下达 60 个工作日内
		项目完成时间	2023 年底前
	成本指标	预决算偏离度	控制在 10%以内
		特殊教育资源中心补助标准	平均每个 20 万元
	经济效益 指标	公办义务教育资产	增加
	社会效益	九年义务教育巩固率	≥ 98%
	指标	受益学生人数	≥100万人
	生态效益 指标	项目完成后学校环境改善	全面改善
效益指标	可持续	项目完成后学校提高教学质量	普遍提高
	影响指标	各地防控大班额机制	新增义务教育大班额为0
	社会公众或	项目学校满意度	≥90%
	服务对象	学生满意度	≥ 90%
	满意度指标	家长满意度	≥ 90%
	湖南 30 规持办保 一	湖南省 30401 30401 30401 村村東京 20401 大村東京 20401	对南省教育厅 专项资金实施期 30401 省级专项资金总额 1强乡村小规模学校和乡镇标准化寄宿制学校建设,支持乡镇、推动乡村学条件,推进省市县三级特殊教育资源中心建设,推动乡村小规模学校优化提质乡镇标准化寄宿制学校建设 "徐特立"项目 特殊教育资源中心建设 "徐特立"项目 特殊教育资源中心建设 "徐特立"项目 特殊教育资源中心建设 "徐特市局 办学条件 时效指标 反量指标 资金下达时间 项目完成时间 成本指标 经济效益 指标 公办义务教育资产 社会效益 指标 少点流后学校环境改善发益指标 项目完成后学校环境改善发益指标 项目完成后学校联系制度 项目完成后学校联系制度 项目完成后学校联系制度 项目完成后学校提高教学质量 各地防控大班额机制 共会公众或 满意度指标 项目学校满意度 "学生满意度

2023 年基础教育发展专项资金支出方向绩效目标表

				里位: 万兀	
支出方向	校车安全管理		所属专项	基础教育发展专项	
省级 主管部门	湖南省教育厅		专项资金实施期	2023 年-2025 年	
支出方向 总金额		10080	省级专项资金总额	54407	
本年度 绩效目标			的化水平不断提升,校车接入5 交通事故发生情况逐年下降。	安全监管平台比例达 100%,有奖	
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位	
		数量指标	校车数量	约 2 万台	
	产出指标	质量指标	校车质量	所有校车符合校车安全国家标准	
		时效指标	工作时效	资金下达 60 个工作日内	
		成本指标	项目县市补助标准	90 万元	
本年度绩效指标		社会效益 指标	受益学生数量	约 160 万人	
			校车接入安全监管平台比例	100%	
	效益指标	可持续 影响指标	有奖举报制度	有效落实	
			校车交通事故发生情况	较上年下降	
		社会公众或 服务对象 满意度指标	县域社会公众教育满意度	80%以上	

2023 年基础教育发展专项资金支出方向绩效目标表

				<u>丰恒;万儿</u>	
支出方向	基础教育教学改革发展		所属专项	基础教育发展专项	
省级 主管部门	湖南省教育厅		专项资金实施期	2023 年-2025 年	
支出方向 总金额		5433	省级专项资金总额	54407	
本年度 绩效目标	推进基础教育综合改革,支持开展信息化、教育装备、实验教育活动。支持基础教育教会改革研究课题 1000 项以上,建设 14 个劳动教育实验区、98 所实验校,58 个基地,建设 50 所左右心理健康教育特色校,提升基础教育发展质量。				
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位	
			立项支持基础教育教改重点课题	200 项	
			立项支持基础教育教改一般课题	800 项	
	产出指标	数量指标 —	中小学劳动教育实验区	14 个	
			中小学劳动教育实验校	98 所	
			中小学劳动教育实验基地	58 个	
			中小学心理健康教育特色校	50 所	
		质量指标	培育产出一批基础教育重大研究局	成果 达到重点课题消费结 题要求	
本年度 绩效指标			培育产出一批基础教育教学理论原	成果 达到一般性课题结题 要求	
			劳动教育实验区、实验校和心理修 育特色校建设	建康教 按时完成建设要求	
		n1 3/2 1/1 1/2	工作完成时限	2023 年完成立项	
		时效指标	资金拨付时间	资金下达后 60 个工 作日内	
		成本指标	基础教育教改课题补助标准	重点课题 6 万元/项、 一般课题 2 万元/项	
		社会效益 指标	基础教育教学改革水平	明显提高	
	*************************************	可持续 影响指标	基础教育教学科研能力	进一步提高	
	效益指标	社会公众或	学校满意度	≥90%	
		服务对象满意度指标	教师满意度	≥90%	

2023 年基础教育发展专项资金支出方向绩效目标表

				単位: 万兀			
支出方向	中职学校优质特色发展等		所属专项	基础教育发展			
省级主管 部门	湖南省教育厅		专项资金实施期	2023 年-2025 年			
支出方向 总金额		6993	省级专项资金总额	54407			
本年度 绩效目标	实施楚怡中职学校"双优计划"专业群建设,立项建设 60 所优质中职学校、200 个优质专业(群),持续推进 14 所楚怡中职改扩建项目,项目完成后学校教学质量普遍提高,学生综合素质全面提升;开展中职公共基础课普测、中职技能竞赛和文明风采活动;支持开展社区教育。						
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位			
			优质中职学校	60 所			
		粉 景	持续推进"楚怡"中职学校改扩建	14 所			
		数量指标 -	楚怡"双优计划"专业群	200 个			
	产出指标		中职公共基础课普测	15 万人以上			
		指标 质量指标	"楚怡"品牌影响力	稳步提升			
			双师型比例	≥ 50%			
			普测合格率	≥ 75%			
			参加国赛获奖率	≥ 60%			
本年度 绩效指标			资金下达时间	资金下达 60 个工作日内			
-X /X 10 /V			项目完成时间	2023 年			
			专业群补助标准	按照 A、B、C、D 四个 等级,分别给予专业(群) 42 万/个、36 万/个、18 万/个、12 万/个给予支持			
		社会效益	中职学生就业率	≥ 80%			
		指标	中职学生综合素养	明显提高			
	效益指标	可持续	高职院校办学能力	稳步提升			
	从皿和你	影响指标	高职院校社会服务能力	稳步提升			
		社会公众或服务对象	学生满意度	≥ 90%			
		服务对象 满意度指标	用人单位满意度	≥ 90%			

2023 年教育综合发展专项资金绩效目标汇总表

					单位:万元	
	士山士石	次人当知	其中		在许佳站口上	
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	- 年度绩效目标 -	
教育	·综合发展专项	62445	48575	13870	1、完成乡村教师公费定向师范生的年度招生、培养、就业、履约管理等工作。培训高校和中小学教师校长不少于6500人次,支持湖南"双名计划",培养一批基础教育领军人才。组织信息技术应用能力提升工程2.0考核,为全省参加考核的教师搭建平台,并抽查市州推优申报材料。开展推普周活动和中华经典诵写讲活动。招募426余名优秀退休校长、教研员、特级教师、高级教	
1	教师队伍建设	33132	28797	4335	师等到农村义务教育学校讲学支教,充分发挥示范和辐射作用,带动提升受理学校、学校所在区域的教教育阶段教育、学校、学校所在区域的教教育阶段教育、主题、"三区"支教; 2、深入推进教育数字化战略行动,将有数字化战家智慧教育平台建成国家智慧教育平台建成国家智慧教育平台建成国,推行资源建设,南台铁进思政教育、中小学教育、职业教育品牌资源建设,面向社会和方特色工作泛征集行业数字资源和地方特色	
2	教育信息化 建设	8648	6900	1748	资源,构建多元协同、共建共管共享的优质资源迭代生态。依托智慧教育网络合,做强做优做大"我是接班人"网络大课堂,并向职业教育品牌资源,推出"智趣新课堂"等中小学教育品牌资源品牌资源。打造"大国长技"职业教育品牌资源。完善高等教育线上精品课程资源。不断提升向国家智慧教育平台供给优质资源的能力;	
3	规范民办教育 发展	1024	1024		3、提高民办本科学校规范办学水平,减少不规范行为的发生;引导民办学校举办者、董事长准确把握民办教育政策法规精神,提升规范办学意识; 4.保障西藏班、新疆班、预科班正常办学,改善办学条件,提高学生学习生活质量;加强学校铸牢中华民族共同体意识教育,坚定各族师生"五个认同";5、举办17场次学校体卫艺以及国防教育竞赛,组织开展全省高校军事技能训	

				其中	
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标
4	民族教育发展	1190	19	1171	练"四会"教练员培训等5项培训,开展全省防艾、近视防控等宣传活动,建长全省防艾、近视防控等宣传活动,健康生测及全省学生体质健康监测展全省学生基监监大量,组织营营,发展,组织营营,发展,组织营营,发展,组织营营,发展,发展,发展,发展,发展,发展,发展,发展,发展,发展,发展,发展,发展,
5	体卫艺及国防 教育竞赛	4910	843	4067	四尺球 两个生 训练官、1个两个目 青少年校园足球试点县市区建设、11 个高校高水平足球运动队、25个高中 较高水平足球队; 6、国家助学贷款贴息和风险补偿金及 时拨付;安排"一带一路"沿线国家语 言生奖学金名额300个,根据按留学生 总人数的12%、10%、10%的比例分别 评选本科、硕士、博士奖学金名额,激 励他们勤奋学习,扩大湖南教育的对外 影响力;
6	学生资助	3925	3925		7、围绕建设科教强省大局,研究湖南省教育改革发展中的重大理论和实践河题,推出具有较高学术价值和实践河影研究成果。围绕教育重点、难点问题开展专项督导,助推党中央重大决策部署和省委省政府工作要求正常开展的营工,出行政,或是成为高校党组织活动正常开展,或建质量稳步提升。加强校外培训监管、营营应用,出台面向中小学生的全省性等。
7	教育综合管理 机制改革	9616	7067	2549	项目分类鉴别机制,教育行政执法队伍 能力得到提升。进一步深化我省教育评 价改革试点地区和试点项目建设,加快 推进教育评价改革试点院校和试点院 系建设。遴选建设一批平安校园县市区 和示范项目校。

2023 年教育综合发展专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	教师队伍建设		所属专项	教育综合发展专项			
省级 主管部门	湖南	1省教育厅	专项资金实施期	2023 年-2025 年			
支出方向 总金额		33132	省级专项资金总额	62445			
本年度	完成乡村教师公费定向师范生的年度招生、培养、就业、履约管理等工作。培训高校和中小学教师校长不少于 6500 人次,支持湖南"双名计划",培养一批基础教育领军人才。组织信息技术应用能力提升工程 2.0 考核,为全省参加考核的教师搭建平台,并抽查市州推优申报材料。开展推普周活动和中华经典诵写讲活动。招募 426 余名优秀退休校长、教研员、特级教师、高级教师等到农村义务教育学校讲学支教,充分发挥示范和辐射作用,带动提升受援学校、学校所在区域的教育教学和管理水平。选派 1446 名义务教育阶段教师到"三区"支教。						
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位			
			公费定向师范生招生规模	10000 人左右			
		数量指标 -	教师培训人次	6000 人次左右			
			校长培训人次	500 人次左右			
			招募银龄计划人数	400 人左右			
			义教阶段"三区"支教教师选派人	数 1400 人左右			
本年度			"双名计划"工作室建设个数	100 个左右			
绩效指标	产出指标		公费定向师范生招生计划完成率	≥93%			
			教师培训完成率	≥ 90%			
			校长培训完成率	≥ 90%			
		质量指标	"三区"支教和银龄讲学招聘教师 完成率	∮90%			
			"双名计划"遴选培养对象完成率	≥ 90%			
			参训民族初中校长管理水平	提高			
			参训民族初中英语教师教学能力	提高			

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			公费定向师范生招生计划下达时间	2023 年 6 月底前
			公费定向师范生招生工作完成时间	2023年10月1日前
		n L >	"三区"支教教师和银龄讲学招聘教师 到岗时间	每学期开学前
	产出指标	时效指标	省内民族地区脱贫地区初中校长挂职 培训完成时间	2023 年上半年
	厂 山 佰 仰		"歆语工程"省初中英语骨干教师培训 完成时间	2023 年 8 月前
			资金拨付时间	资金下达后 60 个工作 日内
		成本指标	"三区"人才计划(含银龄讲学计划) 资金安排	2万/人・年
		风平相你	名师名校长工作室支持经费	10 万元/室·年,连续 支持 3 年
			农村教师接受培训	不断增加
	效益指标	社会效益 指标	在全省所有县市区的覆盖率	≥90%
			教师业务能力	不断提高
本年度 绩效指标			规范使用国家通用语言文字	不断提高
			培养一批基础教育领军人才	不少于 100 人
			教师信息技术应用能力	不断提高
			农村学校办学质量	持续提升
			骨干教师队伍	扩大
	从型钼机		对农村教师补充的贡献度	发挥主渠道作用
		可持续 影响指标	规范使用国家通用语言文字意识和能力	不断提高
			教师信息素养	持续提升
			民族地区、脱贫地区初中学校校长管理 水平	不断提高
			民族地区、脱贫地区初中英语教师专业 能力	持续提升
		11 A A A A	社会公众满意度	≥90%
		社会公众或服务对象	农村学校满意度	≥90%
		满意度指标	参训学员满意度	≥90%

2023 年教育综合发展专项资金支出方向绩效目标表

				平位: 万儿		
支出方向	教育信	息化建设	所属专项	教育综合发展专项		
省级 主管部门	湖南省	· 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	专项资金实施期	2023 年-2025 年		
支出方向 总金额	8	648	省级专项资金总额	62445		
本年度 绩效目标	深入推进教育数字化战略行动,将湖南智慧教育平台建成国家智慧教育平台的延伸体系。开发一批优质课程资源,持续推进思政教育、中小学教育、职业教育品牌资源建设,面总社会和企业广泛征集行业数字资源和地方特色资源,构建多元协同、共建共管共享的优质资源迭代生态。依托智慧教育平台,做强做优做大"我是接班人"网络大课堂,并向职业教育和高等教育领域延伸。建设中小学教育品牌资源,推出"智趣新课堂"等中小学教育品牌资源。打造"大国长技"职业教育品牌资源,完善高等教育线上精品课程资源。不断提升向国家智慧教育平台供给优质资源的能力。					
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位		
	产出指标		国家智慧教育平台应用示范学校	交 100 所		
		数量指标	融合应用实验区	10 个		
			名师网络工作室	175 个		
			湖南职业教育智慧教育平台专业 学资源库	业教 100 个		
			"我是接班人"大课	20 堂课		
			精品线上课程	100门		
			目标任务完成率	≥99%		
本年度 绩效指标		川 里 1日 1小	湖南智慧教育平台用户注册率	≥ 40%		
		时效指标	资金拨付时间	资金下达后 60 个 工作日内		
		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	任务完成时间	2023 年		
		成本指标	预决算偏离控制	控制在 10%以内		
		社会效益	教育服务能力	持续提高		
		指标	国家智慧教育平台试点应用	持续推进		
	效益指标	可持续 影响指标	当地教育事业发展	持续促进		
		社会公众或 服务对象 满意度指标	平台用户满意度	≥ 90%		

2023 年教育综合发展专项资金支出方向绩效目标表

				千世, 万儿
支出方向	规范民	办教育发展	所属专项	教育综合发展专项
省级 主管部门	湖南	省教育厅	专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额	1	1024	省级专项资金总额	62445
本年度 绩效目标			水平,减少不规范行为的发生; 规精神,提升规范办学意识。	引导民办学校举办者、董事
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		数量指标	民办学校培训人次	≥ 500 人
		T 11 12 1-	民办本科学校年检合格率	100%
	产出指标	质量指标	民办学校办学条件合格率	≥95%
		时效指标 -	资金足额下达时间	资金下达后 60 个工作日内
本年度			实施期	2023 年度
(本年度) (特效指标)		4 + 44=	单所学校奖补资金额度	≥50 万元
		成本指标	预决算偏离控制	5%
		经济效益 指标	民办本科学校资产额度	增加
		社会效益 指标	民办本科教育发展	持续规范
	效益指标	可持续 影响指标	民办学校违规办学学校比例	稳步降低
		社会公众或 服务对象 满意度指标	民办学校举办者、董事长培训 满意度	≥85%

2023 年教育综合发展专项资金支出方向绩效目标表

,						平位: 万儿
支出方向	民族教育发展			所属专项	f属专项 教育	
省级 主管部门	湖南省教育厅			专项资金实施期	专项资金实施期 202	
支出方向 总金额		1190		省级专项资金总额		62445
本年度 绩效目标				E正常办学,改善办学条件,提 [育,坚定各族师生"五个认同"]生活质量;加强学
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
		数量指标	铸军	F中华民族共同体意识教育示范	校数量	30 所左右
			学生	上学习条件		提高
		质量指标	学生	上在校生活水平		提高
	产出指标		民方育才	发地区学校铸牢中华民族共同↑ Κ平	体意识教	提高
		时效指标 -	铸牢中华民族共同体意识教育示范校评选 工作完成时间			2023年6月底前
			资金拨付时间			资金下达后 60 个 工作日内
		成本指标	西藏高中班年生均经费			1万元/人
			西浦	藏中职班年生均经费		0.5 万元/人
本年度			周南	有中学新疆高中班年生均经费		1万元/人
绩效指标		经济效益 指标	内均	也西藏班、新疆班、预科班生均	经费标准	提高
			学生生均民族团结服饰、乐器等数量			增加
			学生	上生均仪器设备值	提升	
		社会效益	对西	5 藏班、新疆班、预科班的办班	提高	
	***	指标	对西	5 藏班、新疆班、预科班的支持	力度	提高
	效益指标	可持续	内均	也西藏班、新疆班、预科班办学	条件	不断提升
		影响指标		民族地区学校铸牢中华民族共同体意识教育氛围		增强
		社会公众或	民族	医班办班教师、学生、家长的满	意度	≥90%
		服务对象	示剂	· · · · · · · · · · · · · ·		≥ 80%
		满意度指标	示剂	苞校项目师生满意度		≥90%

2023 年教育综合发展专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	休卫艾及	 国防教育竞赛	所属专项	粉育丝	宗合发展专项			
省级		四次	川内マツ					
主管部门	湖南	省教育厅	专项资金实施期	2023	年-2025年			
支出方向 总金额		4910	省级专项资金总额		62445			
本年度 绩效目标	举办 17 场次学校体卫艺以及国防教育竞赛,组织开展全省高校军事技能训练"四会"教练员培训等 5 项培训,开展全省防艾、近视防控等宣传活动,完成年度学生体质健康监测及视力健康监测和数据上报,组织开展全省学校传染病防控和食品安全检查,做好学生运动员注册以及信息管理和疫情信息监测与上报,支持对口血防联系点和全国急救教育试点学校建设。支持 292 所全国青少年校园足球特色学校、131 所全国足球特色幼儿园、1 个全国青少年校园足球"满天星"训练营、2 个湖南省青少年校园足球试点县市区建设(含石门县)、11 个高校高水平足球运动队、25 个高中较高水平足球队。对全省校园足球考核达标级别以上市州、优秀县市区及学校和幼儿园提供奖补。举办全省大学生、高中生、初中生校园足球三级联赛以及参加全国夏令营选拔赛、小学生足球夏令营等 5 场校园足球竞赛活动。举办全省校园足球骨干裁判员培训等 3 场培训,培训 2020 人·天。组队参加全国校园足球夏令营。做好校园足球信息维护、宣传、比赛服务等工作。对参加全国校园足球比赛获得前八名的队伍提供奖励。							
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位			
			校园足球专项培训	and the same of th	2020 人·天			
			体育、艺术、国防教育竞赛活动》		25 次			
			开展学校传染病、食品和饮用水安		2 次			
			学校食品安全、传染病防控交流、	培训	2 次			
			举办学校体卫艺及国防教育培训		1800 人·天			
			开展全省学校健康教育宣传活动		5 次			
本年度			支持对口血防联系点建设		1 个			
绩效指标	产出指标	数量指标	支持全国急救教育试点学校组长单	位建设	1 个			
			组团参加全国学生运动会	7	参加所有项目竞赛			
			支持全国青少年校园足球特色学校 儿园	· 、特色幼	423 所			
			支持全国青少年校园足球"满天星 以及省级试点市区	"训练营	3 个			
			支持高校高水平足球队、高中较高 球队	5水平足	36 个			
			支持校园足球考核达标等级以上的 市区、学校	1	市州 8 个、县市区 4 个、学校 130 所			
			举办校园足球竞赛及组队参加全 球活动	国校园足	5 场次			

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		质量指标	校园足球竞赛活动事故率	零发生
		灰里指你 	学生体质健康监测及数据上报率	95%以上
	文山北上		建制班合唱比赛参与率	50%以上
	产出指标	时效指标	体卫艺及国防竞赛活动	2023 年内完成
			资金拨付时间	资金下达后 60 个 工作日内
本年度 绩效指标		成本指标	预算偏离度	控制在 10%以内
	效益指标	社会效益指标	校园足球的普及率	不断提高
			国家学生体质健康标准达标率	逐步提高
		生态效益 指标	项目完成后学校环境改善	全面改善
		可持续 影响指标	学生综合素养	逐步提升
		社会公众或 服务对象 满意度指标	教师满意度	≥90%
			学生满意度	≥ 90%

2023 年教育综合发展专项资金支出方向绩效目标表

					一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一
支出方向	学生资助			所属专项	教育综合发展专项
省级 主管部门	湖南省教育厅			专项资金实施期	2023年-2025年
支出方向 总金额	3925			省级专项资金总额	62445
本年度 绩效目标		沿线国家语言生奖学金名额 分别评选专科、本科、硕士、 响力。			
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位
			语言	生奖学金名额	300 个
			专科	-、本科留学生奖学金比例	12%
		数量指标	硕士	、 博士留学生奖学金比例	10%
			贷款		18 万人
	产出指标		贷款	· 《金额	18 亿元
		质量指标	来华	留学生规模与质量	进一步提高
			检查中资助对象合格率		100%
			助学	贷款覆盖范围	应贷尽贷
			及时	、足额归集贴息和风险补偿金	100%
本年度 绩效指标			留学生奖学金资金安排时间		力争年前 70%,其余按 要求限时下达,资金文 件下达 60 个工作日内
		时效指标	基层就业学费补偿资助资金及时足额 下达		100%
		PJ XX 3B JAY	国家	: Z助学贷款风险补偿金和贴息专 :及时足额下达	项 100%
				∑助学贷款风险补偿金和贴息资⇒时间	金 年初 90%, 其余在 2023 年 9 月底前按规定下达
				算偏离度	控制在 10%以内
		成本指标	留学	'生奖励标准	专科生 1.2 万/年,本科 生 1.5 万元/年,硕士生 2 万元/年,博士 2.5 万元/年
			风险	补偿金比例	5%
			助学	·贷款利息补贴利率	同期贷款市场报价利率 减30个基点的浮动利率

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			湖南教育国际化水平	进一步提高
		社会效益 指标	家庭经济困难学生资助	全面落实政策
	效益指标·		保障家庭经济困难学生顺利入学	持续保障
本年度 绩效指标		可持续 影响指标	湖南教育国际化水平	进一步提高
		社会公众或服务对象满意度指标	奖学金生满意度	≥ 90%
			学生家长满意度	≥ 90%
			受助学生满意度	≥ 90%
			贷款银行满意度	≥ 90%

2023 年教育综合发展专项资金支出方向绩效目标表

						单位: 万元	
支出方向	教育综合管理机制改革			所属专项	所属专项 教育结		
省级 主管部门	湖南省教育厅			专项资金实施期 2		2023 年-2025 年	
支出方向总金额		9616		省级专项资金总额		62445	
本年度 绩效目标	高学大价值 重大 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人	围绕建设科教强省大局,研究湖南省教育改革发展中的重大理论和现实问题,推出具有较高学术价值和实践意义的研究成果。围绕教育重点、难点问题开展专项督导,助推党中央重大决策部署和省委省政府工作要求落地见效。推动民办高校党组织活动正常开展,党建质量稳步提升。加强校外培训监管平台应用,出台面向中小学生的全省性竞赛活动管理办法及竞赛活动清单,完善项目分类鉴别机制,教育行政执法队伍能力得到提升。进一步深化我省教育评价改革试点地区和试点项目建设,加快推进教育评价改革试点院校和试点院系建设。遴选建设一批平安校园县市区和示范项目校。					
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位	
			发	表论文数		≥ 1000 篇	
		数量指标	形成研究报告数			≥600 篇	
			出版著作数			≥40 部	
			校外培训监管行政执法人员			增加 200 人	
			选Ⅰ	聘省级"双减"监督员		104 名	
			教育评价改革试点高校			20 所	
			教育评价改革典型案例			≥ 100 个	
本年度			遴	遴选建设安全水域的县市区		14 个左右	
绩效指标	产出指标		遴选平安校园示范校			50 个左右	
			在 CSSCI 期刊、中文核心期刊等发表论文			≥100 篇	
			全[国一级出版社著作数		≥10 部	
			全[国教育科学规划课题立项数		≥12 项	
		质量指标	课》	题会议鉴定结题优良率		≥ 30%	
		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	规范	范全省面向中小学生的竞赛活动	边管理	出台管理办法, 发布竞赛活动 白名单	
			学者	科类与非学科类培训实施分类管		建立全省分类 鉴别案例库	
			民	 办高校党建质量		稳步提升	

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			课题经费下拨时间	2023年6月底前
			规划课题立项计划完成率	100%
	产出指标	 时效指标	课题动态结题率	≥ 80%
	厂山钼彻		校外培训群众投诉有效解决	1个月内
			湖南省深化新时代教育评价改革试点高校、 试点院系项目资助资金下拨时间	2023 年年底前
		成本指标	预决算偏离控制	控制在 10%以内
		社会效益 指标	受益教师数量	约 10000 人
本年度			受益学校数量	约 300 所
绩效指标			推进党务工作队伍建设	业务能力逐步 提高
		可持续 影响指标	项目完成后项目学校提升办学水平	有所提升
			项目完成后参研教师提升教育科研能力	逐步提升
	效益指标		学生综合素养	明显提升
			科学的教育评价导向	基本形成
			学校满意度	≥ 85%
		社会公众或	教师满意度	≥ 85%
		服务对象满意度指标	家长满意度	≥ 90%
			学生满意度	≥90%

2023 年高校"双一流"建设专项资金绩效目标汇总表

					单位: 万元
序号	支出方向	资金总额	其	中	年度绩效目标
17 9	又山刀间	贝立心似	省级支出	对下 转移支付	十 及 坝 效 日 柳
1	"双一流" 设专项	154757	147505	7252	1、支持我省 15 个世界一流建设学科、21 个世界一流培育学科、120 个省重点学科、100 个省应用特色学科建设发展,加强学科方向凝练、推进学科交叉融合、主动对接经济社会发展,在不同的类型和层次上争创一流。引导高校发挥自身学科和区域优势,加强创新人才培养、创新团队建设、提高科技创新能力、扩大国际交流合作、传承创新优秀文化,推动我省京东西公司
1	本科 "双 一流" 建设	111980	111332	648	高等教育內涵式高质量发展; 2、支持11所国家"双高计划"项目校建设, 支持30所省级高水平高职学校、150个省级高 水平专业群建设,建设"楚怡"产教融合实训 基地50个,支持"楚怡"教学创新团队、名 师工作室等;建设200门左右优质精品课程; 支持实施教学改革项目; 3、深入推进思想政治工作改革创新,建成具 有湖南特色的"三全育人"体制机制;以项目
2	高职高专 "双一 流"建设	36500	30156	6344	为驱动,建设一批思政工作精品项目,立项一批思政研究课题,打造一批思政工作平台,选树一批思政先进典型,推动我省高校思政工作跨越式发展; 4、组织举办30项左右全省普通高校大学生学科竞赛活动及湖南省"一校一书"阅读推广活动。举办湖南省普通高校教师信息化教学竞赛及湖南省普通高校教师教学创新大赛。近百万
3	高校"双一流" 建设思政 方向	2600	2427	173	师生通过高数图平台,一站式了解省内资源收藏分布情况,免费获取文献全文。对上一学年度授予学士学位的论文进行抽检,抽检比例不低于 2%。2023 年继续组织省内相关院校举办国际产学研用合作会议,邀请海内外专家线上线下参会,促成相关高校签订产学研用合作相关下参会,促成相关高校签订产以赛促改、以赛促教、以赛促学、以等促改、以赛促建,不断提升教师教学综合改革。组合技能素养,全面深化教育教学综合改革。组
4	高校"双一流" 建设省级事权项目	3677	3590	87	行权能系外,全面保化教育教子综合议单。组织 120 个左右湖南省职业院校技能竞赛赛项,参加 110 个左右国家职业院校技能大赛赛项。组织创业规划大赛、教学能力比赛。组织高职毕业设计抽查、高职学生专业技能抽查、中职公共课普测。开展人才培养质量评价、人才培养方案评价、新设专业合格性评价。开展社区教育、老年教育系列活动。完成好研究生论坛、竞赛、活动等项目。

2023 年高校"双一流"建设专项资金支出方向绩效目标表

	1					十四, 刀儿
支出方向	本科"双一流"建设		所属专项	高校'	"双一流"建设专项	
省级 主管部门	湖南省教育厅			专项资金实施期	20	023 年-2025 年
支出方向 总金额	1	11980		省级专项资金总额		154757
本年度 绩效目标	应用特色学科建设发展,加强 在不同的类型和层次上争创一			学科、21个世界一流培育学科、学科方向凝练、推进学科交叉副一流。引导高校发挥自身学科和Ef能力、扩大国际交流合作、传	生合、主动 区域优势:	为对接经济社会发展, 加强创新人才培养、
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			世界	界一流建设学科		15 个
			建设	设世界一流培育学科		22 个
		数量指标	建设	没省重点学科		120 个
	产出指标	数 里指你 质量指标	建设	建设省应用特色学科		100 个
			立耳	 页建设省教育厅科研重点课题		600 项左右
			立耳	页建设省教育厅科研课题青年项	目	1000 项左右
			学和	学科服务"三高四新"战略能力		提高
			是征	是否形成重大科研成果		是
本年度			是否	是否新立项重大科研项目		是
绩效指标			科技	科技创新水平		提升
			人才培养质量		提高	
		时效指标	资金	金拨付时间		财政文件下达后 60个 工作日内
		成本指标	预况			控制在 10%以内
		经济效益 指标	推动	动产学研深入发展, 助力地方经	:济发展	不断推进
		社会效益 指标	,	已重大现实问题和社会关注度较 提供高水平社会服务,助力社		不断推进
	效益指标	可持续 影响指标	学和	斗建设可持续基础更加牢固		持续推进
		业 社会公众或 服务对象 满意度指标		交、教师和学生满意度		≥90%

2023 年高校"双一流"建设专项资金支出方向绩效目标表

				十四,刀儿
支出方向	高职高专"双一流"建设		没 所属专项	高校"双一流"建设专项
省级 主管部门	湖南省教育厅		专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		36500	省级专项资金总额	154757
本年度 绩效目标	水平专业群	样建设,建设"	训"项目校建设,支持30所省级高力 楚怡"产教融合实训基地50个,支 门左右优质精品课程;支持实施教学	持"楚怡"教学创新团队、
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			国家"双高计划"项目校建设	11 所
			省级"双高计划"项目校建设	30 所
		** 早 北 左	省级"双高计划"专业群建设	150 个
		数量指标 质量指标 质量指标	"楚怡"产教融合实训基地建设	50 个左右
	产出指标		建设优质精品课程	200 门左右
			实施教学改革项目	400 个左右
			职业院校办学条件基本达标率	≥ 80%
			职业院校内涵建设水平	稳步提升
本年度 绩效指标			项目结题率	≥90%
		时效指标	项目完成时间	2023年12月31日前
		成本指标	预决算偏离度	控制在 10%以内
		社会效益	就业率	≥ 80%
		指标	成果推广应用	不断提高
			职业院校办学条件	不断改善
	效益指标	可持续 影响指标	职业院校社会服务能力	稳步提升
			职业院校科研和创新能力	稳步提升
		社会公众或服务对象	学生满意度	≥90%
		服务对象 满意度指标	用人单位满意度	≥90%

2023 年高校"双一流"建设专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	高校"双一流"建设思政方向			所属专项		高校"双一流"建设专项	
省级 主管部门	湖南省教育厅			专项资金实施其	月	2023 年-2025 年	
支出方向 总金额		2600		省级专项资金总	额	154757	
本年度	驱动,建设	一批思政工作	精品项		究课题	全育人"体制机制;以项目为,打造一批思政工作平台,选	
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位	
			思政コ	二作精品项目		80 个	
		数量指标	思政工作研究项目		立项重大攻关项目 9 个左右、社科基金项目 30 个左右, 思政教育项目 122 左右, 思政理论项目 60 个左右, 意识形态项目 15 个左右、统战项目 15 个左右、辅导员骨干项目 113 个左右, 教材期刊建设项目 15 个左右、安全保卫项目 12 个左右		
	产出指标	指标质量指标	思政工	思政工作平台建设		13 个	
			心理健康教育专业化提升 项目		1 -	1 个平台,组织1场课程比赛, 1 次示范培训,遴选10个示范 中心对口帮扶	
本年度			辅导员专业化职业化建设		物证	1个工作室,组织1场年度人 平选,立项10个辅导员综合 工作室	
> <u> ></u>			项目建设质量		形成具有可示范、可引领、可辐射、 可推广、可持续的先进经验和典型 做法		
			思政项目完成时限		,	根据进度分批次完成验收	
		时效指标		最美思政课教师、最美辅 导员、最美大学生推选		2023 年完成	
			资金物	发付时间	财	政文件下达 60 个工作日内	
			思政コ	二作精品项目		4万元/个	
		成本指标	思政コ	二作研究项目		项目 8 万元/个、一般项目 4 万 /个、辅导员项目 2 万元/个	
			思政工	二作平台建设		伍研修培训中心 60 万元/个 政工作研究中心 30 万元/个	
			心理像	建康教育专业化提升		建设 40 万元、示范中心对口帮 万元/个、课程比赛 20 万元、 示范培训 20 万元	

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
	产出指标	成本指标	辅导员专业化职业化建设 提升计划	辅导员综合发展工作室 5 万元/个、年度人员评选 10 万元
			思政工作精品项目	典型引领明显, 高校思政质量显著 提升
			思政工作研究项目	典型引领明显, 高校思政质量显著 提升
		社会效益	思政工作平台建设	骨干队伍素质能力提升效果明显
本年度 绩效指标		指标	心理健康教育专业化提升 项目	高校心理健康教育工作的系统性、 针对性和实效性更强
	效益指标		辅导员专业化职业化建设	辅导员专业化职业化能力提升效果 明显
			最美思政课教师、最美辅 导员、最美大学生推选	发挥榜样引领作用,推动全省思政 工作上新台阶
		可持续 影响指标	思政工作可持续影响力	持续提升
		社会公众或服务对象	立项学校满意度	≥90%
		服务对象,满意度指标	立项教师满意度	≥90%

2023 年高校"双一流"建设专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	高校"双-	一流"建设省	级事权项目	所属专项	高校 '	"双一流"建设专项				
省级 主管部门		湖南省教育月	Ī	专项资金实施期	2	023 年-2025 年				
支出方向 总金额		3677		省级专项资金总额		154757				
本年度 绩效目标	举生度办作专赛组价办通授国相业赛织、南高学产协合,职才南部分,职力	普通高校教司 图平台的作品 医甲位的合赛 人名 一次	左右全省普通高校大学生学科竞赛活动及湖南省"一校一书"阅读推广活动。通高校教师信息化教学竞赛及湖南省普通高校教师教学创新大赛。近百万师平台,一站式了解省内资源收藏分布情况,免费获取文献全文。对上一学年位的论文进行抽检,抽检比例不低于2%。2023年继续组织省内相关院校举用合作会议,邀请海内外专家线上线下参会,促成相关高校签订产学研用合以赛促教、以赛促学、以赛促改、以赛促建,不断提升教师教学水平和学生素养,全面深化教育教学综合改革。组织120个左右湖南省职业院校技能竞110个左右国家职业院校技能大赛赛项。组织创业规划大赛、教学能力比赛。设计抽查、高职学生专业技能抽查、中职公共课普测。开展人才培养质量评方案评价、新设专业合格性评价。开展社区教育、老年教育系列活动。完成、竞赛、活动等项目。							
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位				
			支持大学生:	学科竞赛活动数量		30 项左右				
			支持高校教:	学竞赛活动数量		3 项左右				
			湖南省高校 服务本专科	数字图书馆数字资源共享 高校数量	享平台	≥35 所				
			评选省优秀	専士论文		100 篇				
			评选省优秀	硕士论文		800 篇				
本年度 绩效指标	 产出指标	 数量指标	抽检上一学	年度授予学士学位的论文	数量	2%				
	/ 山161小	X 里 1日 1小	国际产学研》	用分论坛		8个以上				
			思政活动竞	赛		7 场				
			组织湖南省	职业院校技能竞赛项目		120 个左右				
			参加国家职	业院校技能大赛项目		110 个左右				
			组织创业规	划大赛参赛学生数		5万名以上				
			湖南省教学	能力比赛参赛教师数		2000 名以上				

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			组织高职毕业设计抽查学校数	77 所
			组织高职学生专业技能抽查	77 所
			支持举办研究生暑期学校活动	约 16 项
		数量指标	支持举办研究生学科竞赛	约 14 项
			支持举办研究生创新论坛	约 15 项
			支持举办学科论坛	约 12 项
			研究生创新能力、激发创新思维、提升实 践能力受益研究生人数	3000 人左右
			大学生学科竞赛本科高校参赛覆盖率	≥80% (所)
			省高校数字图书馆数字资源共享平台资 源服务次数	≥1500万(次)
	产出指标	质量指标	抽检上一学年度授予学士学位的论文数 量完成率	100%
			高校师资国际化程度	进一步提高
本年度 绩效指标			支持举办研究生暑期学校活动	参与研究生 1000 人左右,力争覆盖更 多在校研究生,不断 提高研究生的科研 创新思维
			开展大学生学科竞赛活动	2023 年年底前
		n1 ÷4 14 1	开展高校教学竞赛活动	2023 年年底前
		时效指标	抽检上一学年度授予学士学位的论文	2023 年年底前
			资金拨付时间	资金下达后 60 个 工作日内
		4 + 1/1 -	国际产学研用分论坛组织及相关活动补 贴经费	15 万元/个
		成本指标	国家公派出国留学资助标准	约 15.6 万元/人/年
		社会效益 指标	高校产学研用国际合作水平	提高
	A V. 11/2.1-	可持续 影响指标	湖南教育国际化水平	进一步提高
	效益指标 	社会公众或	学生满意度	≥ 90%
		服务对象满意度指标	教师满意度	≥ 90%

2023 年创新型省份建设专项资金绩效目标汇总表

					単位: 万元
占日	字号 支出方向 资		其中		4 计
序号	文出方问	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标
	币型省份 设专项	139330	88330	51000	1、全面落实"三高四新"战略定位和使命任务,深入推进科技创新"六大计划",突破一批原创性引领性技术,攻克一批关键核心技术,解决一批"卡脖子"难题,转化一批高价值科技成果,打造具有核心竞争力的科技创新高地取得重要进展,为高质量发展和现代化新湖南建设提供科技支撑;
1	重大科 技攻关 计划	20000	5000	15000	2、对接国家科技创新 2030 重大项目与重大工程,结合湖南省"十四五"科技创新规划,以及经济社会发展需求,围绕"3+3+2"产业集群建设和产业发展"万千百"工程中需要解决的"卡脖子"技术、"杀手锏"技术、"反遏制"技术、颠覆性技术,以及替代进口的关键核心产品;每年布局"10+N"个重大技术攻关项目,推动重大科技成果应用及产业化,增强产业链供
2	重点研 发计划	30000	20000	10000	应链自主可控能力; 3、围绕我省产业发展和公益民生等重点领域的技术需求,突出问题导向和应用导向,开展前沿性、引领性和关键共性技术攻关,工程化研究及应用示范,以及重大应用基础研究和科技合作创新等,着力解决制约产业创新、民生改善与社会进步的技术问题; 4、湖南省自然科学基金项目立项 1800 项以上,支持
3	自然科学基金	15000	13000	2000	科技人员自主选择研究方向开展创新研究,突出原始创新,聚焦经济社会发展的战略性、基础性、前瞻性科学问题,以及产业未来发展难点、堵点,开展基础研究和前沿技术研究; 5、推动构建科技创新平台体系,以创建国家实验室为目标,以全国重点实验室为核心,以省重点实验室为
4	创新平台计划	38000	36000	2000	网络,以其他国家级创新平台为协同,加快构建领域 布局合理、定位层次明晰、特色优势明显的科技创新 平台体系; 6、建立更加开放灵活、精准高效的培养、引进、使用、 评价和服务机制,形成培引并重、梯次合理的高层次 科技创新人才支持体系,建设一流创新人才重要汇集
5	创新人才计划	12000	10000	2000	地,打造战略人才湘军,每年重点培养引进"拔尖" 人才30名左右、"荷尖"人才200名左右、"湘聚"人 才30名左右;依托外国专家项目和平台,引进一批突 破关键核心技术、发展高新技术产业、带动新型学科 建设的国外高层次人才和紧缺型人才; 7、明确区域创新能力提升专题项目类别,如真抓实干 奖励、创新创业大赛、科学普及、企业科技特派员、
6	创新生 态建设 计划	24330	4330	20000	农村科技特派员、科技专家服务团、科技园区发展、科技成果交易补贴、科研仪器设备补贴、科技型中小微企业培育、创新型县(市、区)培育等项目,探索对创新生态建设计划区域创新能力提升专题相关任务经费按因素进行分配。结合真抓实干激励奖励考核指标,以及市州科技创新要素指标,制定分配方案,设立1.5-2亿元资金,按照因素分配法分配给14个市州。

2023 年创新型省份建设专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	重大科	4技攻关计划	所属专项	创新	<u>+ 四.77元</u> 「型省份建设专项
省级 主管部门	湖南省科学技术厅		专项资金实施期	2	023 年-2025 年
支出方向总金额		20000	省级专项资金总额		139330
本年度 绩效目标	及经济社会 决的"卡膊 键核心产品	发展"万 覆性技术 "10"指	"科技创新规划,以 千百"工程中需要解 ,以及替代进口的关 的是十大技术攻关项 动重大科技成果应用		
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位
		数量指标	新增项目数		20 项
		数 里 钼 彻	滚动支持项目		≥10 项
	产出指标	质量指标	项目中期检查合格率	 页目中期检查合格率	
			项目验收通过率	项目验收通过率	
		时效指标 ·	项目预算资金执行率		≥ 70%
			项目实施及时率		≥ 80%
		成本指标	单项资助额度		≥800 万元
本年度		经济效益 指标	项目实现销售收入		≥6 亿元
绩效指标			项目带动配套资金投入		≥4 亿元
			突破关键核心技术项数		≥20 项
			新产品、新品种、登记科技成果		≥10 项
	11 V. 11.1-	社会效益 指标	申请或授权专利数		≥20 项
	效益指标		发表论文、专著数量		≥20 项(篇)
			引进或培养科技人才		≥200 人
		可持续 影响指标	项目承担单位年度缴税额及年度	产值	均较上年同比提高
		社会公众或 服务对象 满意度指标	支持对象满意度		≥ 90%

2023 年创新型省份建设专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	重	点研发计划		所属专项	刨	新型省份建设专项
省级 主管部门	湖南	1省科学技术厅		专项资金实施期		2023 年-2025 年
支出方向 总金额		30000		省级专项资金总额		139330
本年度绩效目标	前沿性、弓 技合作创第 2、在工业 年分领域分 究方向一舟	领性和关键共 所等,着力解的 技术领域、农 }批次发布,分 及不得重复,力	性技术: 快制约产 业科技领 *类分层;	E等重点领域的技术需求,突 攻关,工程化研究及应用示范 业创新、民生改善与社会进步 顶域、社会民生科技领域以及 次支持,三年形成一次体系化 一批重大创新成果。	,以及: 的技术 国外与!	重大应用基础研究和科 问题; 区域科技合作领域,每 期,一个周期内每年研
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
		数量指标	新增项			200 项
		 质量指标		查合格率		≥90%
	立力以上	W = 41 14		收通过率		≥90%
	产出指标	标 財效指标		算资金执行率		≥ 80%
			项目实施及时率 一般项目经费配置			≥ 90%
		成本指标	重点项目经费配置			50-150 万元 200-300 万元
			新增产值(销售收入)			较上年略有提升
		经济效益 指标		位年度缴纳税收额		较上年有所提升
						较上年有所提升
			新增出口创汇 科技成果转让收入			
						较上年有所提升
			突破关键共性技术 新品种、新技术、新装备、新产品等研发			> 50 项
本年度 绩效指标			新品种成果数		寺妍友	≥30 项
			申请及	授权专利数	较上年提升 5%	
		 社会效益	形成省级以上期刊论文或专著数量			≥100 项(篇)
	***	指标	获得国	家、省部级科学技术奖励数量	1	较上年提升 3%
	效益指标		建立国	家、省以及行业标准		≥15 项
			培养引	进科技人才和创新团队数量		≥50人(个)
			带动/号	 导研发投入的增加比例		1: 1.5
			与国内	 大院大所对接		≥1 ↑
		生态效益 指标 可持续影响 指标 社会公众或 服务对象 满意度指标	地表水	达到或好于III类水体比例		完成国家年度考核指标
			单位地	区生产总值二氧化碳排放降化	£	5%
			支持对	象满意度		≥90%

2023 年创新型省份建设专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	白乡	 然科学基金		所属专项	创新刑名	当份建设专项		
省级	Η 7	W11 1 25 T		/// //M \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	四柳王 =			
主管部门	湖南省科学技术厅		专项资金实施期	2023	年-2025 年			
支出方向 总金额		15000		省级专项资金总额	1	39330		
本年度 绩效目标	1、发挥自然科学基金的先导作用,鼓励科研工作者针对前瞻性、先导性和探索性的重大关键科学问题开展基础研究和应用基础研究,下好"先手棋",勇闯"无人区",夯实未来高技术更新换代和新兴产业发展的基础,提升我省高新技术的研究开发能力和产业竞争力; 2、湖南省自然科学基金项目立项 1800 项以上,探索"揭榜挂帅"的项目遴选方式,支持科技人员自主选择研究方向开展创新研究,突出原始创新,聚焦经济社会发展的战略性、基础性、前瞻性科学问题,以及产业未来发展难点、堵点,开展基础研究和前沿技术研究。							
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位		
	产出指标	数量指标	资助	项目数		≥1800 项		
		质量指标时效指标	"包	干制"落实程度	完成试点			
			资助	项目对学科领域的覆盖率		≥90%		
			杰出青年基金项目,优秀青年基金项目,青年基金项目支持40岁以下青年人才立项占比			≥ 50%		
			项目预算资金执行率			≥80%		
本年度 绩效指标			项目实施及时率			≥90%		
-W 10 10		成本指标	单个	-项目支持金额		5 万元-50 万元		
		经济效益 指标	引导	省直部门、企业等设立联合基金	金资金投入	≥2000万元		
			申请	或授权专利数		≥200 项		
	效益指标	社会效益 指标	高质	量论文、著作、会议报告及研究	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	≥200 篇		
		411 (7	通过	项目培养杰出人才、博士生、领	开究生人数	≥500 人		
		社会公众或 服务对象 满意度指标	支持	对象满意度		≥90%		

2023 年创新型省份建设专项资金支出方向绩效目标表

				<u> </u>		単位:万兀		
支出方向	创新平台计划		所属专项	创新	f型省份建设专项			
省级 主管部门	湖南省科学技术厅		专项资金实施期	2023 年-2025 年				
支出方向 总金额		38000		省级专项资金总额		139330		
本年度 绩效目标	推动构建科技创新平台体系。以岳麓山实验室(种业)、岳麓山工业创新中心(实验室)、湘江实验室(先进计算与人工智能)、芙蓉实验室(精准医学)等"四大实验室"为牵引以创建国家实验室为目标,以全国重点实验室为核心,以省重点实验室为网络,以其他国家级创新平台为协同,加快构建领域布局合理、定位层次明晰、特色优势明显的科技创新平台体系;推动省科技创新平台优化提升。强化项层设计、系统性布局。对已建省重点等验室、省工程技术研究中心等分领域按年度轮次进行定期评估,实行"优胜劣汰"动态管理机制。对照科技部做法,通过"充实、调整、整合、撤销、新建"等多种方式对省级价新平台进行优化。							
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位		
		数量指标	湖南省实验室建设数量(在建)			≥4 家		
			重大科技基础设施建设数量(在建)			≥ 4家		
			备案新型研发机构数量			≥20 家		
			新增技术创新与成果转化类平台			≥30 ↑		
	产出指标		新增创新创业服务类平台			≥30 ↑		
本年度 绩效指标		质量指标	重	点实验室建设验收合格率		≥ 90%		
		时效指标	项	目预算资金执行率		≥80%		
		四次人相小	项	项目实施及时率		≥ 90%		
				支持新获国家批准的国家重点实验室、技 K创新中心等国家级创新平台		按省政府出台政策 条款出资		
	效益指标		科	技成果转化项数(解决技术难题	顶数)	较上年同比提升5%		
		至指标 经济效益 指标 指标		外提供技术咨询、技术服务、成 转化)等取得的收入	果转让	较上年同比有所提升		
			技	术创新检验检测成本		同比降低		

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			发表论文数量	≥ 50 篇
			引进和培养科技人才数量	≥300 人
			参与组织开展交流论坛	≥50 场次
		社会效益	开展国际合作交流活动次数	≥10 次
本年度		指标	从事科学研究、技术创新、研发服务和成 果转化等活动	≥50次
绩效指标	效益指标		新增社会就业人数	≥300 人
			开展创业活动	≥50次
			平台人力资源成本	同比降低
		可持续	政策、管理的持续投入或完善	持续完善
		影响指标	推动领域行业技术进步和产业发展	提供平台支撑
		社会公众或 服务对象 满意度指标	支持对象满意度	≥ 90%

表 11-5

2023 年创新型省份建设专项资金支出方向绩效目标表

				1		平位.万几
支出方向	创	f人才计划		所属专项		创新型省份建设专项
省级 主管部门	湖南省	6科学技术厅		专项资金实施期		2023年-2025年
支出方向 总金额		12000		省级专项资金总额		139330
本年度绩效目标	梯次合理的 湘军,每左右; 2、外国专家 专家、高新 发展高新技	高层次科技创 重点培养引进 家项目主要是支 人才服务活动 :术产业、带动	十才 新北宗 新北宗	务机制,形成培引并重、 要汇集地,打造战略人才 00 名左右、"湘聚"人才 目,支持开展一系列外国 追够突破关键核心技术、 紧缺人才,进一步提高湖 设,提高自主创新能力。		
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			新	曾"拔尖"人才数量 曾"荷尖"人才数量		≥30 名 ≥200 名
		数量指标	新增"湘聚"人才数量			≥30名
			支:	持服务外国专家实施科技创新巧 量	≥50 项	
			外国专家服务活动次数			≥15 次
		质量指标 时效指标	承	担项目数量		≥10 项
			",	"包干制"落实程度		100%
	产出指标		引	进人才符合"三高四新"战略定	位	100%
			项	项目预算资金执行率		≥ 80%
本年度			项	目实施及时率		≥ 90%
绩效指标			" -	"拔尖"人才项目当年经费支持额		24 万元左右(3 年全周 期总支持额度80 万元)
		 成本指标	"-	荷尖"人才项目经费支持额		30 万元左右
		从不相小	" `	湘聚"人才项目当年经费支持额	:	15 万元左右(3 年全周 期总支持额度40 万元)
			外	国专家科研项目当年经费支持额		25 万元左右
		经济效益 指标	引-	导社会资本投入		较上年同比增长
		71 A V V	培	训、交流、宣传等主题活动次数		≥3 次
	 效益指标	社会效益 指标	λ:	选专业委员会人数		10 人
	>> = 11 1.4	411 17	人	才稳定率]	≥ 90%
		社会公众或 服务对象 满意度指标	支	持对象满意度		≥ 90%

表 11-6

2023 年创新型省份建设专项资金支出方向绩效目标表

						一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一		
支出方向	创新生	创新生态建设计划		所属专项	创新	f型省份建设专项		
省级 主管部门	湖南省科学技术厅		专项资金实施期	2	023 年-2025 年			
支出方向 总金额		24330		省级专项资金总额		139330		
本年度 绩效目标	明确区域创新能力提升专题项目类别,如真抓实干奖励、创新创业大赛、科学普及、企业科技特派员、农村科技特派员、科技专家服务团、科技园区发展、科技成果交易补贴、科研仪器设备补贴、科技型中小微企业培育、创新型县(市、区)培育等项目,探索对创新生态建设计划区域创新能力提升专题相关任务经费实行按因素法分配,结合真抓实干激励奖励考核指标,以及市州科技创新要素指标,制定分配方案(2023年开始实施),明晰省市县事权,设立1.5-2亿元资金,按因素分配法分配给14个市州。							
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位		
			举力	5省、市、县各级科普活动次数		≥100次		
		数量指标	申扌	设国家创新型县市	4 个			
			举办	办创新创业赛事活动		≥5 场		
			科研	开仪器开放共享支持项目数	≥30 项			
			科技	支特派员项目数量	≥120 项			
			支扌	支持科技创新决策咨询项目数量		≥20 ↑		
本年度	产出指标		对口	口支援地区支持项目数		≥5 项		
绩效指标			奖质	动对象符合标准	100%			
		质量指标	科技	科技特派员服务企业时间		≥3 个月		
			高新	折技术园区、农业科技园区评估	达标率	≥90%		
			项目	目预算资金执行率		≥80%		
		时效指标 计	项目	目实施及时率		≥90%		
		成本指标	项目	目补贴标准		符合规定		
	 效益指标	经济效益	技才	六合同成交额		较上年增长 10%以上		
	效益指怀 	指标	科技	支型企业知识价值信用贷款额		≥80 亿元		

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			新增科普基地	≥20 ↑
			净增高新技术企业	≥ 500 家
		社会效益	净增科技型中小企业数量	≥1000 家
十七许		指标可持续影响指标	决策咨询建议采纳条数	≥20条
本年度 绩效指标	效益指标		推广应用农业技术成果数	≥ 50 项
			建设省级以上创新型县(市、区)数量	≥ 15 个
			科普财政经费投入	较上年增长
			全社会研发经费投入年均增速	≥ 12%
		社会公众或 服务对象 满意度指标	支持对象满意度	≥ 90%

2023 年文化旅游发展专项资金绩效目标汇总表

			1		<u></u>
序号	支出方向 资金总额		其	中	- - - 年度绩效目标
77. 4	人山川門	贝亚心侧	省级支出	对下 转移支付	十尺坝双口你
文化	旅游发展专项	62930	18920	44010	
1	演艺惠民	1500	1500		· - 实施演艺惠民演出 500 场以上,实施艺
2	艺术精品(群 文作品)创作 及复排	5000	3000	2000	术精品(群文作品)创作及复排活动 150 个以上,艺术精品展览展示项目参观人数 4 万人以上,支持全省文化场馆设施
3	文化设施维修 改造	4500	2000	2500	维修及设备购置项目 40 个,支持红色文化旅游项目 30 个以上,打造红色旅游品牌,深入推进长征国家文化公园(湖南段)和湘赣边红色旅游融合发展示范区
4	红色文化旅游	2600	200	2400	建设。国有文艺院团开展驻景区(景点)演出剧节目创作和活动项目3个,研学教育类全民艺术普及活动7次,公共场
5	公共服务体系 效能提升	5000	2000	3000	馆数字化项目 24 个,周边环境整治修缮项目 2 个,依托文物、非遗开展的文创产品 7 个,提升文物资源旅游服务能力,促进文化资源和旅游产品相互融合、相
6	文化资源向旅 游产品转化	3600	1000	2600	互转化。保护传承活动 100 次,省级非物质文化遗产代表性传承人开展传承活动 300 次,省级非遗传承人补助 265 人,
7	非物质文化 保护和利用	3505	220	3285	打造非遗与旅游融合的精品品牌 10 个, 重大文化旅游活动 10 次,重大文物活动 1 次,重大节会宣传活动 5 次,开展旅游
8	重大文化旅游 (文物、非遗) 活动	14100	9000	5100	媒体宣传 5 次,重大非遗活动 3 次,推动旅游产业持续发展,提升旅游公共服务水平。全省各个县(123 个)为主体实力的分村旅游项目,推进脱贫攻坚成果巩
9	乡村旅游项目	4425		4425	固,助力乡村振兴。每年举办1次旅发 大会作为推动湖南旅游跨越升级、提质 增效、加快建设世界知名旅游目的地、 #社会公经济社会发展
10	真抓实干奖补	2200		2200	带动全省经济社会发展。
11	湖南省旅游 发展大会	16500		16500	

2023 年文化旅游发展专项资金支出方向绩效目标表

				Т		平位: 万儿
支出方向	演艺惠民			所属专项	3	文化旅游发展专项
省级 主管部门	湖南省	文化和旅游厅		专项资金实施期		2023 年-2025 年
支出方向 总金额		1500		省级专项资金总额		62930
本年度	1			,补助演绎单位8个,有效改 和观念,滋养传承和弘扬中华位		
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
		粉皂化仁	演者	艺惠民演出		≥500 场
		数量指标	补且	助演绎单位		8 个
			全主	过程公开率		100%
			惠	民演出优质率		≥ 90%
		长星北左	"ì	送戏曲进校园"活动演出时长		≥70 分钟/场
	产出指标	质量指标 -	" <u>ì</u>	送演出送书画"活动演出时长		≥70 分钟/场
			"ì	送演出送书画"活动书画家参与	万人数	≥12人/场
			演出	出项目验收率		100%
			项目	目资金拨付时间		2023年9月30日前
本年度 绩效指标			省组	级文艺院团惠民演出完成时间		2023年12月31日前
少 然和你		时效指标		厅直戏曲院团"戏曲进校园"活动完成 时间		2023年12月31日前
			省组	省级重大活动演出完成时间		2023年12月31日前
			项目	目验收时间		2024年6月底前
		成本指标	惠臣	惠民演出费用标准		5000 元-5 万元/场
			观和	看演出人次		200-300 人/场
		社会效益 指标	群角	众喜爱和好评率		≥90%
	21 V. 112.1-		基本	本公共文化服务均等化		促进
	效益指标	指标 可持续 影响指标	1 '	滋养传承和弘扬中华优秀传统文化的 土壤和良好生态		长期推进
		社会公众或 服务对象	基点	层群众满意度		≥ 90%
		满意度指标	校	园师生满意度		≥ 90%

2023 年文化旅游发展专项资金支出方向绩效目标表

	1				平位: 万儿
支出方向	艺术精品(群文作品)创作及复排			所属专项	文化旅游发展专项
省级 主管部门	湖南省文化和旅游厅			专项资金实施期	2023年-2025年
支出方向 总金额		5000		省级专项资金总额	62930
本年度 绩效目标	人数4万人		术演艺品	作及复排活动 150 个以上, 牌,引导文艺创作更加贴近处 值增长。	
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位
		数量指标	艺术精 数量	品(群文作品)创作及复排》	≦动 ≥150 个
		※玉担似	艺术精	品展览展示项目参观人数	≥4 万人
			全过程	公开率	100%
		质量指标	艺术精	品创作评审率	100%
	产出指标	<i>/</i> 从里扣你	艺术精	品创作项目优良率	≥ 90%
			市州覆	盖率	100%
		时效指标 成本指标	项目资	金拨付时间	2023年9月30日前
			艺术创	作及展览项目完成时间	2023年12月31日前
本年度			大型舞	台艺术作品创作及复排支持分	8金 30-200 万元/个
绩效指标		从不相似	小型艺	术作品及美术展览等活动支持资	金 10-30 万元/个
		经济效益	促进文	化产值增长	≥ 5%
		指标	促进相	关产业收入增长	≥ 5%
			艺术创	作水平	不断提升
		社会效益 指标	优秀文	艺作品省级以上获奖率	≥ 30%
	效益指标		文艺创	作导向	牢固树立
		可持续	文艺创	作更加贴近生活,贴近群众	持续引导
		影响指标	打造艺	术演艺品牌	长期推进
		社会公众或 服务对象 满意度指标	艺术创	作者满意度	≥ 90%

2023 年文化旅游发展专项资金支出方向绩效目标表

	1			里位: 万兀
支出方向	文化设施维修改造		所属专项	文化旅游发展专项
省级 主管部门	湖南省文化和旅游厅		专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		4500	省级专项资金总额	62930
本年度			主修及设备购置项目 40 个,提升 F准化、均等化建设。	文化环境,提高群众文化素养,
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		数量指标	全省文化场馆设施维修及设备原	购置 ≥40 项
			全过程公开率	100%
			项目开工率	100%
		质量指标 一	市州覆盖率	100%
	产出指标		提供经同级财政投资评审的项目	目估算 100%
			项目验收合格率	100%
			项目资金拨付时间	2023年9月30日前
			项目完成时间	2023年12月31日前
本年度			项目验收时间	2024年6月底前
绩效指标			市州文化设施维修改造支持资金	金 10-30 万元/个
			省直单位文化设施维修改造支持	寺资金 15-400 万元/个
			文化设施投入使用率	100%
			服务群众人数增长	≥ 10%
		社会效益 指标	基本公共文化服务标准化、均等	等化建设 促进
	 效益指标		广大群众基本文化权益	有效保障
	>>/ mr 1년 .k/1,		公共文化服务能力	提升
		可持续 影响指标 社会公众或 服务对象 满意度指标	公共文化服务体系	完善
			群众满意度	≥ 90%

2023 年文化旅游发展专项资金支出方向绩效目标表

	I			十世, 万儿
支出方向	红色文化旅游		所属专项	文化旅游发展专项
省级 主管部门	湖南省文化和旅游厅		专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额	2	2600	省级专项资金总额	62930
本年度 绩效目标	讲解导览和位	本验系统; 支持:	30 个以上,对红色文化场馆进行智 红色文创产品的开发;通过编排红色文 化,增强游客沉浸式体验,扩大红色	て化演出节目和相关书籍、
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		数量指标	红色文化旅游建设项目数	≥ 30 个
			全过程公开率	100%
		质量指标	智慧化改造验收合格率	100%
	产出指标		文创产品代表性	≥90%
			文化旅游资源转化成功率	100%
			项目资金拨付时间	2023年9月30日前
* 在 疳			项目建设完成及时率	≥ 95%
本年度 绩效指标			重点项目	≤150万元/个
		从 4指称	一般项目	≤80 万元/个
		经济效益 指标	全省红色旅游综合收入增长率	≥ 10%
		社会效益	全省红色旅游人数增长率	≥ 10%
		指标	项目红色故事宣扬度	≥ 50%
	效益指标	效益指标 生态效益 指标 可持续 影响指标	红色文旅项目环境匹配度	≥90%
			促进红色文化旅游产业持续发展	长期
		社会公众或 服务对象 满意度指标	红色文化项目游客满意度	≥85%

2023 年文化旅游发展专项资金支出方向绩效目标表

						年世: 万儿
支出方向	公共服务	公共服务体系效能提升		所属专项	文	化旅游发展专项
省级 主管部门	湖南省文化和旅游厅		专项资金实施期	2	2023年-2025年	
支出方向 总金额		5000		省级专项资金总额		62930
本年度	艺术普及活		场馆	(景点)演出剧节目创作和活:数字化项目 24 个,弘扬传统文:设。		
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			节目	有文艺院团开展驻景区(景点) 目创作和活动项目		≥3 ↑
		数量指标		共文化服务供给精准化建设(研 舌动、拓展阵地服务)	学教育	≥7次
			全征	省公共数字文化工程建设		≥ 24 个
			全主	过程公开率		100%
		质量指标 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	审核合规率			100%
	产出指标		资金	金发放合规率		100%
			验山	女合格率		100%
			项目	目资金拨付时间		2023年9月30日前
1.4 1			项目	目验收及时率		100%
本年度 绩效指标			驻景区演出项目			100-450 万元
		成本指标	公共	共文化服务供给精准化建设		20-200 万元
			全征	省公共数字文化工程建设		30-200 万元
		经济效益	促注	进文旅产值增长率		5%
		指标	促注	进相关产业收入增长率		5%
		社会效益	增加	加服务群众		10%
	N W 114 1-	指标	传统	充文化		弘扬
	效益指标	可持续	数与	字文化服务应用场景	拓宽	
		影响指标	公共	 共文化服务体系建设		推进
		社会公众或 服务对象	公意	共服务体系效能提升项目实施 度	单位满	≥90%
		满意度指标	群角	众满意度		≥90%

2023 年文化旅游发展专项资金支出方向绩效目标表

				T		平位: 万儿	
支出方向	文化资源	向旅游产品转	化	所属专项	文/	化旅游发展专项	
省级 主管部门	湖南省	百省文化和旅游厅		专项资金实施期	20	023 年-2025 年	
支出方向 总金额		3600		省级专项资金总额		62930	
本年度 绩效目标		. ,		个,依托文物、非遗开展的文 [/] I旅游产品相互融合、相互转化。	• •	个,提升文物资源旅	
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位	
		数量指标	周边	2环境整治修缮项目		≥2 ↑	
		数里疳 例	依托	· 文物、非遗开展的文创产品		>7 个	
			全过	程公开率		100%	
		质量指标	审核	(合规率		100%	
	产出指标		资金发放合规率			100%	
			验收合格率			100%	
			项目	资金拨付时间		2023年9月30日前	
			项目	验收及时率		100%	
			周边	1环境整治修缮项目		100 万元/个	
本年度 绩效指标			依托	三文物、非遗开展的文创产品		≥50 万元/个	
沙 次 10 小			促进	文旅产值增长率		5%	
		经济效益 指标	促进	相关产业收入增长率	5%		
			文创产品年产值			≥200 万元	
		社会效益	增加	1服务群众		10%	
	W W 11/2 1-	指标	文物	7资源旅游服务能力		提升	
	效益指标	生态效益 指标	整治)修缮项目绿化率		提升	
		可持续	文化	公资源和旅游产品相互融合、相3	互转化	促进	
		影响指标	公共	文化服务体系		完善	
		社会公众或 服务对象	文化 意度	公资源向旅游产品转化项目实施 -	单位满	≥ 90%	
		满意度指标	群众	满意度		≥ 90%	

2023 年文化旅游发展专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	非物质文化保护和利用		所属专项	文	化旅游发展专项	
省级 主管部门	湖南省文化和旅游厅		专项资金实施期	2	023 年-2025 年	
支出方向 总金额		3505		省级专项资金总额		62930
本年度绩效目标	传承人补助	带动非遗	动 300 次,省级非遗传统工艺类项目和旅教育于一体的业态集			
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			保护作	专承活动		≥100次
			省级 活动	非物质文化遗产代表性传承人开	展传承	≥300 次
		数量指标	省级丰	非遗传承人补助	265 人	
			文化2	本源与旅游体验相融合的非遗民	≥20 次	
			非遗传	专承体验场所提质		≥ 20 ↑
				及和省级文化生态保护区打造常 _集 中展示区	态化的	≥10 个
			非遗与	与旅游融合的精品品牌		≥ 10 ↑
本年度			文化与	与自然遗产日活动		≥1 ↑
绩效指标	产出指标		全过和	呈公开率	100%	
			非物质	贡文化遗产传承培训结业率		100%
		质量指标	审核合规率			100%
			资金》	发放合规率		100%
			验收台	今格率		100%
			培训及	及时性		100%
			活动名	举办及时性		100%
		时效指标	提质分	完工及时性		100%
			项目分	资金拨付时间		2023年9月30日前
			项目别	金收及 时率		100%

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
	产出指标	ו או דו דו.	非遗传承人补助	1万元/人
		成本指标	非遗文化保护项目	10-15 万元/个
		经济效益	促进文旅产值增长率	5%
		指标	促进相关产业收入增长率	5%
			增加服务群众	10%
本年度		社指	非遗与旅游融合的品牌知名度	提升
绩效指标			传统文化	弘扬
	效益指标		群众文化素养	提高
			提质非遗场所绿化率	提升
			非物质文化遗产保护、传承和发展	长期
			推进公共文化服务体系建设	持续
			非遗保护项目服务对象满意度	≥ 90%
			群众满意度	≥ 90%

2023 年文化旅游发展专项资金支出方向绩效目标表

, , , , ,						平型: 万儿
支出方向	重大文化が	弦游(文物、非 ————————————————————————————————————	丰遗)活动 	所属专项	,	文化旅游发展专项
省级 主管部门	湖南省文化和旅游厅			专项资金实施期		2023年-2025年
支出方向 总金额		14100		省级专项资金总额		62930
本年度				(文物活动 1 次,重大节会国 推动旅游产业持续发展,提		
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			重大文化	旅游活动		>10次
			重大文物、	. 非遗活动		≥4次
		数量指标	重大节会?	宣传活动		≥5次
			开展旅游媒体宣传			≥5次
			建设宣传旅游信息化平台			1 个
		质量指标	全过程公开率			100%
			旅游宣传	推广增比率		≥ 5%
本年度 绩效指标	产出指标		重大节会?	宣传推广增比率		≥ 5%
			旅游媒体宣传推广增比率			≥ 5%
			宣传旅游信息化平台优质率			≥ 85%
			活动举办》	及时率		≥ 90%
		时效指标	项目资金	拨付时间		2023年9月30日前
			项目完成	进度	≥ 90%	
			重大文化旅游活动			20-600 万元/个
		成本指标	重大文物、非遗活动			20-500 万元/个
			重大节会?	宣传活动		20-500 万元/个

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
	产出指标	12 11 11 1-	开展旅游媒体宣传	10-500 万元/个
) 山相小	成本指标	建设宣传旅游信息化平台	2000-4000 万元
		经济效益	促进文旅产值增长率	5%
		指标	促进相关产业收入增长率	5%
		社会效益指标	增加服务群众	10%
本年度 绩效指标			省级以上媒体报道	≥20次
	 效益指标		旅游与其他产业的融合	推动
	双血相小		文艺志愿者数量	≥37万人
		可持续 影响指标	旅游产业持续发展	促进
			旅游公共服务水平	提升
		社会公众或	旅游宣传推广活动服务对象满意度	≥90%
		服务对象满意度指标	群众满意度	≥90%

2023 年文化旅游发展专项资金支出方向绩效目标表

					平位: 万儿
支出方向	乡村旅游项目		所属专项		文化旅游发展专项
省级 主管部门	湖南省	文化和旅游厅	专项资金实施期		2023年-2025年
支出方向 总金额		4425	省级专项资金总额		62930
本年度绩效目标	支持全省1村振兴。	23 个县、市(区)为主体实施乡村旅游项目,推定	进脱贫	攻坚成果巩固,助力乡
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位
		数量指标	乡村旅游项目		123 个
	产出指标	质量指标	乡村旅游项目全省覆盖率	乡村旅游项目全省覆盖率	
		时效指标	项目完成时间	[目完成时间	
本年度		成本指标	乡村旅游项目		8-107 万元/个
~X /X 18 1(V)		经济效益 指标	旅游收入增长率		≥ 8%
		社会效益 指标	乡村振兴	乡村振兴	
	效益指标	可持续 影响指标	乡村旅游项目补贴		长期
		社会公众或 服务对象 满意度指标	乡村旅游项目满意度		≥ 90%

2023 年文化旅游发展专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	真排	真抓实干奖补		所属专项		文化旅游发展专项
省级主管部门		湖南省文化和旅游厅		专项资金实施期		2023 年-2025 年
支出方向总金额		2200		省级专项资金总额		62930
本年度 绩效目标	旅游产业成	效明显、以	及考核	高质量发展五年行动计划、实活指标排名前列的市州、县市区等文化服务标准化建设。		
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
		数量指标	真抓	实干奖补市州		4 个
		数里141Vh	真抓	实干奖补县市区		10 个
		医鲁拉标	全过	程公开率		100%
	产出指标	质量指标	真抓	真抓实干达标率		100%
	广山恒彻	时效指标	项目	项目评审及时率		100%
			项目	资金拨付时间		2023年9月30日前
			真抓	实干奖补市州		300 万元/个
			真抓	实干奖补县市区		100 万元/个
本年度 绩效指标		经济效益 指标	旅游	收入增长率		≥8%
			规模	以上文化企业营业收入		4357.9 亿元
			接待国内外旅游人数增长率			≥10%
		社会效益 指标	平均	平均每万人拥有群众文化设施建筑面积		278.68 平方米
	 效益指标		规模	以上文化企业		4351 家
	→ → → → → → → → → → → → → → → → → → →		真抓	实干奖补政策		长期
		可持续 影响指标	文旅	产业持续发展		促进
			文旅	公共服务水平		提升
		社会公众或 服务对象	奖补	对象满意度		≥90%
		服务对象法意度指标	群众	满意度		≥90%

2023 年文化旅游发展专项资金支出方向绩效目标表

	1					単位: 万兀
支出方向	湖南省旅游发展大会		所属专项	文	化旅游发展专项	
省级 主管部门	湖南省文化和旅游厅		专项资金实施期	2	2023年-2025年	
支出方向 总金额		16500		省级专项资金总额		62930
本年度			b湖南旅游跨越升级、提质增效、 其中 10000 万元由省财政厅直持			
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			举	办湖南省旅游发展大会		1 次
			文	旅消费券		5 轮
		数量指标	活	动类项目		≥ 10 ↑
		数里疳孙	智慧旅游项目(承办地)			1 个
			文	旅提质改造项目(承办地)		≥ 10 ↑
			活	动类项目 (承办地)		≥ 10 个
			全过程公开率			100%
		指标 时效指标	方案完备性			100%
本年度			安全责任事故			0 起
绩效指标	产出指标		项目资金拨付时间			2023年9月30日前
		1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	项目完成及时率			100%
			湖南省旅游发展大会办会经费			3000 万元
			湖	南省旅游发展大会办会奖励		1500 万元
			文	旅消费券		1000 万元
			引	客流经费		500 万元
		成本指标	活	动类项目经费		500 万元
			智	慧旅游项目(承办地)		2000 万元
			文	旅提质改造项目(承办地)		5000 万元
			湖	南省旅游发展大会办会经费(承	(办地)	3000 万元

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			旅发办会地文旅产值增长率全省排名	第1名
		经济效益 指标	旅发办会地 GDP 增长率	≥ 3%
			促进旅游收入增长率	≥ 8%
			促进接待国内外旅游人数增长率	≥10%
			旅游发展新样板	树立
本年度		社会效益 指标 生态效益 指标 可持续	旅游产品升级	促进
绩效指标	效益指标		区域旅游品牌建设	加快
			新增就业岗位	≥5 万个
			生态环境建设	提升
			旅游产业持续发展	促进
		影响指标	区域联动发展	促进
		社会公众或	旅发大会参会人员满意度	≥90%
		服务对象满意度指标	群众满意度	≥90%

2023 年文物保护专项资金绩效目标汇总表

					单位: 万元		
序号	支出方向	资金总额	省级支出	其中 对下 转移支付	年度绩效目标		
	文物保护专项	11000	1360	9640	1、推进古建筑古遗址类文物、革命文 物和近现代文物的保护利用工程;增强		
1	古迹遗址类文物 保护	3000	300	2700	防护能力,确保文物资源安全;加强考古学研究与考古工作的能力建设;提升国有馆藏可移动文物保护利用水平;强化文物安全监管和行政执法督察;完成年度文物鉴定工作; 2、古迹遗址类文物有效保护率达到		
2	近现代文物(重点含 革命文物)保护	3000	200	2800	60%以上,全省推广2个以上文物保护与文旅融合发展的成功案例;年度完成近现代文物(重点含革命文物)文物本体的修缮工程项目不低于15个,完成其文物本体内的展示工程项目和其保		
3	安防、消防、防雷 设施建设及提质 提升改造	3000	400	2600	一 护范围内的环境整治工程项目共不低于6个; 3、建设并改造提升文物保护单位、文物收藏单位安全防护设施,加大省级、市县级文物保护单位现代化安全防护设施建设力度;		
4	考古调查、勘探	500	20	480	4、实施考古调查、勘探项目 3 个以上, 完成考古资料整理出版项目 3 个以上, 全年无考古工地安全事故发生,考古遗址保护展示有新成果,考古工作服务经济社会发展能力明显提升; 5、实施国有馆藏(可移动)珍贵文物馆藏(可移动)二级和三级珍贵文物不少于 200 件; 6、加强各级各类文物资源管理工作, 加大文物违法犯罪打击力度;完物鉴定,		
5	馆藏(可移动)珍贵 文物保护	1260	200	1060			
6	文物执法检查 和文物鉴定	240	240		一 和复核、文物拍卖标的审核等文物鉴定 工作。		

2023 年文物保护专项资金支出方向绩效目标表

	T			1		单位: 万元
支出方向	古迹遗址类文物保护		所属专项		文物保护专项	
省级 主管部门	湖南省文物局		专项资金实施期	2023年-2025年		
支出方向 总金额		3000		省级专项资金总金额		11000
本年度 绩效目标				至到 60%以上,全省推广 2 个以上 逐步夯实,文物保护和发展能力		
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
		数量指标		吸以上古遗址古建筑石刻类文物 户与展示项目	亦本体	≥15 ↑
		<u></u>	文华	物保护与文旅融合发展示范项目		≥2 个
		质量指标	省组	吸文物保护单位有效保护率		≥60%
	产出指标	<u></u>	项目	5. 目验收合格率		≥95%
		· 时效指标	项目	页目开工时间		2023年12月31日前
			项目	项目完成时间		2023年12月31日前完成30%
			资金	子金拨付时间		2023年9月30日前
本年度 绩效指标		成本指标	项目	目成本控制率		100%
		经济效益 指标	对 发 <i>是 是</i>	外开放的古迹遗址游客、文创等 展	产业	有效提升
		社会效益	传	传承中华优秀传统文化和湖湘文化发展		明显提升
		指标	文华	文物保护与社区发展		涉及老旧小区改造、 乡村振兴的文物保护 展示项目不少于5个
	效益指标	生态效益 指标	古立	迹遗址保护工程生态环境改善率		≥95%
		可持续	全国	全民文物保护知识普及率		提高 5%
		影响指标	文华	文物保护科学化水平		提高 5%
		社会公众或 服务对象 满意度指标	对外	小开放的古迹遗址公共服务公众满	意度	≥90%

2023 年文物保护专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	近现代文学	物(重点含革の	命文物)保护	所属专项	文物保护专项
省级 主管部门		湖南省文物	局	专项资金实施期	2023年-2025年
支出方向 总金额		3000		省级专项资金总金额	11000
本年度	以下简称近 工程项目不 2、对修缮	近现代文物(重 、低于 15 个;	点含革命文物 类型文物, 年度	建筑类文物保护单位(重点))的文物本体,年度完成 度完成其文物本体内的展示	戈省级该类型文物的修缮
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位
			近现代文物(的修缮工程项	重点含革命文物)文物本位 目	× ≥ 15 个
		数量指标	近现代文物(内的展示工程	重点含革命文物)文物本(项目	× >4 ↑
			近现代文物(内的环境整治	重点含革命文物)保护范围 工程项目	▶2 个
	产出指标	质量指标	近现代文物(竣工验收合格	重点含革命文物)保护项 率	100%
			近现代文物(盖率	重点含革命文物)的保护	夏 保护覆盖率比上年 度提升 2%
			项目开工时间		2023年6月30日前
			项目完成时间		2023年12月31日前 完成30%
本年度 绩效指标			资金拨付时间		2023年9月30日前
		成本指标	项目成本控制	率	100%
		经济效益 指标	文物所在地旅	游发展、老百姓增收	明显提高
		社会效益 指标	传承中华优秀 主义先进文化	传统文化、革命文化和社会	持续有效传承
	 效益指标	生态效益 指标	近现代文物(内环境风貌	重点含革命文物)保护区均	明显改善,成为美丽 乡村美丽城镇建设 的重要组成部分
	72C mm 4H 1.4.	可持续	全民文物保护	意识	逐年提升
		影响指标	文化自信		有力支撑起文化自信
		社会公众或 服务对象 满意度指标	社会公众对近物)保护的满	:现代文物(重点含革命; 意度	≥ 90%

2023 年文物保护专项资金支出方向绩效目标表

					<u> </u>
支出方向	安防、消防	、防雷设施建设	没及提质提升改造	所属专项	文物保护专项
省级 主管部门		湖南省文物	:局	专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		3000		省级专项资金总金额	11000
本年度 绩效目标				文安全防护设施,加大行户能力,确保文物资源;	
	一级指标	二级指标	Ξ	级指标	指标值及单位
		w = 1v.1-	安防设施操作人员	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	100%
		数量指标	建设或提质提升改	女造项目数	≥20 ↑
		~ = W -	培训合格率		100%
	产出指标	质量指标	项目验收合格率		≥90%
			项目开工时间		2023年6月30日前
		时效指标	项目完成时间		2023年12月31日前 完成30%
本年度 绩效指标			资金拨付时间		2023年9月30日前
		成本指标	项目成本控制率		100%
		社会效益	文物、博物馆单位 升对文化价值的包	的安全防护水平的提 专承	有效提高
		指标	加强对文物安全统对文物安全意识和	知识的宣传,人民群众 中保护文物自觉性	不断增强
	 效益指标	可持续	文物安全管理正規	见化建设	进一步加强
	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	影响指标	文物安全防护水平	7	持续提升
	_	社会公众或 服务对象 满意度指标	社会公众对文物等	安全防护满意度	≥90%

2023 年文物保护专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	考古	古调查、勘探		所属专项	文物保护专项
省级 主管部门	湖南	百省文物局		专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		500		省级专项资金总金额	11000
本年度				-以上,完成考古资料整理出版项目 护展示有新成果,考古工作服务经济	
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位
		数量指标	考古	调查、勘探项目	≥3 ↑
		数里1日1小	考古	资料整理、出版项目	≥3 ↑
		质量指标	考古	工地安全事故发生次数	0次
	产出指标		考古项目验收合格率		100%
		时效指标	项目	开工时间	2023年12月31日前
			项目	完成时间	2024年12月31日前 完成30%
本年度 绩效指标			资金拨付时间		2023 年 9 月 30 日前
		成本指标	项目	成本控制率	100%
		社会效益 指标	区域	文化知名度	明显提升
		生态效益	考古次数	作业中因破坏生态环境而受到处	0次
		指标	考古	遗址的人居与生态环境改善率	≥95%
	效益指标	可持续 影响指标	文物	考古科技化水平	有效提升
		社会公众或 服务对象	考古	工作关联方满意度	≥90%
		版	公众	考古工作满意度	≥90%

2023 年文物保护专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	馆藏 (可移动)珍贵文物保护		所属专项	文物保护专项	
省级 主管部门	湖南省文物局			专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		1260		省级专项资金总金额	11000
本年度	二级和三级	珍贵文物不少	于 200 件;	物修复项目不少于 10 个,保 :提高国有馆藏(可移动)珍	
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位
			国有馆藏	(可移动)珍贵文物修复项	10 ↑
		数量指标	保护修复国 珍贵文物	国有馆藏(可移动)二级和三	≥200件
		质量指标	国有馆藏(工验收合标	(可移动)珍贵文物修复项目 各率	100%
	产出指标	灰 里 111 1/1	国有馆藏 覆盖率	(可移动)珍贵文物的修复	修复覆盖率比上年度 提高 0.5%
		时效指标	项目开工时	计间	2023年6月30日前
			项目完成日	付间	2023年12月31日前完成30%
			资金拨付日	计间	2023年9月30日前
		成本指标	项目成本技	空制率	100%
本年度		社会效益 指标	馆藏(可看	多动)珍贵文物价值挖掘	传承中华优秀传统文 化、革命文化和社会主 义先进文化的价值,为 文化自信提供实物支撑
			重点文物的	呆护水平	明显增强
			全民文物份	呆护意识	显著提升
		生态效益 指标	当地人文学	生态环境	明显改善和优化
	效益指标	可持续 影响指标	馆藏(可移动)珍贵文物延年益寿		文物保护修复,以延缓 腐蚀的进程,延长保存 时间,能充实博物馆的 展览内容
			馆藏(可看	多动)珍贵文物有效利用	提升馆藏(可移动)珍 贵文物展出率,丰富人 民群众精神文化生活
		社会公众或 服务对象	社会公众又	付重点文物保护满意度	≥90%
		减 新意度指标	陈列展览马	页目观众满意度	≥90%

2023 年文物保护专项资金支出方向绩效目标表

						年世: 万儿	
支出方向	文物执法检查和文物鉴定		所属专项		文物保护专项		
省级 主管部门	湖南省文物局		专项资金实施期		2023年-2025年		
支出方向 总金额		240		省级专项资金总金额		11000	
本年度 绩效目标	加强各级各类文物资源管理工作,强化文物安全监管和行政执法督察,加大文物违法犯罪打击力度;完成年度涉案文物鉴定评估、国有馆藏文物鉴定和复核、文物拍卖标的审核等文物鉴定工作。						
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位	
			文华	勿安全巡查		≥400 人次	
		数量指标	文华	勿执法督察次数		≥30次	
			国石	有馆藏文物鉴定和复核		≥5个市州	
	产出指标	质量指标	全国	国重点文物保护单位执法巡查覆	≥90%		
			文华	物违法举报受理率		100%	
			国石	有馆藏文物鉴定和复核完成率		≥90%	
		时效指标	文华	物执法检查时间		2023年12月31日前	
本年度			文华	勿鉴定时间		2023年12月31日前	
绩效指标			资金拨付时间			2023年9月30日前	
		成本指标	成石	式本控制率		100%	
		社会效益 指标	有效保护文物安全			执法巡查,及时发现、 制止并依法查处文物 违法行为	
		3H 7/2*	全国	民文物保护意识		显著提升	
	效益指标	可持续	文华	勿行政执法常态化机制		健全、长期有效	
		可持续 - 影响指标	挖扣	掘文物价值、有效保护利用		保障国有文物资源资 产安全完整,实现动 态更新	
		社会公众或 服务对象 满意度指标	社会	会公众满意度		≥90%	

2023 年科学普及专项资金绩效目标汇总表

单位·万元

					单位:万元
片口	h 11 2- 2-	YA A YA HIT	身	丰中	4 10 14 14 14 14
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标
科当	学普及专项	3625	2280	1345	1、服务科技工作者方面:继续支持 2022-2024 年度院士后备人才、中青年学者、年轻优秀科技人才 50 名。新增支持 2023-2025 年度院士后备人才、中青年学者、年轻优秀科技人才 48 名;新建海智基地 2-3 个,实施海智计划示范项目 2-3 个,开展国际科技合作交流 7 人次以上,开展区域科技合作交流 10 人次以上,邀请国外科技智力资源开展国际学术以及外科技智力资源开展国际学术以及外科技智力资源开展国际学术以及外科技智力资源开展国际学术以及外科技智力资源开展国际学术以及外科技智力资源开展国际学术以及外科技智力资源开展国际学术以及外科技智力资源开展国际学术、开展区域科技智力资源开展国际学术、开展区域科技智力资源开展国际学术、开展区域科技智力资源,并未被引起。
1	服务科技 工作者	1720	850	870	人才、项目引进、咨询建议5个以上,开展科技对接活动、联系国内外科技团体5场(个)以上;组织科学家精神宣讲、青年科学家进校园等活动8场次以上,受众人数2000人次以上,和学家精神主题展参观人数10000人次以上,宣传中国科学家20人次以上,宣传科技人物10人次以上;遴选60名30岁以下、我省3+3+2领域和行业的企业青年科技工作者,带动各市州科协2023年新增小荷计划支持对
2	服务创新驱动发展	1010	725	285	象不少于 50 名; 2、服务创新驱动发展方面:推进科技创新服务平台建设,支持"科创中国"湖南中心入驻企业(园区)、学会、专家 1000 个;开展创新方法培训和创新工程师培训,培训人员 400 人以上;举办"揭榜挂帅"活动对接项目不少于10 项;建立学会服务项目申报系统等,为所属160 余家学会提供服务。提升学会科技创新服
3	服务提高全民科学素质	490	300	190	务能力,支持学会等单位开展重点学术交流等活动 10 个以上;支持学会党建、学会换届代表大会、学会"三化"建设等 6 家以上; 支持学会开展职称评审等政府转移职能工作等 2 家; 3、服务提高全民科学素质方面:年度内计划完成 15 个站点的流动科技馆巡展,平均每个常规巡展站点展出时间不低于两个月;受新冠
4	服务党和政府科学决策	60	60		肺炎疫情影响,预计每站受众人数达到二万人以上,其中中小学生覆盖率达 75%,巡展展品完好率达到 90%。湖南省科技传播信息化平台-科普资源采集项目将完成 100 期小小科普员、60 分钟科普动画、40 场次科普专家直播、160分钟科普音频、180 分钟科普视频、400 套科普挂图、2700 篇科普文章的生产及不低于 2 亿人次的传播;
5	湖南省社会 科学成果 评审委员会 课题专项	345	345		上决策咨询课题研究,为省委、省政府科学决策咨询课题研究,为省委、省政府科学决策提供服务; 5、立项重大课题 10 项,重点研究解决我省经济社会发展的重大和热点难点问题,为省委政府科学决策提供建议对策;立项重点课题 25 项,为推动学术繁荣和党委政府科学决策贡献力量;立项一般课题 80 项左右,推动我人才会科学的基础研究与应用研究,促进社科人才发展。

2023 年科学普及专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	服务	科技工作者		科学普及专项			
省级 主管部门	湖南省	科学技术协会	专项资金实施期	2023 年-2025 年			
支出方向总金额		1720	省级专项资金总额	3625			
本年度绩效目标	继续支持 2022-2024 年度院士后备人才、中青年学者、年轻优秀科技人才 50 名。新增支持 2023-2025 年度院士后备人才、中青年学者、年轻优秀科技人才 48 名;新建海智基地 2-3 个,实施海智计划示范项目 2-3 个,开展国际科技合作交流 7 人次以上,开展区域科技合作交流 10 人次以上,邀请国外科技智力资源开展国际学术交流、海外人才、项目引进、咨询建议 5 个以上,开展科技对接活动、联系国内外科技团体 5 场(个)以上;组织科学家精神宣讲、青年科学家进校园等活动 8 场次以上,受众人数 2000 人次以上,科学家精神主题展参观人数 10000 人次以上,宣传中国科学家 20 人次以上,宣传科技人物 10 人次以上;遴选 60 名 30 岁以下、我省 3+3+2 领域和行业的企业青年科技工作者,带动各市州科协 2023年新增小荷计划支持对象不少于 50 名。						
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位			
			继续支持 2022-2024 年度院士后省 继续支持 2022-2024 年度中青年等				
		数量指标	继续支持 2022-2024 年度年轻优多	季科技人才 20名			
			新增支持 2023-2025 年度院士后连续支持三年	备人才, 8名			
			新增支持 2023-2025 年度中青年 续支持三年	学者,连 20名			
			新增支持 2023-2025 年度年轻优才,连续支持三年	秀科技人 20名			
大 年 莊			新建海智基地	2-3 个			
本年度 绩效指标	产出指标		实施海智计划示范项目	2-3 ↑			
	, = , , ,		开展国际科技合作交流	7人次			
			开展区域科技合作交流	10 人次			
			组织科学家精神宣讲、青年科学 等活动	家进校园 >8 场次			
			科学家精神主题展参观人数	≥10000 人次			
			宣传中国科学家数量	≥20 人次			
			新增 2023 年"小荷"人才专项	60 名			
		丘 巨	人才培养对象完成学术交流次数	≥100 次			
		质量指标	人才培养对象发表学术论文、出 著,承担科研课题等成果数	版学术专 ≥60 项			

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			邀请国外科技智力资源开展国际学术交流、海外人才、项目引进,咨询建议数	≥5 ↑
			海智基地验收达标率	≥ 100%
		质量指标	开展科技对接活动、联系国内外科技团体	5场(个)
			宣传科技人物	≥10人次
			组织科学家精神宣讲、青年科学家进校园 等活动受众人数	≥2000 人次
			2022-2024 年度人才托举工程	2023 年度继续支持
			2023-2025 年度人才托举工程	2023 年新增培养 48 人
	产出指标	时效指标	2023 年实施海智计划项目	年内完成
) 山油小	时	2023 年按计划完成科学家精神宣传	2023 年按计划完成
	•		资金拨付时间	资金下达后 60 个 工作日内
			2023 年启动实施	年内完成
本年度 绩效指标		成本指标	每个托举对象资助金额	10-20 万元
			人才托举项目	1160 万元
			建设海智基地(含示范项目)、国际科技合作与交流、区域科技合作与交流	150 万
			科学家精神宣传	110万
			每人支持5万元	300 万
			培养科技创新人才数	98 名
			院士后备人才储备数	新增 8 名
		社会效益 指标	海智计划项目引导海外人才回国服务	≥3 人
	 效益指标		全社会崇尚科学、崇尚科学家氛围	日渐浓厚
	双型相价		培养企业科技创新人才	60 名
		可持续 影响指标	所支持的"小荷"人才在企业科技创新中 挑大量、担主角率	达 80%以上
		社会公众或	服务科技工作者满意度	≥90%
		服务对象满意度指标	全社会支持企业青年科技工作者氛围	日渐浓厚

2023 年科学普及专项资金支出方向绩效目标表

					年位.万几		
支出方向	服务创新驱动发展		所属专项	,	科学普及专项		
省级 主管部门	湖南省科学技术协会		专项资金实施	专项资金实施期			
支出方向 总金额		1010	省级专项资金	总额	3625		
本年度 绩效目标	推进科技创新服务平台建设,支持"科创中国"湖南中心入驻企业(园区)、学会、专家 1000 个; 开展创新方法培训和创新工程师培训,培训人员 400 人以上; 举办"揭榜挂帅"活动对接项目不少于 10 项; 建立学会服务项目申报系统等,为所属 160 余家学会提供服务。提升学会科技创新服务能力,支持学会等单位开展重点学术交流等活动 10 个以上;支持学会党建、学会换届代表大会、学会"三化"建设、政府转移职能工作等 8 家以上;发现和培养青少年基础学科后备人才,推动我省青少年科技教育事业发展,全力提升青少年科学素养。						
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位		
			"科创中国"湖南中心区)、学会、专家	`入驻企业(园	1000 个		
			创新方法培训和创新工	程师培训人数	≥400 人		
	产出指标	数量指标 指标	建立学会服务项目申报	1 个			
			开展重点学术交流等活	≥ 10 个			
			支持学会开展党建、挨 三化建设及政府转移职	≥8家			
			"模范院士专家工作站 士专家人数	≥10 人			
			专家团队开展战略咨询 务等活动次数	≥20 次			
本年度			参与服务活动的科技工	≥ 500 人			
绩效指标			湖南省青少年基础学科 中参与学生人数	5000 人次			
			"科创中国"湖南中心 技术进园区入企业服务	≥4次			
			学会党建活动内容		开展落实党的二十大 精神宣讲		
			所支持学会的常务理事	会构成	需具有行业权威专家		
			下拨经费符合相关政策	规定比率	100%		
		质量指标	经费按照规定使用率		100%		
			拔尖学生培养质量		全国中学生学科竞赛湖 南赛区联赛一等奖 280 人(由全国各学科竞赛 委员会根据当年参赛情 况确定)"英才计划" 年度评价合格率≥80%		

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			项目资金拨付时间	2023 年 8 月前
			项目完成时间	2023年12月前
		n1 2 6 46 4-	各项任务按期完成情况	按计划完成
		时效指标 	各项任务按期完成率	100%
			自筹资金到位率	100%
	立 山 化 仁		按期完成率	在一年周期内按计划完成
	产出指标		科技创新服务能力投入	420 万元
			学会自身建设投入	150 万元
		出本北与	模范院士专家工作站	80 万元
		成本指标	模范专家工作站项目	100 万元
			新认定企业院士专家工作站项目	100 万元
1 /			湖南省青少年基础学科能力提升工作	160 万元
本年度 绩效指标		经济效益 指标	"揭榜挂帅"活动对接项目	≥10 项
			助力产生的经济收入	≥5000万元
			助力新增缴收	≥800 万元
			学会的凝聚力	逐年提高
		社会效益	助力新增新产品、新技术数量	≥10 项
		指标	助力授权专利数量	≥20 项
	效益指标		湖南省青少年基础学科能力提升工作 培养学生数	5000 人次
	>> 5.3mm VIII 1 V		学会创新服务能力	逐步提升
		11:74	培养中、高级及硕士人才数量	≥30 人
		可持续 影响指标	对地方或行业的带动作用情况	带动作用明显(由地方 院士站管理部门提供评 价意见)
			市州及学校对于湖南省青少年基础学 科能力提升工作的参与度	14 个市州参与学校 不少于 200 所
		社会公众或	服务学会满意度	≥ 90%
		服务对象 满意度指标	建站单位满意度	≥ 90%

2023 年科学普及专项资金支出方向绩效目标表

				十四.ガル			
支出方向	服务提高	5全民科学素质	所属专项	科学普及专项			
省级 主管部门	湖南省科学技术协会		专项资金实施期	2023 年-2025 年			
支出方向 总金额		490	省级专项资金总额	3625			
本年度 绩效目标	通过中国流动科技馆巡展的形式,促进科普公共服务的公平与普惠,助力乡村振兴,向边远地区、科普资源匮乏的地区"精准覆盖",推动全民科学素质的整体提高。年度内计划完成15个站点的流动科技馆巡展,平均每个常规巡展站点展出时间不低于两个月。受新冠肺炎疫情影响,预计每站受众人数达到二万人以上,其中中小学生覆盖率达75%,巡展展品完好率达到90%。对2022年巡展的19个站点进行考核,考核结果分优秀、良好、合格、不合格四个档次,按考核档次给与补助资金,以促进流动科技馆更好地巡展;湖南省科技传播信息化平台-科普资源采集项目将完成100期小小科普员、60分钟科普动画、40场次科普专家直播、160分钟科普音频、180分钟科普视频、400套科普挂图、2700篇科普文章的生产及不低于2亿人次的传播。						
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位			
本年度绩效指标	产出指标	数量指标	年度巡展站点数量 年度巡展覆盖人群数 考核 2022 年巡展站点 考核 2022 年巡展覆盖人群数 科普动画生产 科普专家直播 科普自频生产 科普视频生产 科普文章生产	15 个 ≥ 30 万 19 个 ≥ 38 万 不少于 12 部动画 共 60 分钟 40 场次 共 160 分钟 不少于 36 部动画 共 180 分钟 2700 篇			
			小小科普员专题录制	100期			
			科普海报挂图生产 ————————————————————————————————————	400 套 全年传播 2 亿人次			
			传播指怀 ————————————————————————————————————	至午传播 2 亿人次			
		质量指标		≥ 90% ≥ 90%			
			公型注版分型为记例	<i>></i> 9070			

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		质量指标	湖南省科技传播信息化平台-科普资源采集项目质量标准	分辨率1920×1080或300DPI,20×1080面高,200DPI,从2000。
	产出指标		每站常规巡展时间	≥2 个月
			年度巡展工作	12 月底前完成
		时效指标	巡展站点考核工作	4月底前完成
本年度			巡展信息发布是否及时	是
绩效指标			湖南省科技传播信息化平台-科普资源采集生产周期	2023 年底前
			资金拨付时间	财政文件下达 60 个 工作日内
		成本指标	每个巡展站点补助	平均 10 万元
			湖南省科技传播信息化平台-科普资源采集成本要求	300 万元
			活动是否深入基层	是
		经济效益 指标	每站启动式参与人数	300 人以上(受疫情影响,控制人数)
			省、市、县级主要媒体是否报道	是
	 效益指标	社会效益 指标	科普传播覆盖	平台全年传播 2 亿人次
	<u> </u>	可持续	是否有财政拨款制度	是
		影响指标	是否有稳定输出的志愿者队伍	是
		社会公众或 服务对象	公众满意度	≥ 90%
		服务对象 满意度指标	当地科协及承办方的评价满意度	≥ 90%

2023 年科学普及专项资金支出方向绩效目标表

				平位.万九	
支出方向	服务党和政府科学决策		所属专项	科学普及专项	
省级 主管部门	湖南省和	科学技术协会	专项资金实施期	2023 年-2025 年	
支出方向 总金额		60	省级专项资金总额	3625	
本年度 绩效目标	组织 2 个以上决策咨询课题研究,为省委、省政府科学决策提供服务。				
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位	
	产出指标	数量指标	决策咨询课题数	≥2 ↑	
		质量指标	决策咨询建议有效率	≥90%	
本年度		示 时效指标	项目完成时间	2023 年实施年内完成	
绩效指标			资金拨付时间	资金下达后 60 个工作日内	
		成本指标	决策咨询项目	60 万元	
	效益指标	社会效益 指标	为党和政府社会发展战略决策 提供智力支持水平	不断提升	
		社会公众或 服务对象 满意度指标	社会公众或服务对象满意度	≥ 90%	

2023 年科学普及专项资金支出方向绩效目标表

						平位.万儿
支出方向	湖南省社会科学成果评审委员会课题专项);	所属专项 科学普及专	
省级 主管部门	湖南省社会科学界联合会			专项	专项资金实施期 2023 年-2025 4	
支出方向 总金额		345		省级-	专项资金总额	3625
本年度 绩效目标	立项重大课题 10 项,重点研究解决我省经济社会发展的重大和热点难点问题,为省委证科学决策提供建议对策;立项重点课题 25 项,为推动学术繁荣和党委政府科学决策贡证量;立项一般课题 80 项左右,推动我省社会科学的基础研究与应用研究,促进社科人展。					
	一级指标	二级指标	三级指标		指相	示值及单位
			重大课题			10 项
		数量指标	重点课题			25 项
			一般资助课题		80 项左右	
	产出指标	质量指标	优秀课题成果		课题结题优秀等级 10 项	
		出指标 时效指标	完成时间		时间为一年,表	题应用对策研究的完成 基础理论研究的完成时 一般课题的完成时间 为两年
十左庄			资金拨付时间		财政文件下达后 60 个工作日	
本年度 绩效指标		成本指标	重大课题		8万元/项*10项	
			重点课题		4万元/项*25 项	
			一般资助课题		2 万元/项*80 项左右	
	效益指标	社会效益 指标	成果应用转化		研究》,每年刊的形式为省	成果编发成《湖南社科 18期,以省社科联内 委省政府及省内相关 政策制定提供参考
		可持续 影响指标	促进学科发展和学	促进学科发展和学术繁荣		批示或市(州)、相关 门采纳应用,或出版学 省级以上刊物发表论
		社会公众或 服务对象 满意度指标	满意度			90%

2023 年民政事务专项资金绩效目标汇总表

					早位: 万兀
序号	支出方向	资金总额	其	中	- - - - - - - - - - - - - - - - - - -
77, 4	7/4 文山が同	贝亚心钡	省级支出	对下 转移支付	十及坝双口仰
民	:政事务专项	23901	511	23390	本年度补贴我省享受基本养老服务人数 6万人以上,支持6个以上农村养老服务
1	养老服务体系 建设	2100	40	2060	基础较好、有需求的县区开展养老服务体系建设试点工作;特困人员供养服务机构新增护理型床位数量 2650 张以上,确保当年度床位投入使用率 80%以上;支持新
2	特困人员供养 服务机构建设	10754		10754	建和改扩建殡仪馆8个以上,新建县级公益性骨灰安放设施15个以上,新建农村公益性墓地60个以上;进一步扩大节地生态安葬覆盖面,逐步提升遗体火化普及
3	殡葬设施建设	9670		9670	程度;为群众提供更加便捷透明的殡葬服务;对4882千米省级界线和119颗省级界桩进行日常管理和维护,其中今年对1060千米湘桂界线和35颗界桩进行重点管理维护,适时开展省级边界平安边界建
4	界线管理经费	40		40	设联谊活动,妥善处置本年度全省界线纠纷矛盾;定期对14个市州民政数据统计人员开展业务培训,提高基层统计人员政 策理论水平和操作技能;保障民政信息系
5	其他民政事务	471	171	300	统本年度正常运行;进一步加强民政事务管理体系建设;依托"智慧民政"信息平台,运用民政统计网络版信息系统,按月开展民政数据统计,为我省民政施政提供
6	百岁老人长寿 保健补贴	566		566	数据支撑,并及时进行数据公开,接受社会公众监督;向我省百岁老人发放长寿保健补贴,目标人群覆盖率100%,2023年补贴涉及人数约3000人以上;慰问总人
7	全省困难群众慰问费	300	300		次 3000 以上, 其中入户慰问 900 人次以上。

2023 年民政事务专项资金支出方向绩效目标表

					年位: 万儿		
支出方向	养老服务体系建设		所属专项	民政事务专项			
省级 主管部门	湖南省民政厅		专项资金实施期	2023 年-2025 年			
支出方向 总金额		2100		省级专项资金总额	23901		
本年度绩效目标	有需求的县	区开展养老局	服务体	养老服务人数 6 万人以上,支持 6 个以上农村养老服务基础较好、 各体系建设试点工作,进一步完善养老服务制度建设,推动老龄 建和完善兜底性、普惠型、多样化的养老服务体系。			
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位		
		30 H 114 1-	补贴	享受基本养老服务人数	≥6万人		
		数量指标	资助 区个	农村养老服务体系建设试点县 数	≥6 ↑		
			补贴	对象公示公开率	100%		
	产出指标	质量指标	对象	认定准确率	100%		
			补贴	对象档案完善率	100%		
			补贴	对象覆盖率	100%		
			农村养老服务县乡村三级网络建设 覆盖率		县级=100%,乡级≥80% 村级≥40%		
		时效指标	实施	基本养老服务补贴时效性	根据合同规定按时提供服务		
本年度 绩效目标		成本指标	基本养老服务补贴标准		对第三类地区符合条件的 对象进行补贴,标准为:资 金总量/符合条件总人数		
			农村养老服务体系建设试点县区资 助标准		≥100 万元/个		
			新增	连锁化品牌化运营养老服务企业	≥1 ↑		
		社会效益	农村	特殊困难老年人探访帮扶率	≥ 90%		
		指标	提供	养老服务就业岗位	≥100 ↑		
	效益指标		政策	对象知晓率	≥ 90%		
		可持续 影响指标	养老	服务发展环境	不断优化		
		社会公众或	受助	对象满意度	≥ 90%		
		服务对象满意度指标	社会	公众满意度	≥ 90%		

2023 年民政事务专项资金支出方向绩效目标表

				単位: 万兀
支出方向	特困人员供养服务机构建设		没 所属专项	民政事务专项
省级 主管部门	湖南省民政厅		专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额	-	10754	省级专项资金总额	23901
本年度			服务机构新增护理型床位数量 2650 寺困供养服务机构照护能力不断提	
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		数量指标	新增护理型床位数	≥ 2650 张
		质量指标	当年度床位投入使用率	≥ 80%
	产出指标		项目验收合格率	100%
		时效指标	项目完成时限	本年度内
		成本指标	床位建设补助标准	≤4万元/张
本年度		社会效益指标	受益老年人数	≥2100 人次
绩效目标			失能失智集中供养对象照护能力	有效增强
			政策对象知晓率	≥ 90%
	 效益指标	生态效益 指标	污染物处理合规率	100%
	<u></u>	可持续	项目持续使用期限	≥5年
		影响指标	机构形象及运营建设	持续提升
		社会公众或	入院老人及家属满意度	≥ 90%
		服务对象满意度指标	社会公众满意度	≥ 90%

2023 年民政事务专项资金支出方向绩效目标表

					単位: 万兀
支出方向	殡葬	设施建设	所属专项	民政	女事务专项
省级 主管部门	湖南省民政厅		专项资金实施期	2023	年-2025 年
支出方向 总金额		9670	省级专项资金总额		23901
本年度	村公益性墓:		3 个及以上,新建县级公益性骨灰安;进一步扩大节地生态安葬覆盖面, 勺殡葬服务。		
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位
			新建、改扩建殡仪馆数量		≥8 ↑
		数量指标	新建县级公益性骨灰安葬(安放) 设施数量	≥ 15 ↑
			农村公益性公墓数量		≥ 60 ↑
			殡仪馆项目验收合格率		100%
		质量指标	县级骨灰安葬(安放)设施项目等	脸收合格率	100%
			农村公益性公墓合格率		100%
	产出指标	时效指标	殡仪馆项目完成时限		3年内完成
			骨灰安葬 (安放)设施完成时限		3年内完成
			农村公益性公墓		2年内完成
		成本指标 -	新建殡仪馆补助标准		300-600 万元/个
			改扩建殡仪馆补助标准		100-300 万元/个
本年度			新建县级骨灰安葬(安放)设施补	助标准	200-500 万元/个
绩效指标			农村公益性公墓补助标准		20-60 万元/个
		社会效益 指标	社会公众对殡葬改革政策知晓率		≥90%
			困难群体基本殡葬需求保障率		100%
			提供就业		145 个
			节地生态安葬覆盖面		进一步扩大
		生态效益 指标	遗体火化普及程度		逐步提升
		1H 1/1	项目环保验收合格率		100%
	效益指标		为城乡居民提供基本殡葬服务水-	平	显著提升
		可持续	殡仪馆持续使用期限		>10年
		影响指标	县级骨灰安葬(安放)设施持续使	用期限	≥10年
			殡葬基础设施条件		不断改善
		社会公众或 服务对象 满意度指标	社会公众对殡葬基础设施和服务。满意度	条件的	≥90%

2023 年民政事务专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	果 线	 管理经费	所属专项	民政事务专项			
省级				., , ,			
主管部门	湖南	省民政厅 	专项资金实施期	2023 年-2025 年			
支出方向 总金额		40	省级专项资金总额	23901			
本年度 绩效目标	对 4882 千米省级界线和 119 颗省级界桩进行日常管理和维护,其中今年对 1060 千米湘桂界线和 35 颗界桩进行重点管理维护,适时开展省级边界平安边界建设联谊活动,妥善处置本年度全省界线纠纷矛盾,确保全省不发生因行政区域界线实地位置认定不一致引发的边界不稳定事件,不发生擅自移动或损毁界桩生产建设和开发资源的行为,使边界地区居民认知和熟悉行政区域界线。						
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位			
			日常管理省际界线总长度	4882 千米			
			日常管理维护省级界桩总数	119 颗			
		数量指标	重点管理维护湘桂界线长度	1060 千米			
	产出指标	_	重点管理维护湘桂界桩数量	35 颗			
			开展平安边界联谊活动次数	1次以上			
		质量指标	界线实地走向明晰率	100%			
			界线联检合格率	100%			
			界线联检资料完整规范率	100%			
本年度			界桩位置准确率	100%			
(本午及) (特效指标)		时效指标 -	界线联检完成时效	11月30日			
			平安边界联谊活动	年内开展			
			界桩日常维护	≤500 元/颗			
		成本指标	偏远地域界桩深度维护	≤5000 元/颗			
			界线管理	100-300 元/公里			
		社会效益 指标	因行政区域界线实地位置认定不- 发的边界不稳定事件	-致引 0件			
		生态效益 指标	擅自移动或损毁界桩生产建设和3源的行为	F发资 0件			
	效益指标		边界地区群众及企业对行政区域界	线 熟悉			
		社会公众或 服务对象	湘桂线边界地区群众满意度	≥90%			
		满意度指标	社会公众满意度	≥90%			

2023 年民政事务专项资金支出方向绩效目标表

	1			里位: 万兀
支出方向	其行	也民政事务	所属专项	民政事务专项
省级 主管部门	湖南省民政厅		专项资金实施期	2023年-2025年
支出方向 总金额		471	省级专项资金总额	23901
本年度 绩效目标	我省民政施 民政数据统	政提供数据支持 计人员开展业	台,运用民政统计网络版信息系统, 掌,并及时进行数据公开,接受社会 各培训,提高基层统计人员政策理i 加一步提高民政事务管理体系建设	·公众监督;定期对14个市州 伦水平和操作技能;保障民政
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			民政统计台卡数	50 张
		数量指标	民政统计报表期数	13 期
			全省民政统计人员业务培训人次	650 人次
	产出指标	质量指标	统计信息准确率	≥98%
			统计人员培训覆盖率	100%
			培训考核合格率	≥95%
		时效指标	民政数据统计时限	每月11日前
本年度			数据公开时限	在民政部数据公开后 10个工作日内完成
绩效指标			培训频率	14个市州分4个季度轮训
		成本指标	培训支出标准	不高于当地培训标准支出
			社会监督作用	提高
		社会效益	民政事务管理体系建设	提高
		指标	民政服务水平	提升
	 效益指标		为我省民政施政提供数据支撑	持续
		可持续	主要数据公开率	100%
		影响比标	保障信息系统运行	稳定
		社会公众及 服务对象 满意度指标	社会公众满意度	≥90%

2023 年民政事务专项资金支出方向绩效目标表

					T M 70
支出方向	百岁老	人长寿保健补贴		所属专项	民政事务专项
省级 主管部门	湖南省民政厅		专项资金实施期	2023年-2025年	
支出方向 总金额		566		省级专项资金总额	23901
本年度 绩效目标	以上老人3	328 人预测, 20	023 소	补贴,目标人群覆盖率 100%, 手补贴涉及人数约 3000 人以上; 、爱老、敬老的社会氛围。	
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位
		数量指标	百岁	老人长寿保健补贴人数	≥3000 人
			公示	· 《公开率	100%
		质量指标	百岁	老人档案资料完善率	100%
	产出指标		发放	文准确率	100%
			发放	文覆盖率	100%
			资金	1下达	预算批复后 60 日内下达
本年度 绩效指标			发放	女及时性	每月按时发放
		成本指标	补则	5(助)标准	一类县市区按照每人每月 120元;二类每人每月150元;三类每人每月180元
		社会效益	营進	b 孝老、爱老、敬老的社会氛围	持续浓厚
		指标	提升	一百岁老人生活水平	提升
	效益指标	H 17 97		、政策知晓率,通过实施项目, - 民众知晓程度,确保项目长久 -	≥90%
		社会公众或	百岁	老人及家庭满意度	≥ 90%
		服务对象满意度指标	社会	☆公众满意度	≥ 90%

2023 年民政事务专项资金支出方向绩效目标表

				单位: 万元
支出方向	全省困难群众慰问费湖南省民政厅		所属专项	民政事项专项
省级 主管部门	湖南省民政厅		专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		300	省级专项资金总额	23901
本年度 绩效目标	问,预计本 ² 传递党和政 <i>)</i>	年度慰问总人次 府的关怀和温暖	元旦春节期间,省领导将对我省 3000 以上,其中入户慰问 900 / ,维护社会和谐稳定,适度改善 提升我省民政施政口碑和影响力	\次以上;通过实施本项目, 困难群众生活水平,并且通过
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		业 目 17.1	慰问涉及总人次	≥3000 人次
		数量指标	其中入户慰问人次	≥900 人次
	产出指标	质量指标 时效指标 成本指标	慰问对象资料完整率	90%
			困难群众准确率	100%
			慰问对象选择和标准程序	公开透明
			"两节"期间走访慰问困难 群众	2023 年 2 月底前
本年度			物资慰问标准	150-300 元/人
绩效指标			现金慰问标准	2000-3000 元/人
			慰问频率	同一对象年度内慰问不超过 2次
			困难群众生活水平	适度改善
		社会效益 指标	媒体宣传报道次数,侧面反映 树立政府的良好形象程度	10 次
	 效益指标		我省民政施政影响力、社会和 谐稳定	提升
	X 紅	可持续 影响指标	帮助困难群众渡过难关	帮助改善困难群众生活状 况,增强困难群众生活信心
		社会公众或 服务对象	慰问对象满意度	≥ 90%
		版	社会公众满意度	≥ 90%

表 16

2023 年就业补助专项资金绩效目标汇总表

					上
			其	中	
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标
142	就业补助专项	40000	15000	25000	深入落实就业优先战略, 完善政策体系、强化培 服务、注重权益保障, 范化解规模失业风险,势稳 方确保全省就业局势稳 定。2023年,实现城镇调查
1	促进就业创业	40000	15000	25000	失业率控制在 5.5%左右; 高校毕业生、农民工、脱 贫人口、退捕渔民等重点 群体就业得到较好保障, 实现失业人员再就业 30万 人、困难人员就业 10万人。

表 16-1

2023 年就业补助专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	促进就业创业			所属专项		业补助专项	
省级 主管部门	湖南省人力资源和社会保障厅			专项资金实施期	202	3 年-2025 年	
支出方向总金额		40000		省级专项资金总额		40000	
本年度 绩效目标	深入落实就业优先战略,完善政策体系、强化培训服务、注重权益保障,防范化解规业风险,努力确保全省就业局势稳定。2023年,实现城镇新增就业70万人,城镇调宜业率控制在5.5%左右;重点群体就业得到较好保障,实现失业人员再就业30万人、人员就业10万人。						
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位	
			享受」	职业培训补贴人数		40 万人次	
			享受	社会保险补贴人员数量		14 万人	
			享受么	公益性岗位补贴人员数量		5.5 万人	
		数量指标	享受就业见习补贴人员数量			1.2 万人	
			1	政策规定的毕业年度高校毕 <u>》</u> 创业补贴比例	业生享受	≥ 95%	
			职业	技能师资培训人数		≥300 人	
			省级	劳务品牌建设数量		15 个	
		标	职业培训补贴发放准确率			≥ 98%	
本年度 绩效指标	产出指标		接受职业培训后取得职业资格证书(或职业技能等级证书、专项职业能力证书、培训合格证书)人员的比例			≥80%	
			社会位	呆险补贴发放准确率	≥ 98%		
		质量指标	公益性岗位补贴发放准确率			≥ 98%	
			就业见习补贴发放准确率			≥ 98%	
			求职任	创业补贴发放准确率		≥ 98%	
			职业	技能师资培训合格率		≥ 95%	
			资金	在规定时间内下达率		≥ 98%	
		 財効指标	补贴	资金在规定时间内支付到位率		≥ 98%	
		1 1	省级	音训、就业见习、职业技能师 劳务品牌建设、各项补贴补助 或时限		2023 年底前	

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		成本指标	职业培训补贴人均标准	1200 元
	产出指标		社会保险补贴人均标准	单位就准的,位或化为的,位或化为的,位现不为的费。 (),没是不会,是不是不是,是不是,是不是,是不是,是是,是是一个,是是一个,是是一个,是是一
			公益性岗位补贴人均标准	原则上不高于当 地最低工资标准
本年度			就业见习补贴人均标准	不低于当地最低 工资标准
绩效指标		经济效益 指标	城镇新增就业人数	70 万人
			城镇调查失业率	5.5%左右
			年末高校毕业生总体就业率	保持稳定
			失业人员再就业人数	30 万人
	效益指标		就业困难人员就业人数	10 万人
		社会效益	零就业家庭帮扶率	≥ 98%
		指标	因就业问题发生重大群体性事件数量	≤2 起
		社会公众或	公共就业服务满意度	≥ 85%
		服务对象 满意度指标	就业扶持政策经办服务满意度	≥ 90%

2023 年公共卫生专项资金绩效目标汇总表

			1		単位: 万元
			其	 中	
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标
公扌	卡卫生专 项	58839	16926	41913	1、深入推广三明医改经验,持续深化公立医院综合改革,推动公立医院高质量发展,加快健全现代医院管理制度; 2、做好数据中心维保、网络安全运维和业务系统运维等服务保障工作,确保全省业务的正常开展; 3、在全省基层开展管理、血防、严重精神障碍患者管理、康复理疗、紧密型医共体建设等在岗卫技人员培训; 4、改善群众就医环境,提高服务质量,提升基层医疗卫生机构服务能力; 5、加强卫生健康人才队伍建设,不断优
1	医疗服务 与保障能 力提升	46654	13095	33559	化专业结构、城乡结构和区域分布,促进人才与卫生健康事业发展更加适应; 6、推动三级医院优质医疗资源主动下沉基层,通过"科对科"帮扶与同质化培的模式,提升县级医院医疗服务能力; 7、提升省直属医院危急重症、疑难复杂疾病诊疗能力,培育一批省级区域医疗中心; 8、消除麻风病危害,遏制麻风病流行; 9、改善农民工尘肺病患者的临床症状,提高生活质量,减少因病致贫,维护社会
2	疾病 预防 控制	12185	3831	8354	1

2023 年公共卫生专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	医疗服务-	 子与保障能力提升		所属专项		公共卫生专项	
省级 主管部门	湖南省卫		<u> </u>	专项资金实施期		2023 年-2025 年	
支出方向 总金额		46654		省级专项资金总额		58839	
本年度 绩效目标	1、深入推广三明医改经验,持续深化公立医院综合改革,推动公立医院高质量发展,加快健全现代医院管理制度; 2、做好数据中心维保、网络安全运维和业务系统运维等服务保障工作,确保全省卫生健康信息化业务的正常开展; 3、在全省基层开展管理、血防、严重精神障碍患者管理、康复理疗、紧密型医共体建设等在岗卫技人员培训; 4、改善群众就医环境,提高服务质量,提升基层医疗卫生机构服务能力; 5、加强卫生健康人才队伍建设,不断优化专业结构、城乡结构和区域分布,促进人才与卫生健康事业发展更加适应; 6、推动三级医院优质医疗资源主动下沉基层,通过"科对科"帮扶与同质化培训相结合的模式,提升县级医院医疗服务能力; 7、提升省直属医院危急重症、疑难复杂疾病诊疗能力,培育一批省级临床重点专科,推动建设省级区域医疗中心。						
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位	
		数量指标		公立医院医疗服务收入(不含药品、耗材 检查、化验收入)占医疗收入的比例		较上年提高	
				病种付费的住院参保人员占总仓 人员的比例	主院参	较上年提高	
			三组	三级公立医院安检覆盖率		≥ 75%	
			三条	级公立医院安防系统建设达标率		≥ 85%	
			对机	对机房所有的软硬件设备提供运维服务		一年 7*24 现场质保 和运维服务	
本年度			在片	岗卫技人员培训	1930 人		
绩效指标	产出指标		社[区卫生服务中心修缮面积		15500 平方米	
			全和	斗医生卫生专业技术人员培训人	数	940 人	
			卫生	主人员卫生专业技术人员培训人	数	≥1900 人	
			卫生	生适宜技术项目计划数		69 个	
			科研	开项目计划数		1199 个	
			三乡	吸公立医院平均住院日		较上年降低	
		质量指标		文件要求达到验收标准,业务月 满足	房得	达到验收标准,业务 用房得到满足	
			CD	型病例占比		较上年度提升	

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			全科医师培训人员合格率	≥80%
		<u></u>		≥80%
		质量指标	培训医务人员适宜技术掌握率	逐步提高
			医疗卫生机构科研能力	稳步提高
			卫生健康委系统信息网络突发事件发生 后,及时高效完成相应工作	到达应急现场时间 < 2 小时, 恢复系统正常 运行时间 < 5 小时,完 成事件结果分析 < 2 天
	 产出指标	时效指标	基层在岗卫技人员培训项目完成时间	2023 年 11 月底完成
			社区卫生项目完成时间	2023年6月底前完工
			万名医师支援农村项目派驻人员帮扶时间	连续工作6个月以上
			社区卫生服务中心补助标准	400 元/平方米
			适宜技术资助项目	5 万元/个
		成本指标	科研一般资助课题	2 万元/个
			科研重点资助课题	5 万元/个
本年度 绩效指标			培训班每人日均费用	≤440 元每人每天
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		社会效益 指标	三级公立医院门诊人次数与出院人次数比	
			卫技人员服务能力提升	基层在岗卫技人员 服务能力提升
			支援医院要与受援医院搭建远程会诊平台	会诊例数不少于 100例
			新开展国内领先临床治疗技术病例	≥50 例
			全科医师参培人员业务水平	稳步提高
			医务人员业务水平	稳步提高
	 效益指标		卫生健康科技水平和能力建设	稳步提高
	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	可持续	万名医师支援农村项目帮扶建设临床重 点专科	≥2 ↑
		影响指标	形成稳定的学科发展人才梯队	建立人才储备库
			公立医院次均门诊费用增幅	较上年降低
		社会公众或	公立医院人均住院费用增幅	较上年降低
		服务对象	接受适宜技术推广培训相关人员满意度	≥80%
		满意度指标	从事卫生科研相关人员满意度	≥80%
			参培学员满意度	≥80%

2023 年公共卫生专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	疾病预防控制		所属专项	公共卫生专项			
省级 主管部门	湖南省卫生健康委员会		专项资金实施期	2023 年-2025 年			
支出方向 总金额	1	2185	省级专项资金总额	58839			
本年度 绩效目标	1、科学防控,精准诊疗,使麻风病现症患者随访到位率达到 95%以上; 2、进一步加强麻风村住村患者的生活补贴及医疗保障,生活、医疗保障覆盖率达到 100%; 改善农民工尘肺病患者的临床症状; 3、组织实施《中华人民共和国职业病防治法》宣传周活动,制作职业病防治宣传视频, 开展全省职业病防治、重点企业负责人及管理人员和职业病医疗联盟医疗机构负责人及 专业技术人员培训,加强职业病防治技术服务机构质量控制工作等; 4、组织全省卫生应急队伍培训演练 1 次,使公众对急救知识技能知晓度不断提高;为农村和城镇低保适龄妇女免费"两癌"检查可旨; 5、全省农村妇女"两癌"免费检查目标人群覆盖率达 100%;全省范围开展医疗卫生、 传染病防治、职业卫生、放射卫生、饮用水和公共场所卫生、学校卫生等监督执法检查、 检测和技术支持等工作; 6、全省范围内省大米中镉、砷污染监测,绘制污染地图,编制监测报告;长期动态连续 监测我省大米中镉、砷污染情况,为开展健康风险评估完善基础数据。						
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位			
		数量指标	保健对象体检率	≥ 90%			
			贫困县婚前医学检查率	≥ 80%			
			孕产妇死亡率	≤12/10 万			
			大米中镉污染监测份数	4880 份			
			稻谷中镉污染监测份数	2440 份			
			职业病防治宣传视频	2 个			
本年度 绩效指标	ナルルト		麻风病疑似患者症状监测工作完	成率 ≥90%			
3777641174	产出指标		麻风村住村患者生活医疗保障覆	盖率 100%			
			省直保健基地医院保健科研培训	合格率 100%			
			新生儿破伤风发生率	0%			
		正 日 ル に	孕产妇免费产前筛查目标人群覆	盖率 100%			
			新生儿先天性心脏病免费筛查目 盖率	标人群覆 100%			
			卫生监督抽检样品检测完结率	100%			
			各市州卫生监督专项稽查相关问	题整改率 100%			

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			免费救治湖南对口援助 4 县先心病患儿	确保具有手术指 征的先心病患儿 100%得到免费 手术治疗
			召开快速反应小组质控分析会议	每季度≥1次
		质量指标	临床用血核酸检测覆盖率	100%
			核酸检测覆盖率	100%
			全省采供血机构核酸检测(血液安全技术) 培训	培训覆盖率≥ 95%
	产出指标		麻风病现症患者随访到位率	≥ 95%
			公共卫生随机抽查任务完结率	100%
		11 14 14 L-	医疗卫生随机抽查完结率	100%
		时效指标	卫生监督随机抽查任务完成时间	2023年12月31日前
			采供血机构血液安全核查	2023年11月底前
本年度		成本指标	孕产妇免费产前筛查	140/例
绩效指标			新生儿先天性心脏病免费筛查	38 元/人
		社会效益指标	保健对象身体素质	全面提高
			孕产妇和新生儿死亡率	不断降低
			临床用血安全	不发生责任性 输血安全事件
		可持续	抽检工作事中事后监督能力	不断提高
			形成稳定有效的快速反应小组	制定有"现场救护-第一目击者" 复训计划
	效益指标	影响指标	卫生应急队伍紧急医学救援现场应急指挥 能力	进一步加强
			尘肺病农民工生活质量	逐步提升
			保健对象对医疗保健服务的满意度	≥ 99%
		社会公众或	降消项目群众满意度	≥ 90%
		服务对象	急诊急救患者家属的满意度	≥ 90%
		满意度指标	医院临床用血满意度	≥ 95%
			尘肺病农民工满意度	≥ 90%

2023 年中医药专项资金绩效目标汇总表

		I			单位: 万元
占日	+ 11 + 4	为人 公应	其	中	ケボはシャレ
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标
中	医药专项	6490	3174	3316	1、建设省级中西医结合"旗舰"医院; 打造一批省级中西医结合"旗舰"科室; 打造集中医专家门诊、传统中医药疗法、中医治未病、康复中心和中医护理服务于一体的"中医特色诊疗中心"; 开展中医药综合服务与管理能力提升培训,组织开展全省中医医院医疗质量安全与行风管理
1	中医药服务能力提升	2730	880	1850	培训、全省中医医院急诊急救服务能力提升培训、全省中医医院、综合医院、妇幼保健机构、基层医疗卫生机构护理人员开展中医特色护理技术培训;开展中医医院监测评估;加强3个中医医师资格考试实践技能考试基地信息化建设; 2、建设6个区域中药制剂中心;编制中药药事服务平台建设与管理指南;开展中医药康养旅游精
2	中医药高质量发展	780	180	600	分十百建设与管理指南; 开展中医约康乔旅府有品线路景点(体验基地)建设项目; 开展药膳饮食推广项目; 开展中医药健康服务业发展评价编制项目; 3、支持立项 2023 年度中医药科研课题≥200 个; 支持建设7个研究中心、7个重点研究室; 举办2期中医药科研能力提升班,培训300人; 举办1
3	中医药科研	1294	1249	45	期中医药经典能力提升班,培训 100人; 4、建设 1个中医药高层次人才传承研修中心;开展省级第四批老中医药专家学术经验继承工作结业考核;开展省级第四批基层老中医药专家学术经验继承工作,确定 27 名师承指导老师、培养54 名继承人;组织开展理论结业考核模拟测试、
4	中医药人才培养	676	575	101	业务水平模拟测试;组织开展组织中医住院医师规范化培训结业考核;举办1期中医医师规范化培训项目师资培训班,培训150人;举办1期中医类别全科医生理论培训班,培训85人;组织开展中医类别助理全科医生培训考核及学员招录;举办1期中医类别助理全科医生培训师资培训班,培训120人;举办1期中医类别助理全科医
5	中医药文化宣传	1010	290	720	班,培训 120人; 举办 1 期中医类别助理全科医生理论培训班,培训 220人; 举办全省中医药应对重大公共卫生事件和疫病防治骨干人才比武; 5、开展 19个中医药文化科普宣传教育基地建设,提升中医药文化宣传传播能力; 举办 1 次第四届中医药健康科普知识大赛,营造浓厚中医药科普氛围; 开展基层中医药文化科普传播骨干人才培训项目; 开展中医药综合改革示范区建设综合宣传项目; 支持 2 个湖湘中医药文化地标建设,推广中医药特色的鲜明精神标识。

				<u> </u>			
支出方向	中医药服务能力提升		所属专项	中医药专项			
省级 主管部门	湖南省卫生健康委员会		专项资金实施期	2023 年-2025 年			
支出方向 总金额		2730	省级专项资金总额	6490			
本年度 绩效目标	建设省级中西医结合"旗舰"医院;组建中西医结合多学科诊疗团队,打造一批省级中西医结合"旗舰"科室;依托县级中医医院门诊集中设置打造集中医专家门诊、传统中医药疗法、中医治未病、康复中心和中医护理服务于一体的"中医药特色诊疗中心";开展中医药综合服务与管理能力提升培训,组织开展全省中医医院医疗质量安全与行风管理培训、全省中医医院急诊急救服务能力提升培训、全省中医医院、综合医院、妇幼保健机构、基层医疗卫生机构护理人员开展中医特色护理技术培训;开展中医医院监测评估;加强3个中医医师资格考试实践技能考试基地信息化建设,支持医考中心开展传统医学师承和确有专长人员医师资格考核考试信息化建设和题库建设。						
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位			
			省级中西医结合"旗舰"医院	2 个			
		数量指标	省级中西医结合"旗舰"科室	10 个			
			中医药特色诊疗中心	12 个			
			中医医疗机构医疗质量安全与行应 理培训	风管 ≥ 240 人			
			中医医疗机构急诊急救服务能力表 培训	上升 1期			
本年度			中医医疗机构护理人员综合护理月 能力提升培训	▶ 100 人			
绩效指标	产出指标		中医医疗机构中医特色专科护理培	训 ≥160 人次			
			综合医院、妇幼保健机构护理人员中 特色护理技术培训	뉟医 ≥40 人			
			基层医疗卫生机构护理人员中医特 护理技术培训	寺色 ≥200人			
		质量指标	建设项目合格率	≥95%			
		火 里 1970	培训计划完成率	≥95%			
		 財	建设项目周期	1年			
		时效指标 -	及时完成率	100%			

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
	产出指标		项目预算控制	100%
本年度		成本指标	成本控制有效性	省级中西医结合"旗舰"医院 100 万元/个,省级中西医结合"旗舰"科室 30 万元/个;中医药特色诊疗中心100 万元/个;人员培训类项目控制在440元/人/天以内
	效益指标	社会效益指标	中医医疗机构中医药特色诊疗与护理 能力	显著提升
			综合医院、妇幼保健机构中医药诊疗与 护理能力	得到提升
		可持续 影响指标	中医药特色优势发挥	中长期
		社会公众或 服务对象 满意度指标	培训教师及受训学员满意度	≥ 95%
			群众对中医药诊疗与护理服务满意度	≥ 95%

					単位: 万兀
支出方向	中医药高质量发展		所属专项	中医药专项	
省级 主管部门	湖南省卫生健康委员会		专项资金实施期	2023 年-2025 年	
支出方向 总金额		780		省级专项资金总额	6490
本年度		景点 (体验基		编制中药药事服务平台建设与行建设项目; 开展药膳饮食推广工	
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位
			区北	或中药制剂中心	≥6 ↑
			剂"省"	司《湖南省中医医院区域中药制 中心建设与管理指南》与《湖南 县级中医医院中药共享调剂配送 公建设与管理指南》	≥2 ↑
	产出指标	数量指标	1	則中医药康养旅游精品线路景点 本验基地)建设与管理指南	≥1 ↑
				⁻ 湖南省首批中医药康养旅游精 线路	≥6条
			编台	引药膳饮食"三进行动"方案	≥1 ↑
			制分	定并推广药膳食疗技术方案	≥ 30 个
本年度 绩效指标			1	削湖南省中医药健康服务业发展 效及年度报告	≥1 ↑
		质量指标	建计	殳项目合格率	≥ 100%
		 时效指标	建证	没项目周期	≤2年
		61 XX 18 10	及日	 十完成率	100%
		成本指标	项	目预算控制	省级经费引导,建设单位补 缺额
			成	本控制有效性	预算范围正负 10%
		经济效益 指标	, -	医药康养旅游精品线路景点(体 基地)建设	引导中医药康养旅游市场 健康发展
	效益指标	社会效益 指标	区均	或中药制剂中心	项目医院制剂室软硬件得 到改善,满足中医医院临床 治疗和人民群众的中药服 务需求

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		社会效益指标	编制中药药事服务平台建设与管理 指南	实现药事服务平台建设规 范化、标准化,满足中医医 院临床治疗和人民群众的 中药服务需求
	效益指标		中医药健康服务业发展指数编制	促进产业报告结果运用和 成果转化,满足人民群众多 样化的中医药健康服务 需求
本年度 绩效指标		生态效益 指标	中医药康养旅游精品线路景点(体验基地)建设	促进形成康养旅游 的绿色发展模式
		可持续 影响指标	中医药康养旅游精品线路景点(体验基地)建设	中长期
		社会公众或服务对象满意度指标	医疗机构满意度	较建设前大幅度提高
			民众调查满意度	较建设前大幅度提高

支出方向	中医药科研		所属专项	中医药专项				
省级	7 4	<u> </u>	/// / // // / // // // // // // // // /	7 区约文项				
主管部门	湖南省卫	生健康委员会	专项资金实施期	2023 年-2025 年				
支出方向 总金额		1294	省级专项资金总额	6490				
本年度	支持立项 2023 年度中医药科研课题 213 个; 支持建设 7 个研究中心; 支持建设 7 个重点研究室;举办 2 期中医药科研能力提升班,培训 300 人;举办 1 期中医药经典能力提升班,培训 100 人;支持开展 20 个诊疗标准研制和临床评价。							
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位				
			2023 年度中医药科研课题	≥ 200 ↑				
		数量指标	建设中医药科技创新平台	14个(其中研究中心7个、 重点研究室7个)				
		- X 王 11 1/1	举办中医药科研能力提升班	300 人				
	产出指标		举办中医药经典能力提升班	100人				
		质量指标 一	建设项目合格率	年度任务完成率≥95%				
			人员培训完成率	100%				
本年度			建设项目周期	科研重点课题 < 3 年; 科研一般课题 < 2 年; 科技创新平台建设 < 3 年; 科研和经典能力提升班 < 1 年				
绩效指标			及时完成率	100%				
		成本指标	项目预算控制	100%				
			成本控制有效性	科研重点课题按照 8 万元/个的标准资助,2023 年拨付 3 万元/个; 科研重点课题按照 2 万元/个的标准进行资助,2023 年拨付 1 万元/个; 科技创新平台按照申报金额进行拨付,不超过 100 万元; 科研和经典能力提升班按照 440 元/人/天				
		社会效益 指标	中医药科研能力和水平	有效提升				
	效益指标	社会公众或 服务对象 满意度指标	受训学员满意度	≥ 90%				

						平位, 刀儿	
支出方向	中医颈	药人才培养		所属专项		中医药专项	
省级 主管部门	湖南省卫生健康委员会		专项资金实施期		2023 年-2025 年		
支出方向 总金额		676		省级专项资金总额		6490	
本年度 绩效目标	建设1个中医药高层次人才传承研修中心;开展省级第四批老中医药专家学术经验继承工作结业考核;开展省级第四批基层老中医药专家学术经验继承工作,确定27名师承指导老师、培养54名继承人;组织开展中医医师规范化培训理论结业考核模拟测试、业务水平模拟测试;组织开展中医医师规范化培训结业考核;举办1期中医医师规范化培训项目师资培训班,培训150人;举办1期中医类别全科医生理论培训班,培训85人;组织开展中医类别助理全科医生培训考核及学员招录;举办1期中医类别助理全科医生培训师资培训班,培训120人;举办1期中医类别助理全科医生理论培训班,培训220人;举办全省中医药应对重大公共卫生事件和疫病防治骨干人才比武。						
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位	
				及中医药高层次人才传承 8中心		1 个	
		数量指标		美省级第四批老中医药专 2术经验继承工作结业 亥	1次,	1次,23名指导老师和45名继承/	
				是省级第四批基层老中医 专家学术经验继承工作	27	名指导老师和 54 名继承人	
				只开展理论结业考核模拟 式、业务水平模拟测试		各 1 次, 共约 5000 人	
			组织 化均	只开展中医住院医师规范 音训结业考核	1次,约1000人		
十年莊			目贞	7.中医医师规范化培训项 F资培训班		150 人	
本年度	产出指标			7.1期中医类别全科医生 &培训班		85 人	
				只开展中医类别助理全科 E培训考核及学员招录		1 次、400 人	
				,中医类别助理全科医生 川师资培训班		120 人	
			, ,	7.中医类别助理全科医生 2.培训班		220 人	
			共』	7全省中医药应对重大公 7生事件和疫病防治骨干 1比武		1 次	
			建设	及项目合格率		年度任务完成率≥95%	
		质量指标	参训	率		≥ 95%	
			人ス			100%	
-							

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
	产出指标	时效指标	项目建设周期	中医药等医规律 《3年; 验等的 《3年; 验第工基本 《3年; 验第工基本 《3年; 治疗 《4年; 计, 为 《4年; 计 《4
			及时完成率	100%
			项目预算控制	100%
本年度绩效指标		成本指标	成本控制有效性	中医药元; 省级军工程 150万元; 省级军工程 150万元; 省级军工格 15万元; 省级军工格 15万元; 省级军工格 15万元; 省级军工基 15万元, 15万元
	效益指标	社会效益 指标 社会公众或	中医药人才技术水平	显著提高
		服务对象满意度指标	受训学员满意度	≥ 90%

支出方向	中医药文化宣传					中医药专项
省级	湖南省卫生健康委员会		 专项资金实施期		2023 年-2025 年	
主管部门 支出方向	17114 11	1010		省级专项资金		6490
总金额本年度绩效目标	家元/家族我们的一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	药医举一文化 化院第省40 和(四级新省弘家省 张子子 《四级初省公家 《四级 《四级 》 《四级 》 《四级 《四级 》 《四级 《四级 《四级 《四级 《四级 》 《四级 《四级 》 《四级 》 《四级 》 《四级 》 《一一 》 》 》 》	万元/家 中医等院 是株医医 是株医院 法》宣传	基地建设,依托3家)、12家县级中医医 康科普知识大赛(40校开展基层中医药文 校开展基层中医药文 帝陵、湘西州永顺与 通过各种宣传方式, 与活动(30万元);	尽省级中医 9万元/期) 7万元/普诗 10万元/普诗 10万元/ 1	药医疗单位(50 万元/家)、4 企事业单位开展建设,(30 万 ,进一步扩大中医药文化影响 番骨干人才培训(30 万元); 医药文化地标建设(100 万元/ 医药法》《湖南省实施<中华人 级中医医院组织湖南日报等省 1、系统地宣传报道(40 万元)。
	一级指标	二级指标	7. 6 70	-	11 211 11	指标值及单位
	- VI (1	3 - 1.1. 11	中医药基地列	方文化科普宣传教育		19 个
				· 定康科普知识大赛		1 次
				"医药文化科普传播 【才培训		100 人次
		数量指标		1医药文化地标建设		2 个
			施<中	医药法》《湖南省实华人民共和国中医办法》宣传	1 次	
			中医药设综合	7综合改革示范区建 ↑宣传		1 次
		质量指标	建设项	1目合格率		≥ 95%
	N. A. M. D.		培训计	培训计划完成率		≥95%
	产出指标		项目白	- 务推广完成率		≥ 95%
本年度		时效指标		[目周期		≤1年
绩效指标			及时完	艺成率		≥95%
			项目预	5. 算控制	1. 1. 1. 1. 1	100%
		成本指标		空制有效性	670、院家医家中元医中合万市和中药中药,院,医,药医改下,医,药医改革,并还药革,并还有一个,一个一个,一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一	比科普宣传教育基地建设项目省级中医药医疗单位 50 万元/中医药医疗单位 50 万元/中医院 40 万元/家、县级中医有企业单位开展建设 30 万元/健康科普知识大赛 40 万元/期;比科普传播骨干人才培训 30 万大文化地标建设 200 万元;《中《湖南省实施<中华人民共和国小法》宣传 30 万元;中医药综直区建设综合宣传 40 万元
		社会效益 指标		芍文化科普宣传扩 └会影响提高	宣传范围	扩大,民众对中医药认同度明 显提高
	效益指标	可持续 影响指标		方文化影响		显著提升
	X 短 相 仆	社会公众或服务对象	培训教满意度	女师及受训学员 E		≥95%
		满意度指标	民众调] 查满意度		≥95%

2023 年计划生育服务专项资金绩效目标汇总表

					单位: 万元		
<u> </u>		14 4 V in	1		1- 1- 1- 1- 1-		
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标		
计划	川生育服务专项	6604		6604	1、加强基层计生协能力项目建设,引导各级计生协夯实组织基础,巩固服务阵地,提高服务水平;强化生育政		
1	基层计生协会 能力建设补助 项目	661		661	策宣传,倡导新型婚育文化;加强青春健康教育,提高青少年的健康素养; 2、落实计生特殊家庭成员住院护理财政补贴。2023年项目覆盖受益目标人群是全省所有计生特殊人群,确保大		
2	计划生育特殊 家庭重病大病 住院护理补贴	1800		1800	病住院的计生特殊人群按规定得到护理补贴; 3、2023年项目覆盖受益目标人群是全省所有计生特殊人群,预计 2023年为		
3	计划生育特殊 家庭健康保险 补助经费	1540		1540	10.19 万人,确保计生特殊人群得到健康保险保障。完成 2023 年湘西州独生子女和农村两女结扎家庭意外伤害保险补助项目工作;		
4	计划生育家庭 创业贷款贴息 项目经费	410		410	4、通过创业贷款贴息的实施,对有脱贫能力、有致富项目但缺少资金的扶助对象,加大经济扶助力度。精准帮助部分困难计划生育家庭脱贫致富,为计生群众创业致富提供输氧造血的动力;		
5	计划生育 "三结合"项目 经费	858		858] 对刀; 5、通过"三结合"项目的带动,为部分计生特困家庭提供能力培训、创业就业、创业、收益分红,以达到就近脱贫、就近创业、门前就业的目标,让计划生育特殊家庭感到在社会上有地位、精神上受抚慰、经济上得实惠; 6、及时足额将独生子女保健费发放到位; 7、为全省符合条件的计划生育特殊家庭免费提供辅助生殖技术(人工授精		
6	独生子女保健	735		735			
7	爱心助孕	600		600	一 展 免 费 提 供 拥 助 生 殖 技 不 (入 上 投 稍 或 试 管 婴 儿 技 术) 助 孕 服 务 , 帮 助 计 划 生 育 特 殊 家 庭 合 法 再 生 育 子 女 。		

2023 年计划生育服务专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	基层计生物	办会能力建设补	·助项目	所属专项	计划生育服务专项
省级 主管部门	湖南	省计划生育协会	슾	专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		661		省级专项资金总额	6604
本年度 绩效目标	· ·		-	异各级计生协夯实组织基础, 型婚育文化;加强青春健康?	
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位
			重点工作 生协个数	乍绩效评价优秀的市、县级计 数	≥ 60 ↑
		粉昙比标	基层阵丛	也建设示范点补助数量	≥ 14 ↑
		数量指标	青春健原	表教育示范点补助数量	≥ 14 ↑
	产出指标		宣传倡导	异示范点补助数量	≥ 14 个
		质量指标	宣传服务	齐覆盖率	100%
		时效指标	补贴资金	企 到位及时率	100%
			活动开展完成时间		2023年12月31日前
本年度 绩效指标			重点工作绩效评价优秀或良好的基 层计生协		4-5万元/个
		 成木指标	基层阵地建设示范点补助		4-6万元/个
		成本指标	青春健原	表教育示范点补助	1-6万元/个
			宣传倡导	异示范点补助	4-6万元/个
		社会效益	生育政策宣传服务场次		14 场次
	效益指标	指标	青春健原	· 表教育服务人数	1万人次
		可持续 影响指标	基层阵丛	也建设和服务水平	进一步提高
		社会公众或 服务对象 满意度指标	服务对约	泉满意度	95%

2023 年计划生育服务专项资金支出方向绩效目标表

						上
支出方向	计划生育特	 持殊家庭重病大	病住院护理补贴	所属专项		计划生育服务专项
省级 主管部门		湖南省计划生	育协会	专项资金实施	期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		1800		省级专项资金总	总额	6604
本年度绩效目标			院护理财政补贴。2 的计生特殊人群按			标人群是全省所有计生
	一级指标	二级指标	三级	指标		指标值及单位
		数量指标	(三类目标人群 住院享受护理补则)符合条件对象 贴人数		≥1万人次
	产出指标	质量指标	申报对象资料审	 		100%
			申报对象住院护理	里补贴发放准确率		100%
		时效指标	补贴资金到位及日			100%
本年度 绩效指标		成本指标	补贴发放标准符合	合政策规定	内原 个别:	每天补助 100 元,年度则上最高补助 50 天,则上最高补助 50 天,特殊情况,经过审批可 近当增加补助的天数
			受益对象政策知识	受益对象政策知晓率		100%
	效益指标	社会效益 指标	计生受助对象保险	计生受助对象保障能力		逐步提高
			促进社会和谐稳定		计生	
		社会公众或 服务对象 满意度指标	惠及的目标人群》	满意度		95%

2023 年计划生育服务专项资金支出方向绩效目标表

					十四, 刀儿
支出方向	计划生育特	殊家庭健康保	险补助经费	所属专项	计划生育服务专项
省级 主管部门	湖南省计划生育协会			专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		1540		省级专项资金总额	6604
本年度绩效目标		群得到健康保			2023 年为 10.19 万人,确保 和农村两女结扎家庭意外伤
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位
			独生子女伤	残家庭健康保险补助人数	32010 人
		粉旱牝坛	独生子女死-	亡家庭健康保险补助人数	50688 人
		数量指标	手术并发症。	人员健康保险补助人数	14284 人
	产出指标		湘西自治州 扎家庭户数	独生子女和农村两女结	7.59 万户
		质量指标	申报对象资	料审批准确率	100%
		时效指标	补贴资金到1	位及时率	100%
本年度			计划生育特殊	珠家庭健康保险补助标准	150 元/人/年
√ √ 18 /V.			湘西自治州深度贫困地区独生子女 和农村两女结扎家庭意外伤害保险		10 元/户/年
			受益对象综合理赔率		70%
			参保对象保	验保障内容知晓率	100%
	效益指标	社会效益 指标 社会公众 众 成	计生特殊家员	庭保险保障能力	逐步提高
			促进社会和谐稳定		计生特殊家庭上访量减少
			湘西州独生 庭意外险覆	子女和农村两女结扎家 盖率	100%
			惠及的目标。	人群满意度	95%

2023 年计划生育服务专项资金支出方向绩效目标表

						平位, 刀儿
支出方向	计划生育家	庭创业贷款贴息	以项目经费	所属专项	计	划生育服务专项
省级 主管部门	湖南	南省计划生育协	会	专项资金实施其	1 2	023 年-2025 年
支出方向 总金额		410		省级专项资金总	额	6604
本年度绩效目标	通过创业贷款贴息的实施,对有脱贫能力、有济扶助力度。精准帮助部分困难计划生育家庭造血的动力。					
	一级指标	二级指标		三级指标	指	标值及单位
		数量指标	贴息项目/	个数	1	00-110 个
	产出指标	质量指标	申报对象资料审批准确率			100%
		时效指标	补贴资金到位及时率			100%
本年度		成本指标	贴息补贴,规定	发放标准符合政策	数,原则过贷款金额	同为贴息的基准 上贴息金额不得超 额的 10%,每个项 息不超过 20 万元
绩效指标			项目点就业的计生困难家庭 年收入稳定增收			业的计生困难家庭 曾收≥2000 元
		社会效益	受益对象证	受益对象政策知晓率		100%
	效益指标	指标	计生家庭》	计生家庭发展能力		逐步提高
			促进社会和	促进社会和谐稳定		家庭上访量减少
		社会公众或 服务对象 满意度指标	惠及的目标	际人群满意度		95%

2023 年计划生育服务专项资金支出方向绩效目标表

					平位: 万儿
支出方向	计划生育"三结合"项目经费		所属专项	计划生育服务专项	
省级 主管部门	湖南省	计划生育协会		专项资金实施期	2023年-2025年
支出方向 总金额		858		省级专项资金总额	6604
本年度 绩效目标				为部分计生特困家庭提供能力均 门前就业的目标,让计划生育特 实惠。	
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位
	产出指标	数量指标	项目个数		120 ~ 130 ↑
		质量指标	申扌	及对象资料审批准确率	100%
		时效指标	补贝	占资金到位及时率	100%
本年度		成本指标	补贴发放标准符合政策规定		一般项目支持 3-10 万元, 重点项目支持 10-20 万元
(本年及) (项目点就业的计生困难家庭年收 入稳定增收		项目点就业的计生困难 家庭人均增收≥1000元
		社会效益	受益	益对象政策知晓率	100%
	效益指标	指标	计生	上困难家庭发展能力	逐步提高
			促並	性社会和谐稳定	计生特殊家庭上访量减少
		社会公众或 服务对象 满意度指标	惠及	及的目标人群满意度	95%

2023 年计划生育服务专项资金支出方向绩效目标表

				平型: 万兀
支出方向	独生	子女保健	所属专项	计划生育服务专项
省级 主管部门	湖南省卫	上生健康委员会	专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		735	省级专项资金总额	6604
本年度 绩效目标	及时足额将	·独生子女保健费	是发放到位。	
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
	产出指标	数量指标	符合条件申报对象覆盖率	100%
		质量指标	符合条件申报对象准确率	99%
本年度) шилл	时效指标	奖励资金及时到位率	99%
		成本指标	发放标准	120 元/人/年
	效益指标	社会效益 指标	维护对象合法权益,促进社会和 谐稳定	年内未发生群众信访事件
		社会公众或 服务对象 满意度指标	对象满意度	95%

2023 年计划生育服务专项资金支出方向绩效目标表

					<u> </u>	
支出方向	爱	心助孕	所属专项		计划生育服务专项	
省级 主管部门	湖南省卫	生健康委员会	专项资金实施期		2023 年-2025 年	
支出方向 总金额		600	省级专项资金总额		6604	
本年度 绩效目标			特殊家庭免费提供辅助生殖技术 殊家庭合法再生育子女。	(人工	-授精或试管婴儿技术) -	
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位	
		数量指标	计划生育爱心助孕目标人群覆盖	率	≥90%	
本年度	产出指标	时效指标	项目完成时间		年底前完成目标任务	
绩效指标		成本指标	项目成本		人工授精: 6000 元/例 试管婴儿: 4.2 万元/例	
		社会效益 指标	爱心助孕项目		帮助计划生育特殊家庭 合法再生育子女	
	效益指标	社会公众或 服务对象 满意度指标	群众满意度度		≥90%	

2023 年残疾人扶助专项资金绩效目标汇总表

					平位: 万兀			
序号	号 支出方向 资金总额		其中		年度绩效目标			
73	文 五 万 问	页金心钡	省级支出	对下 转移支付	十反坝双口仰			
残疾	人扶助专项	25881	6788	19093	1、多渠道、多形式促进残疾人就业创			
1	残疾人康复	7066	1979	5087	业,健全残疾人教育体系,加快发展好疾人托养和照护服务,加大脱贫残疾人稳岗就业扶持,持续推动残疾人产业帮扶,巩固拓展残疾人脱贫攻坚成果; 2、推进残疾人康复服务工作,实施重			
2	残疾人就业	14200	3716	10484	点康复项目,解决困难残疾人和重度残疾人最迫切的康复需求; 3、发展残疾人群众体育,巩固培养残疾人社会体育指导员队伍,每年组织开展残疾人群众体育活动;			
3	残疾人体育	580	580		4、发展残疾人特殊艺术,丰富残疾人精神文化生活; 5、为困难残疾人家庭实施无障碍改造,通过"个性化"和"人性化"的无障碍改造,消除残疾人居家生活障碍,改善残疾人及其家人的生活条件,提高残疾			
4	其他残疾人 事业	4035	513	3522	人的获得感。			

2023 年残疾人扶助专项资金支出方向绩效目标表

数量指标 型数信在原复版分项目 375 名、假肢项目 333 名、启					十世, 刀儿
主管部门 支出方向 走金额 7066 第级专项资金总额 25881 25881 为 127727 名残疾人提供基本康复服务、为 88808 名残疾人提供辅具适配服务; 为 17575 人次有廉复葡求的 9.6 岁残疾儿童接受基本廉复服务, 实远应激尽效; 推进残疾人精准康 基督度 據放目标 就注和必数上门残疾少生提供辅助器具适配及相关股条, 湖市合政疾人鬼发养育阶段、随近验验 100个。 原复有效率达 90%以上; 着力提升数科研水平,加快人才队伍建设; 加大对基层康复制构的服务指导力度, 充分发挥省级康复研水平,加快人有队伍建设; 加大对基层康复制构的服务指导力度, 充分发挥省级康复研发中心的职能作用。 —级指标 —级指标》 —级指标 —级指标 —级指标 —级指标 —级指标 —级指标 ——级指标 ——————————		残疾人康复		所属专项	残疾人扶助专项
2.58個	主管部门	湖南省残疾人联合会		专项资金实施期	2023 年-2025 年
本年度 類激目标 表表,实施重点煉复項目、計划提供肢体矫治手术項目服务 60人、助所器項目服务 375人、假放項目 333 人、启聴技领项目服务 100人; 为我省 10 个试点县义务教育阶段、随近报户 232 名,建格率达 1000人。 康复有效率达 90%以上; 著力提升会科研水平,加快人才队伍建设;加大对基层康复机构的服务指导力度,充分发挥省级康复研水平,加快人才队伍建设;加大对基层康复机构的服务指导力度,充分发挥省级康复研究中心的职能作用。——级指标 ——级指标 ——————————			7066	省级专项资金总额	25881
得到基本康复服务的残疾人数 > 127727 人 得到辅具适配的残疾人数 > 88808 人 0-6 岁残疾儿童康复救助人次 > 17575 人次		人复人就计研东角,放送到人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是	需求的 0-6 岁 施重点康复后 目 333 人、启 上门残疾学生 类残疾儿童 2. 快人才队伍建	残疾儿童接受基本康复服务,实现目,计划提供肢体矫治手术项目服 总扶贫项目服务 100 人;为我省 10 提供辅助器具适配及相关服务;湖 32 名,建档率达 100%、康复有效:	应救尽救;推进残疾人精准康务 60 人、助听器项目服务 375 个试点县义务教育阶段、随班 有省残疾人康复研究中心全年 率达 90%以上;着力提升教科
李年度		一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
### \$\pmath{\pm				得到基本康复服务的残疾人数	≥127727 人
数量指标 ② 全省康复人才培训和家长学校培训 ② 27 期 科研项目课题、专利、著作权等 ② 个课题、1 本教辅书 基层康复技术指导 □ 11 次 有需求的持证残疾人接受基本康复服务的比例 有需求的持证残疾人接受辅助器具适配服务的比例 有需求的残疾儿童接受基本康复服务的比例 ② 数尽救 □ 数人数 □ 数人数 □ 数人数 □ 数人数 □ 数人数 □ 数人数 □ 数人数 □ 数人数 □ 数人数 □ 数人数 □				得到辅具适配的残疾人数	≥88808 人
数量指标 省级精准康复服务项目 60 人、助听器项目服务人数 375 名、假肢项目 333 名、岸 联振兴项目服务人数 100名 4 收训各类残疾儿童人数 > 232 人 全省康复人才培训和家长学校培训 27 期 科研项目课题、专利、著作权等 2 个课题、1 本教辅书 基层康复技术指导 11 次 有需求的持证残疾人接受基本康复服务的比例 有需求的持证残疾人接受辅助器				0-6 岁残疾儿童康复救助人次	≥17575 人次
全省康复人才培训和家长学校培训 27期 科研项目课题、专利、著作权等 2个课题、1 本教辅书 基层康复技术指导 11次 有需求的持证残疾人接受基本康复服务的比例 有需求的持证残疾人接受辅助器 ≥ 85% 有需求的持证残疾人接受辅助器 ≥ 85% 有需求的持证残疾人接受辅助器 ≥ 85% 有需求的对残疾儿童接受基本康复 应救尽救 ⑥ 数尽救 ⑥ 数缘精准康复服务项目完成率 100% 【最高我省康复机构精准康复服务能力、康复知识和残疾预防知识 6 95% 的普及率 全省康复人才培训和家长学校培			数量指标	省级精准康复服务项目	60人、助听器项目服务人数 375名、假肢项目 333名、启
本年度				收训各类残疾儿童人数	≥ 232 人
本年度 绩效指标 产出指标 本年度 绩效指标 产出指标 在需求的持证残疾人接受基本康 复服务的比例 有需求的持证残疾人接受辅助器 具适配服务的比例 有需求的残疾儿童接受基本康复 服务的比例 省级精准康复服务项目完成率 100% 收训各类残疾儿童的建档率 100% 提高我省康复机构精准康复服务 能力、康复知识和残疾预防知识 的普及率 全省康复人才培训和家长学校培				全省康复人才培训和家长学校培训	27 期
## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ##				科研项目课题、专利、著作权等	2个课题、1本教辅书
有需求的持证残疾人接受基本康复积新的比例有需求的持证残疾人接受辅助器具适配服务的比例有需求的残疾儿童接受基本康复服务的比例省级精准康复服务项目完成率位为各类疾儿童的建档率位为各类疾儿童的建档率位为。最复知识和残疾预防知识的普及率。				基层康复技术指导	11 次
具适配服务的比例 有需求的残疾儿童接受基本康复 服务的比例 省级精准康复服务项目完成率 100% 恢训各类残疾儿童的建档率 100% 提高我省康复机构精准康复服务 能力、康复知识和残疾预防知识 的普及率 全省康复人才培训和家长学校培	坝 XX 11 / W	产出指标			≥ 85%
有需求的残疾儿童接受基本康复服务的比例					≥85%
质量指标 收训各类残疾儿童的建档率 100% 提高我省康复机构精准康复服务 能力、康复知识和残疾预防知识 ≥95% 的普及率 全省康复人才培训和家长学校培				有需求的残疾儿童接受基本康复	应救尽救
收训各类残疾儿童的建档率 100% 提高我省康复机构精准康复服务 能力、康复知识和残疾预防知识 ≥95% 的普及率				省级精准康复服务项目完成率	100%
能力、康复知识和残疾预防知识 >95% 的普及率 全省康复人才培训和家长学校培			:	收训各类残疾儿童的建档率	100%
全省康复人才培训和家长学校培!				能力、康复知识和残疾预防知识	≥ 95%
到人数 ≥2180 人				全省康复人才培训和家长学校培	≥2180 人
基层康复技术指导受益机构 40 家				基层康复技术指导受益机构	40 家

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		时效指标	各项目完成时间	2023年12月31日前
			基本康复服务成本	≥156 元/人
			辅具适配服务成本	≥320 元/人
本年度 绩效指标	产出指标	成本指标	0-6 岁残疾儿童康复救助成本	残疾儿童康复训练救助标准 (视力残疾 1000 元/人·年); 辅助器具适配救助标准(助 视器平均 1000 元/人·次、 助听器 6000 元/人·次、 版平均 1 万元/人·次、 新平均 5000 元/人·次、 新华 器平均 5000 元/人·次、 新华 器平均 5000 元/人·次、 新华 器平均 1500 元/ 工车蜗一次性救助 7.5 万 元·人、肢体矫治手术 1.8 万元/人·次)
绩效指标			省级精准康复服务项目服务成本	肢体矫治手术项目平均25000元/人、助听器项目平均4000元/人、假肢项目平均7507元/人、启聪振兴项目平均30000元/人
			0-6 岁残疾儿童康复救助成本	2万元/人年
			全省康复人才培养成本	≤440 元/人天
			残疾人康复教学科研经费	≤0.5 万元/人
			基层康复技术指导	≤4万元/次
		社会效益 指标	残疾儿童社会融合率	≥ 35%
		北	残疾人、残疾学生及其家属对康 复服务的满意度	≥ 85%
	效益指标 	社会公众或服务对象	残疾学生及其家庭满意度	≥ 80%
		满意度指标	基层培训满意度	≥90%

2023 年残疾人扶助专项资金支出方向绩效目标表

				单位: 万元
支出方向	残	疾人就业	所属专项	残疾人扶助专项
省级 主管部门	湖南省	残疾人联合会	专项资金实施期	2023年-2025年
支出方向 总金额		14200	省级专项资金总额	25881
本年度绩效目标	补贴; 残除 无	人托养:为230 人托养:为等院 人人兴业增收:为 为有省特教中等 是90%以上。承求 期间的生活水平 战疾人劳动 前等 是,定岗定向等	实用技术培训,扶持发展生产; 上 200 名, 2023 届毕业学生升 试培训等业务,保障入学的残	
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		3	线疾人创业扶持 线疾人托养服务	≥ 2000 人 23000 人
		数量指标	扶残助学 ————————————————————— 农村残疾人实用技术培训	> 7500 人 > 12600 人
			戏疾人职业技能培训与竞赛	1085 人/次
			戏疾人就业服务	200 人/次
		-	盲人医疗按摩人员考试参考人数	≥ 50 人
本年度 绩效指标	文山北上	3	栈疾人托养服务	符合托养服务标准
7777244 14	产出指标		 夫残助学	符合条件的申报对象 100%覆盖
		质量指标	农村残疾人实用技术培训	重点面向纳入防返贫监测残 疾人和其他从事生产劳动的 残疾人
			栈疾人创业扶持	新创业残疾人基本得到 就业创业服务
		3	栈疾人职业技能培训满意率	≥ 90%
		3	栈疾人就业服务对象接受服务率	100%
			盲人医疗按摩人员考试通过率	≥ 20%
		时效指标 =	各项目完成时间	2023年12月31日前

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			残疾人托养服务	除长沙市外的省财政直管县和湘西州日间照料托养服务 ≥4000元/人·年,寄宿制托 养服务≥6000元·人/年,居 家托养服务≥1000元/ 人·年;其他非财政直管县 (市、区)和长沙市,日间 照料托养服务≥2000元/ 人·年,寄宿制托养服务≥3000元/ 人·年,寄宿制托养服务≥3000元/ 人·年,居家托养服 务≥600元/人·年
			农村残疾人实用技术培训	1500 元/人
	产出指标	成本指标	扶残助学	高中阶段: 1400 元/人 大学阶段: 4000 元/人
			创业扶持	对省直管和湘西州所辖县按 10000 元/项目,其他县市区 6000 元/项目安排省级补助 资金
本年度 绩效指标			特教中专各类培训人员成本	≥450 元/天・人
20,000,10,10			资助入学残疾学生生活补助资金	150 元/月 · 人
			残疾人职业技能培训与竞赛成本	≥360 元/天・人
			残疾人就业服务成本	≤187 万元
			盲人医疗按摩人员考试费用	人均考试费用≥3000 元
		社会效益 指标	残疾人教育就业与托养服务	残疾人保障水平稳步提升, 符合条件的残疾人得到普遍 关爱
		25/1/2/	入学残疾学生受教育就业率	≥90%
	效益指标	可持续 影响指标	残疾贫困家庭学生愿意受教育度	≥ 80%
		11	残疾人教育就业与托养服务	≥ 80%
		社会公众或服务对象	残疾学生及其家庭满意度	≥ 85%
		满意度指标。	接受职业技能培训和就业援助服务的残疾人及家属满意度	≥ 85%

表 20-3

2023 年残疾人扶助专项资金支出方向绩效目标表

				平位: 万元
支出方向	残兆		所属专项	残疾人扶助专项
省级 主管部门	湖南省多	· 残疾人联合会	专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		580	省级专项资金总额	25881
本年度	集训备战 20	023 年杭州亚残	运会(因疫情推迟); 组织开展残	疾人群众体育活动。
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			运动员集训	运动员≥70人
	产出指标	数量指标	杭州亚残运会	参赛运动员≥10人
			残疾人参加群众体育活动	≥1500 人
		质量指标 —	残疾人运动员运动成绩	亚残运会金牌≥8枚
			残疾人群众体育活动参与度	市州全覆盖
本年度 绩效指标		时效指标	各项目完成时间	2023年12月31日前
			残疾人运动员训练	5 万元/人
		成本指标	社会体育指导员培训	10 万元
			残疾人群众体育活动	≤200 元/人
		社会效益 指标	残疾人体育活动参与度	明显提高
	效益指标	社会公众或	残疾人运动员、教练员满意度	≥ 85%
		服务对象满意度指标	参与群众体育的残疾人满意度	≥ 85%

2023 年残疾人扶助专项资金支出方向绩效目标表

				上一一一
支出方向	其他残疾人事业		所属专项	残疾人扶助专项
省级 主管部门	湖南省残疾人联合会		专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		4035	省级专项资金总额	25881
本年度绩效目标	服务需求进 推动信息数 户困难重度	行入户信息采集 据应用转化,服 残疾人家庭实施	文信息数据动态更新:组织对全省 198 美,并对数据进行分析和成果转化,充 人务残疾人事业发展;困难重度残疾人 也无障碍改造,改善残疾人居住条件; 目活动,引导广大残疾人积极参与文化	分与各项残疾人工作衔接, 家庭无障碍改造:为 4285 残疾人宣传文化文艺:举
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			采集对象人数	全省198万持证残疾人
		数量指标 -	完成持证残疾人基本状况调查成身 应用课题研究	2 个
	产出指标		持证残疾人基本状况调查工作理的 培训	举办两期培训班
			完成困难重度残疾人家庭无障碍已 造户数	4285 户
			残疾人文化周活动	≥2次
		指标 质量指标	采集持证残疾人基本状况调查信息 的完整和准确度	≥95%(精准)
本年度 绩效指标			移动端数据采集应用程度(电脑、目机 APP 等)	≥ 90%
		时效指标	各项目完成时间	2023年12月31日前
			残疾人信息采集成本	20 元/人 (成本包括市 县财政配套资金)
		成本指标	动态更新课题研究经费	15 万元/个
			残疾人家庭无障碍改造户均成本	3500 元
		社会效益 指标	残疾人家庭生活便利程度	明显改善
	效益指标	社会公众或服务对象	接受无障碍改造残疾人家庭满意度	≥90%
		服务对象 满意度指标	参与文化活动残疾人满意度	≥85%

表 21

2023 年预算内基本建设专项资金绩效目标汇总表

序号	支出方向	资金总额	其	中	年度绩效目标			
73	又 田 <i>万</i> 问	页金心 侧	省级支出	对下 转移支付	十			
预	算内基本建设 专项	230000	141400	88600	1、落实党的二十大精神和中共中央国务相关文件要求,重点安排省委省政府决策署的重大战略、重大政策、重大规划、重项目等,推进相关领域基础设施建设水平断提升; 2、保障省委省政府确定的重大项目前期			
1	落实重大战略和重大事项	219000	139000	80000	进,相关重大项目委托评估评审、重大规划编制、重大项目委托评估评审、重大规划编制、重大课题研究、重大立法宣传等相关经费需要,同时对省政府"真抓实干"督交相关工作考核先进市州、县市区和园区等给予适当奖补;3、落实省委省政府决策部署,支持怀化、给予适当奖补;3、落实省委省政府决策部署,支持怀化、策区、下、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、			
2	重大项目前期费	11000	2400	8600				

表 21-1

2023 年预算内基本建设专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	落实重大	战略和重大事	页	所属专项	预算	内基本建设专项
省级 主管部门	湖南省发	湖南省发展和改革委员会		专项资金实施期	20	023 年-2025 年
支出方向 总金额		219000		省级专项资金总额		230000
本年度 绩效目标	大战略、重 落实省委省 改扩建、省 区分片补力	省政府决策部署的 建设水平不断提升。 干直联点、黄花机场 发展、洞庭湖北部地 言息化工程、湖南党 迁改造、通航产业博				
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
		数量指标	支扌	寺项目建设数量		≥100 ↑
		质量指标	竣二	L验收合格率		100%
	产出指标	次至10-10	年月	度投资完成率	≥ 60%	
		时效指标 工	投资计划下达时间			预算批复后 60 日内 下达
			项目	目完工率	≥ 40%	
			资金	仓指标下达率		≥90%
本年度		成本指标	实际	示投资占计划投资比	≤ 100%	
绩效指标		八个指怀	工和	呈变更率		≤ 20%
		经济效益 指标	拉克	动固定资产投资		≥30 亿元
		社会效益	支扌	寺公共基础设施项目服务人数		≥500 万人次
		指标	支扌	寺项目建设过程中重大安全事故	发生率	0
	效益指标	生态效益 指标		寺项目建设过程中重大环境污染 生率	事项	0
			支扌	支持建成项目持续发挥作用		≥ 90%
		影响指标	支扌	寺项目对当地形象影响		有效提升
		社会公众或 服务对象 满意度指标	社会	会公众满意度		≥ 95%

表 21-2

2023 年预算内基本建设专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	重大项目前期费		所属专项	所属专项 预算内基		
省级 主管部门	湖南省发展和改革委员会		专项资金实施期	2023 年	2025 年	
支出方向 总金额		11000		省级专项资金总额	23	0000
本年度		重大规划编制、 该先进市州及县				
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			编台	制规划数量		>4 ↑
		** 巨 ** 1	编台	制方案数量		>4 ↑
	产出指标	数量指标 -	完月	式课题数量	≥1 个	
			奖	补市、县、园区等数量		≥ 70 个
		质量指标	规划	 方案、课题等通过评审率 	≥ 90%	
				国务院真抓实干督查激励中受到 惟介的市州、县市区、园区个数	≥3 个	
本年度 绩效指标		n1 ÷L 1V. 1-	投资计划下达时间			预算批复后 60 日内下达
		时效指标	资金指标下达率			≥90%
		N. J. W. Y.	单~	个市、县、园区等奖补金额	≤200万元	
		成本指标	规划	刘、方案、课题等合同金额占下3	达资金比例	≤ 100%
		社会效益 指标	社会	会公众对省发展改革委制定的相关	≥ 20%	
	效益指标	可持续 影响指标	印》	发并长期施行的正式文件		≥5 个
		社会公众或 服务对象 满意度指标	社会	会公众满意度	≥ 95%	

表 22

2023 年湘西地区开发产业发展专项资金绩效目标汇总表

			1		
<u> </u>		\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	其中		/ / / /-
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标
湘西	ī地区开发产业 发展专项	36550	2000	34550	
1	湘西地区产业 发展	36550	2000	34550	支持湘西地区特色产业链延链补链强链, 支持骨干企业做大做强, 支持重点产业公共品牌提质升级, 提升湘西地区产业发展对经济增长和居民收入增长的贡献率。

2023 年湘西地区开发产业发展专项资金 支出方向绩效目标表

支出方向	湘西地区产业发展		所属专项	湘西地区开发产业发展专项
省级 主管部门	湖南省发展和改革委员会		专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额	36	5550	省级专项资金总额	36550
本年度 绩效目标			链补链强链,支持骨干企业做大做 业发展对经济增长和居民收入增长	
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		数量指标	扶持项目个数	100 个-300 个
		X 里 111/1/1	扶持优势产业链个数	5 个-10 个
	产出指标	质量指标 -	项目年度投资计划完成率	100%
			项目验收合格率	100%
		时效指标 -	专项资金下拨时间	预算批复后 60 内下达
1 4 4			项目按时开工率	100%
本年度 绩效指标		成本指标	单个项目奖补资金	100-400 万元/个
		经济效益 指标	拉动湘西地区固定资产投资	≥30 亿元
		社会效益	带动群众就业人数	≥3000 人
		指标	增加利益联结脱贫群众收入	≥3000 元
	效益指标	生态效益 指标	带动绿色种植面积	≥100万亩
		可持续 影响指标	优势产业竞争力	支持领域优势产业产值占 全省比重持续提升
		社会公众或 服务对象 满意度指标	企业或受益群众满意度	95%以上

2023 年现代服务业发展专项资金绩效目标汇总表

					单位: 万元
				其中	
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标
现代点	服务业发展专项	20360	550	19810	1、支持 35 个以上先进制造
1	先进制造业与 现代服务业 融合发展及服 务业创新项目	9200		9200	业与现代服务业融合发展及服务创新项目; 2、支持30个以上纳入全省"三高四新"产业项目、服务业"双百"工程等服务业重点项目,生产性服务业项
2	服务业重点建 设项目、生产性 服务业项目	8910	500	8410	目; 3、支持5个以上国家标准化 试点验收合格项目,支持2 个以上获评或通过复核的国 家5A级省内物流企业,以及 获评国家零担运输、无车承
3	物流龙头企业 和国家服务业 标准化试点 验收合格项目	250		250	运、冷链运输和多式联运前 100强物流企业; 4、支持3个以上冷链物流特 色基地项目,2个以上产地型 冷链物流集配中心项目、冷 链物流统计等基础建设。
4	冷链物流发展 项目	2000	50	1950	

2023 年现代服务业发展专项资金支出方向绩效目标表

					单位: 万元	
支出方向	先进制造业	L与现代服务业 创新项	/融合发展及服务业 目	所属专项	现代服务业发展专项	
省级 主管部门	消	胡南省发展和改	在委员会	专项资金实施期	2023年-2025年	
支出方向 总金额		9200		省级专项资金总额	20360	
本年度 绩效目标	发展壮大新	支持35个以上先进制造业与现代服务业融合发展及服务业创新项目。 发展壮大新兴经济,推动两业深度融合发展,质量效益明显提升,初 突出的融合发展平台。				
	一级指标	二级指标	三级		指标值及单位	
	产出指标	数量指标	支持先进制造业与现代服务业融合发展 及服务业创新项目数量		≥35 ↑	
		质量指标	 两业融合项目服务」	≥ 15%		
			项目验收合格率	≥ 95%		
本年度		时效指标	项目储备申报时间		2023年1月底前	
绩效指标		11 XX 4E 44	扶持资金下拨时间		2023年6月底前	
		成本指标	先进制造业与现代/ 务业创新项目补助公	服务业融合发展及服 金额	不超过项目总投资 的 15%	
		经济效益	带动社会投资		≥6.1 亿元	
	效益指标	指标 指标	扶持企业税收总额		≥0.9 亿元	
		社会公众或 服务对象 满意度指标	扶持企业满意度		≥95%	

2023 年现代服务业发展专项资金支出方向绩效目标表

					上 単位: 万兀
支出方向	服务业重点	瓦建设项目、 生	三产性服务业项目	所属专项	现代服务业发展专项
省级 主管部门	湖	南省发展和改	革委员会	专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		8910		省级专项资金总额	20360
本年度绩效目标		-业重点项目,生产性服 2服务业向先进制造业产 1保障能力。			
	一级指标	二级指标	三矣		指标值及单位
	产出指标	数量指标	支持纳入全省"5个100"、服务业"双百"工程等服务业重点项目,生产性服务业项目		≥30 ↑
		质量指标	项目验收合格率		≥ 95%
		计学长标	项目储备申报时间		2023年1月底前
本年度		时效指标	扶持资金下拨时间		2023年6月底前
绩效指标		成本指标	扶持项目补助金额		不超过项目总投资 的 15%
		经济效益	带动社会投资		≥ 5.9 亿元
		指标	扶持企业税收总额	Į	≥0.8 亿元
	效益指标	可持续 影响指标	促进服务业产业结	村优化	生产性服务业占 服务业比重≥38%
		社会公众或 服务对象 满意度指标	扶持企业满意度		≥ 95%

2023 年现代服务业发展专项资金支出方向绩效目标表

支出方向		企业和国家服式点验收合格项		所属专项	现代服务业发展专项
省级 主管部门	湖南省发展和改革委员会			专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		250		省级专项资金总额	20360
本年度 绩效目标	承运、冷键 运物流对约	连运输和多式联 E济增长的支撑	运前 100 强物 作用。支持 5	流企业,培育壮大道路货	获评国家零担运输、无车 运物流企业,提升道路货 收合格项目,建立健全服
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位
	产出指标	数量指标	支持获评或通过复核的国家 5A 级省内物流企业,以及获评国家零担运输、 无车承运、冷链运输和多式联运前 100 强物流企业		≥2 ↑
			支持国家服务 合格项目	多业标准化试点验收	≥5 ↑
		质量指标	全省国家物流	流 5A 级物流企业总数	每年增加 1-2 家
		<u> </u>	全省国家服务 通过率	各业标准化试点项目验收	≥80%
本年度		田 財 教 指 标 成 本 指 标	项目储备申报时间		2023 年 1 月底前
绩效指标			扶持资金下排	发时间	2023 年 6 月底前
			流企业,以及 车承运、冷钦	复核的国家 5A 级省内物 及获评国家零担运输、无 连运输和多式联运前 100 导个补助金额	50 万元
			国家服务业村	示准化试点项目补助金额	25 万元
		经济效益 指标	全年我省社会	会物流总额增长率	3%以上
	效益指标	社会效益 指标 指标	提升全省服务	予业标准化水平	年制定服务业地方标准 20 项以上
		社会公众或 服务对象 满意度指标	扶持企业满意	意度	≥95%

2023 年现代服务业发展专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	冷链物	7流发展项目	所属专项	现代服务业发展专项
省级 主管部门	湖南省发	展和改革委员会	专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		2000	省级专项资金总额	20360
本年度绩效目标	配送体系建	设成果, 补齐特	体系建设行动方案(2022-2025年 色农产品冷链物流短板,重点打动 冷链集配中心,助力乡村振兴。	
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
	产出指标	数量指标	冷链物流特色基地项目个数	≥3 ↑
			产地型冷链物流集配中心项目个	数 ≥2 个
			冷链龙头企业奖励家数	按申报情况确定
		质量指标	支持项目冷链相关投资占比	≥40%或≥1000万元
本年度 绩效指标		时效指标	项目储备申报时间	2023 年 1 月底前
· 从 从 10 40°		PJ 38. 76 70°	扶持资金下拨时间	2023 年 6 月底前
		成本指标	扶持项目补助金额	不超过项目总投资的 30%或不超过 500 万元
		经济效益 指标	带动社会投资	>1 亿元
	效益指标	社会效益 指标	带动形成农产品冷链物流设施	>5万立方米
	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	社会公众或 服务对象 满意度指标	扶持企业满意度	≥95%

表 24

2023 年长株潭一体化发展专项资金绩效目标汇总表

					平型: 万九
			- -	其中	
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标
长村	株潭一体化发展 专项	8840	3980	4860	1、推进建设5个及以上长株潭一体化发展重大科技创新平台、公
1	长株潭一体化 发展平台、设施、 技术支撑等	2360	1860	500	共服务设施、信息化公共服务平 台、重大建设项目、绿心保护工 作技术支撑费用等; 2、依据长株潭三市上年度绿心地 区生态保护评估考核系数、绿心 地区面积等因素安排生态补偿资
2	长株潭绿心地区 生态补偿	4000		4000	金,支持三市绿心地区生态环境保护、生态修复提质等相关工作,支持20个及以上生态补偿项目;3、开展8个及以上重大问题、重大政策研究和专项规划编制,优化调整绿心总规,加强长株潭个
3	重大问题、规划、 政策研究	2480	2120	360	体化发展教育培训、宣传推广和 融城示范。

表 24-1

2023 年长株潭一体化发展专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	长株潭一体	化发展平台、设	施、技术支撑等	所属专项	长株潭一体化发展专项
省级 主管部门	湖市	南省发展和改革	委员会	专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		2360		省级专项资金总额	8840
本年度 绩效目标			電一体化发展重大 最心保护工作技术;		服务设施、信息化公共服
	一级指标	二级指标	三等	吸指标	指标值及单位
		数量指标	项目个数		≥5 ↑
	产出指标	质量指标	项目开工率		≥ 100%
			总投资完成率		≥ 60%
		时效指标	项目完成时间		2023年12月31日前
本年度		成本指标	单个项目奖补资金		不超过 500 万元
坝 双 1 1 1小		人名伯尔	一体化发展基金		不超过 1000 万元
		经济效益 指标	带动社会投资		≥3000 万元
		社会效益 指标	推动长株潭同城	化	政务服务跨域通办事项 数量大于125项
	效益指标	可持续 影响指标	长株潭地区常住	人口数量	高于上年度
		社会公众或 服务对象 满意度指标	服务对象满意度		≥95%

表 24-2

2023 年长株潭一体化发展专项资金支出方向绩效目标表

						平四, 刀儿
支出方向	长株潭绿	心地区生态补偿	4	所属专项	 	株潭一体化发展专项
省级 主管部门	湖南省发展和改革委员会			专项资金实施期		2023年-2025年
支出方向 总金额		4000		省级专项资金总额		8840
本年度 绩效目标		持三市绿心地区		1区生态保护评估考核系数、绿 态环境保护、生态修复提质等材		
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
		数量指标	项	目个数		≥20 ↑
	产出指标	质量指标	项	目开工率		≥ 100%
			总	总投资完成率		≥60%
		时效指标	项	目完成时间		2023年12月31日前
本年度 绩效指标		成本指标		单个项目奖补资金		不超过 1000 万元
次 X 10 40°		经济效益 指标	带	动社会投资		≥4000 万元
		社会效益 指标	长	株潭空气质量优良天数比率		≥80%
	效益指标	生态效益 指标	绿	心地区森林覆盖率		≥44%
		可持续 影响指标	绿	录心地区违法违规行为整改率		≥ 100%
		社会公众或 服务对象 满意度指标	服	务对象满意度		≥95%

表 24-3

2023 年长株潭一体化发展专项资金支出方向绩效目标表

	1				1 12: 7/10
支出方向	重大问题、	规划、政策研究	K 所属专项	长	株潭一体化发展专项
省级 主管部门	湖南省发息	展和改革委员会	专项资金实施期		2023 年-2025 年
支出方向 总金额		2480	省级专项资金总额	8840	
本年度绩效目标	· ·		重大政策研究和专项规划编制,位于推广和融城示范。	光化调	整绿心总规,加强长株
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位
			规划编制项目个数		≥4 ↑
		数量指标	课题研究项目个数		≥4 ↑
			教育培训和宣传推广项目		≥2 ↑
	产出指标	质量指标	项目验收合格率		100%
本年度		时效指标	项目完成时间		2023年12月31日前
本 千 及 一 绩 效 指 标		4 1 W. L-	单个项目奖补资金		不超过 200 万元
		成本指标	优化调整绿心总规		不超过 600 万元
		社会效益 指标	推动长株潭一体化发展		完成长株潭都市圈 4个片区规划
		生态效益 指标	推进绿心地区生态保护发展		完成绿心地区项目 准入数量大于30个
	效益指标	可持续 影响指标	长株潭一体化发展影响力		长株潭都市圏经济 首位度大于39%
		社会公众或 服务对象 满意度指标	服务对象满意度		≥95%

2023 年自然资源专项资金绩效目标汇总表

					单位: 万元
<u></u>	leab Na A	New A. V. sine	其	中	de site (de Marella
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标
自然	 	103343	73232	30111	1、开展省级投资历史遗留废弃矿山生态修复,对山水林田湖草沙一体化保护和修复工程实施进行监管和提供技术支持; 2、组织开展生态环境突出问题整改销号,审查省级发证矿山生态保护修复方案,为省市县生态修复规划实施监督技术服务; 3、开展全域土地综合整治试点涉及的永久基本农田调整方案审查、补充耕地选址、实施方案审查; 4、完善我省地质灾害群测群防体系,治理重要地质灾害隐患点; 5、开展县市1:10000地质灾害调查和风险评价,
1	国土空间 生态复	11839	665	11174	价,检查、处理和维护地质灾害调查数据; 6、开展隐患早期识别技术示范研究,处置突 发性地质灾害应急事件,发布地质灾害风险 预警信息; 7、优化耕地进出平衡的管理措施及实施方 案,指导市县完成年度耕地卫片; 8、对全省永久基本农田"非农化""非粮化" 问题进行核实整改,建立永久基本农田数据 库; 9、田长制体系建设和专题数据建设; 10、开展新增耕地内业核查与实地核实,做 好问题图斑整改; 11、开展国土空间规划符合性、技术性审查,
2	地质灾害防治	14840	3139	11701	11、升展国工空间规划行合性、仅不性单位, 出台《湖南省生态保护红线管理办法》,每 月监测整理并形成全省生态保护红线内变化 图斑台账; 12、贯彻落实省委省政府关于湘江科学城的 决策部署,确保湘潭绿心中央公园规划建设, 出台重点空间技术指南或导则; 13、开展全省年度城区范围确定和国土空间 规划城市体检评估白皮书; 14、编制、印刷、推广、宣传《湖南省国土 空间规划成果图集》;

J- 11		No A V in	其	· :中	
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	- 年度绩效目标 -
3	耕地保护	4010	1810	2200	15、編制 2023 年度省级发证矿业权实地核查及各类自然保护出权对业权型工资源开发和出处置实源开发和用方案,对矿业权人勘查开采信息进行公示及实地核查。评估矿业权出处产产息进行公示及实地核查。评估矿业权挂牌出让;16、完成花垣县锰矿处水文地质调、花垣县锰矿层流域,在少少,上级,一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,
4	国土空间规划	5733	5733		评价工作,提供全省宣东, 理价工作,提供全量空产资源在的工作。 是可以,是是一个,是是一个,是是一个,是是一个。 是是一个,是是一个。 是是一个,是一个,是一个。 是是一个,一个。 是是一个。 是一个。 是一个。
5	矿 勘 利用护	13321	13081	240	HNCORS 北斗三号服务、格网差分服务、公共服务云平台,全面提升 HNCORS 基准站布局合理性、数据观测质量、产品服务类型、并发服务能力、北斗服务能力、服务保障能力和指挥调度能力,提供高精度导航定位服务保障; 24、完成湖南省1:10000基础地理信息数据库更新。实施实景三维湖南建设(2023-2025),生产与更新地形级地理实体及语义知识图谱数据库,编制新型基础测绘和实景三维建设系列标准、规范和规程;

			其	共中	
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标
6	大数据与 测绘电服务	22064	22064		25、采集原始卫星影像,完成任务区遥感影像生产,形成标准器感影像产卫星遥感应用水平; 业应用数据和产品需求,提升卫星遥感应用水平; 26、做好公益性地图服务保障、政务用图保障服务,完成"天地图"省家主节点的服务保障形务,实现与"天地图"国家主节点的服务聚合与协同服务; 27、援疆测绘数据生产,修订《湖南省测绘地理信息条例》; 28、实施一批自然资源领域急需的科研和标准课题,取得一批创新性成果。建设管重点源部南方低山丘陵区自然资源监测监管重点
7	自然资源科研化	2250	2250		实验室、洞庭湖流域生态保护修复工程技术体。自然资源湖流域地区用技术内及自然资源和企业的,服务自然发展。 图 电
8	自然资源 重大专 业务	29286	24490	4796	行动技术服务工作,督促各县市区整改违法问题并验收。完成年度自然资源部土地、矿产卫片执法图斑省级审核; 32、继续组织全省委托代理试点,强化省直管土地资产管理,实现土地所有权益; 33、统筹全省视频感知设备建设,统一监测站点规划和技术标准,搭建铁塔视频统筹共享服务平台,进行视频数据统一管理与共享应用。

支出方向	国土空间生态保护修复		所属专项		自然资源专项	
省级 主管部门	湖南省	省自然资源厅		专项资金实施期	2	2023 年-2025 年
支出方向 总金额	11839			省级专项资金总额		103343
本年度绩效目标	2、组织开/作; 3、审查、2 4、对山水/	展生态环境突 公示省级发证码 林田湖草沙一	出问是 广山生 体化の	投资历史遗留废弃矿山生态修复 更整改督导销号、污染防治攻坚 态保护修复方案,为省市县生态 最护和修复工程实施进行监管和农田调整方案审查、补充耕地选	战自评考 \$修复规: 提供技术	核等生态文明建设工 划实施监督技术服务; 支持; 开展全域土地
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			《2 0	023 年度污染防治攻坚战工作总	结》	1 份
			山水	林田湖草沙一体化保护和修复)	月报	12 份
			实数	「省 2022 年度新增矿山恢复治理 据库		1 个
		₩ 目 ₩ =	湖南 计报	「省 2021 年度净增矿山恢复治理 {表	核查统	1 份
		数量指标 标 质量指标	省级	发证矿山生态保护修复方案审查	查及公示	≥90 ↑
	产出指标		《生 告》	产矿山生态保护修复情况抽查	总结报	1 份
			市县	-级生态修复规划年度实施评估技	支术指南	1 份
				「省利用市场化方式推进历史遗 ∶修复选点可行性分析初步报告	留矿山	1 份
本年度。			提交	项目成果质量		符合《国土空间生态保护修复工程验收规范》 (TD/T 1069-2022) 要求
坝 XX 扣 4 小		n L > L + L + L	工作	任务完成情况		2023 年内完成 本年度工作
		时效指标	资金	-下达进度		2023年9月底前 下达完毕
		成本指标	预算	[控制率(实际预算投入/计划预算	算投入)	≤ 100%
		经济效益 指标	历史	遗留矿山生态修复项目土地复	垦利用率	≥ 70%
		社会效益 指标	人居	环境改善受益人数		≥15 万人
		生态效益	为改	善生态环境提供依据		依据可靠
	效益指标	指标 	历史	遗留矿山生态修复面积		≥1705.7 公顷
		可持续		遗留矿山生态修复效果维持时间		≥3年
		影响指标		「全省生态环境可持续发展,为推 「土空间生态修复工作提供科学(是
		社会公众或 服务对象 满意度指标	主管	部门、社会、公众满意程度		≥90%

						平型: 万儿
支出方向	地)	质灾害防治		所属专项		自然资源专项
省级 主管部门	湖南	省自然资源厅	2	专项资金实施期	2	023年-2025年
支出方向 总金额		14840		省级专项资金总额		103343
本年度 绩效目标	灾害防治二 2、开展县 3、处置突 4、开展隐	工作"最后一 市 1:10000 地 发性地质灾害	公里" b质灾害 害应急 支术示范	方体系,治理重要地质灾害隐患 畅通,确保不发生地质灾害群务 导调查和风险评价,检查、处理 事件、发布地质灾害风险预警信 适研究,以期提高全省地质灾害	死群伤事 和维护地 息;	故; 4质灾害调查数据;
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			开展口	中小型地质灾害隐患治理和排危	除险	≥400 处
			开展上	也质灾害隐患治理个数		>7↑
			搬迁到	受地质灾害威胁群众		≥1000 人
		数量指标	开展农	农村切坡建房地质灾害治理		≥400 户
	产出指标		巡查排	非查地质灾害隐患点	≥18000 处	
			开展县	县市 1:10000 地质灾害调查和风	险评价	89 个
			核销址	也质灾害隐患点		≥ 500 ↑
			村镇下	雨量观测网站点建设		≥ 1000 ↑
			调查律	各斜坡单元任务数		完成
十左连		质量指标	普适型	型监测设备上线率		≥ 95%
本年度 绩效指标			避险护	般迁户地质灾害威胁		完全消除
		b 財效指标	工作的	壬务完成情况		2023 年内完成 本年度工作
		F1 XX 16 1/1	资金	下达进度		2023 年 9 月底前 下达完毕
		成本指标	预算技	空制率(实际预算投入/计划预算	投入)	≤ 100%
		经济效益	综合注	台理工程保护财产		≥5000 万元
		指标	监测予	预警避免财产损失		≥2 亿元
		社会效益 指标	公众与	也质灾害识灾、监测、预警能力		明显提升
	效益指标	生态效益 指标	服务生	生态文明建设效果		有力支撑
		可持续 影响指标	项目等	实施区及其周边地质灾害威胁		消除或减轻
		社会公众或 服务对象 满意度指标	主管部满意思	部门、基层群众对地质灾害防治 度	工作	≥ 90%

支出方向	į	耕地保护		所属专项 自:		然资源专项			
省级 主管部门	湖南年	省自然资源厅		专项资金实施期	202	3 年-2025 年			
支出方向 总金额	4010			省级专项资金总额		103343			
本年度 绩效目标	度耕地恢复2、整田建民,制数,4、全战,制,4、全战,制,4、全战,制,6、提供高,2000。	1、进一步优化耕地进出平衡的管理措施及实施方案,指导市县完成年度耕地度耕地恢复任务、年度耕地卫片,负责省级技术支撑和成果审核; 2、结合年度国土变更调查数据情况对全省永久基本农田"非农化""非粮化"实整改,建立永久基本农田数据库; 3、田长制体系建设,全省各市县田长制技术指导工作、成果核查、业务培训;数据建设,负责全省田长制问题线索汇总、统计、分析和研判; 4、开展新增耕地内业核查与实地核实,积极配合做好问题图斑整改; 5、全省耕地保护一张图更新及维护,真正实现以图管地,精准管控,为规划其作提供强有力的数据支撑。							
	一级指标	二级指标	١١. ١٠٠	三级指标		指标值及单位			
			核实	新增耕地实地核实项目新增耕地地块		≥ 700 ↑ ≥ 35000 ↑			
ļ	÷ 11 11/1-	数量指标		进出平衡试点区 省永久基本农田储备区年度更新	1 个				
			,,,,,	基本农田更新县市区	1 数 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	122 个			
			• •	耕地项目耕地质量等别评定审核	亥通过	≥ 50 ↑			
			市州	田长制执行情况考核覆盖率		100%			
	产出指标		通过项目	"全国耕地占补平衡动态监管系	统"审核	≥2300 次			
		质量指标	提交	项目成果质量		通过国家、省有关 成果质检、验收			
本年度 绩效指标		 时效指标	工作	任务完成情况		2023 年内完成 本年度工作			
		P1 XX 18 1/1	资金	下达进度		2023 年 9 月底前 下达完毕			
		成本指标	预算	控制率(实际预算投入/计划预算	算投入)	≤ 100%			
		经济效益 指标		用地空间,服务省级及以上重点		100 个			
		社会效益 指标	核实 图斑	整改后的永久基本农田中"划定 数量	ミ不实"	0			
	效益指标	生态效益 指标	永久	基本农田与生态保护红线重叠率	<u> </u>	0			
	, ,	可持续 影响指标		建立永久基本农田数据库并动态 永久基本农田监测监管效率	5更新,	≥ 20%			
		社会公众或 服务对象 满意度指标		、社会、公众满意程度		≥90%			

支出方向	国_	上空间规划		所属专项	所属专项自			
省级 主管部门	湖南省自然资源厅		专项资金实施期	202	3 年-2025 年			
支出方向 总金额		5733		省级专项资金总额		103343		
本年度绩效目标	监测整理并 2、贯围绕飞 施。开展检 3、开体检 4、编制、	1、开展国土空间规划符合性、技术性审查,出台《湖南省生态保护红线管监测整理并形成全省生态保护红线内变化图斑台账; 2、贯彻落实省委省政府关于湘江科学城的决策部署,确保湘江科学城按照施。围绕长株潭绿心中央公园规划建设,出台重点空间技术指南或导则; 3、开展全省年度城区范围确定和国土空间规划城市体检评估,编制全省年城市体检评估白皮书; 4、编制、印刷、推广、宣传《湖南省国土空间规划成果图集》,为全省国发、利用和修复提供地图服务。						
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位		
			生态	保护红线监测月度报告		12 份		
			《湖	南省生态保护红线管理办法》		1 个		
			长株	潭绿心中央公园重点空间技术指向	南或导则	7 个		
		数量指标		潭绿心中央公园未来乡村规划 证报告	1 份			
			城市	体检评估数据库		1 个		
			生态	保护红线内有限人为活动准入管	曾理台账	1 份		
	产出指标		湖南	省国土空间规划成果图集印刷		500 套		
			审查	县市国土空间总体规划技术性		88 个		
本年度		质量指标	提交	项目成果质量		通过国家、省有关 成果质检、验收		
绩效指标		时效指标	工作	任务完成情况		2023 年内完成 本年度工作		
		P1 XX 18 14	资金	下达进度		2023 年 9 月底前 下达完毕		
		成本指标	预算	控制率(实际预算投入/计划预	算投入)	≤ 100%		
		经济效益 指标	服务	绿心中央公园涉及地区经济发尽	€	是		
		社会效益	我省	国土空间规划体系		逐步完善		
		指标	绿心	中央公园公共服务设施		均等化		
	效益指标	生态效益 指标	生态	系统服务功能和生态产品供给自		提升		
		可持续 影响指标	自然	资源开发利用状况		逐渐达到有序 开发		
		社会公众或 服务对象 满意度指标	政府	、社会、公众满意程度		≥90%		

支出方向	矿产资源勘	源勘查开发利用与保护		所属专项		自然资源专项
省级 主管部门	湖南	省自然资源厅		专项资金实施期		2023 年-2025 年
支出方向 总金额		13321		省级专项资金总额		103343
本年度 绩效目标	1、編制 2023 年度省级发证矿业权实地核查及各类自然保护地内矿业权退出处置实地核查报告(表)、省级发证矿业权矿产资源开发利用方案,对矿业权人勘查开采信息进行公示及实地核查。评估矿业权出让收益,完成 2023 年度省级发证矿业权挂牌出让;2、完成花垣县锰矿区水文地质调查、花垣县锰矿废渣库地质环境调查评价、花垣县铅锌矿山巷道及采空区现状调查;3、做好省级矿产资源总体规划实施管理,监督市县级矿产资源规划实施。推进全省绿色矿山建设。筛选战略性矿种和我省优势矿产有找矿潜力,进行野外调查论证;4、开展全省矿产资源开发利用水平调查与评价工作,提供全省建设用地项目压覆矿产资源查询服务及储量空间库更新;5、开展湖南省矿产资源确权登记试点,通过试点探索矿产资源确权登记的工作方法、工作流程和工作模式,力争形成可复制、可推广的工作经验,为全面推进我省矿产资源确权登记工作奠定基础;6、加强矿产资源储量管理,做好各类储量报告评审工作,开展矿产资源资产清查监测评价行动。建立资产评估与核算制度,进一步明确矿产资源资产价值。提出建立健全收益管理制度的合理建议,探索规范矿产资源资产收益管理的湖南方案;7、建成集中国标准地层剖面展示与研究、湖南省实物地质资料管理与利用于一体的国内一流地质资料馆藏机构。					
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			花垣	县锰矿废渣库地质环境调查评	价	20 座
			完成	已成 2023 年度矿业权出让收益评估报告		100 个
			矿产	产资源统一确权登记试点		2 个
			, , , , , ,	南省矿产资源资产保护和利用专项 划文本、图件及相关附件成果		1套
) 4 4			提交	矿产地储备建议		≥10 处
本年度 場效指标	产出指标	数量指标	完成	矿山资源开发利用水平调查与	评价	100 家
		<u> </u>	完成	矿山实地核查		200 个
			矿种 报告	矿产资源开发利用水平调查预	评价	10 种
			完成	各类资源储量报告评审		120 个
			实地	抽查省级发证的矿山储量核实	报告	25 个
			矿业	权评估报告		50 个
			矿业	权询价专家审查		20 个

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			新建纸质资料库	9427.13 m²
		数量指标	改建标准地层剖面实物地质资料中心	6131.95 m²
		K = 10 1-	提交项目成果质量	满足国家规范、项目 设计、技术规程要求
	产出指标	质量指标	建设用地项目压覆矿产资源查询结果	准确、合规
		时效指标	工作任务完成情况	2023 年内完成本年度 工作
本年度			资金下达进度	2023年9月底前下达 完毕
频 双 相 		成本指标	预算控制率(实际预算投入/计划预算 投入)	≤ 100%
		经济效益 指标	增强我省矿业产业竞争力,推进财源建设	是
		社会效益 指标	规范我省矿业权市场管理	有效
	效益指标	生态效益 指标	增强矿山企业保护资源、保护生态环境 意识	是
		可持续 影响指标	项目成果可为区域生态环境改善提供 理论指导	是
		社会公众或 服务对象 满意度指标	政府、社会、公众满意度	≥90%

单位: 万元

1600 km²

				单位: 万元		
支出方向	大数据与测	绘地理信息服	务 所属专项	自然资源专项		
省级 主管部门	湖南省	自然资源厅	专项资金实施期	2023 年-2025 年		
支出方向 总金额	2	22064	省级专项资金总额	103343		
本年度	1、优化全省似大地水准面模型,将我省的模型精度提升至 2 厘米以内。对全省大地控制网开展观测和开展与最新国家一、二等水准点联测,实现我省测绘基准动态维护更新,维护全国测绘基准的统一; 2、对 HNCORS 基准站加密、搬迁,升级 HNCORS 北斗三号服务、格网差分服务、公共服务云平台,全面提升 HNCORS 基准站布局合理性、数据观测质量、产品服务类型、并发服务能力、北斗服务能力、服务保障能力和指挥调度能力,提供高精度导航定位服务保障; 3、实施实景三维湖南建设(2023-2025),生产与更新地形级地理实体及语义知识图谱数据库,地形级与城市级地理场景融合与更新,编制新型基础测绘和实景三维建设系列标准、规范和规程; 4、湖南省 1: 10000 基础地理信息数据库更新,完成变化信息采集、编辑、外业调绘及测绘、数字线划图(DLG)数据建库、入库、完成数字正射影像图(DOM)分幅制作; 5、统筹各委办厅局卫星遥感应用需求,编制全省影像统筹目录。根据目录,采集原始卫星影像,完成任务区遥感影像生产,形成标准遥感影像产品,保障各行业应用数据和产品需求。针对各用户需求,对影像统筹及卫星应用系统(卫星云遥)运维升级,提升卫星遥感应用水平; 6、做好公益性地图服务保障、政务用图保障服务,实施地图技术审查与互联网地理信息监管,完成"天地图·湖南"省级节点年度建设任务,实现与"天地图"国家主节点的服务聚合与协同服务; 7、完善湖南省自然资源与地理空间数据库数据标准体系,汇集多源异构数据,更新数据库原始库;对新收集或新汇交的数据进行标准化治理并按照归集库归集标准进行组织,更新数据库归集库;					
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位		
			数字线划图数据采集、编辑、外业 数据建库和入库	调绘、 21.18 万 km²		
			数字正射影像图 1:10000 分幅制作	7834 幅		
十左座			水准观测	2 项		
本年度 绩效指标	产出指标	数量指标	平差计算	2 项		
	AH 14	775 J. VII IV	新建卫星导航定位基准站数量	13 座		
			搬迁卫星导航定位基准站数量	7座		
		地	地形级实景三维及语义知识图谱	3.02 万 km²		
1	I	1				

存量三维数据库

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			物联感知数据处理	≥ 3000↑
			新型基础测绘和实景三维建设系列标准、规 范和规程	3 项
			湖南省重点建设项目交通工程 DEM 更新	200.47 km²
			全省1米卫星影像获取生产面积	43.26 万 km²
			0.5 米卫星影像获取生产面积	21.18 万 km²
			0.3m 重点区上下半年度获取生产面积	1.4 万 km²
			航飞影像保障获取面积	5500km²
			应急保障-3mSAR 应急编程影像生产	19.00 万 km²
			1:10000 DSM 生产(高分7号)	10.59 万 km²
	产出指标	数量指标	热红外遥感影像采集生产	20 万 km²
		双 里 7日 小	夜光遥感影像全省全覆盖采集生产	21.18 万 km²
			《湖南省情地图》	2000 套
本年度 绩效指标			更新标准地图和影像地图	425 幅
7777244 14			政务用图地图产品数量	≥ 500 幅
			"天地图·湖南"矢量更新融合图层数	8大类
			地名地址更新融合数量新增条目	>3 万条
			影像更新融合面积	>10 万 km²
			天地图省市协同更新数据标准	1 套
			天地图示范应用建设	≥2项
			援疆测绘数据生产 1:500 地形测图	≥ 70km²
		质量指标	提交项目成果质量	通过国家、省有关成 果质检、验收
			工作任务完成情况	2023 年内完成本年 度工作
			资金下达进度	2023年9月底前下达 完毕
		时效指标	快速动态产品完成时间	影像采集后 3 天内
			"问题地图"举报线索现场核实及时性	每 60 天
			省级重点政务用图地图保障服务完成时限	12 小时内

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			预算控制率(实际预算投入/计划预算 投入)	≤ 100%
	产出指标	成本指标	1米数据获取成本	<25 元/ km²
) 山相外	风平相似	0.2m 航飞影像获取成本	<400 元/ km²
			0.3m 数据获取成本	<180 元/km²
		经济效益	提供测绘数据服务价值	>1 亿元
本年度	效益指标	指标	分发数据价值量	>10 亿
本 平 及 绩 效 指 标		社会效益指标	服务自然资源专项业务	≥2 项
			HNCORS 服务单位数量	≥700 家
			社会公众在线影像访问请求数	>1000 万次
		生态效益	服务生态保护修复项目数量	≥1 ↑
		指标	非涉密数据线上审批率	大于 90%
		可持续 影响指标	形成成熟的湖南省卫星影像统筹联合调 度、处理、应用、推广工作机制	是
		社会公众或 服务对象 满意度指标	政府、社会、公众满意程度	≥90%

支出方向	自然资源科研创新及标准化		所属专项	自	然资源专项			
省级 主管部门	湖南省自然资源厅		专项资金实施期	202	23 年-2025 年			
支出方向 总金额		2250		省级专项资金总额		103343		
本年度 绩效目标	护与修 取得 2、建程 2、2023 9 2023 9 2023 9 4、围绕自 4、	1、在自然资源调查监测、自然资源资产产权制度建设,国土空间规划与用途管制、生态保护与修复,绿色矿业、地质灾害防治和测绘地理信息等方面,实施一批急需的科研和标准课题,取得一批创新性成果; 2、建设自然资源部南方低山丘陵区自然资源监测监管重点实验室、洞庭湖流域生态保护修复工程技术创新中心; 3、2023年度自然资源湖南省卫星应用技术体系建设,服务自然资源卫星产品行业应用及自然资源遥感纵深发展; 4、围绕自然资源宣传重点打造全年宣传体系,持续建设自然资源科普宣传教育网络平台,以优质科教内容助力全民综合素质提升。						
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位		
			取得	导创新性科研成果		≥20 项		
			发布	5省级地方标准	3 个			
	产出指标	数量指标	编制	11 卫星应用报告	≥2 ↑			
			申扎	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		5 个		
			南方	5 丘陵区自然资源研究报告		5 篇		
			开发	开发自然资源科普课程		2 种		
			举力	D湖南省青少年科普讲解大赛		1 场		
			开原	長青少年科普教育课程 (活动)		≥150场		
十左连		质量指标	科技	技论文发表等级		EI/CSI 1 篇或者核 心期刊 4 篇		
本年度		11. 苏北二	工作	F任务完成情况		2023 年内完成本 年度工作		
		时 效指标	资金	全下达进度		2023 年 9 月底前 下达完毕		
		成本指标	预算	草控制率(实际预算投入/计划预	制率(实际预算投入/计划预算投入)			
		经济效益 指标	'' "	支项目的成果有科技项目的成: 原相关工作能提高效率、降低能		是		
		社会效益 指标	市组	市级以上政府决策建议		≥1 次		
	效益指标	生态效益 指标	科技质量	支项目的成果有利于改善我省? 量	生态环境	是		
		可持续 影响指标	提高	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		影响深远		
		社会公众或 服务对象 满意度指标	社会	会公众对自然资源科普满意程度	:	≥90%		

支出方向	自然资源重	重大专项业务	所属专项	自然	资源专项
省级 主管部门	湖南省日	自然资源厅	专项资金实施期	2023 年-2025 年	
支出方向 总金额	29	9286	省级专项资金总额	10	03343
本年度 绩效目标	1、开展湖南省国土变更调查,全面掌握我省土地利用变化情况,及时更新数据库; 2、根据"月清三地"两矿工作要求,每月及时形成违法用地、耕地数量、农民建房、非治露天采矿、补充耕地后期管护以及生态保护红线等任务清单,及时提供监测成果和报告分类处置,推动存量违法用地"清零"; 3、湖南省 2023 年度地理国情监测(城市国土空间监测),整合国家地表覆盖监测成果,对立全省统一的地理国情监测数据库,满足城市国土空间规划和管理的相关需求; 4、开展湖南省农村乱占耕地建房专项整治行动技术服务工作,对各市州的农村乱占耕地发房问题摸排结果全面核查,督促各县市区整改违法问题并验收。完成年度自然资源部土地矿产卫片执法图斑省级审核; 5、继续组织全省委托代理试点,持续开展全民所有自然资源调查监测、确权登记、清查约计、成果核查和资产规划,初步摸清土地、矿产、草原和湿地等全民所有自然资源资产家底; 6、统筹全省视频感知设备建设,统一监测站点规划和技术标准,搭建铁塔视频统筹共享用务平台,进行视频数据统一管理与共享应用。				
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位
			完成县市区国土变更调查的组织实施、 技术指导督促、省级核查 变化监测样本和地类识别样本		122 个 50000 个
			提取监测图斑		≥48 万个
			推送外业调查核实		≥19.78 万个
			增违法用地"零增长"		≥40 个
			路网水网更新县市区		122 个
本年度 绩效指标	产出指标	数量指标 -	卫星监测成果质量检查图斑		≥45 万个
) III 1811V		完成全省 2022 年度违法问题整改技术支撑工作县	1验收	40 个
			部卫片执法图斑内业审核		>20000个
			部卫片执法重点图斑外业核查		>600 个
			湖南省设施农业用地数据库		1 个
			国土空间用途管制数据监管模型		1套
			批而未供处置率		≥ 15%
			铁塔视频监测站点查勘		≥15000 ↑

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		机自扒	铁塔视频监测站点选址	25935 座
		数量指标	建设智能识别样本	35000 组
			生态环境损害赔偿案件结案率	≥ 80%
	士 小 12.1-	质量指标	国土空间规划督察成果	客观、准确
	产出指标		用地报批项目补正次数	≤2 次
		时效指标	工作任务完成情况	2023 年内完成本年 度工作
本年度			资金下达进度	2023 年 9 月底前下 达完毕
绩效指标		成本指标	预算控制率(实际预算投入/计划预算 投入)	≤ 100%
		经济效益 指标	统筹全省铁塔视频监测建设,避免重复 建设,节约财政资金	是
		社会效益指标	通过督察各级市县人民政府,规范有序合 法地利用自然资源	是
		生态效益指标	服务支撑土地节约集约应用和生态文明 建设	是
	效益指标	-T 1+ 4+	铁塔视频统筹关键技术研发	3 项
		可持续 影响指标	有效打击土地、矿产违法行为,树立自然 资源领域依法治国的良好形象,震慑违法 违规行为,促进资源开发利用秩序规范化	是
		社会公众或 服务对象 满意度指标	政府部门、社会、公众满意度	≥90%

表 26

2023 年林业生态保护修复及发展专项资金绩效目标汇总表

	I	1	1		上
序号	 支出方向	资金总额		其中	- 在 庄 连 恭 曰 与
万万	文山刀间 	女金心	省级支出	对下 转移支付	- 年度绩效目标 -
林业生	生态保护修复及发展 专项	70671	8507	62164	
1	生态保护与修复	52798	1500	51298	1、有效管护和管理国家级和省级公益林,增强省级自然保护原理国家级保护原本。 这、自然公园、湿地、草原来生态保护修复能力,持续开格,持续开格,提升林木种质资源保护,提高林木良种产量,开展
2	生态产业	7560	3480	4080	生态麻道建设,和保护; 一加保护; 一加保护, 一加保护, 一加保护, 一种保护, 一种保护, 一种保护, 一种保护, 一种保护, 一种保护, 一种保护, 一种大力, 一, 一, 一, 一, 一, 一, 一, 一, 一, 一, 一, 一, 一,
3	生态文化	500	40	460	
4	生态发展支撑	9813	3487	6326	提升林业保障服务能力。

2023 年林业生态保护修复及发展专项资金 支出方向绩效目标表

					一
支出方向	生态保护与修复		所属专项	林业生	态保护修复及发展专项
省级 主管部门	湖南省林业局		专项资金实施期	2023年-2025年	
支出方向 总金额		52798	省级专项资金总额		70671
本年度 绩效目标	态保护修复	更能力,持续开展	了级公益林,增强省级自然保护 是林业有害生物防治和森林防火 3 级生态廊道建设,加强野生动	, 提升林	木种质资源保护能力、
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位
			国家级公益林管护面积		5552.32 万亩
			省级公益林管护面积		1402.3 万亩
			支持省级自然保护区建设		7个
			支持自然公园建设		10 个
			国家重点野生动植物种数保护	率	≥81.6%
	产出指标		林业有害生物防治面积		350 万亩
		数量指标 -	省级重点良种基地面积		4661 亩
			省级林木种质资源库建设面积		2427 亩
			生态廊道建设增绿扩量面积		2.38 万亩
			湿地保护与恢复		15 处
本年度 绩效指标			草原生态修复面积		1300 亩
坝 XX 1日 小			抢救复壮衰弱濒危古树名木		≥230 株
			巡查会诊古树名木		≥100 株
			选聘生态护林员人数		845 人
			主要林业有害生物成灾率		≤ 1%
			培育的优良种子标准级别		> Ⅲ 级
			培育的优良苗木标准级别		> Ⅱ 级
			省级自然保护区、自然公园、 护与恢复项目验收合格率	湿地保	≥ 90%
		/X E 111/N	森林火灾受害率		≤ 0.9‰
			生态廊道质量达标情况		合格
			项目区草原植被盖度增加		≥ 5%
			救护古树名木长势改善		≥90%

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			资金下达时限	2023年9月30日前
			公益林管护当期任务完成率	≥ 90%
		时效指标	生态护林员补助兑现率	≥ 90%
			生态廊道建设次年6月任务完成率	100%
			草原生态修复次年6月任务完成率	100%
			绿心区外国有省级公益林补助标准	15 元/亩
			绿心区外非国有省级公益林补助标准	18 元/亩
			绿心区外国有国家级公益林补助标准	5 元/亩
			绿心区外非国有国家级公益林补助标准	2 元/亩
		成本指标	绿心区省级公益林补助标准	25 元/亩
	产出指标		绿心区国有国家级公益林补助标准	15 元/亩
			绿心区非国有国家级公益林补助标准	9 元/亩
本年度 绩效指标			省级自然保护区建设	20-40 万元/个
			自然公园建设	20-40 万元/个
			种子园、种质资源收集区	600 元/亩
			采穗圃	300 元/亩
			母树林、试验林、示范林	100 元/亩
			生态廊道建设补助标准	1000 元/亩
			湿地保护与恢复	15-30 万元/处
			抢救复壮衰弱濒危古树名木	30000 元/株
			巡查会诊古树名木	3000 元/株
			草原生态修复	500 元/亩
			生态护林员补助	10000 元/人
			公益林补助提供管护岗位带动就业人数	≥20000 人
	效益指标	社会效益 指标	社会公众参与林业生态保护修复意识	提升
			生态廊道及草地景观效益	提升

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			森林覆盖率	≥ 59.97%
		生态效益	森林蓄积量	≥6.41 亿立方米
		指标	草原综合植被盖度	≥ 87.04%
	效益指标		湿地保护率	≥ 70.54%
本年度		可持续 影响指标	森林生态效益补偿推进林业可持续发展	明显
绩效指标			增强物种多样性可持续影响	长期
			生态护林员推动脱贫县林区巩固乡村 振兴成果	明显
			推进科学绿化效果	明显
			各类自然保护地周边生态环境可持续 发展	明显
		社会公众或 服务对象 满意度指标	林区、草原、湿地及各类自然保护地 周边群众满意度	≥90%

2023 年林业生态保护修复及发展专项资金 支出方向绩效目标表

	1				ı	
支出方向	<u> </u>	生态产业		所属专项	林业生态位	呆护修复及发展专项
省级 主管部门	湖市	湖南省林业局		专项资金实施期	2023 年-2025 年	
支出方向 总金额		7560		省级专项资金总额		70671
本年度 绩效目标		产业主体,支持 现全省林业产业		业产业转型升级,推动林业产; 产值提升。	业融合水平、	发展质量、产出效益
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			油	茶产业品牌建设		1 个
			油	茶技术研发与示范应用		1 项
			现	代林业特色产业园省级示范园	建设	10 个
			竹林道示范路建设			300 公里
	产出指标	数量指标	竹产业高质量发展示范县建设			1 个
			竹产业产学研融合			2 项
			花	木产业示范		21 个
本年度			_	持国家级、省级林下经济示范 济转型升级	基地及林下	20 个
绩效指标			支:	持生态旅游建设		15 个
		质量指标	林.	业产业发展质量		提升
		时效指标 -	资金下达时限			2023年9月30日前
		N XX 1日 1小	当;	期任务完成率		≥ 90%
			油	茶产业品牌建设		500 万元/年·个
			现	代林业特色产业园省级示范园	建设	100 万元/个
		成本指标	油	茶技术研发与示范应用		300 万元/项
			竹;	林道示范路建设		30000 元/公里
			竹	产业高质量发展示范县建设		200 万元/个

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			花木产业示范	20-50 万元/个
	产出指标	成本指标	支持国家级、省级林下经济示范基地及林下 经济转型升级	20-25 万元/个
			支持生态旅游建设	20-50 万元/个
本年度	效益指标	经济效益 指标	油茶、竹木、林下经济、森林旅游及康养、 花卉苗木等主要林业产业总产值增长率	≥ 3%
绩效指标		社会效益 指标	林业产业带动林区周边就业情况	明显
			林业产业影响力	增强
			林业产业推动生态文明建设效果	明显
		可持续 影响指标	促进林业资源可持续利用效果	明显
		社会公众或 服务对象 满意度指标	林业产业从业者满意度	≥90%

表 26-3

2023 年林业生态保护修复及发展专项资金 支出方向绩效目标表

支出方向	生态文化		所属专项	林业生态保护修复及发展专项
省级 主管部门	湖南省林业局		专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额	5	00	省级专项资金总额	70671
本年度 绩效目标	支持森林城市		这乡绿化美化和生态环境质量,	增强人民群众绿色获得感。
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		数量指标	成功创建森林城市	≥5 ↑
	产出指标	质量指标	森林城市验收通过率	≥ 50%
		时效指标	资金下达时限	2023年9月30日前
		成本指标	创建国家级森林城市(市州)) 100 万元/个
本年度			创建国家级森林城市(县市[区) 80 万元/个
2000011			创建省级森林城市	50 万元/个
		社会效益 指标	城市绿化美化质量	提升
		生态效益 指标	城乡生态环境质量	提升
	效益指标	可持续 影响指标	城乡生态环境质量持续好转	明显
		社会公众或 服务对象 满意度指标	森林城市创建地群众满意度	≥90%

2023 年林业生态保护修复及发展专项资金 支出方向绩效目标表

						平型: 刀儿
支出方向	生态发展支撑		所属专项	林业生	态保护修复及发展专项	
省级 主管部门	湖南省林业局		专项资金实施期	2023 年-2025 年		
支出方向 总金额		9813		省级专项资金总额		70671
本年度				民和乡村振兴开展科技攻关与6 厅林长制,提升林业治理能力,		
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			支持	持科研及标准制度修订		20 项
			林茸	^色 科技推广示范		4 个
			科技	支特派员帮扶地区		14 个
		数量指标	杰出青年培养			12 人
			秀美林场创建			15 个
			国有	有林场管护站点建设		15 处
			国土绿化试点示范项目省级配套			2 个
本年度			林草生态综合监测评价			1 项
绩效指标	产出指标		林长制真抓实干激励奖励市县			14 个
			组织	只督查、检查、评估		3 项
			中央预算内基建项目省级配套		2 项	
			林业	L科研基础能力		提升
		质量指标	局直	1系统基础设施质量		提升
			国上	-绿化试点示范项目验收合格率	<u> </u>	≥90%
			资金	全下达时限		2023年9月30日前
		时效指标	中央	· 预算内基建项目配套		按照投资计划文件规 定的时间完成
			国土	- 绿化试点示范项目年度任务完	 E 成率	≥90%

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			杰出青年培养	10 万元/人
			秀美林场创建	30 万元/个
	产出指标	成本指标	国有林场管护站点建设	30 万元/处
			国土绿化试点示范项目省级配套	共计 1900 万元
			林长制真抓实干激励奖励市县	共计 1800 万元
		社会效益 指标 生态效益 指标	培育创新人才及乡土专家服务林业发展	20 人
本年度 绩效指标			林长制工作推动林业治理能力	提升
			中央预算内基建项目省级配套推动局直 系统服务林业发展能力	提升
			科技支撑服务生态建设能力	提升
	效益指标		国土绿化试点示范项目对区域生态系统 功能改善的促进作用	明显
		可持续	科技创新水平	提升
		り 持续 影响指标	国土绿化试点示范项目区域生态环境质量 得到明显改善和持续提升	明显
		社会公众或 服务对象 满意度指标	林区、草原、湿地及各类自然保护地周边群众满意度	≥90%

2023 年交通运输发展专项资金绩效目标汇总表

	1		1		<u> </u>
序号	古山方向	 资金总额	其	中	- 年度绩效目标
序号 支出方向		页	省级支出	对下 转移支付	十反坝双口仰
交通	通运输发展专项	545253	175956	369297	1、落实省委省政府相关要求,推进化解省本级隐性债务 21177 万元,支持城市公交新能源车运营35415.1 万元,支持怀化国际陆港建设 4000 万元,完整、准确、全
1	考核奖励及补助 等专项	66059	22054	44005	面贯彻新发展理念, 主动服务构建新发展格局, 全力推动交通代验 输高质量发展, 奋力当好现代设额高质量发展, 奋力当好现代设数高质量发展, 奋力当好现代设数高质量发展, 奋力当好现代设数。是国于献国省道路面改善200公里; 完成大中修、预防养护1000公里; 专项用于普通国省道日常
2	公路养护	274832	3902	270930	养护和养护工程项目里程 1.4 万公里;实施示范中心养护站服务区 5 个;实施公路观景台 50 个;完成 60 处公路不停车超限检测点。实施农村公路日常养护里程 202657 公里;实施农村公路修复养护工程 3000 公里;实施农村公路安全生命防护工程 6000 公里;
3	交通建设	204362	150000	54362	3、推进普通省道及重要经济干线 建设 233 公里(含完工里程 91 公 里),拉动投资 9 亿元;推进高 等级航道项目实施里程 544 公 里,拉动投资 20 亿元。

表 27-1

2023 年交通运输发展专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	考核奖励及补助等专项		专项	所属专项	交通运输发展专项	
省级 主管部门	湖南省交通运输厅			专项资金实施期	2023	年-2025 年
支出方向 总金额		66059		省级专项资金总额	5	545253
本年度 绩效目标	运营 3541 主动服务	5.1 万元,支 构建新发展	[持怀化] 格局,全	进化解省本级隐性债务 21177 国际陆港建设 4000 万元,完整、 力推动交通运输高质量发展, 献湖南力量。	准确、全面	贯彻新发展理念,
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			支持城	市公交新能源车运营		≥29000 辆
			交通运	输真抓实干督查激励考核优秀市	州	4 个
			交通运生 县市区	输真抓实干督查激励考核综合评	·估优秀	10 个
		数量指标	支持怀	化国际陆港建设		4000 万元
			化解政	· 府隐形债务		21177 万元
	产出指标		血防经	费	40 万元	
			支持"-	长江-洞庭湖"应急综合演习		100 万元
		质量指标		干督查激励考评优秀市州、县市 大及以上质量、安全生产责任事	否	
		时效指标	支持城	市公交新能源车运营完成时限		2023年3月31日前
本年度			按时完, 工作	成 2022 年度交通运输真抓实干范	督查激励	2023年3月31日前
绩效指标			资金拨	付时间		资金下达后 60 个工作日
			城市公	交新能源车运营补贴	约 1.2 万元/台	
		成本指标	交通运	输真抓实干督查激励考核综合评	估优秀市州	500 万元/个
		744.1 411.14	交通运	输真抓实干督查激励考核综合评	4估优秀县	200 万元/个
		经济效益 指标	怀化国际陆港总产值较 2022 年增长			≥8%
		社会效益	"长江-	洞庭湖"应急综合演习		完成
		指标	全省新	能源公交车公司维持营运数量		≥95%
	效益指标	生态效益 指标	实施血	吸虫病防治村落数量	3 个	
		可持续 影响指标 社会公众或 服务对象 满意度指标	推动交	通运输系统省本级隐性债务化解	完成	
			交通运运输满	输真抓实干督查激励考核优秀 意度	市州对交通	≥90%

表 27-2

2023 年交通运输发展专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	公路养护		所属专项	交通运输发展专项
省级 主管部门	湖南省交通运输厅		专项资金实施期	2023年-2025年
支出方向 总金额	274	832	省级专项资金总额	545253
本年度绩效目标	道日常养护和 景台 50 个; 完	养护工程项目 E成 60 处公路	0 公里;完成大中修、预防养护 10 里程 1.4 万公里;实施示范中心养护 不停车超限检测点。实施农村公路 3000 公里;实施农村公路安全生命	² 站服务区 5 个;实施公路观 日常养护里程 202657 公里;
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			普通国省道路面改善完工里程	200 公里
		数量指标	普通国省道大中修、预防养护 完工里程	1000 公里
	产出指标		专项用于普通国省道日常养护和 养护工程	1.4 万公里
			实施示范中心养护站服务区	5 个
			实施公路观景台	30 ↑
			农村公路修复养护工程	3000 公里
本年度 绩效指标			农村公路日常养护里程	202657 公里
28/26/10/10			农村公路生命安全防护工程	6000 公里
			完成公路不停车超限检测点	60 处
			完工项目验收合格率	100%
			普通国省道路面改善、中修、 预防养护质保期	5年
		质量指标	普通国省道养护技术标准	公路养护技术规范 (JTG H10-2009)
			农村公路养护工程技术标准	农村公路养护技术规范 (JTG/-T 5190-2019 等技 术规范
			农村公路列养率	100%

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		时效指标	项目开工率	100%
			项目按时完工率(从项目实际 开始日计算)	≥ 80%
			普通国省道养护验收完成时间	质量缺陷责任期(质量缺陷责任期为12个月)满后 12个月之内完成验收
			资金拨付时间	资金下达后 60 个工作日内
			普通国省道路面改善	79 万元-165 万元
			普通国省道大中修、预防养护	70 万元-220 万元
	产出指标		专项用于普通国省道日常养护和 养护工程	2 万元-3 万元
		成本指标	实施示范中心养护站服务区	100 万元/个- 400 万元/个
			实施公路观景台	30 万元/个
本年度 绩效指标			完成公路不停车超限检测点	80 万元/处-160 万元/处
			农村公路日常养护省级投入	600-2000 元/公里
			农村公路养护工程省级补助	1000-7000 元/公里
			农村公路生命安全防护工程省级 补助	30000 元/公里
		经济效益 指标	普通国省道省补资金投资拉动率 (地方配套部分除以省补资金)	≥ 0.25
		社会效益	县域提升农村公路通行水平数量	43 个以上
		指标	全省省养干线公路优良路率	≥ 90%
	效益指标	生态效益 指标	施工占用基本农田面积	不占用
		可持续 影响指标 社会公众或 服务对象 满意度指标	普通公路大修后维持必要通行 能力	10年及以上
			普通公路中修后维持必要通行 能力	5 年及以上
			改善通行服务水平群众满意度	≥ 90%

表 27-3

2023 年交通运输发展专项资金支出方向绩效目标表

					平位: 万儿
支出方向	交通建设			所属专项	交通运输发展专项
省级 主管部门	湖南省交通运输厅			专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		204362		省级专项资金总额	545253
本年度 绩效目标				建设 233 公里(含完工里程 91 / 14 公里,拉动投资 20 亿元。	公里),拉动投资9亿元;推
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位
				省道及重要经济干线推进建设里 3 完工里程)	233 公里
		数量指标	普通省	省道及重要经济干线完工里程	91 公里
			高等级 工)里	及航道建设项目实施推进(非完 2程	544 公里
			普通国	国省道技术标准	符合《公路工程技术标准》 (JTG B01-2014)相关要求
	产出指标	质量指标	高等组	及航道建设管理	符合《航道工程建设管理规 定》
			资金例		100%
			项目验	企 收质量达标率	100%
			完工项	页目质量达标率	100%
			普通省	省道及重要经济干线项目开工率	100%
本年度 绩效指标			高等组	及航道建设项目按规划进度达标率	≥ 90%
-W XX 78 1/1				省道项目按时完工率 (从项目实 台日计算)	80%
			资金协		资金下达 60 个工作日内
		成本指标	普通省	f 道新改建补助标准	350 -700 万元/公里
		经济效益	项目完	E成投资	≥29 亿元
		指标		国省道省补资金投资拉动率(地 E部分除以省补资金)	≥0.8
		社会效益 指标	全省公	公路等级路率	≥ 95%
	效益指标	1 - 1/ 1/	新改列	建普通省道土壤复垦率	100%
		可持续 影响指标	新改奏	建公路满足交通需求时限	5年及以上
		社会公众或 服务对象 满意度指标	改善通	通行服务水平群众满意度	≥90%
		1777 心汉1917			

2023 年粮油千亿产业专项资金绩效目标汇总表

					単位: 万兀
序号 支出方向		资金总额	其中		年度绩效目标
11. 4	文山 // 尚	贝亚心顿	省级支出	对下 转移支付	寸 及 须 从 口 彻
粮	油千亿产业专项	4120	950	3170	1、全省粮油加工业总产值力争突破 1750亿元以上; 2、产业实力快速提升。全省形成产值超 1亿元的加工龙头企业300家以上,其 中10亿元以上的10家以上,过50亿元 的1家以上;
1	粮油千亿产业	4120	950	3170	3、市场竞争力不断增强。培育一批拥有核心竞争力、产业关联度大、带动能力强的重点龙头企业; 4、组织 2-3 次粮油展示展销及推介活动,推动"湘米出湘",全年签约金额不少于 5 亿元。

2023 年粮油千亿产业专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	粮油	千亿产业	所属专项	粮油千亿产业专项					
省级 主管部门	湖南省粮仓	食和物资储备局	专项资金实施期	2023 年-2025 年					
支出方向 总金额		4120	省级专项资金总额	4120					
本年度 绩效目标	2、产业实力以上的 10 家 3、市场竞争 龙头企业;	4、组织 2-3 次粮油展示展销及推介活动,推动"湘粮出湘",全年签约金额不少于5亿							
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位					
			全年组织粮油展销会	2-3 次					
		新自177	支持杂粮特色县产业发展	≥5 ↑					
		数量指标 :	支持省级重点县产业发展	≥5 ↑					
	产出指标		打造省级公用品牌	≥4 ↑					
		质量指标	粮油优质品率	≥ 66%					
			粮油加工转化率	≥ 60%					
		时效指标	项目完成时限	2023年12月31日前					
		成本指标	杂粮特色县补助金额	300-500 万元/个					
		八	省级重点县补助金额	400-600 万元/个					
本年度		经济效益	湖南粮油产品合同签约金额	≥5 亿元					
			全省粮油加工业总产值	≥1750 亿元					
		指标	全省产值超1亿元以上的龙头企业	≥300 家					
			全省粮油加工业产值增长率	≥ 3%					
			省外销售额增长率	≥ 1%					
	效益指标	社会效益 指标	完善省级应急平台建设	提高办事效率、节约运 行成本,满足应急调度 需要					
		生态效益 指标	加大"二品一标"培育力度	大力推广绿色无污染 产品种植					
		可持续 影响指标	增加湖南粮油产品的知名度,全面提 升湖南粮油加工业发展水平,确保 国家粮食安全	提高湖南粮油产品的 影响力					
		社会公众或 服务对象 满意度指标	社会满意度	≥95%					

2023 年住房城乡建设引导专项资金绩效目标汇总表

					早位: 万兀
占口	+ 11 + 4	次人公庇	其	中	ケボはシート
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标
	城乡建设 导专项	13352	1352	12000	1、建成8个城镇燃气安全管理示范县(市、区), 示范区要高标准完成年度燃气管道老化更新改造 计划,建成燃气管网GIS系统和SCADA系统, 推进燃气安全管理"六化",餐饮等工商用户燃 气安全公开化率达到100%,燃气普及率大于等于 95%,瓶装燃气直营网点占比达到100%;
1	城镇燃气 安全管理 示范	800		800	2、在全省范围内共完成 4 个停车设施试点城市建设,试点城市要求高标准、高质量完成停车设施 摸底,新增停车泊位数量不少于 600 个,治理停车难点段不少于 3 处,智慧停车系统投入使用并完成城区范围内 20%以上公共停车场数据接入; 3、全省投入正常运行的乡镇污水处理设施个数》
2	城市停车 设施建设 试点	1800		1800	800 个,建制镇污水设施覆盖率达到 95%以上; 4、实现项目建设区域新建居住、公共、工业建筑 (包括既有建筑改造)实施浅层地热能技术占比 不低于 30%,推动地热能利用集中规划、统一开 发。鼓励开展中深层地热开发利用。因地制宜推
3	乡镇污水 处理设施 建设四年 行动奖补	2000		2000] 动"煤改电"、"煤改气",进一步扩大散煤禁燃区域,减少煤炭散烧; 5、在推进新型城镇化中,按照《湖南省住房和城乡建设厅关于印发<2022年度真抓实干督查激励措施实施办法>的通知》要求,实施城乡环境基础设施建设(垃圾分类、污水治理、黑臭水体整治、
4	浅层地热 能试点	1000		1000	燃气设施建设和管理等)、农村住房质量安全管理、城市更新行动、城乡建设绿色发展等工作,由省厅进行考核,对排名靠前的市州、县市区进行奖励; 6、首届全省旅发大会承办地张家界市风貌改造9
5	真抓实干 激励	2200		2200	个项目计划投资 9800 万元,其中住房城乡建设引导专项资金 2000 万元,地方配套 7800 万元,共完成改造栋数约 646 栋,面积约 383500 平方米;第二届全省旅发大会承办地郴州大力实施"千百十一"工程,对苏仙北路—北湖机场—郴州西站、苏仙南路—高新区—飞天山、南岭大道(龙女——
6	全省旅发 大会承办 地项目 补助	4000		4000	仙岭湖)、五岭广场—青年大道—郴永大道、郴州大道等五条精品线路涉及的重要节点和重要区域进行综合整治,共完成线路改造 69 km。对资兴市矿工南路周边小区及住宅进行基础设施更新,新增管网 3 km及附属配套设施。对汝城县六个乡镇十个村打造农村建筑共同缔造示范点,共完成
7	支援类项 目及省本 级基础指 导性项目	1552	1352	200	乡村风貌改造面积达 24 万㎡。全面提升郴州文旅产业、基础建设、城乡风貌; 7、支持我省援藏援疆及扶贫等相关政策,给予项目支持; 开展住建领域重点课题研究、标准规范制定,监督检查等重要服务事项,促进住房城乡事业高质量发展。

2023 年住房城乡建设引导专项资金支出方向绩效目标表

					- イム・カル	
支出方向	城镇燃气安全管理示范		所属专项	住房城乡	乡建设引导专项	
省级 主管部门	湖南省住房和城乡建设厅		专项资金实施期	2023	年-2025年	
支出方向 总金额		800	省级专项资金总额		13352	
本年度	计划,建成)	燃气管网 GIS 系	县(市、区),示范县高标准完成统和 SCADA 系统,推进燃气安全 6,燃气普及率达到 95%以上,瓶	管理"六个	化",餐饮等工商	
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位	
			示范县(市、区)		8个	
	产出指标	数量指标	年度燃气管道老化更新改造任务	≥ 100%		
			燃气管网 GIS 系统		1 套/县	
			燃气 SCADA 系统	1 套/县		
		质量指标	项目验收合格率	100%		
本年度		时效指标	示范建成时间		2023 年底前	
*************************************		成本指标	投资成本超概算率		≤ 10%	
		经济效益 指标	拉动行业投资额度		≥1000 万元	
		社会效益	餐饮等行业用户安全公开比例		≥ 95%	
		指标	餐饮等行业用户燃气泄漏报警器安装率		≥ 99%	
	效益指标	生态效益 指标	燃气普及率		≥ 95%	
		可持续 影响指标	瓶装燃气直营网点占比		100%	
		社会公众或 服务对象 满意度指标	试点地区居民满意率	≥ 90%		

表 29-2

2023 年住房城乡建设引导专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	城市停车设施建设试点		所属专项	住房城乡建设引导专项
省级 主管部门	湖南省住房和城乡建设厅		专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向总金额		1800	省级专项资金总额	13352
本年度 绩效目标	设施摸底,	新增停车泊位数	车设施试点城市建设,试点城市是量不少于 600 个,治理停车难点是 20%以上公共停车场数据接入。	
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			试点城市	4 个
	产出指标	数量指标	新增停车泊位	≥ 600 个/市
			治理停车难点段	≥3 处/市
			智慧停车系统	1 套/市
		质量指标	项目验收合格率	100%
本年度 绩效指标		时效指标	项目完成时间	2023 年底前
		成本指标	投资成本超概算率	≤ 10%
		经济效益 指标	拉动行业投资额度	≥4500 万元
		社会效益 指标	停车泊位数量	较上年增加
	效益指标	生态效益 指标	智慧停车覆盖率	≥ 20%
		可持续 影响指标	城市停车难现象	较上年减少
		社会公众或 服务对象 满意度指标	试点地区居民满意率	≥90%

2023 年住房城乡建设引导专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	乡镇污水处理设施建设四年行动奖补			所属专项	住房城乡建设引导专项	
省级 主管部门	湖南省住房和城乡建设厅			专项资金实施期	2023 年-2025 年	
支出方向 总金额		2000		省级专项资金总额		13352
本年度 绩效目标	全省投入正生	常运行的乡镇氵	5水处理设施	近个数≥800个,建制镇	污水设施	b覆盖率达到 95%以
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
		数量指标	投入正常运	行的乡镇污水处理设施	个数	≥800 ↑
	产出指标	质量指标	工程验收合格率			≥ 100%
		时效指标	项目完成时间			2023 年底前
		成本指标	概算成本控制率			≤ 100%
本年度		经济效益 指标	投资完成率			≥ 90%
坝 XX 1日 4小		社会效益 指标	建制镇污水	以 设施覆盖率		≥ 95%
		生态效益	出水水质达	5.标率		≥ 98%
	效益指标	指标	污泥规范化处理率			≥ 80%
		可持续 影响指标	乡镇水环境	5质量改善率		≥ 80%
		社会公众或 服务对象 满意度指标	群众满意度			≥ 90%

2023 年住房城乡建设引导专项资金支出方向绩效目标表

					上
支出方向	浅层地热能试点		所属专项	住房城乡建设引导专项	
省级 主管部门	湖南省住	房和城乡建设厅	Ţ	专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		1000		省级专项资金总额	13352
本年度 绩效目标	术占比不低于30%,推动地热			公共、工业建筑(包括既有建 热能利用集中规划、统一开发。 、"煤改气",进一步扩大散灯	鼓励开展中深层地热开发利
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位
		数量指标	完	成浅层地热能建筑应用面积	150 万 m²
	产出指标	质量指标	项	目合格率	100%
		时效指标	计:	划项目工作完成及时率	≥ 85%
		成本指标	预算成本控制率		≤ 100%
本年度		经济效益 指标		比传统供能形式的项目,浅层 热能示范项目能源站能效	不低于 5.0
-W W 18 W		社会效益 指标	降	低碳排放强度	7kgCO ₂ /(m².a)
	效益指标	生态效益 指标	浅	层地热能示范项目减排量	年减排 52038.9 吨、减排 SO ₂ 522.27 吨、减排 Nox448.8 吨、年减烟尘量 217.92 吨
		可持续 影响指标	带动浅层地热能规模化应用项目		5 个
		社会公众或 服务对象 满意度指标	项	目使用者满意度	≥90%

2023 年住房城乡建设引导专项资金支出方向绩效目标表

			T	平位: 万儿		
支出方向	真抓实	干激励	所属专项	住房城乡建设引导专项		
省级 主管部门	湖南省住房和	和城乡建设厅	专项资金实施期	2023 年-2025 年		
支出方向 总金额	22	200	省级专项资金总额	13352		
本年度	激励措施实施 黑臭水体整治	办法>的通知》 、燃气设施建设	湖南省住房和城乡建设厅关于印发<2022年度真抓实干督查要求,实施城乡环境基础设施建设(垃圾分类、污水治理、和管理等)、农村住房质量安全管理、城市更新行动、城乡进行考核,对排名靠前的市州、县市区进行奖励。			
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位		
		** 巨 北 七	年度目标任务完成率	100%		
		数量指标	排水管网检测排查数据录入率	100%		
	产出指标	质量指标	农村房屋安全隐患排查系统数排 录入核验率	100%		
) ш ши	V - 41 1V	项目验收合格率	100%		
		时效指标	工作任务完成时间	2022 年底		
		成本指标	预算成本控制率	≤ 100%		
		经济效益 指标	城市生活垃圾焚烧发电处理设施 建设项目拉动行业投资额度	>10000 万元		
		社会效益指标	公共供水管网普及率	市州≥95%,县市区≥ 90%		
本年度 绩效指标			公共供水管网漏损率	市州 < 10%, 县市区 < 12%		
7777244			燃气管网设施排查及老旧管网设 估比例	100%		
			燃气停供气维护时间	≤ 24h		
	 效益指标		城市建成区路网平均密度、道路 面积率	$\geqslant 8 \text{ (km/km}^2), \geqslant 15\%$		
		生态效益	城市生活污水集中收集率	达到 70%或比 2021 年 提高 2 个百分点		
		指标	生活污水处理厂平均进水 BOD 浓度	5 达到 100mg/L 或比 2021年提高 5个百分点		
		可持续	工程建设项目装配式建造、高品质绿色建造相关政策	2022 年底前出台		
		影响指标	已完成整治的黑臭水体返黑返臭	率 0%		
		社会公众或 服务对象 满意度指标	服务对象满意度	≥90%		

2023 年住房城乡建设引导专项资金支出方向绩效目标表

	4 3 3 1 15 1			11 12 13 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14				
支出方向	全省旅发大	会承办地项目补	助 所属专项	住房城乡建设引导专项				
省级 主管部门	湖南省住	房和城乡建设厅	专项资金实施期	2023 年-2025 年				
支出方向 总金额		4000	省级专项资金总额	13352				
本年度 绩效目标	首届全省旅发大会承办地张家界市风貌改造 9 个项目计划投资 9800 万元,其中住房设引导专项资金 2000 万元,地方配套 7800 万元,共完成改造栋数约 646 栋,面积约 3 平方米;第二届全省旅发大会承办地郴州大力实施"千百十一"工程,对苏仙北路-机场—郴州西站、苏仙南路—高新区—飞天山、南岭大道(龙女—仙岭湖)、五岭)青年大道—郴永大道、郴州大道等五条精品线路涉及的重要节点和重要区域进行综合共完成线路改造 69 km。对资兴市矿工南路周边小区及住宅进行基础设施更新,新增km及附属配套设施。对汝城县六个乡镇十个村打造农村建筑共同缔造示范点,共完)风貌改造面积达 24 万㎡。全面提升郴州文旅产业、基础建设、城乡风貌。							
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位				
	产出指标		风貌改造面积(张家界市)	38.35 万 ㎡				
		数量指标质量指标时效指标	风貌改造面积 (郴州市)	24 万 m²				
			路网改造长度(郴州市)	72km				
			项目验收合格率	100%				
			完工时间(张家界市)	2022 年底				
			完工时间(郴州市)	2023 年底				
本年度 绩效指标		成本指标	概算成本控制率	≤ 100%				
		从平相你	改造面积每平方米价格	≤500 元				
		经济效益 指标	拉动旅游收入	≥10000 万元				
		社会效益 指标	精品旅游路线改造	≥8条				
	效益指标	生态效益 指标	城乡风貌改善	>8处				
		可持续 影响指标	基础建设改造更新	≥3 处				
		社会公众或 服务对象 满意度指标	改造对象满意度	≥90%				

2023 年住房城乡建设引导专项资金支出方向绩效目标表

					単位: 万兀
支出方向	支援类项目	及省本级基础才	旨导性项目	所属专项	住房城乡建设引导专项
省级 主管部门	湖南	省住房和城乡建	设厅	专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		1552		省级专项资金总额	13352
本年度绩效目标				予项目支持; 开展住建 进住房城乡事业高质量	:领域重点课题研究、标准 量发展。
	一级指标	二级指标	=	三级指标	指标值及单位
	产出指标	数量指标	支持项目		援疆援藏及扶贫点项目 各1个,省本级基础指导 性项目≥10个
		质量指标	项目验收合格率		100%
		时效指标	项目完成时间		2023 年底前
		成本指标	预算成本控制率		≤ 100%
本年度 绩效指标		经济效益 指标	拉动支援地区行业投资额度		≥400 万元
		社会效益 指标	提高支援地区城市管理能力		较上年提高
		生态效益 指标	支援地区人	民居住环境改善	≥2 处
	效益指标	可持续	带动支援地!	区相关产业发展	≥1 种
		影响指标	住建行业相差	关制度政策出台	≥5 个
		社会公众或 服务对象 满意度指标	支援地区群众	· 众满意度	≥ 90%

2023 年环境保护与污染防治专项资金绩效目标汇总表

		1	1		単位: 万兀			
		\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \		其中	() > () \			
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	- 年度绩效目标			
环境	保护与污染防治 专项	74002	18004	55998	1、开展农用地土壤镉等重金属污染源头防治行动,开展企业用地初步采样调查工作,推进"十四五"规划纲要重大工程中土壤污染源头管控项目,选择2个重点县市区开展受污染耕地成因排查和安全利用示范,提升土壤环境监测监管能力。支持花垣县矿业退出;2、到2023年底,全省大气环境监控能力进一步提升,主要污染物排放总量进			
1	土壤污染防治	10000		10000	力进一步提升,主要污染物排放总量高,主要污水平进一步提升,主要污水平进一步提高,精准治污量年度目标;3、开展农村生活污水水治理与监治理点水水治理与监治理点,开展农业面面证的产品,并是农业面面证的产品,并是农业的工作,为多种生活,是有人。有人,一个人上具有代表性的科技课题;是有人。			
2	大气污染防治	10000		10000				
3	农村环境综合 整治	23028		23028	以环境等的人。 6.5 环境 任区我环设学 14 园环境等国人。 6.5 环境 国 , 通 可 管 理 的 定 的 定 的 定 的 定 的 定 的 定 的 定 的 定 的 定 的			
4	生态环境能力 建设及其他	30974	18004	12970				

2023 年环境保护与污染防治专项资金支出方向绩效目标表

						平型: 万九
支出方向	土壤污染防治		所属专项名称		环境保护与污染防治专项	
省级 主管部门	湖南省生态环境厅		专项实施期		2023年-2025年	
支出方向 总金额		10000		省级专项资金金额		74002
本年度 绩效目标	四五"规划	刘纲要重大工程	呈中土	染源头防治行动,开展企业用地 -壤污染源头管控项目,选择2~ 升土壤环境监测监管能力,支持	个重	点县市区开展受污染耕地
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			企业	用地初步采样调查		完成 300 个地块采样调查
			对重示范	点区域开展成因排查和安全利	用	对省内2个县开展成因排 查和安全利用示范
			成因	排查面积		完成5万亩面积成因排查
		数量指标	 监测土壤、底泥、地下水、大气沉降 点位			完成 350 个点位
	产出指标		推进	实施重点企业土壤污染源头管技	空	2个重点企业
			土壤	环境监管能力		根据《湖南省生态环境监测能力提升方案》的要求,提升7个地市的土壤环境监管能力
本年度 绩效指标			项目	实施情况		在实施期内高标准完成
· 从 从 阳			资金使用规范性			按照资金管理办法等规 定使用资金,专款专用
			按项目实施方案的年度计划进度实施			≥ 90%
			资金	资金下达时间		2023 年 9 月底前
			严格	严格控制成本		按照《预算法》《土壤污染防治专项资金管理办理》等要求,有效使用 专项资金
	效益指标			对耕地土壤重金属污染的防范 农产品质量安全的信心	意	逐步提高公众对耕地土 壤重金属污染的防范意 识及农产品质量安全的 信心
		社会公众或 服务对象 满意度指标	环境	改善群众满意率		≥ 85%

表 30-2

2023 年环境保护与污染防治专项资金支出方向绩效目标表

				十四, 77
支出方向	大气污染防治		所属专项名称	环境保护与污染防治专项
省级 主管部门	湖南省	生态环境厅	专项实施期	2023年-2025年
支出方向总金额		10000	省级专项资金金额	74002
本年度 绩效目标			环境监控能力进一步提升,主要污染: 完成全省大气环境质量年度目标。	物排放总量进一步下降,精
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			地级及以上城市细颗粒物(PM2.5) 浓度下降	35 微克/立方米
		数量指标	奖罚市州个数	按照《湖南省环境空气质量奖惩暂行办法》文件要求,对空气达标或未达标的14个市州进行奖补或者罚扣
	产出指标		化学需氧量排放量降低 (年度值)	26040 吨
			氨氮排放量降低 (年度值)	1740 吨
			挥发性有机物排放量降低(年度 值)	4780 吨
本年度			氮氧化物排放量降低 (年度值)	10040 吨
绩效指标			在线监控设备	5000 套
		时效指标	资金下达时间	2023 年 9 月底前
		成本指标	奖惩标准	《湖南省环境空气质量奖 惩暂行办法》
		社会效益 指标	环境公共服务程度	提升柴油货车 OBD 远程 在线监控水平
		生态效益指标	地级市及以上城市空气质量优良 天数比率	90.1%
	效益指标 	可持续 影响指标	重污染天数比例	控制在 2023 年度目标 以下
		社会公众或 服务对象 满意度指标	群众满意度	≥ 85%

2023 年环境保护与污染防治专项资金支出方向绩效目标表

						単位: 万兀
支出方向	农村环境综合整治		所属专项名称		环境保护与污染防治专项	
省级 主管部门	湖南省生态环境厅		专项实施期		2023 年-2025 年	
支出方向 总金额		23028		省级专项资金	金金额	74002
本年度绩效目标	开展农村生活污水、农村黑臭村面源污染综合治理示范区建作; 开展农村生物安全管理试点,建设受污染耕地安全利用			【点及农村生物多样	业面源污染 污染监测试 性保护试点	治理与监督有关工作; 开展农点片区监测设备的运行维护工; 新建农村生物多样性保护试
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			农业范区	面源污染防治示		2-3 个小流域地区
			农业范村	面源污染防治示		6个自然村
			新增利用	受污染耕地安全 面积	2 个:	示范片区面积≥1000亩
		数量指标	稻米铂	扁达标率		≥91%(示范点)
	产出指标		农村生活污水治理		年内完成不少于 400 个村的农村生活污水 治理	
			农村黑臭水体治理		完成国家管控清单中不少于 30 条农村黑 臭水体治理	
			示范区生活污水治理 覆盖率		活污水治理	域内农户集中居住区农村生率达到 60%以上,分散居住农得到有效管控
		质量指标时效指标	农村黑臭水体治理			黑臭水体治理工作指南》中的 治理要求
本年度			生活污水排放		达到湖南省农村生活污水排放标准	
绩效指标			资金	下达时间	2023 年 9 月底前	
		成本指标	资金补助标准		每完成一个村农村生活污水治理或一条农村黑臭水体治理,补助资金不超过200万元 纳入治理范围内的农村生活污水得到有	
		生态效益 指标	农村水体	生活污水及黑臭	效治理,乱 理范围内的 实现水体净 到《农村黑	围内的农村生活污水得到有排乱放得到有效管控;纳入治水村黑臭水体得到有效治理,化,恢复水生态功能,水质达臭水体治理工作指南(试行)》函(2019)826号)治理要求
			耕地上	上壤污染源		地污染源得到有效管控,土壤 安全利用率得到提升
	效益指标		和生物	生物多样性保护 勿安全防范意识	升,对常见	民生物多样性保护意识显著提 的外来入侵物种防控意识增强
		可持续		生活污水治理长 推管理机制		文村生活污水治理长效运维管 理机制
		影响指标	形成理清	农村黑臭水体治 单	形成全省农	村黑臭水体治理清单,为开展治理工作提供依据
		社会公众或 服务对象 满意度指标	村民活	满意度调查		≥ 85%

2023 年环境保护与污染防治专项资金支出方向绩效目标表

					十四, 刀儿			
支出方向	生态环境	能力建设及其	其他 所属专项	名称	环境保护与污染防治专项			
省级 主管部门	湖南省	省生态环境厅	专项实施	互期	2023 年-2025 年			
支出方向 总金额		30974	省级专项资	金金额	74002			
本年度 绩效目标	加大支持财源建设,评选 10 家 2022 年度"纳税先进"环保企业;根据乡村振兴、挂职、受灾等情况适当对县市区分局予以补助;提升环保科技研发能力,评选 20 个以上具有代表性的科技课题;以 6·5 环境日为契机,面向社会开展生态环境保护宣传活动;通过废弃电器电子产品处理监管和审核项目的实施;加强省级排污权指标的储备管理,开展全省排污许可全覆盖三分之一的质量抽查任务;完成上年度企事业单位和产业园区环保信用评价事务性工作;加快推进我省生态环境监测能力建设;承担生态环境保护领域地方技术支持,规划与建设项目环境影响报告书、生物多样性科学研究和技术服务等工作;2023 年梳理14 个市州需帮扶纾困的重大项目、重要园区、重点企业名单及需求;承担生态环境战略规划、生态文明体制改革、环境政策法规、环境规章制度等全局性、综合性重大生态环境问题的研究;认缴国家绿色发展基金;支持横向流域生态补偿机制。							
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位			
		数量指标	财源建设	评选 10	家环保"纳税先进"企业			
			百名专家下基层帮扶	不低于 14 个轮次				
			危险废物经营许可技 术审查		不低于 35 次审查			
			提升环保科研能力		立项 20 个以上环保科技项目			
			低碳技术研究工作	碳技术研究工作 完成 1 项碳排放核查工工作				
			完成三线一单落地应 用案例在省级平台、 发布	不	低于 20 个应用案例			
本年度 绩效指标	产出指标		县市区执法能力建设		10 个县市区生态环境局执法 能力建设进行补助			
			国家绿色发展基金	认缴国家组	录色发展基金额度 10000 万元			
			碳排放核查工作	完成全省	省重点排放企业碳排放核查			
			监测站第三方运维	运维,对2 维护服务, 行自动监测 省控空气自	E水质自动监测站开展第三方台水质监测车开展第三方运行对 25 个流量站开展第三方运行对 23 个省控饮用水源地水的开展第三方运行维护服务,动站运维点位 126 个,颗粒物组分站数据数据审核及质控检查站点 13 个			

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		质量指标	生态环境监测能力 得到显著提升	根据《湖南省生态环境监测能力提升项目 (2020-2022年)建设实施工作方案》的 实施要求,完成水站、气站年度建设任务
	产出指标	时效指标	完成时间	2023 年 12 月前
	了		资金下达时间	2023年9月底前全部下达
本年度		成本指标	成本节约	各项工作的经费均不得超过年初预算
 	效益指标	经济效益 指标	财源建设	发展壮大省内环保产业,完成湖南省环保 产业发展十四五规划年度目标任务
		社会效益 指标	社会影响	提升生态环境保护社会影响度,鼓励更多的民众参与到生态环境保护事业,提升 社会公众生态环境保护意识
		生态效益 指标	生态环境保护助推 经济高质量发展	协调解决重大项目面临的生态环境保护 瓶颈,协调解决园区高质量发展中面临的 生态环境问题及困难,帮助解决重点企业 在生态环境问题整治整改及转型升级 过程中面临的生态环境困境
		社会公众或 服务对象 满意度指标	群众满意度	市民民意调查度 85%以上

2023 年先进制造业高地建设专项资金绩效目标汇总表

单位: 万元

					单位: 万元
序号	支出方向	资金总额		中对下	年度绩效目标
			省级支出	转移支付	
先进制	】 造业高地建设 专项	194680		194680	1、全面落实"三高四新"战略定位和使命任务,对具有重大支撑和引领作用的制造业项目给予贷款贴息和无偿补助,支持产业化项目和平台项目 200 个以上,带动工业投资 500 亿元以上,新增工业税收 50 亿元以上,进一步提升产业基础能力和产业链现代化水平,促进制造业高质量发展。
1	移动互联网 产业发展	15000		15000	展; 2、围绕推进新型工业化发展,支持企业购置先进生产设备实施技术改造,支持工业转型升级项目 200 个以上,带动新增技术改造设备投资超过25 亿元,项目达产后年新增工业税收超过 6 亿元; 3、推动制造业向高端化、智能化、绿色化、融
2	工业转型 升级类项目	20000		20000	合化方向发展,进一步提升制造业创新能力,重点支持促进产业创新突破和升级换代、推动传统制造模式向数字化转型升级、促进工业绿色发展、深化制造业与互联网融合发展、培育特色优势产业集群的项目。通过揭榜挂帅等方式推动核心技术攻关,增强企业内生动力,实现数字赋能、技术赋能、创新赋能,加快数字经济发展;
3	重点产业类 项目	51830		51830	4、通过制造强省专项支持首台套、首批次、首版次、首轮流片项目 80 个以上、支持智能化、数字化、绿色化项目 100 个以上、支持产教融合项目 10 个以上、支持"揭榜挂帅"项目 30 个以上,通过资金支持拉动企业投资 50 亿元以上,产教融合项目项目培养的毕业生在省内工业新兴优势产业链上就业比例大于 60%,受支持企业
4	奖励类项目	62850		62850	整体营业收入增长率 2%以上,受支持企业整体年税收增长 1%以上,有色金属资源综合利用率大于 65%,制造业数字化研发工具普及率达75%,培育发展省级以上产业集群 10 个以上,提升湖南制造业整体发展水平; 5、2023 年全省移动互联网产业营业收入突破3000 亿元。支持项目在 300 个以上,其中,重点
5	切块使用及省 政府确定的重 点支持事项	45000		45000	支持 30 家以上营收超过 1 亿元的省移动互联网 重点企业,10 个以上在信息消费大赛、人工智能 创新应用大赛获奖项目,10 个以上数字新基建标 志性项目。项目支持平均额度 40 万元以上;6、落实省委省政府文件、批示等精神(不含切块到省移动互联网专项使用部分)。

注:切块使用及省政府确定的重点支持事项 45000 万元不单设绩效目标,纳入相关项目支出统一管理。

表 31-1

2023 年先进制造业高地建设专项资金支出方向绩效目标表

						十四, 刀儿	
支出方向	移动互联网产业发展		所属专项 先		先进制造业高地建设专项		
省级 主管部门	湖南省コ	二业和信息化厅		专项资金实施期		2023年-2025年	
支出方向 总金额		15000		省级专项资金总额		194680	
本年度 绩效目标	2023 年全省移动互联网产业营业收入突破 3000 亿元。支持项目在 300 个以上,其中,重点支持 30 家以上营收超过 1 亿元的省移动互联网重点企业,10 个以上在信息消费大赛、人工智能创新应用大赛获奖项目,10 个以上数字新基建标志性项目,项目支持平均额度 40 万元以上。						
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位	
	产出指标	数量指标	支持项目数量			≥200 ↑	
		质量指标	支	持营收超过 1 亿元的重点企业数	≥30 个		
		时效指标	项	目按时投产率	≥ 70%		
本年度		成本指标	产业化项目财政资金补助比例			≤项目总投资的 30%	
本 千 及 绩 效 指 标		经济效益		动互联网产业营业收入增速	≥ 20%		
		指标	移	动互联网产业规模	≥3000 亿元		
	效益指标	社会效益 指标	行	业新增就业人数	≥ 5000 人		
		生态效益 指标	对产业绿色发展的促进作用			明显	
		社会公众或 服务对象 满意度指标	受	支持企业满意度		≥90%	

表 31-2

2023 年先进制造业高地建设专项资金支出方向绩效目标表

				+ 14. 7. 1/1		
支出方向	工业转型升级类项目		所属专项	先进制造业高地建设专项		
省级 主管部门	湖南省工	业和信息化厅	专项资金实施期	2023 年-2025 年		
支出方向 总金额		20000	省级专项资金总额	194680		
本年度 绩效目标	围绕推进新型工业化,对企业新增设备实施技术改造进行补贴,支持项目不少于200个,新增技术改造固定资产投资25亿元以上,项目达产后年新增税收总量6亿元以上,进一步提升企业市场竞争力。					
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位		
	产出指标	数量指标	支持项目数量	≥ 200 ↑		
		质量指标	技术改造成功率	≥ 95%		
		时效指标	项目按时投产率	≥ 70%		
本年度 绩效指标		成本指标	财政资金补助比例	≤设备投资的 20%		
		经济效益 指标	新增技术改造固定资产投资	≥25 亿元		
	÷1 √ 1√1−	社会效益 指标	项目达产后年新增税收总量	≥6 亿元		
	效益指标	生态效益 指标	对产业绿色发展的促进作用	明显		
		社会公众或 服务对象 满意度指标	受支持企业满意度	≥ 90%		

表 31-3

2023 年先进制造业高地建设专项资金支出方向绩效目标表

				1 1			
支出方向	重点产业类项目		所属专项	先进制造业高地建设专项			
省级 主管部门	湖南省工业和信息化厅		专项资金实施期	2023 年-2025 年			
支出方向 总金额		51830	省级专项资金总额	194680			
本年度 绩效目标	全面落实"三高四新"战略定位和使命任务,对具有重大支撑和引领作用的制造业项目给予无偿补助或贷款贴息,支持产业化项目和平台项目总数不少于200个,带动工业投资500亿元以上,项目达产后年新增税收总量50亿元以上,进一步提升产业基础能力和产业链现代化水平,促进制造业高质量发展。						
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位			
	产出指标	数量指标	支持项目数量	≥ 200 ↑			
		质量指标	受支持项目验收通过率	≥90%			
		时效指标	受支持项目按时投产率	≥ 70%			
本年度		成本指标	财政资金补助比例	≤项目总投资的 10%			
		经济效益 指标	带动工业投资	≥500 亿元			
	V V 141-	社会效益 指标	项目达产后年新增税收总量	≥50 亿元			
	效益指标	生态效益 指标	对产业绿色发展的促进作用	明显			
		社会公众或 服务对象 满意度指标	受支持企业满意度	≥ 90%			

表 31-4

2023 年先进制造业高地建设专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	妆品	 动类项目	所属专项	先进制造业高地建设专项			
省级	光	ッ 矢 坝 日 	加馬支坝	一			
主管部门	湖南省工业和信息化厅		专项资金实施期	2023 年-2025 年			
支出方向 总金额	(62850	省级专项资金总额	194680			
本年度 绩效目标	1、推动制造业向高端化、智能化、绿色化、融合化方向发展,进一步提升制造业创新能力,重点支持促进产业创新突破和升级换代、推动传统制造模式向数字化转型升级、促进工业绿色发展、深化制造业与互联网融合发展、培育特色优势产业集群的项目。通过揭榜挂帅等方式推动核心技术攻关,增强企业内生动力,实现数字赋能、技术赋能、创新赋能,加快数字经济发展; 2、通过制造强省专项支持首合套、首批次、首版次、首轮流片项目 80 个以上、支持智能化、数字化、绿色化项目 100 个以上、支持产教融合项目 10 个以上、支持"揭榜挂帅"项目 30 个以上,通过资金支持拉动企业投资 50 亿元以上,产教融合项目项目培养的毕业生在省内工业新兴优势产业链上就业比例大于 60%,受支持企业整体营业收入增长率 2%以上,受支持企业整体年税收增长 1%以上,有色金属资源综合利用率大于 65%,制造业数字化研发工具普及率达 75%,培育发展省级以上产业集群 10 个以上,提升湖南制造业整体发展水平。						
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位			
	产出指标	数量指标	支持首台套、首批次、首版次、 ⁻ 项目数量	首轮流片 ≥80 个			
			支持智能化、数字化、绿色化项目	目数量 ≥100 个			
			支持产教融合项目数量	≥ 10 ↑			
			支持"揭榜挂帅"项目数量	≥ 30 ↑			
		质量指标	"揭榜挂帅"项目验收合格率	≥90%			
		时效指标	项目及时完成情况	90%			
本年度			资金支持拉动企业投资额	50 亿元以上			
绩效指标		经济效益 [指标	受支持企业整体营业收入增长率	≥ 2%			
			受支持企业整体年税收增长率(%	%) ≥ 1%			
		社会效益 指标	产教融合项目单位(院校)应届 省内工业新兴优势产业链上就业上	≥ 60%			
	效益指标	生态效益 指标	有色金属资源综合利用率	65%			
		可持续	制造业数字化研发工具普及率	≥75%			
		影响指标	培育发展省级以上产业集群	≥ 10 ↑			
		社会公众或 服务对象 满意度指标	受支持企业满意度	≥ 90%			

2023 年中小企业发展专项资金绩效目标汇总表

					上 中心: 万九
序号	 支出方向	资金总额		其中	年度绩效目标
11, 4	文山万岡	贝亚心顿	省级支出	对下 转移支付	十及项双口仰
中小企	:业发展专项	13960	200	13760	1、通过专项资金支持,引导全省中
1	促进中小企业转型升级	6800		6800	小企业转型创新,加快专精特新发展,推动中小企业服务体系不断完善。新增省级专精特新"小巨人"企业300家,新增技术创新"破零倍增"中小企业300家,全省中小企业技术创新水平和专业化水平明显提升; 2、全省当年认定核心服务机构30家,全省服务体系服务企业达到6万家次,服务体系规模和服务水平得
2	完善中小企业服务体系	7160	200	6960	到有效提升。

表 32-1

2023 年中小企业发展专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	促进中小企业转型升级		所属专项	中小企业发展专项			
省级 主管部门	湖南省工	上业和信息化厅	专项资金实施期		2023年-2025年		
支出方向 总金额		6800	省级专项资金总额		13960		
本年度	通过专项资金支持,引导中小企业转型创新,加快专精特新发展。新增省级专精特新"小巨人"企业300家,新增技术创新"破零倍增"中小企业300家,全省中小企业技术创新水平和专业化水平明显提升。						
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位		
	产出指标	数量指标	新增省级专精特新"小巨人"企业		≥300 家		
		质量指标	平均每家小巨人企业发明专利拥持	>6 项			
		时效指标	项目完成时间		2023年12月31日前		
本年度		成本指标	项目平均补助金额		≥20 万元/个		
少XX1日小		经济效益 指标	小巨人企业主营业务收入增长率		≥ 5%		
		社会效益 指标	带动社会投入比例		≥ 200%		
	效益指标	可持续 影响指标	小巨人企业研发投入增长率		≥ 2%		
		社会公众或 服务对象 满意度指标	获得资金支持的中小企业的满意	度	≥ 90%		

表 32-2

2023 年中小企业发展专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	完善中小	企业服务体系	所属专项	中小企业发展专项		
省级 主管部门	湖南省工	业和信息化厅	专项资金实施期	2023 年-2025 年		
支出方向 总金额		7160	省级专项资金总额	13960		
本年度 绩效目标	全省当年认定核心服务机构 30 家,通过中小企业公共服务平台网络聚集各类服务机构 5000 家左右,全省服务体系服务企业达到 6 万家次,服务体系规模和服务水平得到有效提升。					
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位		
	产出指标	数量指标	当年认定核心服务机构数	30 家		
			服务企业数	6万家次		
		质量指标	服务活动开展情况	≥1000 场次		
本年度 绩效指标		时效指标	项目完成时间	2023 年 9 月底前		
		成本指标	项目平均补助资金额	≥20 万元/个		
		M(4-1814)	能力建设项目补助金额占项目支 总额比例	≤ 50%		
		社会效益 指标	带动社会投入比例	≥ 150%		
	效益指标	社会公众或 服务对象 满意度指标	获得资金支持的服务机构的服务 象满意度	> 90%		

2023 年安全生产预防及应急专项资金绩效目标汇总表

			其	中	
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标
安全生	产预防及应急 专项	23834	3410	20424	1、充分利用灾害综合风险普查成果,积极探索在自然灾害综合防治能力提升、促进在经济社会发展重大战略、在社会综合治理和公共服务中的应用,提高自然灾害综合防治能力; 2、组织完成对全省143个危险化学品产业转移的安全设计诊断,58家精细化工企业转移的安全设计诊断,58家企业7套老旧装置深度评估; 3、全省完成对150家企业的危险化学品安全生产风险监测预警系统功能拓展完善位、可燃和有毒报警等参数接入); 4、健全我省公共安全体系,提升乡镇(街
1	风险识别与 管控	6354		6354	道)生产安全事故和自然灾害应对能力, 2023年全省示范引导乡镇(街道)完成率累 计达 100%; 5、进一步强化应急管理基层基础工作,努力构建安全发展长效机制,有效预定和发展是 灾害事故,推动全省经济社会安全发展。 2023年,建设省级安全发展工作示范县3 个、进一步健全我省综合防灾减灾体系,加强全省综合防灾减灾能力建设,最大限度济社会将人民群众生命财产安全,促进全省级济社会稳定和谐发展。2023年,继续推行综合减灾示范社区,争取创建30个国家级综合减灾示范社区,争取创建30个国家级综
2	应急能力建设	10170	1880	8290	合减灾示范社区; 7、对全省应急通信保障指挥车提供卫星通信链路通讯,确保信息系统运行维护与保障服务有条不紊的进行;开展系统运维及网络安全项目,全年开展9个科技项目; 8、强化应急救援队伍战斗力建设,通过装备添置与运维来强化队伍保障;通过海强应急救援队伍学习培训、日常拉练、预强婚练、切实增强队伍专业技能和战争力;抵紧补短板、强弱项,提高各类灾害事故救援能力; 9、着力组织开展"安全生产月"、"安全生产三湘行"、"5.12 防灾减灾日"、"10.13国际减灾日"、"五进"等系列宣传教育活

			其	ŧ	
序号	支出方向 资金总额		省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标
3	宣传教育培训	1350	1290	60	动,普及安全知识,培育安全文化; 10、与省主流媒体, 宣传文学省宣传权应急管理 宣传和总管理,是有一位。 管理,是有一位。 管理,是有一位。 管理,是有一位。 管理,是有一位。 是一位。 是一位。 是一位。 是一位。 是一位。 是一位。 是一位。 是
4	自然灾害救灾	5960	240	5720	度解决受灾群众基本生活困难; 13、救助资金及时到位,救助对象应补尽补; 14、按标准给予受灾群众补贴,解决灾后群 众基本生活困难的问题; 15、确保防汛抗旱物资安全存储、及时维修, 为受灾地区抗旱减灾提供经费支持和物资 保障; 16、群众满意度达 90%,未发生群体突发不 稳定事件。

支出方向	风险识别与管控			所属专项	安全生产预防及应急专项	
省级 主管部门	湖南	省应急管理厅	=	专项资金实施期	2	2023年-2025年
支出方向 总金额		6354		省级专项资金总额		23834
	社会发展重 2、组织完/ 项清零"复	能力提升、促进在经济 然灾害综合防治能力; 家精细化工企业 "四 功能拓展完善(企业非)。				
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			风险音	普查成果运用到市州数		14 个
			风险音	普查成果运用到县市区		≥ 80%
				完成对全省危险化学品产业转 十诊断数量	移的安	143 个
		数量指标	组织完复核的	已成对全省精细化工企业 "四 ³ 的家数	页清零"	58 家
			组织员	· 完成对企业老旧装置深度评估 及装置套数	的企业	企业家数 4 家, 老旧装 置套数 7 套
			完成又	对危险化学品安全生产风险监 为能拓展完善的企业家数	测预警	150 家
	产出指标		灾害防	方治基础能力及灾害应急管理能	力	显著提升
本年度		质量指标	业"四	品产业转移安全设计诊断、精组 B项清零"复核、企业老旧装置 长成果的通过率		100%
绩效指标				叶		品产业转移安全设计诊断,精细 9项清零"复核,老旧装置深度
		F1 XX 1E 1/1	风险出	E成对 150 家企业危险化学品安 益测预警系统功能拓展完善		2023年12月31日前
			费用、	危险化学品产业转移的安全设 精细化工企业 "四项清零" 从及企业老旧装置深度评估费用	复核费	≤164 万元
				全省对危险化学品安全生产风险监测预警 系统功能拓展完善的费用		≤4000 元/家
		社会效益	抢险求	枚援力量调配		提高
		指标		8门数据共享程度		提高
	效益指标	可持续 影响指标		ī 地震、地质、气象、水旱、森 中部门的交流合作	林火灾	效果显著
		社会公众或 服务对象	群众清			≥ 90%
			省市县	4行业部门满意度		≥ 90%

单位: 万元

支出方向	应急能力建设	所属专项	安全生产预防及应急专项
省级 主管部门	湖南省应急管理厅	专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额	10170	省级专项资金总额	23834

- 1、健全我省公共安全体系,提升乡镇(街道)生产安全事故和自然灾害应对能力,2023年 |全省示范引导乡镇(街道)完成率累计达 100%;
- 2、进一步强化应急管理基层基础工作,努力构建安全发展长效机制,有效预防和减少灾害 事故,推动全省经济社会安全发展。2023年,建设省级安全发展工作示范县3个、示范乡 镇(街道)40个;

本年度

- 3、进一步健全我省综合防灾减灾体系,加强全省综合防灾减灾能力建设,最大限度地保障 人民群众生命财产安全,促进全省经济社会稳定和谐发展。2023 年,继续推行综合减灾示 绩效目标 | 范社区创建工作, 创建 50 个省级综合减灾示范社区, 争取创建 30 个国家级综合减灾示范社
 - 4、对全省应急通信保障指挥车提供卫星通信链路通讯,确保信息系统运行维护与保障服务 有条不紊的进行; 开展系统运维及网络安全项目, 全年开展 9 个科技项目;
 - 5、强化应急救援队伍战斗力建设,通过装备添置与运维来强化队伍保障;通过加强应急救 |援队伍学习培训、日常拉练、预案演练、实战磨练,切实增强队伍专业技能和战斗力;抓紧 补短板、强弱项,提高各类灾害事故救援能力。

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			2023 年全省示范引导乡镇(街道)累计 完成率	100%
			授予2023年湖南省安全发展工作示范县 和示范乡镇数量	3 个示范县,40 个示范乡镇
		*************************************	创建省级综合减灾示范社区数量	50 个
本年度 绩效指标 产出指		数量指标	全年开展的科技项目数量	9个
	产出指标		支持省级救援队伍、专业应急救援队伍、 社会救援队伍建设数量	≥40 支
			开展应急救援队伍技能竞赛次数	1 次
		次王4117	省级示范县和示范乡镇未出现年度安全 生产工作被市、县两级政府给予黄牌警 告、"一票否决"情况	
			获得国家级综合减灾示范社区	30 个
		时效指标	100%的乡镇街道完成应急能力建设任务 时间	2023年12月31日前

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			真抓实干成效明显奖励地区标准	≤300万元
			安全生产和消防工作年度考核奖励市州 标准	≤15万元
	产出指标	成本指标	安全生产和消防工作年度考核奖励县市 区标准	≤10万元
			省厅重点工作推动项目奖励市州标准	≤50万元
本年度			省厅重点工作推动项目奖励县市区标准	≤10万元
绩效指标		经济效益 指标	全省累计发生各类生产安全事故直接经 济损失金额	较上年下降 2%
		社会效益指标	全省累计发生各类生产安全事故起数	较上年下降 9%
			全省累计发生各类生产死亡人数	较上年下降 6%
	双血钼化,	可持续 影响指标	应急救援队伍救援能力提升	对应急救援队伍的装备添 置、运维、救援队伍训练等 方面持续投入
		社会公众或 服务对象 满意度指标	受补助对象满意度	≥90%

支出方向	宣传教育培训		所属专项	安全生产预防及应急专项			
省级 主管部门	湖南省	应急管理厅	专项资金实施期	20	023 年-2025 年		
支出方向 总金额		1350	省级专项资金总额		23834		
本年度 绩效目标	灾日"、"五 2、与省主流 公信力和影 负责采编、 3、积极组约 实施干部网	、着力组织开展"安全生产月"、"安全生产三湘行"、"5.12 防灾减灾日"、"10.13 国际减灾日"、"五进"等系列宣传教育活动,普及安全知识,培育安全文化; 人与省主流媒体合作,服务全省应急管理宣传教育工作,提升应急管理新闻宣传权威性、公信力和影响力;购买具有资质与实力的国营团队服务于微信公众号和视频号、抖音号,负责采编、编排与运营等工作;购买第三方服务团队加强应急管理舆情监测;人积极组织参加应急部、省委组织部举办的调训和上级部门举办的各类专题培训;组织实施干部网络培训和视频会议宣讲;按照省厅负责市州、县市区,市县局负责乡镇(街道)内原则组织开展集中专题培训。举办应急管理干部集中培训班 20 期以上,计划培训 3000人次以上。					
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位		
			举办大型宣教活动		≥4 场次		
	产出指标	数量指标	"双微"运营合同履约	100%			
			合作的省主流媒体数量		≥2 家		
			举办应急管理干部集中培训班		≥20 期		
			发放普法资料	≥2000 册			
			送法下乡镇		≥10个乡镇		
			计划培训人数	3000 人次			
本年度 绩效指标		质量指标	培训考核通过率		≥95%		
		时效指标	活动举办及时性		如期开展		
		成本指标	减灾日宣传活动经费		≤60万元/次		
		八 本 相 你	与主流媒体战略合作价格		不超过上一年度		
		社会效益	刊发应急新闻及稿件		200 篇(幅)以上		
		指标	微信公众号和视频号、抖音号点·	击阅读量	较上年度增加		
	效益指标	可持续 影响指标	专业化干部队伍素质		显著提升		
		社会服	社会公众或 服务对象 满意度指标	培训对象满意度		≥95%	

					上一一一年世:万儿		
支出方向	自然灾害救灾		所属专项	安全生产预防及应急专项			
省级 主管部门	湖南省应急管理厅			专项资金实施期	2023 年-2025 年		
支出方向 总金额		5960		省级专项资金总额	23834		
	2、救助资金 3、按标准给 4、确保防汗保障;	、准确掌握灾情,及时下拨资金,最大限度解决受灾群众基本生活困难; 、救助资金及时到位,救助对象应补尽补; 、按标准给予受灾群众补贴,解决灾后群众基本生活困难的问题; 、确保防汛抗旱物资安全存储、及时维修,为受灾地区抗旱减灾提供经费支持和物资 保障; 、群众满意度达 90%,未发生群体突发不稳定事件。					
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位		
		数量指标	救助	受灾群众	100%		
	产出指标	数里相你 ————————————————————————————————————	添置应急抢险设备		≥110(台、套、件、辆)		
		质量指标	发放	对象准确率	100%		
			添置	设备验收通过率	100%		
			应急	救灾资金下拨率	100%		
			应急	救灾物资政府采购率	100%		
 本年度		-1 W 1161-	及时	统计和逐级汇总上报灾情	2 小时内		
绩效指标		时效指标	.,	资金下拨至县级财政、应急部门 时间	≤10个工作日		
			因灾	无房可住、无来源群众补助标准	按标准执行		
		成本指标	因灾	转移需政府救助群众补助	按标准执行		
			困难	重建户每户补助标准	按标准执行		
		社会效益	灾区	社会秩序	未发生扰乱社会秩序行为		
	 效益指标	指标	重大	负面舆情和事件	0 起		
	双血细体	社会公众或	受灾	群众对救灾工作满意度	≥90%		
		服务对象满意度指标	社会	公众对防灾工作满意度	≥ 90%		

2023 年开放型经济与流通产业发展专项资金 绩效目标汇总表

		i	1		平世: 刀儿
序号	支出方向	资金总额	其	中	年度绩效目标
17, 4	文山刀円	贝亚心钡	省级支出	对下 转移支付	十反坝双口彻
	型经济与流 业发展专项	195240	29080	166160	1、全力以赴稳外贸,实现进出口总额增长8%以上,加工贸易进出口增长10%以上,全省外贸依存度13%以上,带动外贸企业就业人数增加10000人以上; 2、推动外贸新业态发展,促进跨境电商企业和业务规模做大做强,培育跨境电商集聚载体5个以上;推进市场采购贸易方式试点建设发展,实现市场采购贸易出口额10亿美元以上;完善平行汽车进口
1	外贸促进	18680	280	18400	"一平台四体系",保持岳阳汽车口岸排名内陆港第一; 3、积极扩大进口,推动进口贸易促进创新示范区建设,示范区新增进口主体数量 10 家以上;发挥鼓励类进口商品目录政策效用,鼓励类进口商品进口增幅 5%以上; 4、推动招商引资高质量发展,加大引资力度,实现利用外资增长 10%以上;
2	招商引资	34000	8300	25700	提升引资质量,"三类 500 强"及行业领军企业来湘新设总部项目数 2 个以上; 狠抓项目履约,省级签约项目资金到位率 20%以上; 5、支持园区加快发展,强化园区招商引资主阵地作用,实现园区利用外资增长 10%以上,实际使用内资增长 12%以上; 园区进出口额占全省进出口额比重 75%以上,综合评价进入全国前 100 名的国家级经开区数 3 个以上;
3	对外经济 合作	9000	5000	4000	6、"走出去"质量和效益有所提升,对省内经济双循环发展做出一定贡献,对外投资、对外承包工程营业额在全国排名不下降,带动进出口额超过30亿美元,"一带一路"国家新增投资企业占比超过33%;7、对外劳务带动就业明显增强,对外劳务特色基地、对外劳务服务平台当年外派劳务人数超过3000人,带动境外就业超过5000人;
4	口岸发展	55720	4000	51720	8、持续做好援外工作,举办援外培训班数和援外项目数分别超过75个和4个; 9、打造区域性国际航空物流枢纽和"四小时航空经济圈",保持国际货运航线运营4条以上,新开国际(地区)货运航线1条以上,出入境旅客数量增长10%以上; 10、做大做强中欧班列,推进中欧班列集结中心建设,实现全年运营规模超过1000列,带动本省进出

卢 卫	十小十七	次人当知	其	.中	在
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标
5	商贸流通产业发展	35100	2500	32600	口额 9 亿美元以上,本省货源占比超过 30%; 11、支持岳阳城陵矶江海联运、湘粤非铁海联运、 东盟货运集结中心迈上新台阶,湘粤非铁海联运、 东盟班列列次分别增长超过 30%和 20%,江海航线 拓展直航或接力航线 1 条以上; 12、推动消费持续恢复,实现社会消费零售品总额 增长 4.5%以上,新能源汽车类商品零售额增长超过 100%以上,支持开展线上线下促消费活动 2000 场 以上; 13、持续推进步行街建设,步行街纳入统计商户的 年营业收入增长 2%以上; 支持老字号传承、创新
6	自贸试验 区发展	22000	5000	17000	发展,实现老字号企业产品产量增长 5%以上;推动商贸物流标准化,试点企业综合物流成本下降 5%以上;14、开展数商兴农助力乡村振兴,打造"数商兴农"示范县 10 个以上;促进电商企业做大做强,纳入监测的电商企业营业收入增长 10%以上;15、加强市场主体培育,新增限上商贸流通市场主体 1000 家以上;完善市场运行监测,市场运行监测数据报送率 90%以上;做好猪肉市场调控,完成猪肉储备量 1 万吨以上;
7	对非经贸 合作	3200		3200	务实施率达 98%以上,完成制度创新案例数 10 个以上; 17、推动片区外向型经济高质量发展,实现片区进出口总额增幅 15%以上,实际使用外资增幅 10%以上; 18、培育补强先进制造业链条,片区培育先进制造业项目数 100 个以上; 19、提升区域发展竞争力,片区新设企业数 2000家以上,支持区内企业 150家以上; 20、推进对非经贸深度合作,实现片区对非贸易进出口增幅 15%以上; 21、中非经贸深度合作先行区建设取得阶段性成果,
8	其他	17540	4000	13540	21、千年经从旅及台下允付 区建设取得价权住成本, 实现我省对非贸易额突破 630 亿元,新增对非贸易 实绩企业 100 家以上; 22、持续推进非洲非资源型产品市场准入,实现对 华市场准入的非洲农产品 4 个以上,非洲非资源类 产品对华出口额 1500 万美元以上; 23、积极开展对非本币结算贸易试点,完成对非本 币结算贸易 2 笔以上,结算贸易额 500 万元以上。

注: 其他资金 17540 万元主要包括省开放型经济领导小组成员单位经费、"一带一路"部门联动经费、根据省政府会议纪要安排部分省直单位和市州牵头承办的重大经贸活动经费、乡村振兴对口帮扶经费、外贸职院化债资金以及"真抓实干"成效明显地区奖励资金等方向,具体由各相关单位、市县管理使用,不单列绩效目标。

支出方向	外贸促进		所属专项	开放型经济与流通产业发展专		
省级 主管部门	湖南	省商务厅	专项资金实施期	20	23 年-2025 年	
支出方向 总金额	1	18680	省级专项资金总额		195240	
本年度绩效目标	1、全力以赴稳外贸,实现进出口总额增长8%以上,加工贸易进出口增长10%以上,全省外贸依存度13%以上,带动外贸企业就业人数增加10000人以上; 2、推动外贸新业态发展,促进跨境电商企业和业务规模做大做强,培育跨境电商集聚载体5个以上;推进市场采购贸易方式试点建设发展,实现市场采购贸易出口额10亿美元以上;完善平行汽车进口"一平台四体系",保持岳阳汽车口岸排名内陆港第一;3、积极扩大进口,推动进口贸易促进创新示范区建设,示范区新增进口主体数量10家以上;发挥鼓励类进口商品目录政策效用,鼓励类进口商品进口增幅5%以上。					
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位	
			支持加工贸易企业数		≥ 120 家	
		数量指标	培育跨境电商集聚载体数		≥5 ↑	
			重点监测服贸企业数		≥265 家	
	产出指标	质量指标	支持外贸实绩企业比例		≥ 20%	
			国家进口贸易促进创新示范区 主体家数	新增进口	≥10家	
		时效指标 -	资金下达时限		2023 年 9 月底前	
			项目完成时间		2023年12月31日前	
本年度		成本指标	单个企业支持金额		≤200万元	
绩效指标			外贸进出口总额增幅		≥8%	
			进出口实绩企业数增幅		≥8%	
		经济效益	全省外贸依存度		≥ 13%	
		指标	加工贸易进出口增幅		≥ 10%	
	效益指标		鼓励类进口商品进口增幅		≥ 5%	
	77.1		市场采购贸易出口额		≥10 亿美元	
		社会效益	带动外贸企业就业人数增加		> 10000 人	
		指标	汽车口岸(岳阳)排名		内陆港第一	
		社会公众或 服务对象 满意度指标	外贸企业满意度		≥95%	

支出方向	招商		所属专项	开放型经济与流通产业发展专项			
省级 主管部门	湖南省商务厅		专项资金实施期	2	023 年-2025 年		
支出方向 总金额	34	4000	省级专项资金总额		195240		
本年度绩效目标	12%以上; 狠抓项目履 2、支持园区 实际使用内	1、推动招商引资高质量发展,加大引资力度,实现利用外资增长 10%以上,利用内资增长 12%以上;提升引资质量, "三类 500 强"及行业领军企业来湘新设总部项目数 2 个以上;狠抓项目履约,省级签约项目资金到位率 20%以上; 2、支持园区加快发展,强化园区招商引资主阵地作用,实现园区利用外资增长 10%以上,实际使用内资增长 12%以上;园区进出口额占全省进出口额比重 75%以上,综合评价进入全国前 100 名的国家级经开区数 3 个以上。					
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位		
			支持招大引强(非总部经济	下)项目数	≥ 10 个		
	产出指标	数量指标	支持引入抱团转移项目数		≥ 20 个		
			支持引进外贸实体企业数		≥4 ↑		
		质量指标	支持"三类 500 强"及行业领军企业 来湘新设总部项目数		≥2 ↑		
			省级签约项目资金到位率		≥20%		
		时效指标	资金下达时限		2023 年 9 月底前		
1 4 4			项目完成时间		2023年12月31日前		
本年度 绩效指标		成本指标	单个园区奖补金额		≤1000万元		
			利用外资增幅		≥10%		
			利用内资增幅		≥ 12%		
		经济效益 指标	园区实际使用外资增幅		≥ 10%		
	 效益指标	V	园区实际使用内资增幅		≥ 12%		
	X 型 10 40		园区进出口额占全省进出口	1额比重	≥75%		
		社会效益 指标	综合评价进入全国前 100 / 经开区数	名的国家级	≥3 家		
		社会公众或 服务对象 满意度指标	招商企业满意度		≥95%		

			_		一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	
支出方向	对外经济合作		所属专项 开放型经济		齐与流通产业发展专项	
省级 主管部门	湖南省商务厅		专项资金实施期	20	23 年-2025 年	
支出方向总金额	9	9000	省级专项资金总额		195240	
本年度绩效目标	1、"走出去"质量和效益有所提升,对省内经济双循环发展做出一定贡献,对外投资、对外承包工程营业额在全国排名不下降,带动进出口额超过30亿美元,"一带一路"国家新增投资企业占比超过33%; 2、对外劳务带动就业明显增强,对外劳务特色基地、对外劳务服务平台当年外派劳务人数超过3000人,带动境外就业超过5000人; 3、持续做好援外工作,举办援外培训班数和援外项目数分别超过75个和4个。					
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位	
			支持对外投资合作项目数		≥ 70 个	
		数量指标	举办援外培训班数		≥ 75 个	
	产出指标		援外项目数		≥4 ↑	
		质量指标的数指标。	"一带一路"国家新增投资企业占比		≥ 33%	
			援外培训学员合格率		≥ 95%	
			资金下达时限		2023 年 9 月底前	
本年度			项目完成时间		2023年12月31日前	
本 平 及 绩 效 指 标		成本指标 单个项目支持金额			≤1000 万元	
			本级对外直接投资企业数		≥70 个	
		经济效益	对外承包工程营业额		≥10 亿美元	
		指标	本级年度新增对外直接投资	额	≥15 亿美元	
	效益指标		带动进出口额		≥30 亿美元	
		社会效益	外派劳务人数		≥3000 人	
		指标	带动境外就业人数		≥ 5000 人	
		社会公众或 服务对象 满意度指标	扶持企业满意度		≥95%	

支出方向	口	岸发展	所属专项	开放型组	经济与流通产业发展专项		
省级 主管部门	湖南省商务厅		专项资金实施期		2023 年-2025 年		
支出方向 总金额	:	55720	省级专项资金总额		195240		
本年度 绩效目标	1、打造区域性国际航空物流枢纽和"四小时航空经济圈",保持国际货运航线运营 4条以上,新开国际(地区)货运航线 1条以上,出入境旅客数量增长 10%以上; 2、做大做强中欧班列,推进中欧班列集结中心建设,实现全年运营规模超过 1000 列,带动本省进出口额 9 亿美元以上,本省货源占比超过 30%; 3、支持岳阳城陵矶江海联运、湘粤非铁海联运、东盟货运集结中心迈上新台阶,湘粤非铁海联运、东盟班列列次分别增长超过 30%和 20%,江海航线拓展直航或接力航线 1条以上。						
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位		
			国际货运航线运营条数		≥4条		
	产出指标	业 目 ルル.	中欧班列运营规模		≥ 1000 列		
			湘粤非铁海联运列次增幅		≥ 30%		
			东盟班列列次增幅		≥ 20%		
		质量指标 -	新开国际(地区)货运航线数	量	≥1条		
十年安			江海航线拓展直航或接力航线数量		≥1条		
本年度 绩效指标			资金下达时限		2023 年 9 月底前		
		时效指标 -	项目完成时间		2023年12月31日前		
		成本指标	江海航线补贴占平均运营成本的比例		≤ 40%		
		经济效益	中欧班列带动本省进出口额		≥9 亿美元		
		指标 上	中欧班列本省货源占比		≥ 30%		
	效益指标	社会效益 指标	出入境旅客数量增幅		≥ 10%		
		社会公众或 服务对象 满意度指标	社会公众对班列开行满意度		≥ 95%		

					<u> </u>	
支出方向	商贸流过	通产业发展	所属专项 开放型经济		济与流通产业发展专项	
省级 主管部门	湖南行	当商务厅	专项资金实施期	2	023 年-2025 年	
支出方向 总金额	3:	5100	省级专项资金总额		195240	
本年度 绩效目标	1、推动消费持续恢复,实现社会消费零售品总额增长 4.5%以上,新能源汽车类商品零售额增长超过 100%以上,支持开展线上线下促消费活动 2000 场以上; 2、持续推进步行街建设,步行街纳入统计商户的年营业收入增长 2%以上; 支持老字号传承、创新发展,实现老字号企业产品产量增长 5%以上; 推动商贸物流标准化,试点企业综合物流成本下降 5%以上; 3、开展数商兴农助力乡村振兴,打造"数商兴农"示范县 10 个以上; 促进电商企业做大做强,纳入监测的电商企业营业收入增长 10%以上; 4、加强市场主体培育,新增限上商贸流通市场主体 1000 家以上,批发零售业骨干税源企业数 950 家以上; 完善市场运行监测,市场运行监测数据报送率 90%以上; 做好猪肉市场,完成猪肉储备量 1 万吨以上。					
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位	
		数量指标 质量指标 时效指标	支持开展线上线下促消费活	5 动数	≥2000 场	
	产出指标		新增限上商贸流通市场主体数		≥1000 家	
			打造"数商兴农"示范县		≥10 ↑	
			猪肉储备量		≥1万吨	
			物流标准化试点企业综合物流成本		降低 5%以上	
			市场运行监测数据报送率		≥90%	
			资金下达时限		2023 年 9 月底前	
			项目完成时间		2023年12月31日前	
本年度 绩效指标		成本指标	猪肉储备价格		≤4000 元/吨	
->/>/>C4H 14			社会消费品零售总额增幅		≥ 4.5%	
			批发零售业骨干税源企业数	t	≥950 家	
		经济效益	新能源汽车类商品零售额增	曾幅	≥ 100%	
		指标	纳入监测的电商企业营业的	入增幅	≥ 10%	
	效益指标		步行街纳入统计商户的营业	2收入增幅	≥ 2%	
			老字号企业产品产量		≥ 5%	
		社会效益 指标	纳入监测的电商企业就业人	数增幅	≥ 5%	
		社会公众或 服务对象 满意度指标	企业满意度		≥ 95%	

支出方向	自贸试	俭区发展	所属专项开放		型经济与流通产业发展专项	
省级 主管部门	湖南省	商务厅	专项资金实施期		2023 年-2025 年	
支出方向 总金额	22	000	省级专项资金总额		195240	
本年度 绩效目标	1、全面落实改革试点任务,总体方案改革试点任务实施率达 98%以上,完成制度创新案例数 10 个以上; 2、推动片区外向型经济高质量发展,实现片区进出口总额增幅 15%以上,实际使用外资量幅 10%以上; 3、培育补强先进制造业链条,片区培育先进制造业项目数 100 个以上; 4、提升区域发展竞争力,片区新设企业数 2000 家以上,支持区内企业 150 家以上; 5、推进对非经贸深度合作,实现片区对非贸易进出口增幅 15%以上。					
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位	
		数量指标	总体方案改革试点任务实施系	率	≥ 98%	
		<u></u>	支持区内企业数		≥ 150 家	
		质量指标	片区培育先进制造业项目数		≥100 个	
	产出指标	灰里疳 你	完成制度创新案例数		≥ 10 个	
		时效指标	资金下达时限		2023 年 9 月底前	
本年度 绩效指标		P1 XX 16 1/1	项目完成时间		2023年12月31日前	
-X-XX-10-10		成本指标	单个项目支持资金		≤1000万元	
			片区进出口额增幅		≥ 15%	
		经济效益 指标	片区对非进出口额增幅		≥ 15%	
	效益指标		片区实际使用外资增幅		≥ 10%	
		社会效益 指标	片区新设企业数		≥2000 家	
		社会公众或 服务对象 满意度指标	区内企业满意度	≥95%		

支出方向	对非约	圣贸合作	所属专项	开放型经济与流通产业发展专项		
省级 主管部门	湖南省商务厅		专项资金实施期	2	2023年-2025年	
支出方向 总金额	3	200	省级专项资金总额		195240	
本年度 绩效目标	1、中非经贸深度合作先行区建设取得阶段性成果,实现我省对非贸易额突破 630 亿元新增对非贸易实绩企业 100 家以上; 2、持续推进非洲非资源型产品市场准入,实现对华市场准入的非洲农产品 4 个以上,洲非资源类产品对华出口额 1500 万美元以上; 3、积极开展对非本币结算贸易试点,完成对非本币结算贸易 2 笔以上,结算贸易额 5 万元以上。					
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位	
			支持企业数		≥20 家	
	产出指标	数量指标	完成中非电商合作研究报告		≥1 ↑	
			对非本币结算贸易笔数试单业务		≥2 笔	
		质量指标	新增年自非进口 500 万美元(含)以 上企业数		≥1 家	
		时效指标	资金下达时限		2023 年 9 月底前	
本年度			项目完成时间		2023年12月31日前	
绩效指标		成本指标	单个企业支持金额		≤500 万元	
			对非贸易规模		≥630 亿元	
		经济效益	新增对非贸易实绩企业数		≥100 家	
		指标	非洲非资源类产品对华出	コ额	≥1500万美元	
	效益指标		对非本币结算贸易额试单类	观模	≥500 万元	
		社会效益 指标	实现市场准入的农产品个数	 数	≥4 ↑	
		社会公众或 服务对象 满意度指标	支持企业满意度		≥ 95%	

2023 年金融发展专项资金绩效目标汇总表

					单位:万元
	+ y) + &	<i>本</i> 人 丛 麻	 	中	在院体丛口上
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标
金	融发展专项	93230	38200	55030	
1	完善金融服务 体系奖励	6200	2500	3700	着力推进金融服务"三高四新"、 深化金融改革创新、防范化解重大 金融风险,强化地方金融监管,促 进全省金融业健康发展。鼓励金融 监管部门、金融平台、各类金融机
2	多层次资本 市场建设奖补	15359	2000	13359	构和地方金融组织加快完善产业 金融服务体系,引导金融机构及社 会资金支持我省金融产业和实体 经济发展;扩宽直接融资渠道,加 快推进企业上市,促进上市公司健 康发展,形成鼓励企业上市的良好 氛围,激励更多企业依法依规利用
3	企业融资风险 补偿	50221	33700	16521	氛围,激励更多企业依法依规利用 资本市场加速发展;切实缓解我省 中小微企业融资难、融资贵问题, 推动融资担保体系支农支小支新 业务发展,优化金融业发展环境, 促进规范健康发展。
4	普惠金融发展专项省级配套	21450		21450	

2023 年金融发展专项资金支出方向绩效目标表

				Т		丰位.万儿
支出方向	完善金融	金融服务体系奖励		所属专项		金融发展专项
省级 主管部门	湖南省地方	湖南省地方金融监督管理局		专项资金实施期		2023 年-2025 年
支出方向 总金额		6200		省级专项资金总额		93230
本年度 绩效目标	鼓励金融监管部门、金融平台、 优化金融服务环境,弥补金融领 济发展。					
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			民族	机构在乡村振兴重点帮扶县、 自治县新设县级分支机构、乡 业网点		≥ 1 家
			新设	融资担保公司		≥1 家
		数量指标	新设小额贷款公司数量		≥6家	
	产出指标	_	新设	融资租赁公司		≥2家
			新设	商业保理公司		≥1 家
			新设融资担保公司支农支小支新平均融 资担保费率		·均融	≤ 1%
本年度 绩效指标		质量指标	奖补对象准确率			100%
			奖补标准合规率			100%
		11 21 11/ L-	资金	 安金下拨时限		6月30日前
		时效指标 -	任务	任务完成时间		2023年12月31日前
		成本指标	2023	年新设银行机构奖励资金		≤200 万元
				新设政府性融资担保公司支农支小支新 业务占比		≥85%
	效益指标	指标	险资入湘落地总额			≥60 亿元
		社会公众或 服务对象 满意度指标	社会	公众或服务对象满意度		≥90%

2023 年金融发展专项资金支出方向绩效目标表

					十四.77九
支出方向	多层次资	多层次资本市场建设奖补		所属专项	金融发展专项
省级 主管部门	湖南省地方金融监督管理局		里局	专项资金实施期	2023年-2025年
支出方向 总金额		15359		省级专项资金总额	93230
本年度				持续提升,扩宽直接融资渠道,加 企业上市的良好氛围,激励更多企业位	
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位
			上市	· 「后备资源库入库企业数	≥ 600 家
			新增	上市及过会企业数量	≥ 10 家
			新增区域性股权市场挂牌企业数		≥ 240 家
			组织	· 开展企业上市会议培训数	≥2 次
			参加	1会议培训企业数量	≥100 家
→ 左 庇	产出指标		调研	F企业数量	≥40 家次
本年度 绩效指标			奖剂	·对象准确率	100%
		质量指标	奖剂	·标准合规率	100%
		n1 ÷4 11/1=	资金	- 下拨时限	2023年6月30日前
		时效指标 	任务	-完成时间	2023 年内
		可持续	鼓励	1企业上市的氛围	增强
	效益指标	影响指标	为企	:业办理上市有关事项次数	>10 次
	>>\ mr 10 \(M\)	社会公众或 服务对象 满意度指标	培训	对象抽样调查满意度	≥95%

2023 年金融发展专项资金支出方向绩效目标表

						年世.万儿
支出方向	企业融	资风险补偿		所属专项	- 项 金融	
省级 主管部门	湖南省地方金融监督管理局		局	专项资金实施期	2023	年-2025年
支出方向 总金额	5	0221		省级专项资金总额		93230
本年度绩效目标	环境不断改善 持小微企业、 升服务实体。	引导银行机构加大对小微企业首贷、信用贷或低成本贷款的投放力度,促弃环境不断改善,贷款投放进一步实现"量增、面扩、价降";发挥政府性持小微企业、"三农"和战略性新兴产业的积极作用,落实风险分担和代价升服务实体经济能力;优化金融业发展环境,鼓励开展专业化、特色化经产控水平,促进规范健康发展。				
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			小	微企业贷款余额		≥1.85 万亿元
		数量指标	202	23 年环境权益抵质押融资规模		≥50 亿元
		2	202	23 年环境权益抵质押试点地区	≥3 ↑	
	产出指标		全	省新增融资担保金额	≥1400 亿元	
		标 质量指标	小	微企业首贷当年累放额		≥480 亿元
			绿	色贷款年度新增	≥2200 亿元	
			奖	补对象合规率	100%	
本年度 绩效指标				金下拨时限		2023 年 9 月 30 日前
-W VY 1E 1/1		时效指标	任	务完成时间	2023 年内	
		サナルに	202	23年普惠型小微企业新发放贷款	款平均利率	≤ 5.5%
		成本指标		纳入再担保体系的融资担保公司支农支小支 新务平均融资担保费率		≤ 1%
		经济效益 指标		担保体系内政府性融资担保公 新业务占比	司支农支小	≥80%
			再	担保体系内融资担保公司支农 规模比上年同期增幅	支小支新业	≥ 20%
	 效益指标 	社会效益 指标 社会公众或	列公	入风险补偿的小额贷款公司发 众存款、集资诈骗或暴力收贷 ⁹ 规行为的起数		0 起
			受	益企业满意度指标	≥90%	

2023 年金融发展专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	普惠金融发	定展专项省级配	套	所属专项	金融发展专项	
省级 主管部门	湖南省地方	方金融监督管理	局	专项资金实施期	2023 年-2025 年	
支出方向 总金额		21450		省级专项资金总额	93230	
本年度 绩效目标	2、支持市县因地制宜打造各具			引导金融机构加大创业担保贷款; 具特色的普惠金融发展示范区,企业、"三农"融资发展环境,增	足进形成普惠金融健康发展	
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位	
		数量指标	上	年创业担保贷款发放额	>全省前三年平均发放额	
	产出指标	数 里 钼 小	上	年末创业担保贷款余额同比增速	>全省前三年平均增速	
		质量指标	预	算执行率	≥ 90%	
		<u></u>	地	方资金到位率	100%	
本年度			资	金及时拨付率	100%	
绩效指标		时效指标	资	金拨付时间	财政文件下达后 60 个 工作日内	
			任	务完成时间	2023 年内	
		成本指标	担	保代偿率	≪上年全国融资担保 行业平均代偿率	
		经济效益 指标	普	惠性小微企业贷款余额同比增速	≥各项贷款同比增速	
	效益指标	社会效益 指标	创.	业担保贷款发放笔数	≥全省前三年平均笔数	
		A			报创业担保贷款贴息的个人和人 企业满意度	≥ 90%

2023 年人才发展专项资金绩效目标汇总表

	T	l	ı		単位: 万元
序号	支出方向	资金总额	其中		
11, 4		贝亚心顿	省级支出	对下 转移支付	十及坝双口仰
人	才发展专项	20000	20000		
1	湖南省高层次人才引进项目	5750	5750		1、从海内外引进 100 人左右,带
2	湖南省企业 科技创新创业 团队支持项目	4810	4810		动我省自然科学等学科建设,推动高新产业发展; 2、遴选企业团队 50 个左右,培育一批服务支持我省重点学科、战略性新兴产业、优势特色产业
3	湖湘青年英才 支持项目	3000	3000		等领域的创新创业团队; 3、每年选拔300人左右,培育在科技创新等领域发展潜力较好、视野思维开阔、创新能力较强的优秀青年人才;
4	支持国家高层 次人才引进、 发展	2460	2460		4、按照最高30万元/人·年,配套支持国家级高层次人才引进、发展; 5、支持"科技副县长"90名左右, "科技特派员"600名左右到基层一
5	科技特派员 (含科技副县 长)	1470	1470		线开展科技服务活动; 6、面向全国重点高校选拔优秀毕业生 800 名左右到基层工作,促进和改善基层人才队伍结构; 7、完成省委人才工作领导小组批准的人才项目和工作。
6	选调生	1250	1250		
7	人才工作支撑 经费	1260	1260		

2023 年人才发展专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	湖南省高层次人才引进项目		所属专项	人才发展专项
省级 主管部门	中共湖南	百省委组织部	专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		5750	省级专项资金总额	20000
本年度 绩效目标		万元/人,青年项目	动我省自然科学等学科建设,推 1、其他项目 50 万元/人,团队项	
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		数量指标	引进人数	≥ 100 人
	产出指标	质量指标	人才最低服务期	≥3年
		时效指标	评选完成时间	2023年8月30日前
		P1 3X 1E 1/h	预算下达时间	2023年9月30日前
本年度		成本指标	人均补贴额	50-100 万元
		社会效益 指标(高校、科	主持参与科研项目	每人/每年≥2个
		研院所类)	发表 SCI 论文和出版著作	每人/每年≥2篇
	效益指标	社会效益 指标(企业类)	申请专利和获授权专利	每人/每年≥2个
	_	可持续 影响指标	培养人才(硕士研究生)	每人/每年≥3名
		社会公众或 服务对象 满意度指标	用人单位满意度	≥95%

2023 年人才发展专项资金支出方向绩效目标表

	1				牛世: 刀儿
支出方向	湖南省企业	2科技创新创业	团队支持项目	所属专项	人才发展专项
省级 主管部门	†	1共湖南省委组	织部	专项资金实施期	2023年-2025年
支出方向 总金额		4810		省级专项资金总额	20000
本年度 绩效目标	遴选企业团队 50 个左右,培育一批服务支持产业等领域的创新创业团队。每个团队给予负年度第二期支持经费。拨付 2020 年度届满考			予第一期支持经费 50 万元	
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位
		数量指标	企业团队数		≥ 50 个
		质量指标	人才最低服务;	期	≥3年
	产出指标	时效指标	评选完成时间		2023年8月30日前
			预算下达时间		2023年9月30日前
			新入选补贴额		100 万元
十年莊		成本指标	届满考核奖励		20 万元
本年度 绩效指标			主持参与科研项目		每团队/每年≥4个
		社会效益 指标	申请专利和获:	授权专利	每团队/每年≥6个
			发表 SCI 论文和出版著作		每团队/每年≥8篇
	效益指标	经济效益	缴税		团队所在企业每年 ≥500万元
		指标	创造就业岗位	和带动就业人数	每团队/每年≥8个
		可持续 影响指标	培养人才(本名	科、硕士研究生、博士)	每团队/每年≥8人
		社会公众或 服务对象 满意度指标	用人单位满意度		≥95%

2023 年人才发展专项资金支出方向绩效目标表

				平位: 万兀
支出方向	 湖湘青年	英才支持项目	所属专项	人才发展专项
省级 主管部门	中共湖南省委组织部		专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		3000	省级专项资金总额	20000
本年度	每年选拔 300 人左右,培育在程强的优秀青年人才。每人给予是			. 视野思维开阔、创新能力较
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		数量指标	人才数	≥300 人
	产出指标	正 目 1771-	人才年龄	≤40 岁
		质量指标	人才最低服务期	≥2年
			评选完成时间	2023年8月30日前
十 年 莊		时效指标	预算下达时间	2023年9月30日前
本年度		成本指标	人均补贴额	10 万元
		社会效益指标	主持参与科研项目	每人/每年≥2个
		(科技创新、人 文社科、文化创	发表 SCI 论文和出版著作	每人/每年≥2篇
	效益指标	意、财会金融类)	申请专利和获授权专利	每人/每年≥2个
		经济效益 指标(创业类)	缴税	每人≥100万元
		社会公众或 服务对象 满意度指标	用人单位满意度	≥ 95%

2023 年人才发展专项资金支出方向绩效目标表

					平型: 万兀
支出方向	支持国家高层次人才引进、发展			所属专项	人才发展专项
省级 主管部门	中共	湖南省委组织	部	专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		2460		省级专项资金总额	20000
本年度 绩效目标	金获得者,		基金获得者	江学者、国家杰出科学基 支持经费。对新引进国家	
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位
		数量指标	人才数		150-200 人
	产出指标	质量指标	个人成就		国家级人才项目入选者
			人才最低	服务期	≥3年
		n L >	评选完成	时间	2023年9月30日前
本年度		时效指标	预算下达	时间	2023年9月30日前
本十及 绩效指标		成本指标	人均补贴	额	15-30 万元
		社会效益	主持参与	科研项目	每人/每年≥2个
		指标	发表 SCI	论文和出版著作	每人/每年≥2篇
	效益指标	可持续	参与国内	外重要学术会议	每人/每年≥2次
		影响指标	培养人才	(本科、硕士研究生、博士	9 每人/每年≥3人
		社会公众或 服务对象 满意度指标	用人单位	满意度	≥95%

2023 年人才发展专项资金支出方向绩效目标表

				里位: 万兀
支出方向	科技特派员	(含科技副县长)	所属专项	人才发展专项
省级 主管部门	中共湖區	南省委组织部	专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		1470	省级专项资金总额	20000
本年度	 支持科技副 人/年生活补		支特派员 600 人,到基层一线开展	是科技服务活动,给予2万元/
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		数量指标	人才数	650-690 人
		质量指标	人才学历	本科及以上
			现场服务次数	每人/每年≥10次
本年度	产出指标		服务基层时间	每人/每年≥60天
绩效指标		时效指标	评选完成时间	2023年5月30日前
		P1 XX 16 10	预算下达时间	2023年6月30日前
		成本指标	人均补贴额	2万元/人/年
		可持续 影响指标	线下科技培训人次	每人/每年≥150 人次
	效益指标	社会公众或 服务对象 满意度指标	服务群众满意度	≥95%

2023 年人才发展专项资金支出方向绩效目标表

				十四, 刀儿	
支出方向	並	选调生	所属专项	人才发展专项	
省级 主管部门	中共湖南	南省委组织部	专项资金实施期	2023 年-2025 年	
支出方向 总金额		1250	省级专项资金总额	20000	
本年度 绩效目标	面向全国重	点高校选拔优多	c.秀毕业生 800 名左右到基层工作,促进和改善基层人才队伍结构		
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位	
			人才数	750-800 人	
		数量指标	培训人数	750-800 人	
			体检人数	750-800 人	
	产出指标	正目比 [人才学历	本科以上,研究生占 50%以上	
		质量指标	人才最低服务期	≥3年	
本年度		产出指标 时效指标	评选完成时间	2023年9月30日前	
*************************************			预算下达时间	2023年9月30日前	
			笔试、面试	≤220万元	
		N 1 222	培训	≤150万元	
		成本指标	体检	≤50万元	
			个人生活补助	1万元/人	
		可持续 影响指标	基层人才队伍结构	较去年更加优化	
	效益指标	社会公众或 服务对象 满意度指标	用人单位满意度	≥95%	

2023 年人才发展专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	人才コ	匚作支撑经费	所属专项	人才发展专项
省级 主管部门	中共湖	南省委组织部	专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额		1260	省级专项资金总额	20000
本年度 绩效目标	2、组织省 3、组织专 4、"智汇	潇湘"人才活动 传、政策理论研	龙、餐叙、节日联谊等活动;	
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			召开会议	2-4 次
			人才活动	6-10 次
			联系走访慰问专家	1-2 次/人/年
		数量指标	人才宣传片	≥ 2 部
			专家休假	≥90人次
			组织培训	≥5次
	产出指标		专家交流联谊活动	≥12次
	/ 山阳州		会议支出	≤20万元/次
本年度			"智汇潇湘"活动经费	≤70万元/场
			联系走访慰问专家	≤5000 元/人/次
		成本指标	人才宣传经费(含杂志征订)	≤250万元
			专家休假	≤30万元/次
			组织培训	≤30万元/次
			专家交流联谊活动	≤10万元/次
		社会效益 指标	营造识才爱才敬才用才的浓厚	氛围 全社会爱才、敬才氛围更 加浓厚
	效益指标	可持续 影响指标	激发各类人才的活力和创造力	从事创新创业人员持续 增多
		社会公众或 服务对象 满意度指标	专家满意度	服务专家满意度95%以上

表 37

2023 年妇女事业发展专项资金绩效目标汇总表

					单位:万元_	
卢 卫	十小子石	次人当妘	其	中	在连体站口上	
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	- 年度绩效目标	
妇女事业发展专项		2265	2249	16		
1	宣传、教育和培训	744	728	16	1、开展教育培训和宣传宣 讲,引导各级妇联干部和广 」大妇女群众学习贯彻习近	
2	理论研究与 规划实施	110	110		平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神; 2、深化妇联改革,建设新媒体,加强调查研究,转变工作作风;实施巾帼创新创	
3	权益保护与 妇女发展	463	463		业行动、乡村振兴巾帼行动,开展技能培训,帮助妇女致富; 3、实施妇女儿童发展规划,维护妇女儿童合法权益;	
4	平台与阵地建设	640	640		4、以家庭家教家风为重点 深化精神文明创建活动,打 动形成社会文明新风尚。	
5	基层妇联组织 建设与妇女 儿童关爱	308	308			

表 37-1

2023 年妇女事业发展专项资金支出方向绩效目标表

常作 2、线 3、资益的家庭 一	1、常作2、线3、资益的思作,风下等家线育组成局引,从下育组成局	段道合作,开展 子妇女儿童宣行 教。开展《家 定庭教育指导月 训。全年计划	是涉妇; 专思想 庭教育	专项资金实施期 省级专项资金总额 际妇女节暨省妇联建会 70 周年 女儿童舆情监测处置,组织重要 核心领域工作;	。通过与	
总金额 1、常作2、线3、资益的家庭 ——	常作。 生等。 生物, 生物, 生物, 生物, 生物, 是的, 是的, 是的, 是的, 是的, 是的, 是的, 是的	领。举办"三, 段道合作,开展 好妇女儿童宣行 教。开展《家 民庭教育指导月 训。全年计划	是涉妇; 专思想 庭教育	 		j 主流媒体广泛开展日
常作 2、线 3、资益的家庭 一	常作。 生等。 生物, 生物, 生物, 生物, 生物, 是的, 是的, 是的, 是的, 是的, 是的, 是的, 是的	段道合作,开展 子妇女儿童宣行 教。开展《家 定庭教育指导月 训。全年计划	是涉妇; 专思想 庭教育	女儿童舆情监测处置, 组织重要		
本年度		面。持续推动	服务/ 原家 医海鹿 "湖整"	育法》《湖南省家庭教育促进条动。加大寻找和宣传"最美家庭、驻社会组织3家,结合妇女儿教育、医学科普、研学实践、妇动12场次以上,覆盖服务人群省人民医院科普基地"项目,过合各方优质资源,做好资源优化	"活动, 童及家庭 女创业创 2000 人》 性一步扩	贯彻,持续深入开展 以好家风带动好社风; 需求,联动各类社会 引新展示、社会组织公 次以上,力争打造共赢 大"省医护航 湘妹子
はシレルト	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
	产出指标	数量指标	重"主"重舆湘线服线健线点三题三三要情妹上务上康上	省级各类"最美家庭"先进典型人物 宣传"最美家庭"先进典型人物 八"国际妇女节暨省妇联建会 一个视明 在一个, 活动新媒体专栏/专版 八"活动新闻报道 周报 子时 化建设 一个, 在一个, 在一个, 在一个, 在一个, 在一个, 在一个, 在一个,	70 周年	> 50 户 10 个 1 场 > 3 个 2 个 > 10 次 12 次 > 10 篇 1 项 > 3 家 > 12 场次 > 6 场次 > 2000 人次 > 6 次

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		数量指标	指导教师或志愿者开展绘本课程及绘本活 动,辐射学生人次	≥1000 人次
			公益活动开展惠及人次	≥18000 人次
			主题晚会覆盖人次	≥100万人
			媒体宣传专题专栏覆盖人次	≥100万人
			云展厅浏览覆盖人次	≥10万人
			宣传覆盖人次	≥100万人
			线上信息化建设	群众满意率≥90%
		质量指标	公益项目活动参与率	≥90%
			社会公益项目活动评估合格率	≥90%
			每班学员通过考核等方式确定学员学习合 格率	≥ 100%
			学员自愿参加社会考级通过率	≥ 100%
			学员自愿参加比赛获奖率	≥85%
		标时效指标	三八妇女节暨建会 70 周年主题宣传	3 月
本年度 绩效指标	产出指标		日常宣传报道	全年完成
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	广 山 佰 柳		與情监测预警	全年完成
			网评网宣	全年完成
			在全省常态化寻找"最美家庭"活动	2023年12月前完成
			线上信息化建设	全年完成
			服务入驻社会组织时间	全年完成
			社会公益项目活动开展时间	全年完成
			"湖南省人民医院科普基地"开展服务时间	全年完成
			公益课程及活动开展时间	每年3月开始至 次年2月结束
			"三八"国际妇女节暨省妇联建会 70 周年 主题电视晚会	≤80万元
			建会 70 周年线上 VR 云展厅	≤25万元
		成本指标	建会 70 周年人物专栏	≤15万元
		MA ユーカド 44 ,	媒体合作专题宣传	≤20万元
			新媒体产品 70 周年制作宣传	≤20万元
			70 周年网评网宣	≤10万元

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			與情监测预警	≪8万元
			网评网宣	≤10万元
			每场示范性的家庭教育讲座、家长沙龙活动 成本	3000 元/期次
			线上信息化建设	5.6 万元
	产出指标	 成本指标 	入驻社会组织单位工位基础成本(水电、物业保洁、维修成本)	500 元/月/工位
			公益课程外聘教师授课费	6000 员/班/年
			宣传费用	5000 元/年
			教学用品维护及损耗更新	3000 元/年
			部门聘用人员人力成本	≤30000 元/人/年
本年度		可持续 影响指标	社会公益项目活动(家庭教育、女性素质提升、亲子研学、医学科普等)可覆盖并持续影响家庭数	≥300 户家庭
绩效指标			公益课程惠及家庭	≥400 户家庭
			对妇联组织和妇女工作的满意度进一步提升	≥90%
			少儿公益课程课堂满意度调查好评率	≥90%
			社会组织服务中心空间共享率	≥90%
	效益指标		教学器材、设备损耗率	≤20%
		社会公众或	妇女群众对妇联组织的满意度	≥90%
		服务对象满意度指标	社会公益或服务对象满意度为活动开展好 评率	≥90%
			参加培训家长满意度	≥90%
			入驻社会组织服务满意度	≥90%
			社会公益F项目活动服务对象满意度	≥90%
			公益课堂满意度调查好评率	≥90%

2023 年妇女事业发展专项资金支出方向绩效目标表

						単位:万兀
支出方向	理论研	F究与规划实施	五	所属专项	女	日女事业发展专项
省级 主管部门	湖南	湖南省妇女联合会		专项资金实施期		2023年-2025年
支出方向 总金额		110		省级专项资金总额		2265
本年度 绩效目标	发展的重力 2、规划实 域的主要[大理论与实践[施。通过与成	问题, 员单(代中国特色社会主义妇女理论研 为湖南妇女儿童事业的繁荣发展立、市州妇儿工委联动落实湖南 近点问题调研,解决规划落实过	展提供理 省妇女/	E论和实践指导; 儿童发展规划在各个领
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
			立项	课题		≥10 ↑
		** 巨 ** 上	妇女	儿童工作会议		1 次
		数量指标	重点	项目及智库建设		2 个
			湖南省妇女儿童发展规划宣传		1 场	
		质量指标		3-4 个重点、难点研究方向开展 转化	研究,	≥10 项
			课题	课题结项率		当年应结课题≥90%
		±	项目	管理		全年完成
			课题	课题立项时间与结项时间		11 月底前
	产出指标		湖南省第七次妇儿工作会议完成时间		可	2023 年上半年
本年度 绩效指标) 四细小	时效指标	重点	项目及智库建设		2023 年四季度
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,			湖南	省妇女儿童发展规划宣传		2023 年四季度
			省政成时	府妇女儿童工作委员全体委员。 间	会议完	2023年4月
			项目	资助费用		≤70万元
			网站	升级建设		≤10万元
		 成本指标	湖南	省妇女儿童发展规划宣传经费		≤10万元
		风平相你	湖南	省第七次妇儿工作会议		≤10万元
			省政	府妇女儿童工作委员全体委员会	会议	≤2万元
			重点	项目及智库研究		≤8万元
	苏 关 北 仁	社会公众或	服务	对象满意度		>95%
	效益指标	服务对象满意度指标	妇女	理论研究成果对妇女工作指导流		>90%

2023 年妇女事业发展专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	权益的	 保护与妇女发	展	所属专项	<i>ţ</i>	日女事业发展专项
省级 主管部门	湖南	省妇女联合金	숮	专项资金实施期		2023 年-2025 年
支出方向 总金额		463		省级专项资金总额		2265
本年度绩效目标	法规护性妇子论妇中非妇女。	传。持续运营 12338 妇女 反电。园家连生 是家通农业的 是。在开放的新	营湖权作员 解权作员 中国 20 个妇 会 会 会 。 一种 一种 一种 一种 一种 一种 一种 一种 一种 一种 一种 一种 一种	、新修订的《未成年人保护法女童保护指导中心。推动多机。 ,救助、慰问特困妇女儿童。请 ,救助、慰问特困妇女儿童。请 ,就妹子能量家园平台运营,保 创建 10-20 个湖南省巾帼现代 论坛发挥女性在加强对话、深 等领域的合作与交流,深化共 过妇女交流,面向非洲女性讲好	构配 证农化建 证农合"一"	门合作持续深入开展。 部门开展禁毒、防拐、 部门开展禁毒、防拐、 流畅并策划活动; 创建 技示范基地。举办中非 方面的独特优势,推动 带一路",助力打造内
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
		数量指标	湘妹子能量家园示范点建设 创建湖南省巾帼现代农业科技示范基地 巾帼双创、交流成果展馆 巾帼暖人心婚调服务项目 开展维权多机构多部门合作 开展普法宣传活动			20 个 10-15 个 2 个 1 个 1 次 1 场
本年度绩效指标	产出指标	指标	中非妇主题宣		1 个 1 场 1 个	
			湘妹子 宣传画	能量家园运营平台		小程序 1 个 600 本
		普法宣 创建湖 农村好	普法宣创建湖农村妇中非妇	传 南省巾帼现代农业科技示范基均 女人次 女论坛全渠道覆盖人数	也培训	市州全覆盖 ≥500 人次 ≥2000 万人次
		时效指标		人心——婚调服务项目 权多机构多部门合作		2023 年 12 月前 2023 年 12 月前
		时效指标				

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			普法宣传活动开展时间	2023 年 12 月前
			春蕾计划——湖南省女童保护指导中心项目	2023年12月前
			湘妹子能量家园运营平台	全年完成
		时效指标	湘妹子能量家园示范点建设	2023年12月前
		P) 3X 18 1/1	主题宣传片制作	2023 年 5 月前完成
			宣传画册制作	2023 年 5 月前完成
			中非妇女论坛	2023年6月
			创建湖南省巾帼现代农业科技示范基地	2023 年 6 月前
			巾帼暖人心——婚调服务项目	≤5万元/年
	产出指标		开展维权多机构多部门合作	≤10 万元/年
) 山钼小		开展普法宣传活动	≤5万元/年
		成本指标	开展信访慰问	≤9万元/年
本年度 绩效指标			春蕾计划——湖南省女童保护指导中心项目	≤20 万元/年
			12338 热线服务平台费用	≤9万元/年
			湘妹子能量家园平台运营	20 万元
			湘妹子能量家园示范点建设	40 万元
			创建湖南省巾帼现代农业科技示范基地	20 万元
			论坛主题宣传片制作成本	≤5万元
			宣传画册制作成本	≤10万元
			中非论坛所需费用	≤185 万元
			中非女性友好交流合作的提升率	提升率≥80%
		社会效益 指标	论坛惠及企业、社会组织、团体等	≥ 100 个
			项目执行期间普法人数	≥1万人
	从皿钼彻	社会公众或	嘉宾满意调查	≥95%
		服务对象满意度指标	活动内容好评率	≥95%
		网 尽 及 扣 仰	被救助特困妇儿满意度	≥95%

2023 年妇女事业发展专项资金支出方向绩效目标表

支出方向 空台阵地建设 所屬专项 妇女事业发展专项 空2023 年-2025 年 空部门 支出方向 640 省级专项资金实施期 2023 年-2025 年 安语常					T		一
文出方向		平台	与阵地建设		所属专项	妇女	事业发展专项
意金额 1、平台建设、2023 年将加强新媒体宣传工作,更好的服务湖南省到联徽信、微博、头条号、视频号等新媒体、加强实施妇联上四工作,更好的服务湖南省到联徽信、微博、头条号、视频号等新媒体、加强实施妇联上四程。进一步建设好知联网上工作新平台,让潇湘处性的发挥门户网站核心平台的作用,提升各级妇联组织的办事效率。做好《今日女报》版面的宣传及重大活动报道。线上报道+线下现场相结合的宣传活动,全面宣传省妇联各项工作,做好各项专题报道,增加可读性和影响力; 4 本年度 (100 耐左右区域,进行重新设计、装修、改造、力争打造成一个集家庭教育科学研究、示范引领、教育培训、实践服务、监测评估、宣传替及、规范展示活动体地等功能于一体的综合性企业多个设施。当时设备设施维护保养、房屋安全整设维修、线上信息化建设,确保中心安全稳定,为广大妇女儿童及家庭提供更安全、更优质的服务。 一级指标 二级指标		湖南名	省妇女联合会	-	专项资金实施期	202	23 年-2025 年
视频号等新媒体、加强实施妇联上网工程、进一步建设好妇联网上工作新平台、让潇湘女性网发挥门户网站核心平台的作用、提升各级知联组织的办事效率。做好《今日女报》版面的宣传及重大范税道、线上辍当线下域初相结合的宣传活动,企面宣传省妇联各项工作,做好各项专题报道,增加可读性和影响力; 2、阵地建设。一是建设一个湖南省家庭教育指导服务中心,在省妇女儿童活动中心一、二、元、	1 '		640		省级专项资金总额		2265
### ### ### ### #####################		视网宣做2、楼示的动号挥及各地200㎡,1200㎡。	所媒体或对于 以下, 以下, 一区是, 一区培务改 ,是域,训平造 ,一、 。 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	实台线加及生实。消施的上可一行践二防妇作报读冷重服是设	联上网工程,进一步建设好妇联用,提升各级妇联组织的办事效 道+线下现场相结合的宣传活动 性和影响力; 明南省家庭教育指导服务中心方 张说计、装修、改造,力争、 新设计、监测评估、宣传使陈列馆前 等、成湖南妇女运动,房屋安全整改	网本全 在成展建作第一个大公司 对个、公司 对个、公人,在成是建修了,这个人,这个人,这个人,这个人,这个人,这个人,这个人,这个人,这个人,这个人	新平台,让潇湘女性 《今日女报》版工作, 专省妇联各项工作。 章者对联各项一、完 一章教育科学于一章 为阵地等功的 打完成省妇女儿童活
省级妇女儿童活动阵地消防设备设施维护保养 1 项 省级妇女儿童活动阵地水电设备实施安全改造 1 项 省级妇女儿童活动阵地房屋安全整改维修 1 项 建设湖南省家庭教育指导服务中心 1个 报纸版面宣传 报纸版面》500 个版面/年 湖南妇女运动史馆妇联干部培训 预计每年1万人次 湖南妇女运动史馆参观学习 预计每年10万人次 湖南妇女运动史馆建设众筹项目宣传推广 线上参与人数 100万人次 报纸、新媒体平台宣传报道影响率 >92% 省级妇女儿童活动阵地水电、消防、房屋安全 安全提升率 >90% 政造 新闻报道准确率 >96% 相妹子微信公众号 编妹子头条号 全国妇联系统		一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
				潇湘女性网维护更新			电话 7 天*24 小时
### 20				省级如	日女儿童活动阵地消防设备设施	维护保养	1 项
本年度 绩效指标 产出指标 建设湖南省家庭教育指导服务中心 1 个 报纸版面宣传 报纸版面多500 个版面/年 湖南妇女运动史馆妇联干部培训 预计每年1万人次 湖南妇女运动史馆参观学习 预计每年10万人次 湖南妇女运动史馆建设众筹项目宣传推广 线上参与人数100万人次 报纸、新媒体平台宣传报道影响率 >92% 省级妇女儿童活动阵地水电、消防、房屋安全改造 安全提升率>90% 新闻报道准确率 >96% 湘妹子微信公众号 全国妇联系统综合排名前三全国妇联系统综合排名前三 湘妹子头条号 全国妇联系统综合排名前三				省级如	日女儿童活动阵地水电设备实施	安全改造	1 项
本年度 绩效指标 产出指标 报纸版面宣传 期南妇女运动史馆妇联干部培训 期南妇女运动史馆参观学习 利南妇女运动史馆建设众筹项目宣传推广 报纸、新媒体平台宣传报道影响率 省级妇女儿童活动阵地水电、消防、房屋安全改造 新闻报道准确率 和妹子微信公众号 线上参与人数 100万人次 安全提升率》90% 安全提升率》90% 全国妇联系统综合排名前三 全国妇联系统综合排名前三			数量指标	省级妇	日女儿童活动阵地房屋安全整改	维修	1 项
本年度 绩效指标 产出指标 版面/年 湖南妇女运动史馆妇联干部培训 预计每年1万人次 现计每年10万人次 现计每年10万人次 现计每年10万人次 现计每年10万人次 现于一个人数 现在了人次 现在了人。 100万人次 2000年 200				建设流	胡南省家庭教育指导服务中心		1 个
本年度 绩效指标 湖南妇女运动史馆参观学习 预计每年 10 万人次 湖南妇女运动史馆建设众筹项目宣传推广 线上参与人数 100 万人次 报纸、新媒体平台宣传报道影响率 >92% 省级妇女儿童活动阵地水电、消防、房屋安全 改造 安全提升率>90% 新闻报道准确率 >96% 湘妹子微信公众号 全国妇联系统 综合排名前三 湘妹子头条号 全国妇联系统 综合排名前三				报纸片	坂面宣传		
绩效指标 产出指标 湖南妇女运动史馆建设众筹项目宣传推广 预计每年 10 万人次 湖南妇女运动史馆建设众筹项目宣传推广 线上参与人数 100 万人次 报纸、新媒体平台宣传报道影响率 多92% 省级妇女儿童活动阵地水电、消防、房屋安全 改造 安全提升率 > 90% 新闻报道准确率 > 96% 湘妹子微信公众号 全国妇联系统综合排名前三 湘妹子头条号 全国妇联系统综合排名前三 全国妇联系统综合排名前三	未 在 庄			湖南如	日女运动史馆妇联干部培训		预计每年1万人次
湖南妇女运动史馆建设众筹项目宣传推广 线上参与人数 100 万人次 报纸、新媒体平台宣传报道影响率 >92% 省级妇女儿童活动阵地水电、消防、房屋安全 改造 安全提升率 >90% 新闻报道准确率 >96% 湘妹子微信公众号 全国妇联系统综合排名前三 湘妹子头条号 全国妇联系统综合排名前三		产出指标		湖南如	日女运动史馆参观学习		预计每年 10 万人次
省级妇女儿童活动阵地水电、消防、房屋安全 安全提升率 > 90% 新闻报道准确率 > 96% 湘妹子微信公众号 全国妇联系统 综合排名前三 和妹子头条号 全国妇联系统 综合排名前三		,,,,,,,,,, -		湖南女	日女运动史馆建设众筹项目宣传	推广	
改造 安全提升率 > 90% 新闻报道准确率 > 96% 湘妹子微信公众号 全国妇联系统综合排名前三 湘妹子头条号 全国妇联系统综合排名前三				报纸、	新媒体平台宣传报道影响率		≥ 92%
加林子微信公众号 全国妇联系统 综合排名前三 全国妇联系统 编妹子头条号 全国妇联系统 综合排名前三			质量指标		日女儿童活动阵地水电、消防、	安全提升率≥90%	
湘妹子微信公众号				新闻扫		≥ 96%	
湘妹于头条号综合排名前三				湘妹	子微信公众号	综合排名前三	
潇湘女性网平台服务达标率 ≥92%				湘妹	子头条号		
				潇湘る	女性网平台服务达标率		≥92%

本统为	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
	产出指标	时效指标	报纸版面宣传完成时间	2023年12月31日前
			省级妇女儿童活动阵地水电、消防、房屋安全 改造	全年完成
			湘妹子各平台内容推送	≥3 条/每天
			湘妹子新媒体技术宣传时效	新媒体各平台 24 小时更新
			湘妹子新媒体各技术平台宣传完成时间	2023年12月31 日前
			潇湘女性网平台技术升级及运营时间	2023年6月
		成本指标	省级妇女儿童活动阵地水电、消防、房屋安全 改造	≤12.4 万元
			考察调研	≤25 万元
			编撰湖南妇女运动史馆内容框架	≤45 万元
			湖南妇女运动史馆专家指导论证	≤10万元
			湖南妇女运动史馆众筹项目宣传推广	≤30万元
			湖南妇女运动史馆项目可行性报告、批准立项书	≤10万元
			湖南妇女运动史馆场馆设计方案	≤20 万元
			湖南妇女运动史馆造价咨询	≤10万元
			湖南妇女运动史馆财政评审	≤10万元
			湖南妇女运动史馆项目招投标	≤10万元
			湖南妇女运动史馆第一期项目建设	290 万元
			湘妹子公众号运维费	≤20 万元/年
			湘妹子微博运维费	≤20万元/年
	效益指标	社会效益指标	妇联系统网络+新媒体建设覆盖率	≥95%
			提供方便、高效服务精准率	≥95%
			宣传省妇联和各级妇联工作落实率	≥95%
		可持续 影响指标	全省妇联宣传报道工作及活动影响率	≥95%
			安全服务质量有效提升	≥ 10%
		社会公众或 服务对象 满意度指标	全省各级妇联服务满意度	≥95%
			社会及全省妇女儿童满意度	≥95%

2023 年妇女事业发展专项资金支出方向绩效目标表

					单位:万元		
支出方向	基层妇联组	组织建设与妇	女儿童关爱	所属专项	妇女事业发展专项		
省级 主管部门	湖南省妇女联合会			专项资金实施期	2023 年-2025 年		
支出方向总金额		308		省级专项资金总额	2265		
本年度 绩效目标	1、基层妇联组织建设。省级示范培训优秀妇联干部和妇女骨干 100 人;建立"六级共建"基层妇联改革试点 4 个,建设省妇联执委与团体会员交流服务中心,组织团体会员和执委开展活动 4 次,培养优秀基层挂职跟班干部 10 人; 2、妇女儿童关爱。进一步推动湖南省农村留守儿童心理健康辅导中心(知心屋)项目的管理运行,为便于大众理解和阅读,计划将《湖南省留守儿童心理辅导案例集》改编成漫画版,出版印刷并发放至相关项目点及有需要的人,让更多的儿童受益;在全省范围内持续开展"关爱雏鹰·呵护健康"儿童保健科普讲座 100 场,为 3 万余名师生及儿童普及预防儿童意外、防性侵教育、青春期生殖健康保健、近视防控、口腔保健等知识;在全省范围内持续开展"关爱雏鹰·呵护健康"儿童保健科普讲座 100 场,为 3 万余名师生及儿童普及预防儿童意外、防性侵教育、青春期生殖健康保健、近视防控、口腔保健等知识。						
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位		
		数量指标	妇联改革试点		4 个		
			服务省妇联国	团体会员	≥10 个		
			培养优秀基质	层挂职跟班干部	≥10 人		
			组织省妇联为	示范培训班	≥2 ↑		
			培训优秀妇耳	关干部和妇女骨干	>90人		
			开展儿童保健	建知识宣讲场次	≥100场		
			开展舞蹈公益	益百校行活动	≥1200 课时		
本年度 绩效指标	产出指标		改革试点地区	区创新开展工作率	≥100%		
			团体会员对省	省妇联工作认可度	≥ 90%		
		质量指标	省妇联团体会	会员活动参与人数	≥500 人		
			援疆援藏项目	目受益妇女儿童数	≥ 1000 人		
			舞蹈公益百枚	交行活动每场学生数	≥40 人		
			书籍改编及日	口刷	2023 年 12 月前完成		
		 时效指标	儿童保健科育	普讲座完成时间	2023 年 12 月前完成		
		PJ 38 1E 44	每场活动宣访	井时间	≥1.5 小时		
			舞蹈公益百枚	交行活动完成时间	2023 年 12 月前完成		

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			深化妇联系统改革项目	≤64 万元
			领头雁妇女干部培训项目	≤56 万元
	产出指标	成本指标	改编及印刷	≤10万元
十左连			儿童保健科普讲座每场活动经费	≤2000 元/场
本年度 绩效指标			舞蹈公益百校行活动经费	≤200 元/次
	效益指标	社会效益 指标	提高服务和培训对象对男女平等与妇女 事业的知晓程度	≥90%
			儿童保健科普讲座惠及人数	≥3万人
			"温暖微行动"舞蹈公益百校行惠及 人数	≥1 万人次
		社会公众或 服务对象 满意度指标	服务和培训对象满意度	≥95%

2023 年少数民族工作专项资金绩效目标汇总表

				 其中	平位:万元	
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标	
少数民	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	3013	1010	2003	开展17个铸牢中华民族共同体意识教育,民族优秀文化进校园活动;筹办湖南省第十届少数民族传统运动会第二阶段赛事;支持8个省级少数民族	
1	构建中华 民族共有 精神家园	596	136	460	文化传承示范基地建设; 支持 16 个省级少数民族传统体育基地建设; 举办湖南省第九届"铸牢中华民族共同体意识、建设伟大祖国建设美丽家乡"主体演讲活动; 支持开展少数民族非物质文化遗产的传承、保护、创新工作 20 项; 支持民族地区开展少数民族	
2	促进各民 族交往交 流交融	463	138	325	节庆活动 5 个; 开展 15 个立项课题研究。继续开展民族团结进步创建工范区创建全国和全省各类不同类型示范区(示范单位)30 个以上,支持 10 个全省民族团结进步教育基地建设, 支持 9 个基层民族工作部门开展民族团结进 大型建工作,支持 2 个铸牢中华民族步创建工作,支持 2 个铸牢中华民族共同体意识教育实践基地和 7 个研究	
3	推动散居 少数民族 经济社会 发展	1178		1178	基地建设,开展三项交流计划;支持 22个民族乡举办民族乡逢十周年庆 典,支持民族乡经济社会和事业发展, 支持少数民族人口较多乡村经济社会 事业发展,支持散居少数民族地区巩 固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效 衔接建设;支持国家民委、省委省政	
4	加强民族 工作机构 建设	776	736	40	府安排的重大民族工作和活动;支持省级民族工作部门建设,支持3个基层民族工作部门建设和工作保障,支持乡村振兴工作队。	

						単位: 万兀
支出方向	构建中华民族共有精神家园		所属专项	所属专项 少数		
省级 主管部门	湖南省民族宗教事务委员会		专项资金实施期 20		023 年-2025 年	
支出方向 总金额		596		省级专项资金总额		3013
本年度 绩效目标	数民族传统 个省级少数 伟大祖国	运动会第二阶 民族传统体育 建设美丽家乡"	段赛 基地 主体	本意识教育,民族优秀文化进校 事; 支持8个省级少数民族文化 2建设; 举办湖南省第九届"铸 上演讲活动; 支持开展少数民族 区开展少数民族节庆活动5个;	化传承示范 牢中华民 非物质文化	范基地建设; 支持 16 族共同体意识、建设 化遗产的传承、保护、
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
				展铸牢中华民族共同体意识教育 秀文化进校园活动	育, 民族	17 个
				办湖南省第十届少数民族传统运 阶段赛事	运动会第	1 次
		数量指标	支持省级少数民族文化传承示范基地建设			8 个
			支持省级少数民族传统体育基地建设			16 个
			意	办湖南省第九届"铸牢中华民旅 识、建设伟大祖国 建设美丽家; 井活动	1 次	
			支持开展少数民族非物质文化遗产的传 承、保护、创新工作			20 个
			支持民族地区开展少数民族节庆活动			5 个
本年度 绩效指标	产出指标		立项课题研究			≥15 个
	/ 四祖///·		项	目实施验收合格率		≥90%
		质量指标	课题研究结题率			≥ 70%
			省组	级少数民族传统体育基地使用率		100%
			资金	金计划提前下达时间		2023年2月28日前
		时效指标 成本指标	资金拨付时间			资金下达后 60个工作日内
				目完成时间		2023年12月31日前
				展铸牢中华民族共同体意识教育 秀文化进校园活动	5-12 万元/个	
			支	寺省级少数民族文化传承示范基	地建设	7万元/个
			支	寺省级少数民族传统体育基地建	设	5-10 万元/个

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
	产出指标	成本指标	支持开展少数民族非物质文化遗产的传 承、保护、创新工作	5-10 万元/个
) шим	M7 10 1/1	支持民族地区开展少数民族节庆活动	5-20 万元/个
本年度绩效指标		社会效益指标	推进各民族优秀传统文化传承保护	民族非遗文化得到 进一步传承、保护、 创新和发展, 促进 文化和旅游的深度 融合
	效益指标		推动民族理论创新研究	支持院校、科研机 构、各级民宗工作 部门民族课题立项 及研究
			传承发展民族传统体育	在省级、国家级运 动会和单项赛事上 取得前八名的优异 成绩
			铸牢中华民族共同体意识宣传报道	省市县各类媒体 报道不少于10次
		社会公众或 服务对象 满意度指标	少数民族群众满意度	≥95%

支出方向	促进各民族交往交流交融		所属专项	少数民族工作专项	
省级 主管部门	湖南省民族	宗教事务委员会	专项资金实施期	20	023 年-2025 年
支出方向 总金额		463	省级专项资金总额		3013
本年度 绩效目标	以上,加大 结进步教育	区(示范单位)30个			
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位
			2022 年创建一批全省民族团结进区(示范单位)	步示范	30 个
			2022 年创建一批全省民族团结进 基地	步教育	10 个
			2022 年创建一批全国民族团结进区(示范单位)	步示范	≥4 ↑
		数量指标	支持基层民族工作部门和有关单 民族团结进步创建	位开展	9个
			支持铸牢中华民族共同体意识教 基地建设	育实践	2 个
			实施三项交流计划		1 个
			支持铸牢中华民族共同体意识研? 建设	究基地	7个
上左床		质量指标	民族团结进步示范区(示范单位) 目合格率) 创建项	100%
本年度 绩效指标	产出指标		示范区建设专题报道数据更新量		≥30条
	, 11 11 17		民族因素矛盾纠纷化解处置率		100%
			命名的省级、国家级民族团结进步 (示范单位)支持覆盖率	示范区	100%
			中华民族共同体意识研究基地项 范围覆盖率	目支持	100%
			全省民族团结进步示范区(示范-	単位)	5万元/个
			全省民族团结进步教育基地		5 万元/个
		成本指标	全国民族团结进步示范区(示范.	单位)	10 万元/个
			支持基层民族工作部门和有关单 民族团结进步创建	位开展	≥5 万元/个
			支持铸牢中华民族共同体意识教 基地建设	育实践	10 万元/个
			支持铸牢中华民族共同体意识研? 建设	究基地	5 万元/个

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		时效指标	资金计划提前下达时间	2023年2月28日前
	产出指标		资金拨付时间	资金下达后 60个工作日内
			项目完成时间	2023年12月31日前
本年度	效益指标	社会效益指标	民族团结进步创建宣传报道	省市县各类媒体 报道不少于10篇
绩效指标			营造全省积极开展民族团结进步示范创 建的良好氛围	市州覆盖率 100%
			发挥省级、全国民族团结示范区(示范单位)示范引领作用	国家级民族团结进 步示范单位≥4家、 省级民族团结进步 示范单位≥26家
			打造民族融合发展样本	开展中华民族 共同体意识大讲堂 不少于1次
		社会公众或 服务对象 满意度指标	少数民族群众满意度	≥95%

支出方向	推动散居少数民族经济社会发展			所属专项	少数民族工作专项
省级 主管部门	湖南省民族宗教事务委员会			专项资金实施期	2023年-2025年
支出方向 总金额		1178		省级专项资金总额	3013
本年度 绩效目标		乡村经济社会		上庆典,支持民族乡经济社会 支持散居少数民族地区巩固	
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位
			支持举办2	2023 年民族乡逢十周年庆典	1 个
			提前安排2	2024年民族乡逢十周年庆典	21 个
		数量指标	支持民族纟	乡经济社会高质量发展	7个
			支持少数目	民族人口较多乡村经济社会	发展 ≤12 个
				民族地区巩固拓展脱贫攻坚 K有效衔接建设	成果 24 个
		质量指标	资金项目组	责效评估合格率	≥90%
			民族乡逢-	十庆典项目支持范围覆盖率	≥ 80%
		出指标时效指标	资金计划技	是前下达时间	2023年2月 28日前
	产出指标		资金拨付田	寸 间	资金下达后 60 个工作日内
本年度			项目完成的	寸间 一	2023 年 12 月 31 日前
绩效指标			2023 年民	族乡逢十周年乡庆资金标准	每个乡80万元
			提前安排2 标准	2024年民族乡逢十周年庆典	一资金 每个乡 20 万元
		成本指标	民族乡经济	齐社会高质量发展资金标准	每个项目 ≤ 30 万 元/个
			少数民族/ 标准	人口较多乡村经济社会发展	资金 ≤10万元/个
				民族地区巩固拓展脱贫攻坚 K有效衔接建设资金标准	成果 10-30 万元/个
		社会效益 指标	宣传报道目	民族乡经济社会发展成效	民族乡逢十乡庆 报道不少于3次
	效益指标	生态效益 指标	筑牢民族均	也区生态安全屏障	民族地区环境综合 整治力度、民族乡 村人居环境改善 好于上年
		社会公众或 服务对象 满意度指标	 民族乡村 ⁻ 	干部群众满意度	≥95%

				早位: 万兀
支出方向	加强民族工作机构建设		所属专项	少数民族工作专项
省级 主管部门	湖南省民族宗教事务委员会		专项资金实施期	2023年-2025年
支出方向 总金额		776	省级专项资金总额	3013
本年度绩效目标			安排的重大民族工作和活动;支持 是设和工作保障;支持乡村振兴工	
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			全省民宗系统视频会商系统建设	1 个
		数量指标	支持基层民族工作部门建设	3 个
			支持委乡村振兴工作队建设	1 个
		质量指标	民宗系统视频会商系统正常使用	≥ 90%
	产出指标		民族工作部门办公条件改善率	100%
			依法指导管理民族事务	100%
		时效指标 、	资金计划提前下达时间	2023年2月28日前
本年度			资金拨付时间	资金下达后 60个工作日内
绩效指标			项目完成时间	2023年12月31日前
			单设民宗局的市州民族工作部门标准]建设 15 万元/个
		成本指标	其他基层民族工作部门建设标准	10 万元/个
			支持委乡村振兴工作队建设	≤20 万元
			贯彻落实中央和省委民族工作会 神市州覆盖率	·议精 100%
		社会效益	民族事务办结率	100%
	效益指标	指标	加强和完善党对民族工作的全面	围绕主线,提升省市 领导 县各级民族事务治理 能力
		社会公众或 服务对象 满意度指标	少数民族群众满意度	≥ 95%

2023 年市场监督管理专项资金绩效目标汇总表

					单位: 万元
序号	支出方向	资金总额	其	中	年度绩效目标
		,, _,,	省级支出	对下 转移支付	V DE XVZEV V
市均	多监督管理 专项	33085	16110	16975	1、强化网络食品风险监测;组织开展食品安全检查人员培训,提升食品经营监管能力; 2、全年无重特大食品经事故发生; 3、严格食品生产许可和指导,发生和品品品生产的监督检查的人类;加大企业的企业,是一个工作,一个工作,是一个工作,是一个工作,一个工作,工作工作,工作,工作工作,工作工作,工作工作,工作,工作工作,工作
1	市场监管	9323	2666	6657	作男 90%以 90%以 90%以 90%以 90%以 90%以 90%以 90%以
2	质量抽查 与检验	8110	7585	525	10、加强特种设备生产的产品的人类的人类的人类的人类的人类的人类的人类的人类的人类的人类的人类的人类的人类的

<u></u>	1. 1. 1- 1.	Vo A V in	其	中	4- N- 1+ V 1-
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标
3	执法办案	1713	205	1508	工作; 14、组织开展 2023 年 3·15 国 居 3·15 国
4	基础建设与能力提升	6409	3534	2875	电商监测,涉嫌违法线据不分发示业透失,及原带,以切错法线据不可能,不可警互化、展和穿互的,是一步的人工的,是一步的人工的,是一步的人工的,是一步的人工的,是一步的人工的,是一步的人工的,是一步的人工的,是一个人工作的,是一个人工作,这一个一个人工作,这一个一个一个人工作,这一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个
5	其他类(非 公党建、团 建专项)	730	120	610	21、转照省定义 2023 年 2024 年

			其	中	
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标
6	知战平推	6800	2000	4800	程处验 标的项范 ;中基的监集术 能检位顾省目 社以"互质、资、高达到新强进从个建地地融理力强充引立自范权 解及验 标的项范 ;中基的监集术 能检位顾省目 社以"互质、资、高达到新强进从个建地地融理力强充引立自范权 强及验 标的项范 ;中基的监集术 能检位顾省目 社以"互质、资、高达到新强进从个建地地融理力强充等企业,观及验 标的项范 ;中基的监集术 能检位顾省目 社以"互质、资、高达到新强进从个建地地融速力力导像身企保据及验 标的项范 ;中基的监集术 能检位顾省目 社以"互质 说,一个是一个大大大大大、大管维导、大大等推格于 有全参设围量极新进备建级设域项场织覆服慧 善水度 外,这一个人,不是一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,

单位: 万元

			1 10 74 73
支出方向	市场监管	所属专项	市场监督管理专项
省级 主管部门	湖南省市场监督管理局	专项资金实施期	2023 年-2025 年
支出方向 总金额	9323	省级专项资金总额	33085

- 1、强化网络食品风险监测;组织开展食品安全检查人员培训,提升食品经营监管能力;
- 2、全年无重特大食品安全事故发生;
- 3、严格食品生产许可,加强对市州和省直管县许可审查部门的监督和指导,把好食品生产主体准入关;加大监督检查力度,促进食品生产质量安全提升;
- 4、提升特殊食品及食盐安全监管、生产监管水平;
- 5、推进学法用法考法普法工作,加强法制制度建设审核,做好规范性文件合法性和公平竞争审查,加大法制教育和培训,提升市场监管人员法治业务水平;
- 6、实有市场主体年增长率 10%以上,企业登记网办率 80%以上,市场主体中企业占比较上年提升 1 个百分点,企业开办时间压缩至 2 个工作日以内,办事群众对企业登记注册服务的满意度达到 90%以上;
- 7、建立市场监管新制度,健全市场监管新机制,构建市场监管新格局,进一步营造公平竞争的市场环境和法制化、便利化的营商环境;
- 8、强化全省网络交易市场监管,对全省网络交易市场状况进行持续监测;全面排查网络市场虚假宣传、商标侵权、非法有奖促销、霸王条款、刷单虚构交易等行为,对全省开展网络直播带货行为监测,规范网络直播带货行为。通过开展"双随机、一公开"检查工作,督促平台企业落实主体责任,进一步保护消费者和经营者合法权益、净化消费环境;
- 9、加强广告监测,及时发现和查处虚假违法广告,严格广告导向管理,确保我省广告市场规范有序,营造公平有序的市场竞争环境;
- 10、加强特种设备生产和充装单位、检验检测机构证后监督抽查,强化对重点特种设备使用单位的监督抽查和执法办案,督促企业落实主体责任、强化隐患排查治理;

本年度 绩效目标

- 11、强化能力建设,提升计量检测水平,强化计量监管,规范市场秩序,健全地方计量技术法规体系,为计量器具使用单位提供计量检测优质服务;
- 12、通过对全省认证机构及认证活动开展监督检查,切实履行市场监管部门认证监管职责,不断增强认证公正性和公信力;通过对全省小微企业质量管理体系认证提升行动,促进企业提质增效;通过认证认可日、绿色认证和有机产品认证宣传周活动,促进本省经济发展;13、组织开展检验检测机构监督检查和能力验证工作,承担2023年度检验检测行业统计分析工作;
- 14、组织开展 2023 年 3·15 国际消费者权益日宣传纪念活动;加强《消法》宣传,保护消费者合法权益,净化消费环境;
- 15、畅通投诉举报渠道,完善执法体系,不断提升消费维权水平;完善体制机制,加强社会共治,全力推进多元消费纠纷化解工作;开展放心消费创建活动,营造放心消费环境;聚焦重点难点,开展专项整治行动,严厉打击侵害消费者权益违法行为;
- 16、开展第八届省长质量奖评审;组织第八届省长质量奖申报、资料评审、现场评审,并对入围企业进行顾客满意度测评;完成政府质量工作考核;完成国务院对省政府质量工作考核的迎检工作,组织对市州政府质量工作考核,并对相关量化指标进行调查与测评;
- 17、实现对网络交易监测领域的高效监测,建设湖南省网络交易监测系统,实现 PC 端/移动端电商监测,涉嫌违法线索判别、取证、分发、处置、反馈,以及大数据分析、预警、展示功能,进一步密切与国家平台的互联互通和业务衔接,实现对我省网络交易的一体化、穿透式监管,为我省网络交易监管工作的开展提供技术支撑,提升网络市场整体监管效能等;
- 18、2023年,全省各级市场监管综合执法部门共查办假冒伪劣及其他质量领域案件数量比2022年增长不低于5%,查处案件处置率100%。

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			开展关于食品经营环节质量安全整治行动 次数	≥2 次
			监督抽查食品经营企业户次	≥160 户次
			食品安全市州、成员单位、县市区获评先进 数量	6个市州、12个成员 单位、40个县市区
			开展县市区食品安全示范创建验收和跟踪 评价数量	≥ 10 个
			监督检查食品生产企业数	≥80家
			开展特殊食品或食盐专项整治活动	≥2 项
			完成现场案卷评查数量	≥300本
			规范性文件的合法性和公平竞争审查	≥5件
			法制制度建设审核	≥10件
			国家企业信用信息公示系统(湖南)企业年报公示率	全省 2022 年度企业 年报率达到 85%
	产出指标	数量 "双随机、一公开"实地村全省网络交易经营主体数打开展网络市场监测完成数量 完成网络交易专项监测和息推送及分析报告 全省格式合同霸王条款专工传统媒体进行常态化监测户 LED 户外大屏广告进行常	信用监督相关"双随机、一公开"抽查企业数量	全省存量企业数 *3%
			"双随机、一公开"实地检查电商企业	≥15家
本年度 绩效指标			全省网络交易经营主体数据更新	≥4 次
频 XX 11 1小			开展网络市场监测完成数量	≥12次
			完成网络交易专项监测和定向监测违法信息推送及分析报告	≥ 56 份
			全省格式合同霸王条款专项整治活动	≥1次
			传统媒体进行常态化监测户数	≥198 户
			LED 户外大屏广告进行常态化监测户数	300 块
			重点互联网媒介和企业进行常态化监测数量	≥150 家
			监督抽查特种设备行政许可单位数量	≥180 家
			特种设备执法典型案件数	≥ 14 ↑
			监督抽查重点特种设备使用单位数量	≥3600 家
			完成省级计量比对工作	2 项
			年度发布地方计量技术规范	≥15 项
			完成"双随机、一公开"监督检查	≥3 项
			对全省认证活动开展事中事后监督检查家次	258 家次
			小微企业质量管理体系认证提升行动家次	70 家

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			开展全省检验检测机构资质认定(不含机动 车检验领域)技术评审次数	≥500次
			2022 年度检验检测机构服务业统计分析工 作覆盖机构数量	≥1800 家
			开展 3·15 国际消费者权益活动次数	≥1次
		数量指标	与媒体合作开展 3·15 权益活动合作家数	≥2家
		双里阳 你	编发《12315数据分析》简报	≥4 次
			省长质量奖入围企业顾客满意度测评企业 (个人)数量	45 家企业、3 人
			建设湖南省网络交易监测系统	1 个
			提供湖南省辖区内主体数据、商品数据全量 和增量推送服务	全量推送 4 次,增量推送 12 次
			食品生产许可证按时结办率	100%
			"谁执法谁普法"完成效果	良好以上
	产出指标	质量指标	优化市场主体结构,提升企业占比	提升1个百分点
			撰写网络交易市场情况报告频次	≥68 次
本年度			虚假违法广告线索处置率	90%以上
绩效指标			特种设备行政许可证后监督抽查完成率	100%
			重点特种设备使用单位监督抽查完成率	100%
			投诉按时核查率	≥ 98%
			举报按时核查率	≥ 95%
			抽查服务型企业覆盖率	5%
			公示市场主体经营异常名录和严重违法失信名单完成率	100%
			网络交易违法线索处置率	100%
			开展第八届省长质量奖评审率	100%
			特殊医学用途配方食品生产企业体系检查 覆盖率	100%
			婴幼儿配方乳粉生产企业体系检查覆盖率	100%
			保健食品生产企业体系检查覆盖率	≥ 20%
			湖南省网络交易监测系统合格率	100%
		时效指标	市场监管任务完成时间	2023年12月31日前
		E4 VY 2E (4)	企业开办时间	2个工作日以内

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			消费者投诉举报受理时间	≤7个工作日
		时效指标	质量工作考核完成时间	按照国务院和 省政府安排
			预算下达时间	2023年9月30日前
	产出指标		食品经营安全监管成本	≤91 万元
	万 山 11 11 11 11		广告监测监管成本	≤270万元
		成本指标 特种设备安全监管专项经费成本 开展 2023 年 3·15 国际消费者权益日系列活动成本	≤412 万元	
本年度			≤138万元	
绩效指标		真抓实干成效明显地区激励奖励		50 万元/县(市区); 100 万元/市州
		经济效益 指标	实有市场主体年增长率	≥ 10%
			消费纠纷在线解决(ODR)平台入驻企业增长	≥ 30%
		社会效益 指标	食品生产环节发生系统性、区域性安全事故 次数	0 次
	效益指标		企业登记网办率	≥80%
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	食品安全公众满意度调查	达到80分以上
		社会公众或 服务对象 满意度指标	办事群众对企业登记注册服务的满意度	≥ 90%
			社会公众对市场监管工作的满意度	≥90%

					一		
支出方向	质量	抽查与检验	所属专项	市场	加督管理专项		
省级 主管部门	湖南省市场监督管理局		专项资金实施期	专项资金实施期 2023 年-2025 年			
支出方向 总金额		8110	省级专项资金总额		33085		
本年度 绩效目标							
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位			
			开展抽查产商品批次		≥8500 批次		
			开展定量包装商品净含量抽样检测	批次	≥200 批次		
			完成工业产品生产许可证获证企业 督检查企业数量	业证后监	≥150 家		
		数量指标	完成质量体检企业数		≥50 家		
本年度 绩效指标	产出指标	<u> </u>	开展省级食品安全监督抽检、风险	监测批次	≥1.1 万批次		
	/ 山1E1小		开展省级食品安全评价性抽检批次		≥0.4 万批次		
		质量指标	产商品质量抽样送检、"守查保" 抽样送检	专项行动	≥300 批次		
			开展综合执法检查企业数量		≥10 家		
			抽查不合格产商品批次的后处理处	2置率	100%		
			抽查产商品批次完成率		≥95%		

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			证后监督检查及质量体检企业完成率	≥95%
			产商品监督抽查工作不合格产品公示率	100%
			2023年省局本级食品安全评价性抽检计划 批次完成率	100%
		正日 11.1-	2023 年省局本级食品安全监督抽检、风险 检测计划批次完成率	100%
		质量指标	2023 年国抽和省局本级食品抽检不合格食品(2022.10.01前)核查处置率	100%
			省级食品安全评价性抽样检验合格率	≥98%
十左连	产出指标		产商品质量抽样送检完成率	100%
本年度绩效指标			执法检查完成率	100%
		时效指标	不合格产品的责令改正至整改复查完成时间	≤90 天
			抽检任务完成时间	2023年12月31日前
			预算下达时间	2023年9月30日前
		成本指标	食品安全抽检监测任务每批次抽检成本	≤2500 元/批次
		从 平	食品安全评价性抽检任务每批次抽检成本	≤2000 元/批次
		社会效益 指标	全省发生特大产品质量安全事故次数	0
	效益指标	社会公众或 服务对象 满意度指标	社会公众对市场监管工作的满意度	≥ 90%

支出方向	执法办案		所属专项	市场监督	Y 管理专项	
省级 主管部门	湖南省市	湖南省市场监督管理局		专项资金实施期	2023年-2025年	
支出方向 总金额	1713		省级专项资金总额	33	3085	
本年度 绩效目标	1、加强全省综合执法能力建设,通过全面打击产品质量违法行为,提升全省产品水平,有效正规市场生产经营秩序,有力维护消费者合法权益。2023年,全省各管综合执法部门共查办假冒伪劣及其他质量领域案件数量比2022年增长不低于案件处置率100%; 2、查办垄断案件、核查涉嫌垄断行为、涉嫌违反公平竞争审查标准的问题,推选审查工作,聚集式传销得到有效遏制,防范整治网络传销,投诉举报垄断行为第达到100%;保障传销案件核查完成率达到100%; 3、聚力优化环境减负降费,开展检查执法;紧盯社会热点关键节点,疏解价费为市场公平竞争执法。开展各类价格收费检查企业和单位家数不少于500家,保障举报办结率不低于90%,反不正竞争执法案件办结率达100%,处理价格投诉举行在15个工作日内。					
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值及单位	
		数量指标	查	查处假冒伪劣及其他质量违法案件增长率		≥ 5%
			打.	打击侵权假冒动态舆情监测分析期数		≥3期
			组:	组织查处市场监管重大违法案件件数		≥2件
			督	督察督办案件完成数量		≥60件
			办	办理重大价格投诉举报数量		≥60件
本年度 绩效指标	产出指标		反	反不正当竞争执法案件数量		≥40 件
) шили		专	专项整治行动完成数量		≥5次
			开	展价格监督检查企业及单位数量	.	≥500家
			开	展重大节假日价格监管行动		≥2次
			查;	处假冒伪劣及其他质量违法案件	- 处置率	100%
		质量指标	投-	诉举报垄断行为案件核查完成率	<u> </u>	100%
			价	格投诉举报办结率		90%

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			反不正竞争执法案件办结率	100%
			开展专项整治行动完成率	100%
		氏早北に	开展价格监督检查完成率	100%
		质量指标	省局交办督办指定管辖案件	≥ 95%
			传销案件处理率	100%
			投诉举报垄断行为案件核查率	100%
本年度	产出指标		质量执法办案一般案件的结办时间	≤90 天
4 并及 绩效指标		n1 ÷L 11/1-	对总局传销检测点移送案件开展摸排处理时间	15 天
		时效指标		15 个工作日
				2023年9月30日前
		禁传专项成本	禁传专项成本	≤170万元
		成本指标	核查反垄断案件办案成本	≤150万元
			价格监督检查和反不正当竞争执法	≤518万元
		社会效益 指标	因传销而引发群体性稳定事件数	0
	效益指标	社会公众或 服务对象 满意度指标	社会公众对市场监管工作的满意度	≥ 90%

≥35 项

≥107 项

				单位: 万元		
支出方向	基础建设	没与能力提升	所属专项	市场监督管理专项		
省级 主管部门	湖南省市场监督管理局		专项资金实施期	2023 年-2025 年		
支出方向 总金额		6409	省级专项资金总额	33085		
本年度 绩效目标	1、加强市场监管意识形态建设,培育市场监管价值理念;加强市场监管工作宣传,推出湖南市场监管理论和实践创新成果;加强市场监管应急能力建设,进一步提高突发事件的应对能力;加强市场监管职能宣传,营造社会共治氛围; 2、围绕信息化建设和运行维护核心业务,逐步建立和完善市监信息管理体系和数据应用系统,实现资源与信息共享、及时高效过程控制及大数据统计分析,整合监管资源,强化统一监管;2023年完成网络租赁类、系统及设备运营维护类项目,合理保障已完工项目验收合格,重大信息安全事故发生率为0; 3、继续完善我省标准体系,开展重点领域标准化研究,推动标准化试点示范,形成共治的标准化工作格局,2023年补助各项标准体系项目建设不少于170个,持续提高标准指导规范作用; 4、推动湖南市场监管系统科技创新能力提升;提高湖南在全国市场监管系统技术创新体系中的贡献度、参与度;发挥市场监管质量技术基础创新在建设新时代现代化市场监管体系中的支撑作用,围绕湖南省地方产业发展和市场监管履职对质量技术基础重大需求和瓶颈进行集中攻关;积极引导湖南各级市场监管部门技术机构技术创新活动; 5、持续推进计量检测能力、产品质量检测能力、特种设备检验检测能力、食品安全检验检测机构能力建设,重点支持省级检验检测单位(含设在省级直属技术机构的国检中心),兼顾市、县(含设在市级技术机构的国检中心、省检中心或区域性检测中心)重大能力提升项目建设,支持项目数达107项; 6、完成年度培训计划,提升培训实效,培训对象满意度达到90%以上。					
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位		
			媒体发布稿件数	4030 次		
			组织市县开展应急演练次数	7次		
			采购网络租赁类、系统及设备运营维 类项目	护 ≥1项		
			一体化综合监管平台子项目验收个数	∀ ≥ 3 ↑		
本年度 绩效指标	产出指标	数量指标	完成网络应急安全演练次数	≥1次		
		77-2-14	支持标准化补助项目	≥ 170 个		
			培训班次	≥15 期		
		培训人数	≥2450 人次			

检验检测能力提升支持项目数

科技成果数

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
			组织、协调业务处室、直属单位重大活 动宣传完成率	100%
			应急演练完成率	100%
		质量指标	网络系统故障处理响应及时性	≤2 小时
			信息系统故障处理响应及时性	≤30 分钟
			培训参与度	100%
			能力提升设备验收合格率	100%
	产出指标	时效指标	特别重大舆情响应时间	≤24 小时
	万山油物	N XX 1日 化		2023年9月30日前
本年度 绩效指标		新闻宣传活动	新闻宣传活动	≤321 万元
			开展应急演练成本	15 万元/次
			2 万元-20 万元/个	
		风平相你	省内培训成本	≤440 元/人/天
		省外培训成本	省外培训成本	≤550 元/人/天
			支持科市联合基金项目资助标准	5万元/项、10万元/项
		社会效益 指标	重大信息安全事故发生率	0
		可持续 影响指标	社会公众下载地方标准文献次数	≥8000 次
	效益指标	社会公众或	社会公众对市场监管工作的满意度	≥90%
		服务对象,满意度指标	培训对象对培训工作的满意度	≥ 90%

表 39-5

2023 年市场监督管理专项资金支出方向绩效目标表

	1					, , , , , ,
支出方向	其他类(非/	其他类(非公党建、团建专项)		所属专项	市	场监督管理专项
省级 主管部门	湖南省市场监督管理局		专项资金实施期		2023年-2025年	
支出方向 总金额		730		省级专项资金总额		33085
本年度 绩效目标	扩大"两个	ī支队伍"为保证、以 个专"为重点,开展 ₹积极主动作为、承担				
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位
	产出指标		1	当市场监管系统非公有制经济 文各级党建联系点		200 个
		数量指标	全省市场监管系统非公有制经济组织 创建各级党建示范点		80 个	
			中央和省级媒体及网站发表非公党建 重点宣传报道篇数		50 篇以上	
			激质	动专项资金绩效管理优秀单位		≥3 ↑
		质量指标	直層	属相关社会组织党组织"两个家	覆盖"	100%
本年度 绩效指标		时效指标	预算	草下达时间		2023年9月30日前
->/>///			项目	目完成时间		2023年12月31日前
		成本指标	非么	公党建工作成本		≤396 万元
		社会效益	1	当市场监管系统非公经济组织5 长社会组织党组织创建各级标 租织		80 个
	效益指标	指标		当市场监管系统非公经济组约 社会组织党组织推出各类各级 型		50 个
		社会公众或 服务对象 满意度指标		当市场监管系统非公企业和社 付党建工作满意度	上会组	≥ 90%

支出方向	知识产权战略推进		所属专项	市场监督管理专项				
省级 主管部门	湖南省市场监督管理局		专项资金实施期	2023 年-2025 年				
支出方向 总金额	6800		省级专项资金总额	33085				
本年度 绩效目标	全省市州、县市区、高校院所、企业加大对高价值发明专利培育,每万人发明专利拥有达到 14.3 件,每万人高价值发明专利拥有量达到 4.75 件。聚焦打造具有核心竞争力的技创新高地,围绕省内重点产业链企业开展知识产权强链护链行动,建设产业专利数据库个;推进重点发明专利产业化,支持产业化项目 50 个以上;持续推进知识产权服务便化改革,建成知识产权综合公共服务分中心 45 家;加大地理标志产品和商标品牌富农工力度,建设地理标志产品保护示范区 10 个。知识产权质押融资额超过 45 亿元。加强对							
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位				
		数量指标	全省每万人发明专利拥有量	≥ 14.3 件				
			全省每万人高价值发明专利拥有量	≥ 4.75 件				
			全省知识产权质押融资额	≥45 亿元				
			知识产权综合公共服务分中心	≥ 45 家				
			省级地理标志产品保护示范区	≥ 10 个				
大 在 庇			创建商业秘密保护示范企业	≥ 10 个				
本年度 绩效指标			知识产权密集型产业培育	≥ 50 ↑				
	产出指标		复核省级知识产权强县	≥ 10 ↑				
			建设知识产权保护规范化市场	≥3 ↑				
			中国专利奖	5-8 项				
			湖南省专利奖	≥ 50 项				
		K = 11/1-	知识产权强链护链	≥5个产业链				
		质量指标	商业秘密保护示范企业创建率	100%				
			知识产权行政执法案件规定期限 结案率	内 100%				
			非正常专利申请撤回率	≥ 90%				

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
		质量指标	地理标志使用率	≥ 50%
			专利转让许可次数	较上年度增加 10%
			高标准建设国家级湖南省知识产权 保护中心	100%通过国家知识产权 局验收
			2023 年专项资金分配	2023年3月31日之前
		时效指标	2022 年专项资金绩效自评	2023年6月30日之前
			建设国家级湖南省知识产权保护中心	2023 年 6 月 30 日之前 完成验收
	产出指标		建设国家级湖南省知识产权保护中心	1000-1500 万元
			知识产权保护类项目	10-50 万元/个
		成本指标	知识产权运用类项目	10-20 万元/个
本年度			知识产权服务类项目	10-30 万元/个
 绩效指标			高校知识产权中心建设	100 万元/个
			知识产权项目立项评审及验收	60 万元
			国家知识产权试点示范	20-50 万元/个
		经济效益 指标	专利转化预计可实现新增销售收入	>50 亿元
			专利技术许可交易金额	>1 亿元
		社会效益指标	知识产权 4.26 宣传	市州覆盖率达 100%,县 市区覆盖率达 80%
			商业秘密保护宣传	市州覆盖率达 100%,县 市区覆盖率达 80%
	效益指标		企业知识产权管理和技术人员培训	>5000 人次
		可持续影响指标	区域知识产权协调发展	区域知识产权竞争优势 明显增强
			知识产权公共服务体系建设	市州覆盖率达 100%, 重点工业园区覆盖率 达 80%
		社会公众或 服务对象 满意度指标	社会公众对知识产权保护满意度	≥ 85%

表 40

2023 年药品监管及医疗器械监测专项资金绩效目标汇总表

	1	<u> </u>	1		単位: 万兀	
占口	十九十七	次人丛桩	其	中	ケード	
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标	
	益管及医疗 监测专项	3180	1210	1970	1、根据年度内制订的药品、医疗器械和化妆品监督抽验计划和国家抽验任 务,制定实际抽检批次和工作要求,	
1	药械化 抽检项目	1580	610	970	确保完成国抽和省抽任务。进一步规 商保完成国抽和省查位置,及时发布 验信息; 2、引导与整合社会资源开展药品、医 疗器械、化妆品协同创新,旨在提高 我省药品、医疗器械、化妆品监管 我省式和方法研究、检验检测关键 用技术和,质量标准完善提高和先进适	
2	科药联合 基金	500		500	不研究、	
3	药械化 监管网络 建设	600	600		采用"大平台、大数据、大系统"建设思路,有效推进信息共享,实现移动监管业务应用,持续满足新的监管需求; 4、根据《湖南省人民政府办公厅关于促进生物医药产业创新发展的若干意见》,支持研发创新、成果转化和产	
4	促进生物 医药产业 创新发展	500		500	业转移,壮大产业规模,引领和支持以生物医药为重点的大健康产业高度量发展。	

2023 年药品监管及医疗器械监测专项资金 支出方向绩效目标表

	+				单位:万元		
支出方向	药械化抽检项目		所属专项	药品监	管及医疗器械监测专项		
省级 主管部门	湖南省药品监督管理局		专项资金实施期	2023 年-2025 年			
支出方向 总金额	1:	580	省级专项资金总额		3180		
本年度 绩效目标	高质量完成国家局下达的药品、医疗器械、化妆品国家级抽检工作任务,科学制订药品、 化妆品、医疗器械省级监督抽检计,抓好组织实施。进一步规范抽检计划制定、样品抽取、 样品检验、核查处置等工作规程,按规定发布质量抽检信息,提高群众和抽检对象对工作 的满意度。						
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位		
			药品抽验批次		≥2200 批次		
		数量指标	化妆品抽验批次		≥410 批次		
	产出指标		医疗器械抽验批次		≥380 批次		
		质量指标 -	药品抽检计划规定项目覆盖率		100%		
			化妆品抽检计划规定项目覆盖率		100%		
			医疗器械抽检计划规定项目覆	盖率	100%		
本年度 绩效指标			不合格产品核查处置率		100%		
		n1 3/2 1/1/2	资金下达时间		财政文件下达后 60个工作日		
		时效指标	项目任务完成时间		2023 年底		
		成本指标	药品化妆品购样价格		同类不高于市场价格		
		社会效益 指标	原发性、系统性药械化重大质 事故发生率	量安全	0		
	效益指标	效益指标 社会公众或 - 服务对象 满意度指标 -	被抽检单位对药品抽检满意度		≥90%		
			被抽检单位对化妆品抽检满意度		≥90%		
			被抽检单位对医疗器械抽检满	意度	≥90%		

2023 年药品监管及医疗器械监测专项资金 支出方向绩效目标表

				中区, 刀儿			
支出方向	科药联合基金		所属专项	药品监管及医疗器械监测专项			
省级 主管部门	湖南省药品监督管理局		专项资金实施期	2023 年-2025 年			
支出方向 总金额		500	省级专项资金总额	3180			
本年度 绩效目标	重点构建药品安全监管责任体系、强化药品上市后监管工作、持续抓好各类专项整治不断深化"放管服"改革、助推全省生物医药产业量质齐升。由湖南省自然科学基金会与湖南省药品监督管理局联合设立,专门用于支持全省药品监管系统内各单位、省药科研院所、医疗机构(GCP机构)、医药企业开展药品、医疗器械、化妆品产业创监管创新研究。						
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位			
	产出指标		科药联合基金科研课题申报数	≥150 个			
		数量指标	上报科研课题立项率	≥ 30%			
			发表论文及专利数	≥50 篇(个)			
本年度		质量指标	科研课题结题验收通过率	≥ 80%			
绩效指标			项目任务完成时间	根据合同约定时间完成 项目结题			
		时效指标	科药联合基金项目专家网评	5月底之前			
			资金拨付时间	资金下达后 60 个工作日内			
	效益指标	可持续 影响指标	药械化科研水平	不断提升			
			课题承接单位对科药联合基金 理的满意度	管 ≥90%			

2023 年药品监管及医疗器械监测专项资金 支出方向绩效目标表

支出方向	药械化』		所属专项	药品监管及医	疗器械监测专项					
省级 主管部门	湖南省药品监督管理局		专项资金实施期	2023 年	2025 年					
支出方向 总金额		600	省级专项资金总额	3	180					
本年度 绩效目标	构建高度融 采用"大平	利用省政府政务云等第三方信息化资源,全面整合、升级完善各类业务监管信息化资源,构建高度融合、统一协同、互联互通、安全高效的"智慧药监"综合信息化基础支撑体系。采用"大平台、大数据、大系统"建设思路,有效推进信息共享,实现移动监管业务应用,持续满足新的监管需求。								
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值及单位					
			网络安全检查次数		≥12 次					
		** 巨北七	出具网络安全检查报告		≥12 次					
		数量指标 -	省局官网运行维护次数		≥4 次					
	产出指标		机房及设施设备检查次数		≥250 次					
		质量指标 -	药械化监管信息系统正常运行2	≥ 95%						
			省局官网可用性	≥ 95%						
			软硬件故障修复率	≥ 95%						
			软硬件故障修复记录档案完整	————— 率	≥ 90%					
本年度 绩效指标		时效指标	省局官网、软硬件系统运行维持	护响应时间	≤2 小时					
			软硬件故障处理时间		≤24 小时					
			资金拨付时间	资金下达后 60 个工作日内						
			网络安全漏洞修复处理时间		≤72 小时					
	_	成本指标	年度维护成本不高于计费基数的比例		≤ 8%					
		可持续 影响指标 效益指标 社会公众或	药械化科学监管创新能力		不断提升					
			药械化监管信息平台正常运转		持续保障					
	效益指标		持续完善信息化基础水平		持续保障					
			公众对网络安全、软硬件系统法	运行维护满意度	≥90%					

表 40-4

2023 年药品监管及医疗器械监测专项资金支出 方向绩效目标表

支出方向	 促进生物医药产业创新发展		所属专项	药品监管及医疗器械监测专项	
省级 主管部门	湖南省药品监督管理局		专项资金实施期	2023 年-2025 年	
支出方向总金额		500	省级专项资金总额	3180	
本年度 绩效目标	支持研发创意康产业高质量		· ·业转移,壮大产业规模,引领和	1支撑以生物医药为重点的大健	
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位	
	产出指标	数量指标	扶持省内注册药品、医疗器械产 业化落地	· ≥40 家	
		质量指标	我省企业对生物医药产业政策 知晓率	≥ 80%	
本年度绩效指标		时效指标	资金拨付时间	财政文件下达 60 个工作日内	
		四 次 7日 7小	项目任务完成时间	2023年12月31日前	
	效益指标	可持续 影响指标	生物医药产业创新发展	不断促进	
		社会公众或 服务对象 满意度指标	被扶持企业对产业扶持政策的满意度	> 90%	

2023 年省直机关行政性办公用房维修 专项资金绩效目标汇总表

					上
			其中		
序号	支出方向	资金总额	省级支出	对下 转移支付	年度绩效目标
	关行政性办公 5维修专项	6400	6400		2023年内,计划安排维修项目 15个。 其中,400万元以上的大型维修项目 9 个,100万元以上、400万元以下的中 型维修项目 6个。年内争取完成全部项 目的施工图设计、招投标等前期工作, 全部进场施工。力争当年竣工验收大型
1	省直机关 行政性办公 用房维修	6400	6400		项目5个,当年竣工验收中型项目4个,一次性验收合格率100%,当年合同节点资金支付及时率100%,年度资金支付率≥40%,全年安全生产责任事故发生率0,项目政府采购过程资金节约率≥3%,项目结算审计核减率≥5%。

2023 年省直机关行政性办公用房维修 专项资金支出方向绩效目标表

支出方向	省直机关行政性办公用房维修		隹修	所属专项	省直机关行政性办公用房维修专		专项
省级 主管部门	湖南省机关事务管理局			专项资金实施期		2023 年-2025 年	
支出方向 总金额		6400		省级专项资金总额		6400	
本年度 绩效目标	2023年内,计划安排维修项目 15 个。其中,400万元以上的大型维修项目 9 个,100万元以上、400万元以下的中型维修项目 6 个。年内争取完成全部项目的施工图设计、招投标等前期工作,全部进场施工。力争当年竣工验收大型项目 5 个,当年竣工验收中型项目个,一次性验收合格率 100%,当年合同节点资金支付及时率 100%,年度资金支付率 > 40%全年安全生产责任事故发生率 0,项目政府采购过程资金节约率 > 3%,项目结算审计核资率 > 5%。						
	一级指标	二级指标		三级指标		指标值及单位	
						大型 (≥400万元)	9个
	产出指标	数量指标	维修项目立项数		中型(100-400万元)	6个	
			当年开工项目数		大型 (≥400万元)	9个	
			34	三千 万工项百数		中型(100万元-400 万元)	6个
			消队	消除电梯安全隐患数		2 台	
本年度			办么	A用房环境改善面积	50000 m²		
绩效指标			当年竣工验收大型项目数		5 个		
			当年	当年竣工验收中型项目数		4 个	
			一岁	一次性验收合格率		100%	
			全年	全年安全生产责任事故发生率		0	
			项目	项目依法依规招标率		100%	
		 財効指标	当年	当年合同节点资金支付及时率		100%	
		时效指标 ├─	年度	-度资金支付率		≥ 40%	

	一级指标	二级指标	三级指标	指标值及单位
	产出指标	N 1 11/1-	项目政府采购过程资金节约率	≥ 3%
	广山伯彻	成本指标	项目结算审计核减率	≥ 5%
		经济效益 指标	建筑业产值增加额	4000 万元
本年度	效益指标	社会效益 指标	机关事务管理部门保障省直党政 机关正常运转认知和受益人数	≥1500 人
本 十 及 绩 效 指 标		生态效益 指标	室内环境检测指标达标率	100%
			使用绿色两型环保建筑材料达标率	100%
		可持续 影响指标	质保期运维成本额	0
			项目维修后使用期限是否达到设 计使用年限	是
		社会公众或 服务对象 满意度指标	使用单位满意率	95%